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はじめに 

 

(1) 調査の目的 

本市は、平成 25年度から令和４年度までの 10年間を計画期間とする「久喜

市総合振興計画」に基づき、将来像である『豊かな未来を創造する個性輝く文化

田園都市 ～人と愛 水と緑 市民主役のまち～』の実現に向けたさまざまな取組

みを推進しています。 

現在の総合振興計画は令和４年度に目標年次を迎えます。このため本市は、令

和５年度から令和 14年度までの 10年間を計画期間とする「第２次久喜市総合

振興計画」を策定することとしました。 

本調査は、市の取組みに対する市民意識について把握し、次期計画策定の参考

資料とすることを目的として実施しました。 

 

(2) 実施方法 

本調査では、「①市民意識調査」「②中学生アンケート」を実施しています。 

 

①市民意識調査 

無作為抽出による市民 5,000人に対して、郵送により調査票を配布しまし

た。なお、回答方法は、郵送による調査票の返送としました。 

調査対象 
久喜市に在住する満 16歳以上の 5,000人(男女各 2,500人) 

（令和 3年 4月 5日時点・住民基本台帳より無作為抽出） 

調査方法 郵送による調査票の配布・回収 ※調査票は無記名で回答 

調査期間 令和 3年 4月 16日～令和３年 5月 10日 

 

②中学生アンケート 

久喜市立の中学校に在籍する２年生を対象に、学校のタブレット端末で回答可

能なウェブ調査を実施しました。 

調査対象 久喜市立の中学校に在籍する２年生(調査時点対象者 1,205人) 

調査方法 
タブレット端末での調査票の配布・回収 ※調査票は無記名で

回答 

調査期間 令和 3年 5月 12日～令和 3年 5月 21日 

 

(3) 有効回答数 

本調査に対する有効回答数は次の通りです。 

 ①市民意識調査 ②中学生アンケート 

有効回答数 2,370人/5,000人 1,172人/1,205人 

回収率 47.4％ 97.3％ 
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(4) 報告書をご覧いただく際の注意事項 

 図中の「ｎ」（＝number）は、設問に対する回答者数を示しています。 

 構成比（％）は、設問に対する回答者数を母数として、小数点以下第２位
を四捨五入して算出し、小数点以下第１位までを表示しています。このた

め、合計が必ずしも 100％にならない場合があります。 

 複数回答形式の設問については、設問に対する回答者数を母数として構成
比（％）を算出しています。このため、合計が 100％を超えることがあ

ります。 

 選択肢の文字数が多いものは、本文やグラフ・表中で省略した表現を用い
ています。 

 表中、上段は実数を、下段は構成比（％）を示します。 

 本文中の「前回調査」は平成 28年 11月に実施した久喜市総合振興計画

（後期基本計画）市民意識調査を指します。 

 自由意見については、個人情報の秘匿や明らかな誤字の修正など、表現を
調整している場合があります。 

 

(5) 標本誤差について 

 今回の市民意識調査では、統計学上の標本誤差は、本市の令和３年４月１
日現在の人口をもとに算出すると、回答の比率により差がありますが、 

ｎ=2,370のときは、標本誤差は±1.2%から±2.0%の範囲に収まること

になります。 

回答比率

(％) 

回答数 (人) 

10 

(または 90) 

20 

(または 80) 

30 

(または 70) 

40 

(または 60) 
50 

5,000 ±0.82% ±1.09% ±1.25% ±1.34% ±1.36% 

3,000 ±1.06% ±1.42% ±1.62% ±1.74% ±1.77% 

2,370 ±1.20% ±1.60% ±1.83% ±1.96% ±2.00% 

1,000 ±1.85% ±2.47% ±2.83% ±3.03% ±3.09% 

500 ±2.63% ±3.50% ±4.01% ±4.29% ±4.38% 

100 ±5.88% ±7.84% ±8.98% ±9.60% ±9.80% 

 

（標本誤差算出式） 

 

 

 

標本誤差= ±1.96√𝑁−𝑛
𝑁−1 × 𝑝(1−𝑝)

𝑛  

N＝母集団数 

n＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

p＝回答の比率（０≦p≦1） 
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市民意識調査結果 

 

１ 回答者の属性 

あなたご自身のことについてお答えください。（○は１つ） 

 

(1) 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(3) お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.8％

1,039

12.5％

297

16.9％

401

25.3％

600

1.4％

33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=2,370)

久喜地区 菖蒲地区 栗橋地区 鷲宮地区 無回答

「男性」が 42.5%、「女性」が 55.1%と、女性がやや多くなっています。 

「6０代」が21.5%と最も多く、次いで「70代以上」「50代」の順となっています。 

「久喜地区」が43.8%と最も多く、次いで「鷲宮地区」「栗橋地区」の順となっています。 
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(4) 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(5) お住まいの種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(6) 家族形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.6％

1,815

7.9％

187

2.1％

50

7.0％

166

4.0％

94

0.5％

12

0.6％

15

1.3％

31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=2,370)

持家（一戸建て） 持家（分譲マンション）

民間借家（一戸建て） 民間借家（アパート・マンション）

公営住宅、公団・公社賃貸住宅 社宅・官舎・寮

その他 無回答

「持家（一戸建て）」が76.6%に達し、回答者のおよそ３／４を占めています。 

「二世代（親と子）」が56.7%と最も多く、次いで「夫婦のみ」の順となっています。 

「会社員・団体職員」が29.0%と最も多く、次いで「無職」の順となっています。 

1.3％

31

4.1％

97

0.4％

10

29.0％

687

2.3％

55

4.9％

115

16.8％

399

5.9％

140

13.5％

320

17.9％

424

2.0％

48

1.9％

44

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=2,370)

農業 自営業（商工業・サービス業） 自由業（医師・弁護士等）

会社員・団体職員 派遣社員 公務員・教員

パートタイマー・アルバイト 学生 家事専業

無職 その他 無回答

9.2％

219

22.9％

543

56.7％

1,344

8.2％

194

1.4％

33

1.6％

37

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=2,370)

単身世帯 夫婦のみ 二世代（親と子） 三世代（親と子と孫） その他 無回答
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２ 久喜市の住みよさについて 

 

問１ 久喜市にお住まいになられて、何年になりますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「30年以上」が45.1%と最も多く、次いで「20～29年」が20.2%となっており、

市内に長期間居住している人が多くなっています。 

年齢別にみると、40代では「10～19年」「30年以上」がともに多くなっていま

す。 

地区別にみると、鷲宮地区では、他の地区と比較して「10～19年」が多くなって

います。 

「30年以上」が約５割 

１年未満

2.2%

１～５年

8.4%

６～９年

5.8%

10～19年

17.8%

20～29年

20.2%

30年以上

45.1%

無回答

0.4%

(n=2,370)

回答者数 １年未満 １～５年 ６～９年 10～19年 20～29年 30年以上 無回答

2,370 52 199 138 422 479 1,070 10

100.0 2.2 8.4 5.8 17.8 20.2 45.1 0.4

100 2 5 4 89 - - -

100.0 2.0 5.0 4.0 89.0 - - -

225 23 36 11 33 122 - -

100.0 10.2 16.0 4.9 14.7 54.2 - -

323 12 92 52 31 28 106 2

100.0 3.7 28.5 16.1 9.6 8.7 32.8 0.6

358 7 27 39 121 43 121 -

100.0 2.0 7.5 10.9 33.8 12.0 33.8 -

399 7 19 16 76 117 163 1

100.0 1.8 4.8 4.0 19.0 29.3 40.9 0.3

509 1 9 10 42 110 335 2

100.0 0.2 1.8 2.0 8.3 21.6 65.8 0.4

426 - 8 4 26 51 335 2

100.0 - 1.9 0.9 6.1 12.0 78.6 0.5

30 - 3 2 4 8 10 3

100.0 - 10.0 6.7 13.3 26.7 33.3 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 久喜市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「埼玉県内の他市町村」が37.8%と最も多く、次いで「埼玉県以外の都道府県」が

27.9％となっており、「生まれたときから久喜市」は約２割にとどまっています。 

年齢別にみると、60代では「埼玉県内の他市町村」が特に多くなっています。 

地区別にみると、菖蒲地区では、「生まれたときから久喜市」の割合が他の地区よ

りも高くなっています。 

「埼玉県内の他市町村」が約４割 

生まれたとき

から久喜市

23.4%

埼玉県内の他

市町村

37.8%

埼玉県以外

の都道府県

27.9%

日本国外

0.3%

無回答

10.6%

(n=2,370)

回答者数 １年未満 １～５年 ６～９年 10～19年 20～29年 30年以上 無回答

2,370 52 199 138 422 479 1,070 10

100.0 2.2 8.4 5.8 17.8 20.2 45.1 0.4

1,039 29 88 59 160 217 480 6

100.0 2.8 8.5 5.7 15.4 20.9 46.2 0.6

297 3 19 10 44 47 174 -

100.0 1.0 6.4 3.4 14.8 15.8 58.6 -

401 5 42 15 88 92 158 1

100.0 1.2 10.5 3.7 21.9 22.9 39.4 0.2

600 15 47 53 123 115 246 1

100.0 2.5 7.8 8.8 20.5 19.2 41.0 0.2

33 - 3 1 7 8 12 2

100.0 - 9.1 3.0 21.2 24.2 36.4 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【年齢別】 

 

【地区別】 

 

 

 

 

  

回答者数
生まれた
ときから
久喜市

埼玉県内
の他市町
村

埼玉県以
外の都道
府県

日本国外 無回答

2,370 554 896 662 7 251

100.0 23.4 37.8 27.9 0.3 10.6

100 48 25 18 - 9

100.0 48.0 25.0 18.0 - 9.0

225 88 52 46 - 39

100.0 39.1 23.1 20.4 - 17.3

323 75 121 79 2 46

100.0 23.2 37.5 24.5 0.6 14.2

358 76 138 94 2 48

100.0 21.2 38.5 26.3 0.6 13.4

399 82 160 109 3 45

100.0 20.6 40.1 27.3 0.8 11.3

509 97 215 165 - 32

100.0 19.1 42.2 32.4 - 6.3

426 86 170 140 - 30

100.0 20.2 39.9 32.9 - 7.0

30 2 15 11 - 2

100.0 6.7 50.0 36.7 - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
生まれた
ときから
久喜市

埼玉県内
の他市町
村

埼玉県以
外の都道
府県

日本国外 無回答

2,370 554 896 662 7 251

100.0 23.4 37.8 27.9 0.3 10.6

1,039 235 386 315 3 100

100.0 22.6 37.2 30.3 0.3 9.6

297 97 123 40 - 37

100.0 32.7 41.4 13.5 - 12.5

401 98 143 117 3 40

100.0 24.4 35.7 29.2 0.7 10.0

600 122 232 176 1 69

100.0 20.3 38.7 29.3 0.2 11.5

33 2 12 14 - 5

100.0 6.1 36.4 42.4 - 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問３ 問２で「２．埼玉県内の他市町村」「３．埼玉県以外の都道府県」「４．日本

国外」とお答えいただいた方におたずねします。久喜市に最初に転入すること

になった最も大きな要因はなんですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「住宅購入」が42.2%と最も多く、次いで「結婚」が25.1%となっており、大き

なライフイベントを契機に転入する人が多くなっています。 

年齢別にみると、全ての年代で「住宅購入」が最も多く、「就職」「転勤」など就

労状況の変化に起因する回答は少なくなっています。 

地区別にみると、全ての地区で「住宅購入」が最も多くなっていますが、栗橋地区

では５割を超えているのに対し、久喜地区では3割台にとどまる等の差があります。 

 

「住宅購入」が４割以上 

就職

2.7%

転職

3.0%

転勤

7.6%

結婚

25.1%

離婚

1.5%進学

1.0%

住宅購入

42.2%

借家の借り換え

3.9%

家族からの独立

1.2%

その他

10.0%

無回答

1.6%
(n=1,565)

回答者数 就職 転職 転勤 結婚 離婚 進学 住宅購入

1,565 43 47 119 393 24 16 661

100.0 2.7 3.0 7.6 25.1 1.5 1.0 42.2

43 - 1 6 - 1 1 27

100.0 - 2.3 14.0 - 2.3 2.3 62.8

98 12 7 8 13 1 1 32

100.0 12.2 7.1 8.2 13.3 1.0 1.0 32.7

202 9 13 20 52 4 4 63

100.0 4.5 6.4 9.9 25.7 2.0 2.0 31.2

234 6 7 19 82 5 3 86

100.0 2.6 3.0 8.1 35.0 2.1 1.3 36.8

272 5 7 21 70 9 3 113

100.0 1.8 2.6 7.7 25.7 3.3 1.1 41.5

380 7 6 20 109 3 4 180

100.0 1.8 1.6 5.3 28.7 0.8 1.1 47.4

310 4 6 23 61 - - 146

100.0 1.3 1.9 7.4 19.7 - - 47.1

26 - - 2 6 1 - 14

100.0 - - 7.7 23.1 3.8 - 53.8

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

全体

年
齢
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【年齢別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

  

回答者数 就職 転職 転勤 結婚 離婚 進学 住宅購入

1,565 43 47 119 393 24 16 661

100.0 2.7 3.0 7.6 25.1 1.5 1.0 42.2

704 21 23 61 180 11 10 264

100.0 3.0 3.3 8.7 25.6 1.6 1.4 37.5

163 3 5 11 37 4 1 76

100.0 1.8 3.1 6.7 22.7 2.5 0.6 46.6

263 8 8 15 56 4 3 137

100.0 3.0 3.0 5.7 21.3 1.5 1.1 52.1

409 11 11 29 112 4 2 173

100.0 2.7 2.7 7.1 27.4 1.0 0.5 42.3

26 - - 3 8 1 - 11

100.0 - - 11.5 30.8 3.8 - 42.3

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

借家の借
り換え

家族から
の独立

その他 無回答

61 19 157 25

3.9 1.2 10.0 1.6

36 11 73 14

5.1 1.6 10.4 2.0

2 2 20 2

1.2 1.2 12.3 1.2

5 2 23 2

1.9 0.8 8.7 0.8

18 4 38 7

4.4 1.0 9.3 1.7

- - 3 -

- - 11.5 -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

借家の借
り換え

家族から
の独立

その他 無回答

61 19 157 25

3.9 1.2 10.0 1.6

2 - 4 1

4.7 - 9.3 2.3

- 4 19 1

- 4.1 19.4 1.0

9 4 22 2

4.5 2.0 10.9 1.0

5 2 14 5

2.1 0.9 6.0 2.1

11 4 27 2

4.0 1.5 9.9 0.7

14 2 29 6

3.7 0.5 7.6 1.6

20 3 39 8

6.5 1.0 12.6 2.6

- - 3 -

- - 11.5 -

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

全体

年
齢
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問４ 問２で「２．埼玉県内の他市町村」「３．埼玉県以外の都道府県」「４．日本

国外」とお答えいただいた方におたずねします。転入する際に、久喜市を選ん

だ理由についてお答えください。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「条件にあった住宅物件があったから」が40.3％と最も多く、次いで「交通の利便

性がよかったから」が21.5％となっています。 

年齢別にみると、50代以上では「交通の利便性がよかったから」が、また30～40

代では「家族や親せきが近くに住んでいたから」が、相対的に多くなっています。 

地区別にみると、菖蒲地区では「交通の利便性がよかったから」が少なく、「結婚

相手が住んでいたから」「家族や親せきが近くに住んでいたから」が多くなっており、

他の地区と比較して特徴がみられます。 

「条件にあった住宅物件があったから」が４割 

40.3

21.5

18.5

15.5

12.1

11.5

11.1

8.2

7.5

4.6

3.1

2.4

1.3

6.7

3.1

0 10 20 30 40 50

条件にあった住宅物件があったから

交通の利便性がよかったから

家族や親せきが近くに住んでいたから

結婚相手が住んでいたから

自分または家族の仕事の都合から

職場または学校に近かったから

家族と同居するから

買い物のしやすさなど日常生活の利便性がよかったから

緑や水辺空間が多く自然環境が豊かだったから

子育てしやすい環境だったから

安全安心に暮らせるイメージがあったから

友人、知人がいるから

医療機関が充実しているから

その他

無回答

(n=1,565)
(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

条件に
あった住
宅物件が
あったか
ら

結婚相手
が住んで
いたから

家族や親
せきが近
くに住ん
でいたか
ら

買い物の
しやすさ
など日常
生活の利
便性がよ
かったか
ら

子育てし
やすい環
境だった
から

自分また
は家族の
仕事の都
合から

交通の利
便性がよ
かったか
ら

1,565 630 243 290 129 72 189 337

100.0 40.3 15.5 18.5 8.2 4.6 12.1 21.5

43 11 - 11 1 2 5 9

100.0 25.6 - 25.6 2.3 4.7 11.6 20.9

98 28 7 15 7 - 24 21

100.0 28.6 7.1 15.3 7.1 - 24.5 21.4

202 68 28 55 23 13 27 47

100.0 33.7 13.9 27.2 11.4 6.4 13.4 23.3

234 83 42 63 17 9 41 56

100.0 35.5 17.9 26.9 7.3 3.8 17.5 23.9

272 117 47 44 27 10 22 60

100.0 43.0 17.3 16.2 9.9 3.7 8.1 22.1

380 176 70 57 34 15 31 79

100.0 46.3 18.4 15.0 8.9 3.9 8.2 20.8

310 133 46 42 19 23 33 60

100.0 42.9 14.8 13.5 6.1 7.4 10.6 19.4

26 14 3 3 1 - 6 5

100.0 53.8 11.5 11.5 3.8 - 23.1 19.2

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

職場また
は学校に
近かった
から

緑や水辺
空間が多
く自然環
境が豊か
だったか
ら

家族と同
居するか
ら

安全安心
に暮らせ
るイメー
ジがあっ
たから

友人、知
人がいる
から

医療機関
が充実し
ているか
ら

その他 無回答

180 118 174 48 38 21 105 48

11.5 7.5 11.1 3.1 2.4 1.3 6.7 3.1

9 4 10 3 - - 3 1

20.9 9.3 23.3 7.0 - - 7.0 2.3

23 4 14 1 2 - 9 -

23.5 4.1 14.3 1.0 2.0 - 9.2 -

26 10 26 7 5 1 15 3

12.9 5.0 12.9 3.5 2.5 0.5 7.4 1.5

37 7 16 6 5 4 15 6

15.8 3.0 6.8 2.6 2.1 1.7 6.4 2.6

22 19 44 6 4 5 20 6

8.1 7.0 16.2 2.2 1.5 1.8 7.4 2.2

37 24 34 14 12 7 21 11

9.7 6.3 8.9 3.7 3.2 1.8 5.5 2.9

24 48 27 11 10 4 21 21

7.7 15.5 8.7 3.5 3.2 1.3 6.8 6.8

2 2 3 - - - 1 -

7.7 7.7 11.5 - - - 3.8 -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職場また
は学校に
近かった
から

緑や水辺
空間が多
く自然環
境が豊か
だったか
ら

家族と同
居するか
ら

安全安心
に暮らせ
るイメー
ジがあっ
たから

友人、知
人がいる
から

医療機関
が充実し
ているか
ら

その他 無回答

180 118 174 48 38 21 105 48

11.5 7.5 11.1 3.1 2.4 1.3 6.7 3.1

76 43 79 18 21 6 44 25

10.8 6.1 11.2 2.6 3.0 0.9 6.3 3.6

20 20 23 3 2 1 19 4

12.3 12.3 14.1 1.8 1.2 0.6 11.7 2.5

36 22 31 8 6 10 18 6

13.7 8.4 11.8 3.0 2.3 3.8 6.8 2.3

45 32 36 19 9 4 23 13

11.0 7.8 8.8 4.6 2.2 1.0 5.6 3.2

3 1 5 - - - 1 -

11.5 3.8 19.2 - - - 3.8 -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数

条件に
あった住
宅物件が
あったか
ら

結婚相手
が住んで
いたから

家族や親
せきが近
くに住ん
でいたか
ら

買い物の
しやすさ
など日常
生活の利
便性がよ
かったか
ら

子育てし
やすい環
境だった
から

自分また
は家族の
仕事の都
合から

交通の利
便性がよ
かったか
ら

1,565 630 243 290 129 72 189 337

100.0 40.3 15.5 18.5 8.2 4.6 12.1 21.5

704 257 104 128 69 22 91 177

100.0 36.5 14.8 18.2 9.8 3.1 12.9 25.1

163 51 35 35 10 9 18 2

100.0 31.3 21.5 21.5 6.1 5.5 11.0 1.2

263 125 37 47 8 19 22 64

100.0 47.5 14.1 17.9 3.0 7.2 8.4 24.3

409 187 63 77 40 22 50 88

100.0 45.7 15.4 18.8 9.8 5.4 12.2 21.5

26 10 4 3 2 - 8 6

100.0 38.5 15.4 11.5 7.7 - 30.8 23.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答



第１編 市民意識調査 

 

14 

問５ 久喜市は、住みよいまちであると思いますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「住みよい」が57.8%と最も多くなっており、前回調査から8.8ポイント増加して

います。 

年齢別にみると、全ての年代で「住みよい」が最も多くなっています。 

地区別にみると、全ての地区で「住みよい」が最も多くなっていますが、菖蒲地区・

栗橋地区では「住みにくい」も１割を超え、他の地区と比較して多くなっています。 

「住みよい」が約６割 

住みよい

57.8%

住みにくい

9.5%

どちらとも

言えない

31.2%

無回答

1.5%(n=2,370)

回答者数 住みよい
住みにく
い

どちらと
も言えな
い

無回答

2,370 1,369 226 740 35

100.0 57.8 9.5 31.2 1.5

100 67 8 24 1

100.0 67.0 8.0 24.0 1.0

225 130 30 64 1

100.0 57.8 13.3 28.4 0.4

323 191 38 92 2

100.0 59.1 11.8 28.5 0.6

358 201 33 118 6

100.0 56.1 9.2 33.0 1.7

399 217 43 131 8

100.0 54.4 10.8 32.8 2.0

509 297 34 172 6

100.0 58.3 6.7 33.8 1.2

426 250 35 131 10

100.0 58.7 8.2 30.8 2.3

30 16 5 8 1

100.0 53.3 16.7 26.7 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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49.7

39.2

39.0

34.9

26.5

22.4

8.0

5.3

5.0

3.0

1.0

1.6

2.7

0 10 20 30 40 50 60

通勤・通学などの交通の便が良い

買い物が便利

住環境が良い

災害が少ない

自然環境が良い

治安が良い

道路・下水道などの都市基盤が整っている

子育てがしやすい

医療・福祉体制が充実している

教育環境が良い

コミュニティが充実している

その他

無回答

(n=1,369)
(%)

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 問５で「１．住みよい」とお答えいただいた方におたずねします。住みよい

と考える理由はなんですか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「通勤・通学などの交通の便が良い」が49.7%と最も多く、次いで「買い物が便利」

が39.2％、「住環境が良い」が39.0％と続いています。 

年齢別にみると、比較的若い年代では「通勤・通学などの交通の便が良い」が多く、

40～60代では「住環境が良い」が、70代以上では「災害が少ない」が多くなってい

ます。 

地区別にみると、久喜地区・鷲宮地区では「通勤・通学などの交通の便が良い」「買

い物が便利」が多く、菖蒲地区では「災害が少ない」「自然環境が良い」が、栗橋地

区では「通勤・通学などの交通の便が良い」「住環境が良い」が多くなっているなど、

地区ごとに特徴がみられます。 

「通勤・通学などの交通の便が良い」が５割 

回答者数 住みよい
住みにく
い

どちらと
も言えな
い

無回答

2,370 1,369 226 740 35

100.0 57.8 9.5 31.2 1.5

1,039 667 75 285 12

100.0 64.2 7.2 27.4 1.2

297 126 48 118 5

100.0 42.4 16.2 39.7 1.7

401 176 54 163 8

100.0 43.9 13.5 40.6 2.0

600 382 43 166 9

100.0 63.7 7.2 27.7 1.5

33 18 6 8 1

100.0 54.5 18.2 24.2 3.0

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

全体
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
住環境が
良い

自然環境
が良い

通勤・通
学などの
交通の便
が良い

道路・下
水道など
の都市基
盤が整っ
ている

買い物が
便利

子育てが
しやすい

教育環境
が良い

1,369 534 363 680 110 537 72 41

100.0 39.0 26.5 49.7 8.0 39.2 5.3 3.0

67 18 18 37 2 17 1 4

100.0 26.9 26.9 55.2 3.0 25.4 1.5 6.0

130 50 28 79 5 55 3 2

100.0 38.5 21.5 60.8 3.8 42.3 2.3 1.5

191 73 42 99 5 83 21 5

100.0 38.2 22.0 51.8 2.6 43.5 11.0 2.6

201 86 36 100 12 81 21 17

100.0 42.8 17.9 49.8 6.0 40.3 10.4 8.5

217 84 60 99 13 98 6 5

100.0 38.7 27.6 45.6 6.0 45.2 2.8 2.3

297 131 86 150 27 110 8 1

100.0 44.1 29.0 50.5 9.1 37.0 2.7 0.3

250 85 89 108 46 88 12 7

100.0 34.0 35.6 43.2 18.4 35.2 4.8 2.8

16 7 4 8 - 5 - -

100.0 43.8 25.0 50.0 - 31.3 - -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

医療・福
祉体制が
充実して
いる

治安が良
い

災害が少
ない

コミュニ
ティが充
実してい
る

その他 無回答

68 307 478 14 22 37

5.0 22.4 34.9 1.0 1.6 2.7

3 31 20 1 4 2

4.5 46.3 29.9 1.5 6.0 3.0

3 36 38 - 1 2

2.3 27.7 29.2 - 0.8 1.5

12 44 52 2 4 6

6.3 23.0 27.2 1.0 2.1 3.1

10 45 52 1 2 8

5.0 22.4 25.9 0.5 1.0 4.0

8 43 69 5 5 9

3.7 19.8 31.8 2.3 2.3 4.1

14 65 126 1 4 5

4.7 21.9 42.4 0.3 1.3 1.7

17 39 116 4 2 5

6.8 15.6 46.4 1.6 0.8 2.0

1 4 5 - - -

6.3 25.0 31.3 - - -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 問５で「２.住みにくい」とお答えいただいた方におたずねします。住みにく

いと考える理由はなんですか。（○は３つまで） 

 

 

「医療・福祉体制が不十分」「買い物が不便」が40％を超え同程度で多くなってお

り、次いで「通勤・通学などの交通の便が悪い」が36.3%となっています。 

年齢別にみると、10～20代では「通勤・通学などの交通の便が悪い」が最も多く、

「医療・福祉体制が不十分」「買い物が不便」を上回っています。 

地区別にみると、久喜地区・栗橋地区では「買い物が不便」が多く、菖蒲地区では

「通勤・通学などの交通の便が悪い」が、鷲宮地区では「道路・下水道などの都市基

盤が整っていない」が最も多くなっており、地区ごとに特徴がみられます。 

 

「医療・福祉体制が不十分」「買い物が不便」が４割以上 

医療・福
祉体制が
充実して
いる

治安が良
い

災害が少
ない

コミュニ
ティが充
実してい
る

その他 無回答

68 307 478 14 22 37

5.0 22.4 34.9 1.0 1.6 2.7

42 120 259 7 10 17

6.3 18.0 38.8 1.0 1.5 2.5

3 32 80 2 2 2

2.4 25.4 63.5 1.6 1.6 1.6

6 49 23 2 3 6

3.4 27.8 13.1 1.1 1.7 3.4

16 102 110 3 7 12

4.2 26.7 28.8 0.8 1.8 3.1

1 4 6 - - -

5.6 22.2 33.3 - - -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数
住環境が
良い

自然環境
が良い

通勤・通
学などの
交通の便
が良い

道路・下
水道など
の都市基
盤が整っ
ている

買い物が
便利

子育てが
しやすい

教育環境
が良い

1,369 534 363 680 110 537 72 41

100.0 39.0 26.5 49.7 8.0 39.2 5.3 3.0

667 240 133 382 75 267 29 17

100.0 36.0 19.9 57.3 11.2 40.0 4.3 2.5

126 48 67 13 8 51 7 -

100.0 38.1 53.2 10.3 6.3 40.5 5.6 -

176 75 58 101 9 47 10 2

100.0 42.6 33.0 57.4 5.1 26.7 5.7 1.1

382 163 100 176 18 168 26 21

100.0 42.7 26.2 46.1 4.7 44.0 6.8 5.5

18 8 5 8 - 4 - 1

100.0 44.4 27.8 44.4 - 22.2 - 5.6

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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42.9

42.5

36.3

24.8

15.5

11.5

10.6

7.1

6.6

5.3

3.1

14.2

4.9

0 10 20 30 40 50

医療・福祉体制が不十分

買い物が不便

通勤・通学などの交通の便が悪い

道路・下水道などの都市基盤が整っていない

住環境が悪い

教育環境が悪い

コミュニティが希薄

子育てがしにくい

治安が悪い

自然環境が悪い

災害が多い

その他

無回答

(n=226)
(%)

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
住環境が
悪い

自然環境
が悪い

通勤・通
学などの
交通の便
が悪い

道路・下
水道など
の都市基
盤が整っ
ていない

買い物が
不便

子育てが
しにくい

教育環境
が悪い

226 35 12 82 56 96 16 26

100.0 15.5 5.3 36.3 24.8 42.5 7.1 11.5

8 2 - 5 - 3 - 2

100.0 25.0 - 62.5 - 37.5 - 25.0

30 5 1 16 4 14 1 2

100.0 16.7 3.3 53.3 13.3 46.7 3.3 6.7

38 7 - 9 5 14 10 9

100.0 18.4 - 23.7 13.2 36.8 26.3 23.7

33 4 3 14 5 15 2 4

100.0 12.1 9.1 42.4 15.2 45.5 6.1 12.1

43 6 1 15 13 19 2 4

100.0 14.0 2.3 34.9 30.2 44.2 4.7 9.3

34 8 2 10 18 12 1 3

100.0 23.5 5.9 29.4 52.9 35.3 2.9 8.8

35 3 4 11 10 16 - 1

100.0 8.6 11.4 31.4 28.6 45.7 - 2.9

5 - 1 2 1 3 - 1

100.0 - 20.0 40.0 20.0 60.0 - 20.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【年齢別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療・福
祉体制が
不十分

治安が悪
い

災害が多
い

コミュニ
ティが希
薄

その他 無回答

97 15 7 24 32 11

42.9 6.6 3.1 10.6 14.2 4.9

2 1 - - - -

25.0 12.5 - - - -

5 3 1 2 9 1

16.7 10.0 3.3 6.7 30.0 3.3

15 2 - 2 7 1

39.5 5.3 - 5.3 18.4 2.6

16 5 1 3 5 -

48.5 15.2 3.0 9.1 15.2 -

21 3 3 5 7 4

48.8 7.0 7.0 11.6 16.3 9.3

20 - 2 5 1 2

58.8 - 5.9 14.7 2.9 5.9

17 - - 7 3 3

48.6 - - 20.0 8.6 8.6

1 1 - - - -

20.0 20.0 - - - -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
住環境が
悪い

自然環境
が悪い

通勤・通
学などの
交通の便
が悪い

道路・下
水道など
の都市基
盤が整っ
ていない

買い物が
不便

子育てが
しにくい

教育環境
が悪い

226 35 12 82 56 96 16 26

100.0 15.5 5.3 36.3 24.8 42.5 7.1 11.5

75 15 5 14 14 33 7 9

100.0 20.0 6.7 18.7 18.7 44.0 9.3 12.0

48 5 - 40 9 23 1 4

100.0 10.4 - 83.3 18.8 47.9 2.1 8.3

54 8 5 13 12 27 5 4

100.0 14.8 9.3 24.1 22.2 50.0 9.3 7.4

43 7 1 13 19 11 3 8

100.0 16.3 2.3 30.2 44.2 25.6 7.0 18.6

6 - 1 2 2 2 - 1

100.0 - 16.7 33.3 33.3 33.3 - 16.7

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

医療・福
祉体制が
不十分

治安が悪
い

災害が多
い

コミュニ
ティが希
薄

その他 無回答

97 15 7 24 32 11

42.9 6.6 3.1 10.6 14.2 4.9

29 10 2 11 11 6

38.7 13.3 2.7 14.7 14.7 8.0

25 - - 2 4 1

52.1 - - 4.2 8.3 2.1

25 1 3 6 7 2

46.3 1.9 5.6 11.1 13.0 3.7

18 3 2 5 9 1

41.9 7.0 4.7 11.6 20.9 2.3

- 1 - - 1 1

- 16.7 - - 16.7 16.7

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問８ これからも久喜市に住み続けたいですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「永く住み続けたい」が37.8%、「当分住み続けたい」が33.8%であり、両者を

合計した「住み続けたい」とする回答が７割に達し、前回調査と同じ水準を維持して

います。 

年齢別にみると、10～30代では「当分住み続けたい」が、40代以上は「永く住み

続けたい」が最も多く、ライフステージの移り変わりとともに定住意向が強まる様子

が伺えます。 

地区別にみると、栗橋地区でのみ、「当分住み続けたい」が最も多くなっています。 

「住み続けたい」が合計で７割 

永く住み続け

たい

37.8%

当分住み続け

たい

33.8%

できることなら

住みたくない

3.5%

どちらともい

えない

17.8%

その他

1.0%

無回答

6.1%
(n=2,370)

回答者数
永く住み
続けたい

当分住み
続けたい

できるこ
となら住
みたくな
い

どちらと
もいえな
い

その他 無回答

2,370 895 802 82 423 24 144

100.0 37.8 33.8 3.5 17.8 1.0 6.1

100 18 43 5 30 2 2

100.0 18.0 43.0 5.0 30.0 2.0 2.0

225 34 100 10 68 3 10

100.0 15.1 44.4 4.4 30.2 1.3 4.4

323 113 124 16 50 2 18

100.0 35.0 38.4 5.0 15.5 0.6 5.6

358 126 123 9 71 4 25

100.0 35.2 34.4 2.5 19.8 1.1 7.0

399 140 133 14 79 3 30

100.0 35.1 33.3 3.5 19.8 0.8 7.5

509 235 149 10 79 4 32

100.0 46.2 29.3 2.0 15.5 0.8 6.3

426 215 121 16 42 6 26

100.0 50.5 28.4 3.8 9.9 1.4 6.1

30 14 9 2 4 - 1

100.0 46.7 30.0 6.7 13.3 - 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
永く住み
続けたい

当分住み
続けたい

できるこ
となら住
みたくな
い

どちらと
もいえな
い

その他 無回答

2,370 895 802 82 423 24 144

100.0 37.8 33.8 3.5 17.8 1.0 6.1

1,039 405 351 29 178 11 65

100.0 39.0 33.8 2.8 17.1 1.1 6.3

297 110 90 18 57 3 19

100.0 37.0 30.3 6.1 19.2 1.0 6.4

401 134 141 16 81 6 23

100.0 33.4 35.2 4.0 20.2 1.5 5.7

600 233 211 17 99 4 36

100.0 38.8 35.2 2.8 16.5 0.7 6.0

33 13 9 2 8 - 1

100.0 39.4 27.3 6.1 24.2 - 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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３ まちづくり全般について 

 

問９ 現在の久喜市にどのようなイメージを持っていますか。（○は１つ） 

 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「暮らしやすいまち」「安心できるまち」とする回答が、「そう思う」「ややそう

思う」の合計で７割以上となっています。一方、「文化的なまち」「活気があるまち」

については、「そう思う」「ややそう思う」の合計でも３割台にとどまっています。 

年齢別にみると、比較的若い世代では「文化的なまち」「ゆとりがあるまち」で肯

定的な回答も多く、年代により特徴がみられます。 

地区別にみると、「暮らしやすいまち」については、久喜地区・鷲宮地区では「そ

う思う」が多く、菖蒲地区・栗橋地区では「あまり思わない」が多いなど、傾向に特

徴がみられます。 

「暮らしやすいまち」「安心できるまち」が７割以上 

そう思う

3.5

7.8

19.7

5.7

9.9

22.5

ややそう思う

32.2

42.2

58.5

33.7

52.0

53.5

あまり思わない

50.8

38.7

16.5

47.3

30.5

17.8

思わない

11.1

8.8

3.3

10.8

4.8

4.7

無回答

2.4

2.5

1.9

2.5

2.7

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

活気があるまち

ゆとりがあるまち

安心できるまち

文化的なまち

温かみのあるまち

暮らしやすいまち
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【年齢別】 

１．活気があるまち              ２．ゆとりがあるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．安心できるまち              ４．文化的なまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．温かみのあるまち             ６．暮らしやすいまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

184 1,000 917 209 60

7.8 42.2 38.7 8.8 2.5

27 49 21 3 -

27.0 49.0 21.0 3.0 -

33 115 63 12 2

14.7 51.1 28.0 5.3 0.9

36 159 103 23 2

11.1 49.2 31.9 7.1 0.6

28 173 126 26 5

7.8 48.3 35.2 7.3 1.4

18 151 179 43 8

4.5 37.8 44.9 10.8 2.0

25 204 222 46 12

4.9 40.1 43.6 9.0 2.4

17 137 195 49 28

4.0 32.2 45.8 11.5 6.6

- 12 8 7 3

- 40.0 26.7 23.3 10.0

そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

134 799 1,122 256 59

5.7 33.7 47.3 10.8 2.5

17 43 34 6 -

17.0 43.0 34.0 6.0 -

13 102 83 25 2

5.8 45.3 36.9 11.1 0.9

22 112 155 32 2

6.8 34.7 48.0 9.9 0.6

20 126 165 43 4

5.6 35.2 46.1 12.0 1.1

20 135 189 48 7

5.0 33.8 47.4 12.0 1.8

21 153 268 54 13

4.1 30.1 52.7 10.6 2.6

21 123 212 42 28

4.9 28.9 49.8 9.9 6.6

- 5 16 6 3

- 16.7 53.3 20.0 10.0

そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

533 1,267 423 112 35

22.5 53.5 17.8 4.7 1.5

38 47 13 2 -

38.0 47.0 13.0 2.0 -

60 121 35 8 1

26.7 53.8 15.6 3.6 0.4

72 179 60 10 2

22.3 55.4 18.6 3.1 0.6

78 197 64 16 3

21.8 55.0 17.9 4.5 0.8

80 207 78 28 6

20.1 51.9 19.5 7.0 1.5

107 284 88 21 9

21.0 55.8 17.3 4.1 1.8

95 217 78 23 13

22.3 50.9 18.3 5.4 3.1

3 15 7 4 1

10.0 50.0 23.3 13.3 3.3

回答者数 そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 84 762 1,204 263 57

100.0 3.5 32.2 50.8 11.1 2.4

100 9 44 37 10 -

100.0 9.0 44.0 37.0 10.0 -

225 8 94 99 22 2

100.0 3.6 41.8 44.0 9.8 0.9

323 16 119 149 37 2

100.0 5.0 36.8 46.1 11.5 0.6

358 11 121 195 29 2

100.0 3.1 33.8 54.5 8.1 0.6

399 8 130 193 58 10

100.0 2.0 32.6 48.4 14.5 2.5

509 17 142 283 53 14

100.0 3.3 27.9 55.6 10.4 2.8

426 15 109 229 49 24

100.0 3.5 25.6 53.8 11.5 5.6

30 - 3 19 5 3

100.0 - 10.0 63.3 16.7 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数 そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 466 1,387 392 79 46

100.0 19.7 58.5 16.5 3.3 1.9

100 45 39 10 6 -

100.0 45.0 39.0 10.0 6.0 -

225 55 131 34 3 2

100.0 24.4 58.2 15.1 1.3 0.9

323 52 206 55 8 2

100.0 16.1 63.8 17.0 2.5 0.6

358 64 229 54 8 3

100.0 17.9 64.0 15.1 2.2 0.8

399 73 227 81 11 7

100.0 18.3 56.9 20.3 2.8 1.8

509 90 317 75 19 8

100.0 17.7 62.3 14.7 3.7 1.6

426 87 226 72 20 21

100.0 20.4 53.1 16.9 4.7 4.9

30 - 12 11 4 3

100.0 - 40.0 36.7 13.3 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数 そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 234 1,233 724 114 65

100.0 9.9 52.0 30.5 4.8 2.7

100 25 52 17 5 1

100.0 25.0 52.0 17.0 5.0 1.0

225 31 117 65 10 2

100.0 13.8 52.0 28.9 4.4 0.9

323 33 181 90 17 2

100.0 10.2 56.0 27.9 5.3 0.6

358 29 212 103 9 5

100.0 8.1 59.2 28.8 2.5 1.4

399 37 194 134 26 8

100.0 9.3 48.6 33.6 6.5 2.0

509 41 270 162 22 14

100.0 8.1 53.0 31.8 4.3 2.8

426 37 197 141 21 30

100.0 8.7 46.2 33.1 4.9 7.0

30 1 10 12 4 3

100.0 3.3 33.3 40.0 13.3 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

１．活気があるまち              ２．ゆとりがあるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．安心できるまち              ４．文化的なまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．温かみのあるまち             ６．暮らしやすいまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 84 762 1,204 263 57

100.0 3.5 32.2 50.8 11.1 2.4

1,039 41 361 517 100 20

100.0 3.9 34.7 49.8 9.6 1.9

297 11 92 153 32 9

100.0 3.7 31.0 51.5 10.8 3.0

401 6 103 214 71 7

100.0 1.5 25.7 53.4 17.7 1.7

600 26 202 302 54 16

100.0 4.3 33.7 50.3 9.0 2.7

33 - 4 18 6 5

100.0 - 12.1 54.5 18.2 15.2

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

全体

そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

184 1,000 917 209 60

7.8 42.2 38.7 8.8 2.5

75 463 396 79 26

7.2 44.6 38.1 7.6 2.5

20 122 114 31 10

6.7 41.1 38.4 10.4 3.4

30 151 161 52 7

7.5 37.7 40.1 13.0 1.7

59 251 237 41 12

9.8 41.8 39.5 6.8 2.0

- 13 9 6 5

- 39.4 27.3 18.2 15.2

回答者数 そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 466 1,387 392 79 46

100.0 19.7 58.5 16.5 3.3 1.9

1,039 207 633 155 29 15

100.0 19.9 60.9 14.9 2.8 1.4

297 50 163 64 11 9

100.0 16.8 54.9 21.5 3.7 3.0

401 60 239 77 18 7

100.0 15.0 59.6 19.2 4.5 1.7

600 147 338 88 17 10

100.0 24.5 56.3 14.7 2.8 1.7

33 2 14 8 4 5

100.0 6.1 42.4 24.2 12.1 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

134 799 1,122 256 59

5.7 33.7 47.3 10.8 2.5

65 344 500 109 21

6.3 33.1 48.1 10.5 2.0

13 80 162 31 11

4.4 26.9 54.5 10.4 3.7

10 141 191 52 7

2.5 35.2 47.6 13.0 1.7

46 226 256 57 15

7.7 37.7 42.7 9.5 2.5

- 8 13 7 5

- 24.2 39.4 21.2 15.2

回答者数 そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 234 1,233 724 114 65

100.0 9.9 52.0 30.5 4.8 2.7

1,039 94 567 309 44 25

100.0 9.0 54.6 29.7 4.2 2.4

297 33 151 89 13 11

100.0 11.1 50.8 30.0 4.4 3.7

401 34 205 127 28 7

100.0 8.5 51.1 31.7 7.0 1.7

600 72 294 193 25 16

100.0 12.0 49.0 32.2 4.2 2.7

33 1 16 6 4 6

100.0 3.0 48.5 18.2 12.1 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

そう思う
ややそう
思う

あまり思
わない

思わない 無回答

533 1,267 423 112 35

22.5 53.5 17.8 4.7 1.5

257 582 154 36 10

24.7 56.0 14.8 3.5 1.0

48 137 82 22 8

16.2 46.1 27.6 7.4 2.7

53 210 107 25 6

13.2 52.4 26.7 6.2 1.5

170 323 76 22 9

28.3 53.8 12.7 3.7 1.5

5 15 4 7 2

15.2 45.5 12.1 21.2 6.1
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問１０ 未来に活かしていきたい久喜市の強みは何だと思いますか。（○は３つま

で） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「都市へのアクセスの良さ」「道路・鉄道の交通利便性」「災害の少なさ」が3割

以上と、第４位の「治安の良さ」以下と比較して多くなっています。 

年齢別にみると、10～20代、50～60代では「都市へのアクセスの良さ」が最も

多く、30～40代ではこれに拮抗して、「道路・鉄道の交通利便性」が多くなってい

ます。70代以上では「災害の少なさ」が他の年代と比較して多くなっています。 

地区別にみると、久喜地区・栗橋地区では「都心へのアクセスの良さ」「道路・鉄

道の交通利便性」が多く、菖蒲地区では「災害の少なさ」「豊かな田園風景」が、鷲

宮地区では「都心へのアクセスの良さ」「災害の少なさ」が多くなっています。この

ほか、栗橋地区では「災害の少なさ」が他と比較して少なくなっている等、地区の特

性を背景とした特徴がみられます。 

「都市へのアクセスの良さ」「道路・鉄道の交通利便性」 

「災害の少なさ」が３割以上 

44.4

40.4

35.7

23.2

22.1

17.4

16.7

8.1

7.9

6.8

4.1

3.4

3.2

2.7

1.2

1.6

2.4

0 10 20 30 40 50

都心へのアクセスの良さ

道路・鉄道の交通利便性

災害の少なさ

治安の良さ

買い物のしやすさ

住環境の良さ

豊かな田園風景

お祭り・イベントの多さ

充実した医療・福祉の体制

子育てのしやすさ

農業が盛ん

教育環境の良さ

健康づくり・スポーツ活動の活発さ

歴史・文化的資源の豊富さ

就業のしやすさ

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
都心への
アクセス
の良さ

道路・鉄
道の交通
利便性

住環境の
良さ

災害の少
なさ

豊かな田
園風景

歴史・文
化的資源
の豊富さ

教育環境
の良さ

子育ての
しやすさ

2,370 1,052 958 412 846 396 64 81 162

100.0 44.4 40.4 17.4 35.7 16.7 2.7 3.4 6.8

100 38 26 16 33 16 8 5 1

100.0 38.0 26.0 16.0 33.0 16.0 8.0 5.0 1.0

225 107 94 39 55 39 5 5 18

100.0 47.6 41.8 17.3 24.4 17.3 2.2 2.2 8.0

323 133 134 62 89 62 9 17 40

100.0 41.2 41.5 19.2 27.6 19.2 2.8 5.3 12.4

358 144 147 58 101 61 13 25 40

100.0 40.2 41.1 16.2 28.2 17.0 3.6 7.0 11.2

399 187 156 69 137 63 10 12 22

100.0 46.9 39.1 17.3 34.3 15.8 2.5 3.0 5.5

509 245 229 95 205 80 9 9 23

100.0 48.1 45.0 18.7 40.3 15.7 1.8 1.8 4.5

426 187 166 66 213 69 9 8 16

100.0 43.9 39.0 15.5 50.0 16.2 2.1 1.9 3.8

30 11 6 7 13 6 1 - 2

100.0 36.7 20.0 23.3 43.3 20.0 3.3 - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

治安の良
さ

買い物の
しやすさ

就業のし
やすさ

健康づく
り・ス
ポーツ活
動の活発
さ

お祭り・
イベント
の多さ

充実した
医療・福
祉の体制

農業が盛
ん

その他 無回答

550 524 29 75 192 188 98 38 56

23.2 22.1 1.2 3.2 8.1 7.9 4.1 1.6 2.4

38 15 - 3 18 1 3 4 2

38.0 15.0 - 3.0 18.0 1.0 3.0 4.0 2.0

39 59 4 6 33 8 8 6 2

17.3 26.2 1.8 2.7 14.7 3.6 3.6 2.7 0.9

60 71 3 1 34 10 18 10 8

18.6 22.0 0.9 0.3 10.5 3.1 5.6 3.1 2.5

76 85 4 10 38 25 17 5 7

21.2 23.7 1.1 2.8 10.6 7.0 4.7 1.4 2.0

82 90 7 11 29 38 20 5 11

20.6 22.6 1.8 2.8 7.3 9.5 5.0 1.3 2.8

123 103 7 20 29 54 16 2 13

24.2 20.2 1.4 3.9 5.7 10.6 3.1 0.4 2.6

125 98 3 23 10 49 14 6 11

29.3 23.0 0.7 5.4 2.3 11.5 3.3 1.4 2.6

7 3 1 1 1 3 2 - 2

23.3 10.0 3.3 3.3 3.3 10.0 6.7 - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

治安の良
さ

買い物の
しやすさ

就業のし
やすさ

健康づく
り・ス
ポーツ活
動の活発
さ

お祭り・
イベント
の多さ

充実した
医療・福
祉の体制

農業が盛
ん

その他 無回答

550 524 29 75 192 188 98 38 56

23.2 22.1 1.2 3.2 8.1 7.9 4.1 1.6 2.4

228 236 9 25 135 90 21 18 18

21.9 22.7 0.9 2.4 13.0 8.7 2.0 1.7 1.7

77 85 4 11 12 26 39 3 9

25.9 28.6 1.3 3.7 4.0 8.8 13.1 1.0 3.0

91 58 3 19 12 24 16 5 13

22.7 14.5 0.7 4.7 3.0 6.0 4.0 1.2 3.2

148 142 12 19 33 42 18 12 14

24.7 23.7 2.0 3.2 5.5 7.0 3.0 2.0 2.3

6 3 1 1 - 6 4 - 2

18.2 9.1 3.0 3.0 - 18.2 12.1 - 6.1

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

全体

回答者数
都心への
アクセス
の良さ

道路・鉄
道の交通
利便性

住環境の
良さ

災害の少
なさ

豊かな田
園風景

歴史・文
化的資源
の豊富さ

教育環境
の良さ

子育ての
しやすさ

2,370 1,052 958 412 846 396 64 81 162

100.0 44.4 40.4 17.4 35.7 16.7 2.7 3.4 6.8

1,039 528 543 142 389 95 13 34 61

100.0 50.8 52.3 13.7 37.4 9.1 1.3 3.3 5.9

297 43 46 45 161 114 4 5 22

100.0 14.5 15.5 15.2 54.2 38.4 1.3 1.7 7.4

401 190 162 88 69 91 18 17 30

100.0 47.4 40.4 21.9 17.2 22.7 4.5 4.2 7.5

600 281 197 129 213 89 28 24 48

100.0 46.8 32.8 21.5 35.5 14.8 4.7 4.0 8.0

33 10 10 8 14 7 1 1 1

100.0 30.3 30.3 24.2 42.4 21.2 3.0 3.0 3.0

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

全体
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問１１ １０年後の久喜市はどのようなまちであってほしいと思いますか。（○は２

つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「子どもから高齢者まで、誰もが健康で安心して暮らせるまち」が61.4%と最も多

く、次いで「安全・安心で住みよい快適なまち」が53.6%となっており、この２つの

回答が著しく多くなっています。 

年齢別にみると、10～30代では「安全・安心で住みよい快適なまち」が、40代以

上では「子どもから高齢者まで、誰もが健康で安心して暮らせるまち」が最も多く、

年代による傾向の特徴がみられます。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じですが、菖蒲地区では「自然とふれあえ

る、環境に優しいまち」が比較的多くなっています。 

「子どもから高齢者まで、誰もが健康で安心して暮らせるまち」 

「安全・安心で住みよい快適なまち」が５割以上 

61.4

53.6

18.9

13.8

11.7

8.7

6.4

2.3

4.4

0 10 20 30 40 50 60 70

子どもから高齢者まで、誰もが健康で安心して暮らせるまち

安全・安心で住みよい快適なまち

自然とふれあえる、環境に優しいまち

地域の産業が元気で、多彩な企業が集積するまち

行財政を見直し、改革を進めるまち

学校教育や生涯学習が充実し、郷土の歴史文化を大切にするまち

市民が参加し、地域コミュニティ豊かなまち

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

  

回答者数

市民が参
加し、地
域コミュ
ニティ豊
かなまち

自然とふ
れあえ
る、環境
に優しい
まち

子どもか
ら高齢者
まで、誰
もが健康
で安心し
て暮らせ
るまち

学校教育
や生涯学
習が充実
し、郷土
の歴史文
化を大切
にするま
ち

安全・安
心で住み
よい快適
なまち

地域の産
業が元気
で、多彩
な企業が
集積する
まち

行財政を
見直し、
改革を進
めるまち

その他 無回答

2,370 151 447 1,456 207 1,271 328 278 55 104

100.0 6.4 18.9 61.4 8.7 53.6 13.8 11.7 2.3 4.4

100 10 20 39 10 66 9 7 1 4

100.0 10.0 20.0 39.0 10.0 66.0 9.0 7.0 1.0 4.0

225 11 43 118 26 122 27 36 7 3

100.0 4.9 19.1 52.4 11.6 54.2 12.0 16.0 3.1 1.3

323 11 62 178 46 184 45 26 9 18

100.0 3.4 19.2 55.1 14.2 57.0 13.9 8.0 2.8 5.6

358 20 63 211 37 201 53 42 12 17

100.0 5.6 17.6 58.9 10.3 56.1 14.8 11.7 3.4 4.7

399 16 79 234 23 213 63 52 13 26

100.0 4.0 19.8 58.6 5.8 53.4 15.8 13.0 3.3 6.5

509 41 98 356 37 272 71 54 5 14

100.0 8.1 19.3 69.9 7.3 53.4 13.9 10.6 1.0 2.8

426 40 77 303 22 203 56 54 8 20

100.0 9.4 18.1 71.1 5.2 47.7 13.1 12.7 1.9 4.7

30 2 5 17 6 10 4 7 - 2

100.0 6.7 16.7 56.7 20.0 33.3 13.3 23.3 - 6.7

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

全体

年
齢

回答者数

市民が参
加し、地
域コミュ
ニティ豊
かなまち

自然とふ
れあえ
る、環境
に優しい
まち

子どもか
ら高齢者
まで、誰
もが健康
で安心し
て暮らせ
るまち

学校教育
や生涯学
習が充実
し、郷土
の歴史文
化を大切
にするま
ち

安全・安
心で住み
よい快適
なまち

地域の産
業が元気
で、多彩
な企業が
集積する
まち

行財政を
見直し、
改革を進
めるまち

その他 無回答

2,370 151 447 1,456 207 1,271 328 278 55 104

100.0 6.4 18.9 61.4 8.7 53.6 13.8 11.7 2.3 4.4

1,039 86 193 611 92 538 155 127 28 44

100.0 8.3 18.6 58.8 8.9 51.8 14.9 12.2 2.7 4.2

297 9 72 186 23 156 41 34 6 14

100.0 3.0 24.2 62.6 7.7 52.5 13.8 11.4 2.0 4.7

401 23 67 255 36 215 65 42 6 17

100.0 5.7 16.7 63.6 9.0 53.6 16.2 10.5 1.5 4.2

600 31 108 385 52 348 63 69 15 27

100.0 5.2 18.0 64.2 8.7 58.0 10.5 11.5 2.5 4.5

33 2 7 19 4 14 4 6 - 2

100.0 6.1 21.2 57.6 12.1 42.4 12.1 18.2 - 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問１２ 市政全般で、あなたの満足度が高いものはどれですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

 

 

  

「ごみ処理体制の充実」が28.6%と特に多く、次いで「道路・公共交通の整備」が

18.4%となっています。 

年齢別にみると、10代では「公園・水辺環境の整備」が多く、20・40代では「道

路・公共交通の整備」が、30～40代では「子育て支援の充実」も多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じですが、栗橋地区では、「地域医療体制

の充実」が比較的少なくなっています。 

「ごみ処理体制の充実」が約３割 

28.6

18.4

16.5

15.1

14.8

13.8

12.9

12.7

11.2

11.1

9.6

9.0

8.8

8.0

7.6

7.4

7.3

7.2

6.9

6.9

6.9

6.8

6.8

6.7

6.5

6.2

6.1

5.5

5.2

4.8

4.6

4.2

4.2

4.2

3.1

3.1

3.0

3.0

3.0

2.6

2.0

1.8

1.6

1.4

23.2

0 10 20 30 40

ごみ処理体制の充実

道路・公共交通の整備

上下水道の整備

住環境・市街地の整備

清潔なまちづくりや公害対策の推進

公園・水辺環境の整備

自然の保全・創造

学校教育の充実

高齢者福祉の充実

地域医療体制の充実

子育て支援の充実

コミュニティ活動の推進

防災・消防体制の充実

健康づくり・食育の推進

防犯体制の充実

生涯学習の推進

スポーツ・レクリエーションの推進

交通安全対策の充実

市民と行政の協働のまちづくり

健全な財政運営の確立

農業の振興

人権の尊重

商業の振興

文化芸術や文化財の継承・活用の推進

調和の取れた街並みの形成

市の魅力の効果的なＰＲ

行政情報の公開の推進

社会保障制度の充実

治水対策の充実

地域福祉・地域ボランティアの充実

障がい者（児）福祉の充実

幼児教育の充実

就業支援・労働環境の充実

青少年の健全育成

地球環境問題への対応

人権教育の推進

消費生活への相談・支援の充実

工業の振興

観光の振興

行政改革の推進

男女共同参画（ジェンダー平等）の推進

大学・民間企業との連携

国際間交流・地域間交流の推進

地方分権・広域行政の推進

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
コミュニ
ティ活動
の推進

市民と行
政の協働
のまちづ
くり

人権の尊
重

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）の推
進

国際間交
流・地域
間交流の
推進

市の魅力
の効果的
なＰＲ

自然の保
全・創造

清潔なま
ちづくり
や公害対
策の推進

調和の取
れた街並
みの形成

ごみ処理
体制の充
実

地球環境
問題への
対応

2,370 213 164 162 47 38 147 306 351 153 677 74

100.0 9.0 6.9 6.8 2.0 1.6 6.2 12.9 14.8 6.5 28.6 3.1

100 10 3 11 2 4 7 20 15 11 23 1

100.0 10.0 3.0 11.0 2.0 4.0 7.0 20.0 15.0 11.0 23.0 1.0

225 12 14 15 4 3 16 37 31 17 52 4

100.0 5.3 6.2 6.7 1.8 1.3 7.1 16.4 13.8 7.6 23.1 1.8

323 19 9 18 8 3 18 36 45 9 53 3

100.0 5.9 2.8 5.6 2.5 0.9 5.6 11.1 13.9 2.8 16.4 0.9

358 27 14 19 6 5 16 45 42 18 67 4

100.0 7.5 3.9 5.3 1.7 1.4 4.5 12.6 11.7 5.0 18.7 1.1

399 29 22 25 6 6 27 51 55 22 111 18

100.0 7.3 5.5 6.3 1.5 1.5 6.8 12.8 13.8 5.5 27.8 4.5

509 55 35 36 8 9 29 60 76 37 179 21

100.0 10.8 6.9 7.1 1.6 1.8 5.7 11.8 14.9 7.3 35.2 4.1

426 59 65 38 12 8 34 55 83 38 183 23

100.0 13.8 15.3 8.9 2.8 1.9 8.0 12.9 19.5 8.9 43.0 5.4

30 2 2 - 1 - - 2 4 1 9 -

100.0 6.7 6.7 - 3.3 - - 6.7 13.3 3.3 30.0 -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

健康づく
り・食育
の推進

スポー
ツ・レク
リエー
ションの
推進

地域医療
体制の充
実

子育て支
援の充実

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福
祉の充実

地域福
祉・地域
ボラン
ティアの
充実

社会保障
制度の充
実

幼児教育
の充実

学校教育
の充実

青少年の
健全育成

人権教育
の推進

190 173 262 227 266 108 113 131 100 300 99 73

8.0 7.3 11.1 9.6 11.2 4.6 4.8 5.5 4.2 12.7 4.2 3.1

10 6 5 6 8 5 8 3 4 22 8 4

10.0 6.0 5.0 6.0 8.0 5.0 8.0 3.0 4.0 22.0 8.0 4.0

19 21 11 14 9 4 8 7 9 21 7 4

8.4 9.3 4.9 6.2 4.0 1.8 3.6 3.1 4.0 9.3 3.1 1.8

19 16 15 55 11 14 7 5 28 48 8 8

5.9 5.0 4.6 17.0 3.4 4.3 2.2 1.5 8.7 14.9 2.5 2.5

18 20 30 62 13 12 11 13 12 57 9 10

5.0 5.6 8.4 17.3 3.6 3.4 3.1 3.6 3.4 15.9 2.5 2.8

23 24 40 30 41 20 16 18 7 34 13 9

5.8 6.0 10.0 7.5 10.3 5.0 4.0 4.5 1.8 8.5 3.3 2.3

46 42 72 32 67 27 24 39 15 61 23 18

9.0 8.3 14.1 6.3 13.2 5.3 4.7 7.7 2.9 12.0 4.5 3.5

53 43 85 26 114 26 35 44 24 54 30 20

12.4 10.1 20.0 6.1 26.8 6.1 8.2 10.3 5.6 12.7 7.0 4.7

2 1 4 2 3 - 4 2 1 3 1 -

6.7 3.3 13.3 6.7 10.0 - 13.3 6.7 3.3 10.0 3.3 -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

生涯学習
の推進

文化芸術
や文化財
の継承・
活用の推
進

住環境・
市街地の
整備

道路・公
共交通の
整備

公園・水
辺環境の
整備

上下水道
の整備

治水対策
の充実

防災・消
防体制の
充実

防犯体制
の充実

交通安全
対策の充
実

農業の振
興

工業の振
興

176 159 357 437 328 391 123 208 180 171 163 71

7.4 6.7 15.1 18.4 13.8 16.5 5.2 8.8 7.6 7.2 6.9 3.0

3 7 20 22 24 18 2 9 9 16 13 5

3.0 7.0 20.0 22.0 24.0 18.0 2.0 9.0 9.0 16.0 13.0 5.0

8 18 37 51 36 21 7 19 14 20 13 7

3.6 8.0 16.4 22.7 16.0 9.3 3.1 8.4 6.2 8.9 5.8 3.1

5 16 49 54 55 31 12 29 20 21 17 8

1.5 5.0 15.2 16.7 17.0 9.6 3.7 9.0 6.2 6.5 5.3 2.5

12 16 50 76 43 45 14 19 19 21 24 6

3.4 4.5 14.0 21.2 12.0 12.6 3.9 5.3 5.3 5.9 6.7 1.7

26 20 59 72 52 63 16 23 33 19 23 14

6.5 5.0 14.8 18.0 13.0 15.8 4.0 5.8 8.3 4.8 5.8 3.5

54 36 79 80 58 104 35 55 32 39 32 12

10.6 7.1 15.5 15.7 11.4 20.4 6.9 10.8 6.3 7.7 6.3 2.4

66 44 60 79 54 105 35 54 51 33 39 18

15.5 10.3 14.1 18.5 12.7 24.6 8.2 12.7 12.0 7.7 9.2 4.2

2 2 3 3 6 4 2 - 2 2 2 1

6.7 6.7 10.0 10.0 20.0 13.3 6.7 - 6.7 6.7 6.7 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【年齢別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

商業の振
興

観光の振
興

就業支
援・労働
環境の充
実

消費生活
への相
談・支援
の充実

行政情報
の公開の
推進

大学・民
間企業と
の連携

地方分
権・広域
行政の推
進

行政改革
の推進

健全な財
政運営の
確立

無回答

160 71 100 72 145 42 33 62 164 549

6.8 3.0 4.2 3.0 6.1 1.8 1.4 2.6 6.9 23.2

4 4 3 2 6 - 3 2 4 16

4.0 4.0 3.0 2.0 6.0 - 3.0 2.0 4.0 16.0

15 6 4 4 7 2 4 2 4 50

6.7 2.7 1.8 1.8 3.1 0.9 1.8 0.9 1.8 22.2

22 7 7 9 12 2 3 3 5 83

6.8 2.2 2.2 2.8 3.7 0.6 0.9 0.9 1.5 25.7

24 10 5 4 10 2 2 6 16 83

6.7 2.8 1.4 1.1 2.8 0.6 0.6 1.7 4.5 23.2

29 9 16 11 15 13 2 8 23 120

7.3 2.3 4.0 2.8 3.8 3.3 0.5 2.0 5.8 30.1

31 14 35 17 43 7 9 15 50 116

6.1 2.8 6.9 3.3 8.4 1.4 1.8 2.9 9.8 22.8

33 19 30 23 51 15 10 26 59 73

7.7 4.5 7.0 5.4 12.0 3.5 2.3 6.1 13.8 17.1

2 2 - 2 1 1 - - 3 8

6.7 6.7 - 6.7 3.3 3.3 - - 10.0 26.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
コミュニ
ティ活動
の推進

市民と行
政の協働
のまちづ
くり

人権の尊
重

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）の推
進

国際間交
流・地域
間交流の
推進

市の魅力
の効果的
なＰＲ

自然の保
全・創造

清潔なま
ちづくり
や公害対
策の推進

調和の取
れた街並
みの形成

ごみ処理
体制の充
実

地球環境
問題への
対応

2,370 213 164 162 47 38 147 306 351 153 677 74

100.0 9.0 6.9 6.8 2.0 1.6 6.2 12.9 14.8 6.5 28.6 3.1

1,039 96 70 74 25 18 68 108 157 76 305 39

100.0 9.2 6.7 7.1 2.4 1.7 6.5 10.4 15.1 7.3 29.4 3.8

297 13 31 34 8 4 25 62 34 14 79 11

100.0 4.4 10.4 11.4 2.7 1.3 8.4 20.9 11.4 4.7 26.6 3.7

401 31 27 23 4 6 15 53 47 28 104 8

100.0 7.7 6.7 5.7 1.0 1.5 3.7 13.2 11.7 7.0 25.9 2.0

600 72 34 30 9 10 39 80 107 34 179 16

100.0 12.0 5.7 5.0 1.5 1.7 6.5 13.3 17.8 5.7 29.8 2.7

33 1 2 1 1 - - 3 6 1 10 -

100.0 3.0 6.1 3.0 3.0 - - 9.1 18.2 3.0 30.3 -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

健康づく
り・食育
の推進

スポー
ツ・レク
リエー
ションの
推進

地域医療
体制の充
実

子育て支
援の充実

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福
祉の充実

地域福
祉・地域
ボラン
ティアの
充実

社会保障
制度の充
実

幼児教育
の充実

学校教育
の充実

青少年の
健全育成

人権教育
の推進

190 173 262 227 266 108 113 131 100 300 99 73

8.0 7.3 11.1 9.6 11.2 4.6 4.8 5.5 4.2 12.7 4.2 3.1

80 81 124 96 114 57 52 61 43 134 40 33

7.7 7.8 11.9 9.2 11.0 5.5 5.0 5.9 4.1 12.9 3.8 3.2

23 13 36 29 41 16 10 21 10 36 15 14

7.7 4.4 12.1 9.8 13.8 5.4 3.4 7.1 3.4 12.1 5.1 4.7

34 28 30 45 44 10 17 15 20 51 19 9

8.5 7.0 7.5 11.2 11.0 2.5 4.2 3.7 5.0 12.7 4.7 2.2

50 49 67 55 64 24 31 33 26 74 24 17

8.3 8.2 11.2 9.2 10.7 4.0 5.2 5.5 4.3 12.3 4.0 2.8

3 2 5 2 3 1 3 1 1 5 1 -

9.1 6.1 15.2 6.1 9.1 3.0 9.1 3.0 3.0 15.2 3.0 -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３ 問１２の項目のうち、今後、久喜市が力を入れたらよいと思うものを選ん

でください。（５つまで選択） 

 

 

 

「地域医療体制の充実」が30.9%と最も多く、次いで「高齢者福祉の充実」が26.6%

であり、特に多くなっています。 

年齢別にみると、10代では「学校教育の充実」、20～30代では「子育て支援の充

実」、40～60代では「地域医療体制の充実」、70代以上では「高齢者福祉の充実」

が最も多く、ライフステージに即した傾向の特徴がみられます。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じですが、久喜地区では「子育て支援の充

実」「道路・公共交通の整備」、菖蒲地区では「道路・公共交通の整備」「子育て支

援の充実」、栗橋地区では「社会保障制度の充実」「防災・消防体制の充実」、鷲宮地

区では「子育て支援の充実」「学校教育の充実」が比較的多くなっています。 

「地域医療体制の充実」「高齢者福祉の充実」が３割 

生涯学習
の推進

文化芸術
や文化財
の継承・
活用の推
進

住環境・
市街地の
整備

道路・公
共交通の
整備

公園・水
辺環境の
整備

上下水道
の整備

治水対策
の充実

防災・消
防体制の
充実

防犯体制
の充実

交通安全
対策の充
実

農業の振
興

工業の振
興

176 159 357 437 328 391 123 208 180 171 163 71

7.4 6.7 15.1 18.4 13.8 16.5 5.2 8.8 7.6 7.2 6.9 3.0

85 64 170 230 147 210 51 89 83 80 72 44

8.2 6.2 16.4 22.1 14.1 20.2 4.9 8.6 8.0 7.7 6.9 4.2

23 21 35 46 46 51 8 33 20 29 35 16

7.7 7.1 11.8 15.5 15.5 17.2 2.7 11.1 6.7 9.8 11.8 5.4

22 16 61 64 37 50 36 35 30 23 16 4

5.5 4.0 15.2 16.0 9.2 12.5 9.0 8.7 7.5 5.7 4.0 1.0

46 56 88 94 93 75 27 51 45 38 38 6

7.7 9.3 14.7 15.7 15.5 12.5 4.5 8.5 7.5 6.3 6.3 1.0

- 2 3 3 5 5 1 - 2 1 2 1

- 6.1 9.1 9.1 15.2 15.2 3.0 - 6.1 3.0 6.1 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

商業の振
興

観光の振
興

就業支
援・労働
環境の充
実

消費生活
への相
談・支援
の充実

行政情報
の公開の
推進

大学・民
間企業と
の連携

地方分
権・広域
行政の推
進

行政改革
の推進

健全な財
政運営の
確立

無回答

160 71 100 72 145 42 33 62 164 549

6.8 3.0 4.2 3.0 6.1 1.8 1.4 2.6 6.9 23.2

71 27 41 39 66 22 16 28 77 204

6.8 2.6 3.9 3.8 6.4 2.1 1.5 2.7 7.4 19.6

30 15 21 11 25 4 4 7 28 72

10.1 5.1 7.1 3.7 8.4 1.3 1.3 2.4 9.4 24.2

22 12 11 3 24 4 4 9 20 119

5.5 3.0 2.7 0.7 6.0 1.0 1.0 2.2 5.0 29.7

34 16 27 18 29 11 9 18 37 144

5.7 2.7 4.5 3.0 4.8 1.8 1.5 3.0 6.2 24.0

3 1 - 1 1 1 - - 2 10

9.1 3.0 - 3.0 3.0 3.0 - - 6.1 30.3

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.9

26.6

20.0

20.0

18.0

16.7

16.2

15.1

14.7

14.5

13.0

13.0

11.5

11.0

11.0

9.5

8.5

8.3

7.4

7.3

6.9

6.7

6.4

6.4

6.2

5.9

5.4

5.3

5.1

4.6

4.5

4.1

4.1

3.6

3.5

3.4

3.3

2.9

2.9

2.9

2.4

2.4

2.3

1.3

7.8

0 10 20 30 40

地域医療体制の充実

高齢者福祉の充実

道路・公共交通の整備

子育て支援の充実

学校教育の充実

社会保障制度の充実

健全な財政運営の確立

防災・消防体制の充実

ごみ処理体制の充実

住環境・市街地の整備

清潔なまちづくりや公害対策の推進

防犯体制の充実

公園・水辺環境の整備

治水対策の充実

商業の振興

就業支援・労働環境の充実

上下水道の整備

自然の保全・創造

地球環境問題への対応

障がい者（児）福祉の充実

市の魅力の効果的なＰＲ

交通安全対策の充実

調和の取れた街並みの形成

健康づくり・食育の推進

幼児教育の充実

市民と行政の協働のまちづくり

観光の振興

農業の振興

青少年の健全育成

行政改革の推進

大学・民間企業との連携

生涯学習の推進

文化芸術や文化財の継承・活用の推進

コミュニティ活動の推進

地域福祉・地域ボランティアの充実

スポーツ・レクリエーションの推進

行政情報の公開の推進

人権の尊重

男女共同参画（ジェンダー平等）の推進

消費生活への相談・支援の充実

国際間交流・地域間交流の推進

工業の振興

人権教育の推進

地方分権・広域行政の推進

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
コミュニ
ティ活動
の推進

市民と行
政の協働
のまちづ
くり

人権の尊
重

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）の推
進

国際間交
流・地域
間交流の
推進

市の魅力
の効果的
なＰＲ

自然の保
全・創造

清潔なま
ちづくり
や公害対
策の推進

調和の取
れた街並
みの形成

ごみ処理
体制の充
実

地球環境
問題への
対応

2,370 86 140 68 68 58 164 197 309 152 349 175

100.0 3.6 5.9 2.9 2.9 2.4 6.9 8.3 13.0 6.4 14.7 7.4

100 9 1 6 10 4 9 6 11 6 9 11

100.0 9.0 1.0 6.0 10.0 4.0 9.0 6.0 11.0 6.0 9.0 11.0

225 8 12 6 19 8 19 20 28 10 29 15

100.0 3.6 5.3 2.7 8.4 3.6 8.4 8.9 12.4 4.4 12.9 6.7

323 10 11 3 11 9 27 22 39 16 52 16

100.0 3.1 3.4 0.9 3.4 2.8 8.4 6.8 12.1 5.0 16.1 5.0

358 9 14 7 8 7 23 28 49 28 48 20

100.0 2.5 3.9 2.0 2.2 2.0 6.4 7.8 13.7 7.8 13.4 5.6

399 14 23 15 6 10 21 32 44 19 69 30

100.0 3.5 5.8 3.8 1.5 2.5 5.3 8.0 11.0 4.8 17.3 7.5

509 17 28 21 7 12 39 46 75 40 75 46

100.0 3.3 5.5 4.1 1.4 2.4 7.7 9.0 14.7 7.9 14.7 9.0

426 18 48 9 6 8 25 41 58 33 62 35

100.0 4.2 11.3 2.1 1.4 1.9 5.9 9.6 13.6 7.7 14.6 8.2

30 1 3 1 1 - 1 2 5 - 5 2

100.0 3.3 10.0 3.3 3.3 - 3.3 6.7 16.7 - 16.7 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

健康づく
り・食育
の推進

スポー
ツ・レク
リエー
ションの
推進

地域医療
体制の充
実

子育て支
援の充実

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福
祉の充実

地域福
祉・地域
ボラン
ティアの
充実

社会保障
制度の充
実

幼児教育
の充実

学校教育
の充実

青少年の
健全育成

人権教育
の推進

152 81 733 474 630 172 82 395 148 427 120 54

6.4 3.4 30.9 20.0 26.6 7.3 3.5 16.7 6.2 18.0 5.1 2.3

9 8 12 19 12 10 6 8 5 32 6 3

9.0 8.0 12.0 19.0 12.0 10.0 6.0 8.0 5.0 32.0 6.0 3.0

14 11 35 69 24 21 5 35 23 46 9 7

6.2 4.9 15.6 30.7 10.7 9.3 2.2 15.6 10.2 20.4 4.0 3.1

9 9 87 145 36 20 6 36 65 107 13 3

2.8 2.8 26.9 44.9 11.1 6.2 1.9 11.1 20.1 33.1 4.0 0.9

20 7 101 86 74 34 14 60 21 85 22 7

5.6 2.0 28.2 24.0 20.7 9.5 3.9 16.8 5.9 23.7 6.1 2.0

23 19 147 47 115 31 10 76 12 51 14 8

5.8 4.8 36.8 11.8 28.8 7.8 2.5 19.0 3.0 12.8 3.5 2.0

39 14 195 81 188 30 15 110 11 63 27 18

7.7 2.8 38.3 15.9 36.9 5.9 2.9 21.6 2.2 12.4 5.3 3.5

36 11 148 23 172 25 24 65 9 40 28 8

8.5 2.6 34.7 5.4 40.4 5.9 5.6 15.3 2.1 9.4 6.6 1.9

2 2 8 4 9 1 2 5 2 3 1 -

6.7 6.7 26.7 13.3 30.0 3.3 6.7 16.7 6.7 10.0 3.3 -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

生涯学習
の推進

文化芸術
や文化財
の継承・
活用の推
進

住環境・
市街地の
整備

道路・公
共交通の
整備

公園・水
辺環境の
整備

上下水道
の整備

治水対策
の充実

防災・消
防体制の
充実

防犯体制
の充実

交通安全
対策の充
実

農業の振
興

工業の振
興

96 96 344 475 272 201 261 358 309 159 125 58

4.1 4.1 14.5 20.0 11.5 8.5 11.0 15.1 13.0 6.7 5.3 2.4

3 4 11 20 9 5 8 9 11 8 6 -

3.0 4.0 11.0 20.0 9.0 5.0 8.0 9.0 11.0 8.0 6.0 -

6 14 37 56 23 8 15 29 28 24 7 5

2.7 6.2 16.4 24.9 10.2 3.6 6.7 12.9 12.4 10.7 3.1 2.2

6 12 45 67 62 24 28 45 56 25 17 8

1.9 3.7 13.9 20.7 19.2 7.4 8.7 13.9 17.3 7.7 5.3 2.5

14 9 59 79 36 22 35 64 62 37 19 14

3.9 2.5 16.5 22.1 10.1 6.1 9.8 17.9 17.3 10.3 5.3 3.9

13 12 69 85 35 47 55 69 52 16 27 11

3.3 3.0 17.3 21.3 8.8 11.8 13.8 17.3 13.0 4.0 6.8 2.8

27 22 67 93 57 50 67 88 61 29 23 9

5.3 4.3 13.2 18.3 11.2 9.8 13.2 17.3 12.0 5.7 4.5 1.8

23 22 53 72 48 41 50 51 37 15 25 8

5.4 5.2 12.4 16.9 11.3 9.6 11.7 12.0 8.7 3.5 5.9 1.9

4 1 3 3 2 4 3 3 2 5 1 3

13.3 3.3 10.0 10.0 6.7 13.3 10.0 10.0 6.7 16.7 3.3 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【年齢別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

商業の振
興

観光の振
興

就業支
援・労働
環境の充
実

消費生活
への相
談・支援
の充実

行政情報
の公開の
推進

大学・民
間企業と
の連携

地方分
権・広域
行政の推
進

行政改革
の推進

健全な財
政運営の
確立

無回答

261 128 224 68 79 106 30 110 385 186

11.0 5.4 9.5 2.9 3.3 4.5 1.3 4.6 16.2 7.8

16 13 17 3 2 13 - 7 9 5

16.0 13.0 17.0 3.0 2.0 13.0 - 7.0 9.0 5.0

25 22 26 8 6 11 1 16 24 16

11.1 9.8 11.6 3.6 2.7 4.9 0.4 7.1 10.7 7.1

44 25 29 4 7 19 3 8 43 17

13.6 7.7 9.0 1.2 2.2 5.9 0.9 2.5 13.3 5.3

51 24 36 6 7 17 6 12 54 17

14.2 6.7 10.1 1.7 2.0 4.7 1.7 3.4 15.1 4.7

51 20 46 18 12 17 4 18 70 26

12.8 5.0 11.5 4.5 3.0 4.3 1.0 4.5 17.5 6.5

40 12 49 18 22 19 8 22 118 42

7.9 2.4 9.6 3.5 4.3 3.7 1.6 4.3 23.2 8.3

28 12 18 8 22 9 8 25 63 59

6.6 2.8 4.2 1.9 5.2 2.1 1.9 5.9 14.8 13.8

6 - 3 3 1 1 - 2 4 4

20.0 - 10.0 10.0 3.3 3.3 - 6.7 13.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
コミュニ
ティ活動
の推進

市民と行
政の協働
のまちづ
くり

人権の尊
重

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）の推
進

国際間交
流・地域
間交流の
推進

市の魅力
の効果的
なＰＲ

自然の保
全・創造

清潔なま
ちづくり
や公害対
策の推進

調和の取
れた街並
みの形成

ごみ処理
体制の充
実

地球環境
問題への
対応

2,370 86 140 68 68 58 164 197 309 152 349 175

100.0 3.6 5.9 2.9 2.9 2.4 6.9 8.3 13.0 6.4 14.7 7.4

1,039 37 67 34 32 32 88 88 138 80 182 75

100.0 3.6 6.4 3.3 3.1 3.1 8.5 8.5 13.3 7.7 17.5 7.2

297 10 17 14 5 10 16 26 50 11 46 24

100.0 3.4 5.7 4.7 1.7 3.4 5.4 8.8 16.8 3.7 15.5 8.1

401 18 25 7 9 3 20 34 43 29 41 25

100.0 4.5 6.2 1.7 2.2 0.7 5.0 8.5 10.7 7.2 10.2 6.2

600 20 29 12 21 12 39 46 74 32 75 47

100.0 3.3 4.8 2.0 3.5 2.0 6.5 7.7 12.3 5.3 12.5 7.8

33 1 2 1 1 1 1 3 4 - 5 4

100.0 3.0 6.1 3.0 3.0 3.0 3.0 9.1 12.1 - 15.2 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

健康づく
り・食育
の推進

スポー
ツ・レク
リエー
ションの
推進

地域医療
体制の充
実

子育て支
援の充実

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福
祉の充実

地域福
祉・地域
ボラン
ティアの
充実

社会保障
制度の充
実

幼児教育
の充実

学校教育
の充実

青少年の
健全育成

人権教育
の推進

152 81 733 474 630 172 82 395 148 427 120 54

6.4 3.4 30.9 20.0 26.6 7.3 3.5 16.7 6.2 18.0 5.1 2.3

77 41 308 219 279 79 32 160 67 199 48 23

7.4 3.9 29.6 21.1 26.9 7.6 3.1 15.4 6.4 19.2 4.6 2.2

19 8 91 56 89 16 14 43 10 45 15 7

6.4 2.7 30.6 18.9 30.0 5.4 4.7 14.5 3.4 15.2 5.1 2.4

18 13 154 82 102 22 13 84 28 68 20 11

4.5 3.2 38.4 20.4 25.4 5.5 3.2 20.9 7.0 17.0 5.0 2.7

35 17 171 115 153 55 21 103 42 111 36 13

5.8 2.8 28.5 19.2 25.5 9.2 3.5 17.2 7.0 18.5 6.0 2.2

3 2 9 2 7 - 2 5 1 4 1 -

9.1 6.1 27.3 6.1 21.2 - 6.1 15.2 3.0 12.1 3.0 -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答



第１編 市民意識調査 

 

37 

【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１３（付問） 問１２の項目のうち、今後、久喜市が最も力を入れたらよいと思

うものを選んで、記入してください。（1つ選択） 

 

 

 

「地域医療体制の充実」が12.8%と最も多く、次いで「高齢者福祉の充実」「子育

て支援の充実」「道路・公共交通の整備」の順となっています。 

年齢別にみると、問13と同様に、10代では「学校教育の充実」、20～30代では

「子育て支援の充実」、40～60代では「地域医療体制の充実」、70代以上では「高

齢者福祉の充実」が最も多く、ライフステージに即した傾向の特徴がみられます。 

地区別にみると、久喜地区では「高齢者福祉の充実」、菖蒲地区では「道路・公共

交通の整備」、栗橋地区では「子育て支援の充実」、鷲宮地区では「高齢者福祉の充実」

も多くなっています。 

「地域医療体制の充実」が１割以上 

生涯学習
の推進

文化芸術
や文化財
の継承・
活用の推
進

住環境・
市街地の
整備

道路・公
共交通の
整備

公園・水
辺環境の
整備

上下水道
の整備

治水対策
の充実

防災・消
防体制の
充実

防犯体制
の充実

交通安全
対策の充
実

農業の振
興

工業の振
興

96 96 344 475 272 201 261 358 309 159 125 58

4.1 4.1 14.5 20.0 11.5 8.5 11.0 15.1 13.0 6.7 5.3 2.4

41 46 154 206 120 58 80 153 129 71 63 22

3.9 4.4 14.8 19.8 11.5 5.6 7.7 14.7 12.4 6.8 6.1 2.1

8 10 41 86 32 32 14 31 38 24 24 7

2.7 3.4 13.8 29.0 10.8 10.8 4.7 10.4 12.8 8.1 8.1 2.4

9 15 76 82 56 43 76 83 49 22 11 10

2.2 3.7 19.0 20.4 14.0 10.7 19.0 20.7 12.2 5.5 2.7 2.5

35 23 70 94 62 64 88 89 91 37 25 16

5.8 3.8 11.7 15.7 10.3 10.7 14.7 14.8 15.2 6.2 4.2 2.7

3 2 3 7 2 4 3 2 2 5 2 3

9.1 6.1 9.1 21.2 6.1 12.1 9.1 6.1 6.1 15.2 6.1 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

商業の振
興

観光の振
興

就業支
援・労働
環境の充
実

消費生活
への相
談・支援
の充実

行政情報
の公開の
推進

大学・民
間企業と
の連携

地方分
権・広域
行政の推
進

行政改革
の推進

健全な財
政運営の
確立

無回答

261 128 224 68 79 106 30 110 385 186

11.0 5.4 9.5 2.9 3.3 4.5 1.3 4.6 16.2 7.8

123 62 109 22 38 62 15 54 177 66

11.8 6.0 10.5 2.1 3.7 6.0 1.4 5.2 17.0 6.4

24 15 30 16 9 9 4 10 45 29

8.1 5.1 10.1 5.4 3.0 3.0 1.3 3.4 15.2 9.8

54 22 33 11 12 9 6 19 56 26

13.5 5.5 8.2 2.7 3.0 2.2 1.5 4.7 14.0 6.5

53 29 48 16 19 25 5 26 103 60

8.8 4.8 8.0 2.7 3.2 4.2 0.8 4.3 17.2 10.0

7 - 4 3 1 1 - 1 4 5

21.2 - 12.1 9.1 3.0 3.0 - 3.0 12.1 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.8

7.8

6.6

6.5

4.0

3.8

3.7

3.3

3.0

3.0

3.0

2.7

2.6

2.2

1.9

1.9

1.7

1.6

1.6

1.5

1.5

1.2

1.1

1.1

1.0

1.0

1.0

1.0

0.9

0.8

0.8

0.8

0.7

0.5

0.5

0.5

0.4

0.4

0.3

0.3

0.2

0.2

0.2

0.1

8.1

0 10 20

地域医療体制の充実

高齢者福祉の充実

子育て支援の充実

道路・公共交通の整備

社会保障制度の充実

ごみ処理体制の充実

学校教育の充実

健全な財政運営の確立

治水対策の充実

清潔なまちづくりや公害対策の推進

防災・消防体制の充実

住環境・市街地の整備

商業の振興

市の魅力の効果的なＰＲ

自然の保全・創造

市民と行政の協働のまちづくり

公園・水辺環境の整備

防犯体制の充実

障がい者（児）福祉の充実

地球環境問題への対応

上下水道の整備

健康づくり・食育の推進

コミュニティ活動の推進

調和の取れた街並みの形成

人権の尊重

男女共同参画（ジェンダー平等）の推進

幼児教育の充実

就業支援・労働環境の充実

農業の振興

行政改革の推進

国際間交流・地域間交流の推進

スポーツ・レクリエーションの推進

大学・民間企業との連携

青少年の健全育成

交通安全対策の充実

文化芸術や文化財の継承・活用の推進

観光の振興

生涯学習の推進

地域福祉・地域ボランティアの充実

工業の振興

行政情報の公開の推進

地方分権・広域行政の推進

人権教育の推進

消費生活への相談・支援の充実

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
コミュニ
ティ活動
の推進

市民と行
政の協働
のまちづ
くり

人権の尊
重

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）の推
進

国際間交
流・地域
間交流の
推進

市の魅力
の効果的
なＰＲ

自然の保
全・創造

清潔なま
ちづくり
や公害対
策の推進

調和の取
れた街並
みの形成

ごみ処理
体制の充
実

地球環境
問題への
対応

2,370 27 44 24 24 19 51 45 71 25 91 36

100.0 1.1 1.9 1.0 1.0 0.8 2.2 1.9 3.0 1.1 3.8 1.5

100 - - 4 7 - 2 2 3 1 1 3

100.0 - - 4.0 7.0 - 2.0 2.0 3.0 1.0 1.0 3.0

225 3 2 2 7 2 7 5 9 2 12 1

100.0 1.3 0.9 0.9 3.1 0.9 3.1 2.2 4.0 0.9 5.3 0.4

323 5 3 - - 4 4 4 7 2 18 1

100.0 1.5 0.9 - - 1.2 1.2 1.2 2.2 0.6 5.6 0.3

358 1 2 2 4 4 10 6 12 5 8 5

100.0 0.3 0.6 0.6 1.1 1.1 2.8 1.7 3.4 1.4 2.2 1.4

399 4 7 6 - 1 6 7 9 2 16 6

100.0 1.0 1.8 1.5 - 0.3 1.5 1.8 2.3 0.5 4.0 1.5

509 5 9 6 3 3 12 13 15 7 26 10

100.0 1.0 1.8 1.2 0.6 0.6 2.4 2.6 2.9 1.4 5.1 2.0

426 9 19 3 2 5 10 8 13 6 7 9

100.0 2.1 4.5 0.7 0.5 1.2 2.3 1.9 3.1 1.4 1.6 2.1

30 - 2 1 1 - - - 3 - 3 1

100.0 - 6.7 3.3 3.3 - - - 10.0 - 10.0 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

健康づく
り・食育
の推進

スポー
ツ・レク
リエー
ションの
推進

地域医療
体制の充
実

子育て支
援の充実

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福
祉の充実

地域福
祉・地域
ボラン
ティアの
充実

社会保障
制度の充
実

幼児教育
の充実

学校教育
の充実

青少年の
健全育成

人権教育
の推進

28 19 304 157 185 37 8 94 24 88 13 4

1.2 0.8 12.8 6.6 7.8 1.6 0.3 4.0 1.0 3.7 0.5 0.2

2 4 3 7 2 1 - 1 2 11 1 -

2.0 4.0 3.0 7.0 2.0 1.0 - 1.0 2.0 11.0 1.0 -

3 3 10 29 3 3 1 6 4 9 1 -

1.3 1.3 4.4 12.9 1.3 1.3 0.4 2.7 1.8 4.0 0.4 -

1 4 41 60 1 2 - 7 11 16 1 -

0.3 1.2 12.7 18.6 0.3 0.6 - 2.2 3.4 5.0 0.3 -

2 1 40 34 18 11 1 13 4 23 3 2

0.6 0.3 11.2 9.5 5.0 3.1 0.3 3.6 1.1 6.4 0.8 0.6

7 3 66 7 39 9 2 20 1 9 1 -

1.8 0.8 16.5 1.8 9.8 2.3 0.5 5.0 0.3 2.3 0.3 -

6 2 78 16 54 7 2 26 1 16 1 1

1.2 0.4 15.3 3.1 10.6 1.4 0.4 5.1 0.2 3.1 0.2 0.2

7 1 63 4 66 4 2 21 1 4 5 1

1.6 0.2 14.8 0.9 15.5 0.9 0.5 4.9 0.2 0.9 1.2 0.2

- 1 3 - 2 - - - - - - -

- 3.3 10.0 - 6.7 - - - - - - -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

生涯学習
の推進

文化芸術
や文化財
の継承・
活用の推
進

住環境・
市街地の
整備

道路・公
共交通の
整備

公園・水
辺環境の
整備

上下水道
の整備

治水対策
の充実

防災・消
防体制の
充実

防犯体制
の充実

交通安全
対策の充
実

農業の振
興

工業の振
興

9 12 65 154 40 35 72 70 38 13 22 8

0.4 0.5 2.7 6.5 1.7 1.5 3.0 3.0 1.6 0.5 0.9 0.3

1 1 4 11 2 - 1 - - 1 - -

1.0 1.0 4.0 11.0 2.0 - 1.0 - - 1.0 - -

1 - 6 23 4 2 5 2 4 5 2 -

0.4 - 2.7 10.2 1.8 0.9 2.2 0.9 1.8 2.2 0.9 -

- 1 10 16 9 8 9 12 12 3 - 1

- 0.3 3.1 5.0 2.8 2.5 2.8 3.7 3.7 0.9 - 0.3

2 1 12 29 9 3 8 13 9 2 2 3

0.6 0.3 3.4 8.1 2.5 0.8 2.2 3.6 2.5 0.6 0.6 0.8

- 1 17 26 6 7 16 19 6 - 4 2

- 0.3 4.3 6.5 1.5 1.8 4.0 4.8 1.5 - 1.0 0.5

2 4 11 29 7 6 21 16 5 1 6 1

0.4 0.8 2.2 5.7 1.4 1.2 4.1 3.1 1.0 0.2 1.2 0.2

2 4 4 19 3 8 11 8 2 1 7 1

0.5 0.9 0.9 4.5 0.7 1.9 2.6 1.9 0.5 0.2 1.6 0.2

1 - 1 1 - 1 1 - - - 1 -

3.3 - 3.3 3.3 - 3.3 3.3 - - - 3.3 -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【年齢別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

商業の振
興

観光の振
興

就業支
援・労働
環境の充
実

消費生活
への相
談・支援
の充実

行政情報
の公開の
推進

大学・民
間企業と
の連携

地方分
権・広域
行政の推
進

行政改革
の推進

健全な財
政運営の
確立

無回答

62 10 23 2 5 16 5 20 78 193

2.6 0.4 1.0 0.1 0.2 0.7 0.2 0.8 3.3 8.1

5 3 3 - - 3 - 2 1 5

5.0 3.0 3.0 - - 3.0 - 2.0 1.0 5.0

9 4 4 - 1 2 - 4 6 17

4.0 1.8 1.8 - 0.4 0.9 - 1.8 2.7 7.6

9 - 5 - - 3 - 1 13 19

2.8 - 1.5 - - 0.9 - 0.3 4.0 5.9

16 2 2 - - 4 - 2 11 17

4.5 0.6 0.6 - - 1.1 - 0.6 3.1 4.7

9 1 5 2 - 1 - 5 15 29

2.3 0.3 1.3 0.5 - 0.3 - 1.3 3.8 7.3

11 - 3 - 1 2 2 2 18 42

2.2 - 0.6 - 0.2 0.4 0.4 0.4 3.5 8.3

2 - 1 - 3 - 3 4 13 60

0.5 - 0.2 - 0.7 - 0.7 0.9 3.1 14.1

1 - - - - 1 - - 1 4

3.3 - - - - 3.3 - - 3.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
コミュニ
ティ活動
の推進

市民と行
政の協働
のまちづ
くり

人権の尊
重

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）の推
進

国際間交
流・地域
間交流の
推進

市の魅力
の効果的
なＰＲ

自然の保
全・創造

清潔なま
ちづくり
や公害対
策の推進

調和の取
れた街並
みの形成

ごみ処理
体制の充
実

地球環境
問題への
対応

2,370 27 44 24 24 19 51 45 71 25 91 36

100.0 1.1 1.9 1.0 1.0 0.8 2.2 1.9 3.0 1.1 3.8 1.5

1,039 11 21 13 8 11 24 16 30 12 47 17

100.0 1.1 2.0 1.3 0.8 1.1 2.3 1.5 2.9 1.2 4.5 1.6

297 2 7 7 1 3 3 7 8 2 11 7

100.0 0.7 2.4 2.4 0.3 1.0 1.0 2.4 2.7 0.7 3.7 2.4

401 6 7 2 3 2 11 7 11 7 13 3

100.0 1.5 1.7 0.5 0.7 0.5 2.7 1.7 2.7 1.7 3.2 0.7

600 8 9 1 11 2 13 15 20 4 17 8

100.0 1.3 1.5 0.2 1.8 0.3 2.2 2.5 3.3 0.7 2.8 1.3

33 - - 1 1 1 - - 2 - 3 1

100.0 - - 3.0 3.0 3.0 - - 6.1 - 9.1 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

健康づく
り・食育
の推進

スポー
ツ・レク
リエー
ションの
推進

地域医療
体制の充
実

子育て支
援の充実

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福
祉の充実

地域福
祉・地域
ボラン
ティアの
充実

社会保障
制度の充
実

幼児教育
の充実

学校教育
の充実

青少年の
健全育成

人権教育
の推進

28 19 304 157 185 37 8 94 24 88 13 4

1.2 0.8 12.8 6.6 7.8 1.6 0.3 4.0 1.0 3.7 0.5 0.2

14 9 127 76 86 15 1 36 13 41 6 2

1.3 0.9 12.2 7.3 8.3 1.4 0.1 3.5 1.3 3.9 0.6 0.2

5 2 40 17 26 1 2 11 1 9 2 1

1.7 0.7 13.5 5.7 8.8 0.3 0.7 3.7 0.3 3.0 0.7 0.3

5 3 67 28 21 7 2 17 3 17 1 -

1.2 0.7 16.7 7.0 5.2 1.7 0.5 4.2 0.7 4.2 0.2 -

4 4 66 36 51 14 3 30 7 20 4 1

0.7 0.7 11.0 6.0 8.5 2.3 0.5 5.0 1.2 3.3 0.7 0.2

- 1 4 - 1 - - - - 1 - -

- 3.0 12.1 - 3.0 - - - - 3.0 - -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

生涯学習
の推進

文化芸術
や文化財
の継承・
活用の推
進

住環境・
市街地の
整備

道路・公
共交通の
整備

公園・水
辺環境の
整備

上下水道
の整備

治水対策
の充実

防災・消
防体制の
充実

防犯体制
の充実

交通安全
対策の充
実

農業の振
興

工業の振
興

9 12 65 154 40 35 72 70 38 13 22 8

0.4 0.5 2.7 6.5 1.7 1.5 3.0 3.0 1.6 0.5 0.9 0.3

2 7 30 71 17 11 20 24 18 8 10 5

0.2 0.7 2.9 6.8 1.6 1.1 1.9 2.3 1.7 0.8 1.0 0.5

- - 6 36 4 9 2 4 1 3 4 1

- - 2.0 12.1 1.3 3.0 0.7 1.3 0.3 1.0 1.3 0.3

1 3 14 20 9 4 25 17 5 - 2 -

0.2 0.7 3.5 5.0 2.2 1.0 6.2 4.2 1.2 - 0.5 -

5 2 14 25 10 9 24 25 14 1 5 2

0.8 0.3 2.3 4.2 1.7 1.5 4.0 4.2 2.3 0.2 0.8 0.3

1 - 1 2 - 2 1 - - 1 1 -

3.0 - 3.0 6.1 - 6.1 3.0 - - 3.0 3.0 -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

商業の振
興

観光の振
興

就業支
援・労働
環境の充
実

消費生活
への相
談・支援
の充実

行政情報
の公開の
推進

大学・民
間企業と
の連携

地方分
権・広域
行政の推
進

行政改革
の推進

健全な財
政運営の
確立

無回答

62 10 23 2 5 16 5 20 78 193

2.6 0.4 1.0 0.1 0.2 0.7 0.2 0.8 3.3 8.1

30 3 13 - 4 8 3 10 38 71

2.9 0.3 1.3 - 0.4 0.8 0.3 1.0 3.7 6.8

6 1 3 1 - 2 1 2 6 30

2.0 0.3 1.0 0.3 - 0.7 0.3 0.7 2.0 10.1

10 3 - - - - 1 4 13 27

2.5 0.7 - - - - 0.2 1.0 3.2 6.7

15 3 7 1 1 5 - 4 20 60

2.5 0.5 1.2 0.2 0.2 0.8 - 0.7 3.3 10.0

1 - - - - 1 - - 1 5

3.0 - - - - 3.0 - - 3.0 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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４ シティプロモーションについて 

 

問１４ 久喜市への移住・定住を進めるために、久喜市がどのようなことに力を入

れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「買い物の利便性向上や市内公共交通機関の整備など日常生活をしやすくする」が

62.2%と最も多く、次いで「子どもを産み、育てやすい環境を整備する」が53.1%

であり、特に多くなっています。 

年齢別にみると、30代では「子どもを産み、育てやすい環境を整備する」が、70

代以上では「保健・福祉の行政サービスを充実させる」が多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じですが、菖蒲地区では「買い物の利便性

向上や市内公共交通機関の整備など日常生活をしやすくする」が70%を超え、特に

多くなっています。 

「買い物の利便性向上や市内公共交通機関の整備など日常生活をしや

すくする」「子どもを産み、育てやすい環境を整備する」が５割以上 

62.2

53.1

38.0

25.2

23.6

16.3

15.4

13.4

8.6

3.7

2.4

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70

買い物の利便性向上や市内公共交通機関の整備など日常生活をしやすくする

子どもを産み、育てやすい環境を整備する

保健・福祉の行政サービスを充実させる

産業を誘致して、雇用を増やす

道路や公園を整備する

子どもの学習環境を充実させる

住宅を整備し、移住しやすくする

移住を希望する人への相談体制や、移住した人への支援策を充実させる

歴史・文化、暮らしやすさなど地域の魅力を発信する

近隣自治体と協力して、移住・定住を促進するイベントを開催する

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

買い物の
利便性向
上や市内
公共交通
機関の整
備など日
常生活を
しやすく
する

子どもを
産み、育
てやすい
環境を整
備する

子どもの
学習環境
を充実さ
せる

保健・福
祉の行政
サービス
を充実さ
せる

産業を誘
致して、
雇用を増
やす

住宅を整
備し、移
住しやす
くする

道路や公
園を整備
する

歴史・文
化、暮ら
しやすさ
など地域
の魅力を
発信する

移住を希
望する人
への相談
体制や、
移住した
人への支
援策を充
実させる

近隣自治
体と協力
して、移
住・定住
を促進す
るイベン
トを開催
する

その他 無回答

2,370 1,475 1,259 386 901 597 365 560 205 317 88 57 37

100.0 62.2 53.1 16.3 38.0 25.2 15.4 23.6 8.6 13.4 3.7 2.4 1.6

100 70 50 21 23 15 17 25 11 12 4 2 -

100.0 70.0 50.0 21.0 23.0 15.0 17.0 25.0 11.0 12.0 4.0 2.0 -

225 148 139 51 57 45 41 58 19 31 2 2 2

100.0 65.8 61.8 22.7 25.3 20.0 18.2 25.8 8.4 13.8 0.9 0.9 0.9

323 190 229 82 86 71 65 91 15 32 13 11 2

100.0 58.8 70.9 25.4 26.6 22.0 20.1 28.2 4.6 9.9 4.0 3.4 0.6

358 207 202 92 133 89 56 82 21 45 12 13 2

100.0 57.8 56.4 25.7 37.2 24.9 15.6 22.9 5.9 12.6 3.4 3.6 0.6

399 263 175 48 172 120 62 81 30 45 10 18 2

100.0 65.9 43.9 12.0 43.1 30.1 15.5 20.3 7.5 11.3 2.5 4.5 0.5

509 313 275 48 217 135 72 117 51 89 24 7 9

100.0 61.5 54.0 9.4 42.6 26.5 14.1 23.0 10.0 17.5 4.7 1.4 1.8

426 269 173 43 200 114 51 98 55 58 23 4 18

100.0 63.1 40.6 10.1 46.9 26.8 12.0 23.0 12.9 13.6 5.4 0.9 4.2

30 15 16 1 13 8 1 8 3 5 - - 2

100.0 50.0 53.3 3.3 43.3 26.7 3.3 26.7 10.0 16.7 - - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

買い物の
利便性向
上や市内
公共交通
機関の整
備など日
常生活を
しやすく
する

子どもを
産み、育
てやすい
環境を整
備する

子どもの
学習環境
を充実さ
せる

保健・福
祉の行政
サービス
を充実さ
せる

産業を誘
致して、
雇用を増
やす

住宅を整
備し、移
住しやす
くする

道路や公
園を整備
する

歴史・文
化、暮ら
しやすさ
など地域
の魅力を
発信する

移住を希
望する人
への相談
体制や、
移住した
人への支
援策を充
実させる

近隣自治
体と協力
して、移
住・定住
を促進す
るイベン
トを開催
する

その他 無回答

2,370 1,475 1,259 386 901 597 365 560 205 317 88 57 37

100.0 62.2 53.1 16.3 38.0 25.2 15.4 23.6 8.6 13.4 3.7 2.4 1.6

1,039 620 572 166 405 265 164 265 80 135 45 24 15

100.0 59.7 55.1 16.0 39.0 25.5 15.8 25.5 7.7 13.0 4.3 2.3 1.4

297 209 158 56 97 75 47 59 18 56 11 3 4

100.0 70.4 53.2 18.9 32.7 25.3 15.8 19.9 6.1 18.9 3.7 1.0 1.3

401 269 202 53 139 113 61 98 38 52 15 17 8

100.0 67.1 50.4 13.2 34.7 28.2 15.2 24.4 9.5 13.0 3.7 4.2 2.0

600 359 312 108 249 136 90 128 64 69 17 13 8

100.0 59.8 52.0 18.0 41.5 22.7 15.0 21.3 10.7 11.5 2.8 2.2 1.3

33 18 15 3 11 8 3 10 5 5 - - 2

100.0 54.5 45.5 9.1 33.3 24.2 9.1 30.3 15.2 15.2 - - 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問１５ 久喜市の魅力や情報を市内外に発信する取組みに関して、久喜市がどのよ

うなことに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

  

「フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲを積極的に行

う」が33.6%と最も多く、次いで「市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設

を整備する」が31.3％、「周辺地域も含めた観光ルートを開発する」が30.6％とな

っています。 

年齢別にみると、60代では「周辺地域も含めた観光ルートを開発する」が、70代

以上では「市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する」が最も多く

なっています。 

地区別にみると、久喜地区・鷲宮地区では「フェイスブックやツイッター、インス

タグラムなどを活用したＰＲを積極的に行う」が、菖蒲地区・栗橋地区では「市の観

光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する」が最も多く、傾向に特徴がみ

られます。 

「フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲ

を積極的に行う」「市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設

を整備する」「周辺地域も含めた観光ルートを開発する」が３割以上 

33.6

31.3

30.6

23.1

19.0

18.9

13.3

11.7

9.9

8.8

6.8

4.2

6.2

0 10 20 30 40

フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲを積極的に行う

市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する

周辺地域も含めた観光ルートを開発する

ＪＲや私鉄における車内動画・駅構内ポスターによるＰＲを行う

市のホームページを見直し、国際化に対応する（多言語による情報発信）

フィルムコミッションを推進し、ドラマやＣＭの撮影を通じたＰＲを行う

東京をはじめとする市外でのイベントに積極的に参加してＰＲを行う

多くの人に手に取ってもらえるようなデザインを重視した広報紙を作成する

市を舞台にしたアニメ作品を通じたＰＲを行う

市独自のマスコットキャラクターを制作し、各種イベントに参加する

魅力発信のためのプロモーション動画や冊子を制作する

その他

無回答

(n=2,370)

(%)



第１編 市民意識調査 

 

 

45 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

多くの人
に手に
取っても
らえるよ
うなデザ
インを重
視した広
報紙を作
成する

市のホー
ムページ
を見直
し、国際
化に対応
する（多
言語によ
る情報発
信）

周辺地域
も含めた
観光ルー
トを開発
する

市の観光
資源や、
住みよさ
を紹介で
きる観光
施設を整
備する

フェイス
ブックや
ツイッ
ター、イ
ンスタグ
ラムなど
を活用し
たＰＲを
積極的に
行う

魅力発信
のための
プロモー
ション動
画や冊子
を制作す
る

市を舞台
にしたア
ニメ作品
を通じた
ＰＲを行
う

2,370 277 451 725 742 797 161 234

100.0 11.7 19.0 30.6 31.3 33.6 6.8 9.9

100 17 20 23 26 38 6 15

100.0 17.0 20.0 23.0 26.0 38.0 6.0 15.0

225 25 50 46 52 111 20 47

100.0 11.1 22.2 20.4 23.1 49.3 8.9 20.9

323 36 67 94 81 155 17 39

100.0 11.1 20.7 29.1 25.1 48.0 5.3 12.1

358 25 55 96 87 137 21 43

100.0 7.0 15.4 26.8 24.3 38.3 5.9 12.0

399 32 88 106 120 136 22 32

100.0 8.0 22.1 26.6 30.1 34.1 5.5 8.0

509 54 104 196 190 140 45 30

100.0 10.6 20.4 38.5 37.3 27.5 8.8 5.9

426 80 63 153 176 75 29 26

100.0 18.8 14.8 35.9 41.3 17.6 6.8 6.1

30 8 4 11 10 5 1 2

100.0 26.7 13.3 36.7 33.3 16.7 3.3 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

フィルム
コミッ
ションを
推進し、
ドラマや
ＣＭの撮
影を通じ
たＰＲを
行う

市独自の
マスコッ
トキャラ
クターを
制作し、
各種イベ
ントに参
加する

東京をは
じめとす
る市外で
のイベン
トに積極
的に参加
してＰＲ
を行う

ＪＲや私
鉄におけ
る車内動
画・駅構
内ポス
ターによ
るＰＲを
行う

その他 無回答

449 209 315 547 99 147

18.9 8.8 13.3 23.1 4.2 6.2

30 4 10 24 5 -

30.0 4.0 10.0 24.0 5.0 -

48 21 26 60 3 4

21.3 9.3 11.6 26.7 1.3 1.8

65 30 51 89 15 7

20.1 9.3 15.8 27.6 4.6 2.2

92 33 53 85 22 11

25.7 9.2 14.8 23.7 6.1 3.1

98 36 47 92 21 23

24.6 9.0 11.8 23.1 5.3 5.8

68 44 68 115 23 38

13.4 8.6 13.4 22.6 4.5 7.5

42 39 53 80 8 60

9.9 9.2 12.4 18.8 1.9 14.1

6 2 7 2 2 4

20.0 6.7 23.3 6.7 6.7 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

多くの人
に手に
取っても
らえるよ
うなデザ
インを重
視した広
報紙を作
成する

市のホー
ムページ
を見直
し、国際
化に対応
する（多
言語によ
る情報発
信）

周辺地域
も含めた
観光ルー
トを開発
する

市の観光
資源や、
住みよさ
を紹介で
きる観光
施設を整
備する

フェイス
ブックや
ツイッ
ター、イ
ンスタグ
ラムなど
を活用し
たＰＲを
積極的に
行う

魅力発信
のための
プロモー
ション動
画や冊子
を制作す
る

市を舞台
にしたア
ニメ作品
を通じた
ＰＲを行
う

2,370 277 451 725 742 797 161 234

100.0 11.7 19.0 30.6 31.3 33.6 6.8 9.9

1,039 121 215 298 308 366 65 98

100.0 11.6 20.7 28.7 29.6 35.2 6.3 9.4

297 34 49 99 106 99 24 26

100.0 11.4 16.5 33.3 35.7 33.3 8.1 8.8

401 33 72 135 138 134 28 50

100.0 8.2 18.0 33.7 34.4 33.4 7.0 12.5

600 80 111 183 180 190 42 58

100.0 13.3 18.5 30.5 30.0 31.7 7.0 9.7

33 9 4 10 10 8 2 2

100.0 27.3 12.1 30.3 30.3 24.2 6.1 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

フィルム
コミッ
ションを
推進し、
ドラマや
ＣＭの撮
影を通じ
たＰＲを
行う

市独自の
マスコッ
トキャラ
クターを
制作し、
各種イベ
ントに参
加する

東京をは
じめとす
る市外で
のイベン
トに積極
的に参加
してＰＲ
を行う

ＪＲや私
鉄におけ
る車内動
画・駅構
内ポス
ターによ
るＰＲを
行う

その他 無回答

449 209 315 547 99 147

18.9 8.8 13.3 23.1 4.2 6.2

192 80 146 262 52 56

18.5 7.7 14.1 25.2 5.0 5.4

55 28 36 51 7 20

18.5 9.4 12.1 17.2 2.4 6.7

75 39 51 84 17 26

18.7 9.7 12.7 20.9 4.2 6.5

121 61 74 145 21 40

20.2 10.2 12.3 24.2 3.5 6.7

6 1 8 5 2 5

18.2 3.0 24.2 15.2 6.1 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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５ 新型コロナウイルス感染症について 

 

問１６ 新型コロナウイルス感染症の流行により、生活にどのような影響が出てい

ますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「友人や親族、近隣との交流機会の減少」が71.4%と最も多く、次いで「感染予防

対策への意識の高まり」が57.3%であり、特に多くなっています。 

年齢別にみると、10代では「運動・スポーツの機会の減少」「あなた自身や家族の

学習機会の減少、学力の低下」も、30代以上では「感染が心配で病院に行きづらくな

った」も比較的多く、影響が懸念されます。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「友人や親族、近隣との交流機会の減少」が７割以上 

71.4

57.3

23.2

17.8

17.4

17.1

16.2

14.8

7.7

4.0

3.3

1.9

1.2

1.8

2.7

1.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80

友人や親族、近隣との交流機会の減少

感染予防対策への意識の高まり

感染が心配で病院に行きづらくなった

文化・芸術に触れる機会の減少

地域活動、地域行事の停滞

運動・スポーツの機会の減少

支出の増加（食費・電気代等）

収入の減少

時差出勤・テレワークの実施

あなた自身や家族の学習機会の減少、学力の低下

あなた自身や家族の健康悪化

家族の介護の負担増加

子どもの預け先の確保

特になし

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

感染予防
対策への
意識の高
まり

友人や親
族、近隣
との交流
機会の減
少

運動・ス
ポーツの
機会の減
少

文化・芸
術に触れ
る機会の
減少

感染が心
配で病院
に行きづ
らくなっ
た

収入の減
少

支出の増
加（食
費・電気
代等）

時差出
勤・テレ
ワークの
実施

2,370 1,359 1,691 406 422 551 350 383 183

100.0 57.3 71.4 17.1 17.8 23.2 14.8 16.2 7.7

100 43 78 34 17 4 6 13 10

100.0 43.0 78.0 34.0 17.0 4.0 6.0 13.0 10.0

225 120 172 44 35 25 46 40 22

100.0 53.3 76.4 19.6 15.6 11.1 20.4 17.8 9.8

323 195 243 52 63 65 44 65 38

100.0 60.4 75.2 16.1 19.5 20.1 13.6 20.1 11.8

358 198 243 74 50 90 72 59 37

100.0 55.3 67.9 20.7 14.0 25.1 20.1 16.5 10.3

399 243 258 52 74 83 76 86 47

100.0 60.9 64.7 13.0 18.5 20.8 19.0 21.6 11.8

509 303 370 77 113 150 69 53 26

100.0 59.5 72.7 15.1 22.2 29.5 13.6 10.4 5.1

426 242 306 68 67 127 35 60 2

100.0 56.8 71.8 16.0 15.7 29.8 8.2 14.1 0.5

30 15 21 5 3 7 2 7 1

100.0 50.0 70.0 16.7 10.0 23.3 6.7 23.3 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

地域活
動、地域
行事の停
滞

あなた自
身や家族
の健康悪
化

あなた自
身や家族
の学習機
会の減
少、学力
の低下

家族の介
護の負担
増加

子どもの
預け先の
確保

特になし その他 無回答

412 79 95 44 28 42 63 39

17.4 3.3 4.0 1.9 1.2 1.8 2.7 1.6

10 3 23 1 - 5 4 -

10.0 3.0 23.0 1.0 - 5.0 4.0 -

27 6 13 6 3 3 7 -

12.0 2.7 5.8 2.7 1.3 1.3 3.1 -

31 8 10 2 15 6 11 4

9.6 2.5 3.1 0.6 4.6 1.9 3.4 1.2

46 12 23 3 7 7 15 4

12.8 3.4 6.4 0.8 2.0 2.0 4.2 1.1

59 17 14 13 1 6 10 5

14.8 4.3 3.5 3.3 0.3 1.5 2.5 1.3

115 16 10 11 1 5 13 9

22.6 3.1 2.0 2.2 0.2 1.0 2.6 1.8

116 16 1 7 - 10 2 16

27.2 3.8 0.2 1.6 - 2.3 0.5 3.8

8 1 1 1 1 - 1 1

26.7 3.3 3.3 3.3 3.3 - 3.3 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

感染予防
対策への
意識の高
まり

友人や親
族、近隣
との交流
機会の減
少

運動・ス
ポーツの
機会の減
少

文化・芸
術に触れ
る機会の
減少

感染が心
配で病院
に行きづ
らくなっ
た

収入の減
少

支出の増
加（食
費・電気
代等）

時差出
勤・テレ
ワークの
実施

2,370 1,359 1,691 406 422 551 350 383 183

100.0 57.3 71.4 17.1 17.8 23.2 14.8 16.2 7.7

1,039 594 745 186 189 217 145 156 92

100.0 57.2 71.7 17.9 18.2 20.9 14.0 15.0 8.9

297 170 213 52 34 77 52 51 10

100.0 57.2 71.7 17.5 11.4 25.9 17.5 17.2 3.4

401 226 296 74 73 97 70 72 30

100.0 56.4 73.8 18.5 18.2 24.2 17.5 18.0 7.5

600 354 413 86 122 154 80 98 49

100.0 59.0 68.8 14.3 20.3 25.7 13.3 16.3 8.2

33 15 24 8 4 6 3 6 2

100.0 45.5 72.7 24.2 12.1 18.2 9.1 18.2 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

地域活
動、地域
行事の停
滞

あなた自
身や家族
の健康悪
化

あなた自
身や家族
の学習機
会の減
少、学力
の低下

家族の介
護の負担
増加

子どもの
預け先の
確保

特になし その他 無回答

412 79 95 44 28 42 63 39

17.4 3.3 4.0 1.9 1.2 1.8 2.7 1.6

191 30 33 21 6 15 32 18

18.4 2.9 3.2 2.0 0.6 1.4 3.1 1.7

58 10 14 8 5 8 5 4

19.5 3.4 4.7 2.7 1.7 2.7 1.7 1.3

64 10 16 4 7 5 10 7

16.0 2.5 4.0 1.0 1.7 1.2 2.5 1.7

91 28 32 10 9 14 14 9

15.2 4.7 5.3 1.7 1.5 2.3 2.3 1.5

8 1 - 1 1 - 2 1

24.2 3.0 - 3.0 3.0 - 6.1 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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６ 市民参加、協働のまちづくりについて 

 

問１７ 久喜市の計画づくりやまちづくりにどのような形で参加したいと思います

か。（○は２つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「市民意識調査・アンケート調査などへの協力」が51.8%と、特に多くなっていま

す。一方で、「参加したくない」も２割程度みられます。 

年齢別にみると、10～40代では「参加したくない」が、50代では「「市民の声」

などの市長への提言制度」が、60代以上では「市民の自主的な集まりへの参加」も多

く、年代によって傾向の特徴がみられます。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「市民意識調査・アンケート調査などへの協力」が５割以上 

51.8

19.3

19.3

16.7

4.6

4.6

2.6

3.1

5.5

0 10 20 30 40 50 60

市民意識調査・アンケート調査などへの協力

「市民の声」などの市長への提言制度

参加したくない

市民の自主的な集まりへの参加

附属機関・協議会・委員会などの行政の会議への参加

ワークショップなどによる各種計画づくりや事業への直接的な参加

まちづくりサポーター（市民参加推進員）への登録

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

  

回答者数

市民の自
主的な集
まりへの
参加

附属機
関・協議
会・委員
会などの
行政の会
議への参
加

「市民の
声」など
の市長へ
の提言制
度

市民意識
調査・ア
ンケート
調査など
への協力

ワーク
ショップ
などによ
る各種計
画づくり
や事業へ
の直接的
な参加

まちづく
りサポー
ター（市
民参加推
進員）へ
の登録

参加した
くない

その他 無回答

2,370 395 110 457 1,227 110 61 457 74 131

100.0 16.7 4.6 19.3 51.8 4.6 2.6 19.3 3.1 5.5

100 10 3 23 48 7 4 25 1 3

100.0 10.0 3.0 23.0 48.0 7.0 4.0 25.0 1.0 3.0

225 19 9 39 119 14 3 59 5 11

100.0 8.4 4.0 17.3 52.9 6.2 1.3 26.2 2.2 4.9

323 40 10 46 206 13 3 61 9 9

100.0 12.4 3.1 14.2 63.8 4.0 0.9 18.9 2.8 2.8

358 45 14 63 210 21 9 70 7 8

100.0 12.6 3.9 17.6 58.7 5.9 2.5 19.6 2.0 2.2

399 53 24 78 206 25 13 76 12 18

100.0 13.3 6.0 19.5 51.6 6.3 3.3 19.0 3.0 4.5

509 116 27 97 247 21 18 93 15 31

100.0 22.8 5.3 19.1 48.5 4.1 3.5 18.3 2.9 6.1

426 107 23 104 178 8 10 67 22 49

100.0 25.1 5.4 24.4 41.8 1.9 2.3 15.7 5.2 11.5

30 5 - 7 13 1 1 6 3 2

100.0 16.7 - 23.3 43.3 3.3 3.3 20.0 10.0 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

市民の自
主的な集
まりへの
参加

附属機
関・協議
会・委員
会などの
行政の会
議への参
加

「市民の
声」など
の市長へ
の提言制
度

市民意識
調査・ア
ンケート
調査など
への協力

ワーク
ショップ
などによ
る各種計
画づくり
や事業へ
の直接的
な参加

まちづく
りサポー
ター（市
民参加推
進員）へ
の登録

参加した
くない

その他 無回答

2,370 395 110 457 1,227 110 61 457 74 131

100.0 16.7 4.6 19.3 51.8 4.6 2.6 19.3 3.1 5.5

1,039 181 50 201 552 42 31 190 35 56

100.0 17.4 4.8 19.3 53.1 4.0 3.0 18.3 3.4 5.4

297 48 8 60 154 10 9 66 7 15

100.0 16.2 2.7 20.2 51.9 3.4 3.0 22.2 2.4 5.1

401 52 19 92 205 25 8 79 10 25

100.0 13.0 4.7 22.9 51.1 6.2 2.0 19.7 2.5 6.2

600 108 33 99 304 30 12 114 19 31

100.0 18.0 5.5 16.5 50.7 5.0 2.0 19.0 3.2 5.2

33 6 - 5 12 3 1 8 3 4

100.0 18.2 - 15.2 36.4 9.1 3.0 24.2 9.1 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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７ 環境保全について 

 

問１８ 環境保全に関して、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いま

すか。（○は３つまで） 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「ごみのポイ捨て等の不法投棄対策」が46.0%と最も多く、次いで「ごみの分別・

減量化・リサイクル」が37.9%と、特に多くなっています。 

年齢別・地区別にみると、全体と傾向はほぼ同じです。 

「ごみのポイ捨て等の不法投棄対策」が約５割 

46.0

37.9

27.8

27.7

22.2

21.9

21.7

16.3

14.8

1.8

1.6

0 10 20 30 40 50

ごみのポイ捨て等の不法投棄対策

ごみの分別・減量化・リサイクル

再生可能エネルギーの活用

緑化の推進

自然環境の保全対策

市民へのＰＲ・啓発・情報提供

地球温暖化防止対策

大気・水質・土壌環境の保全対策

事業者等への指導

その他

無回答

(n=2,370)

(%)

回答者数

市民への
ＰＲ・啓
発・情報
提供

事業者等
への指導

緑化の推
進

ごみの分
別・減量
化・リサ
イクル

大気・水
質・土壌
環境の保
全対策

ごみのポ
イ捨て等
の不法投
棄対策

自然環境
の保全対
策

地球温暖
化防止対
策

再生可能
エネル
ギーの活
用

その他 無回答

2,370 518 350 657 898 387 1,091 527 514 659 43 39

100.0 21.9 14.8 27.7 37.9 16.3 46.0 22.2 21.7 27.8 1.8 1.6

100 11 10 27 41 18 44 21 27 27 5 1

100.0 11.0 10.0 27.0 41.0 18.0 44.0 21.0 27.0 27.0 5.0 1.0

225 46 47 57 87 30 106 43 40 57 3 2

100.0 20.4 20.9 25.3 38.7 13.3 47.1 19.1 17.8 25.3 1.3 0.9

323 64 60 114 122 45 156 60 48 95 8 2

100.0 19.8 18.6 35.3 37.8 13.9 48.3 18.6 14.9 29.4 2.5 0.6

358 66 56 102 138 46 182 75 67 94 7 3

100.0 18.4 15.6 28.5 38.5 12.8 50.8 20.9 18.7 26.3 2.0 0.8

399 73 58 103 148 83 169 90 90 124 8 7

100.0 18.3 14.5 25.8 37.1 20.8 42.4 22.6 22.6 31.1 2.0 1.8

509 134 72 133 180 95 222 117 129 149 8 13

100.0 26.3 14.1 26.1 35.4 18.7 43.6 23.0 25.3 29.3 1.6 2.6

426 117 46 117 170 66 197 115 106 107 3 9

100.0 27.5 10.8 27.5 39.9 15.5 46.2 27.0 24.9 25.1 0.7 2.1

30 7 1 4 12 4 15 6 7 6 1 2

100.0 23.3 3.3 13.3 40.0 13.3 50.0 20.0 23.3 20.0 3.3 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

市民への
ＰＲ・啓
発・情報
提供

事業者等
への指導

緑化の推
進

ごみの分
別・減量
化・リサ
イクル

大気・水
質・土壌
環境の保
全対策

ごみのポ
イ捨て等
の不法投
棄対策

自然環境
の保全対
策

地球温暖
化防止対
策

再生可能
エネル
ギーの活
用

その他 無回答

2,370 518 350 657 898 387 1,091 527 514 659 43 39

100.0 21.9 14.8 27.7 37.9 16.3 46.0 22.2 21.7 27.8 1.8 1.6

1,039 234 149 300 378 159 462 239 222 295 27 14

100.0 22.5 14.3 28.9 36.4 15.3 44.5 23.0 21.4 28.4 2.6 1.3

297 64 43 73 115 42 167 74 57 73 1 4

100.0 21.5 14.5 24.6 38.7 14.1 56.2 24.9 19.2 24.6 0.3 1.3

401 80 67 115 159 75 186 84 100 108 7 5

100.0 20.0 16.7 28.7 39.7 18.7 46.4 20.9 24.9 26.9 1.7 1.2

600 135 90 167 232 105 257 123 127 176 7 14

100.0 22.5 15.0 27.8 38.7 17.5 42.8 20.5 21.2 29.3 1.2 2.3

33 5 1 2 14 6 19 7 8 7 1 2

100.0 15.2 3.0 6.1 42.4 18.2 57.6 21.2 24.2 21.2 3.0 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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８ 健康・スポーツについて 

 

問１９ 健康で安心して暮らせるまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに

力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「救急医療・災害時医療の充実」が51.4%と最も多く、次いで「健康診断や各種健

（検）診の充実」が35.9%の順となっています。 

年齢別にみると、10代では「体力づくりや運動のための機会や場の充実」が、70

代以上では「在宅医療の充実」も多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「救急医療・災害時医療の充実」が５割以上 

51.4

35.9

30.2

29.7

24.4

22.7

17.8

17.1

14.9

1.1

2.0

0 10 20 30 40 50 60

救急医療・災害時医療の充実

健康診断や各種健（検）診の充実

感染症に対する予防・対策の充実

体力づくりや運動のための機会や場の充実

在宅医療の充実

各種医療に関する情報提供の充実

趣味やレクリエーション活動のための機会や場の提供

健康づくり・食育の充実・普及啓発

心の健康に関する相談や情報提供

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

健康づく
り・食育
の充実・
普及啓発

体力づく
りや運動
のための
機会や場
の充実

心の健康
に関する
相談や情
報提供

健康診断
や各種健
（検）診
の充実

救急医
療・災害
時医療の
充実

在宅医療
の充実

趣味やレ
クリエー
ション活
動のため
の機会や
場の提供

感染症に
対する予
防・対策
の充実

各種医療
に関する
情報提供
の充実

その他 無回答

2,370 406 704 353 851 1,217 579 421 716 537 27 47

100.0 17.1 29.7 14.9 35.9 51.4 24.4 17.8 30.2 22.7 1.1 2.0

100 19 32 21 30 43 12 25 31 18 - 1

100.0 19.0 32.0 21.0 30.0 43.0 12.0 25.0 31.0 18.0 - 1.0

225 41 67 43 83 92 35 43 63 39 3 8

100.0 18.2 29.8 19.1 36.9 40.9 15.6 19.1 28.0 17.3 1.3 3.6

323 55 104 58 150 171 47 49 91 80 3 2

100.0 17.0 32.2 18.0 46.4 52.9 14.6 15.2 28.2 24.8 0.9 0.6

358 54 102 64 143 198 69 53 104 82 7 3

100.0 15.1 28.5 17.9 39.9 55.3 19.3 14.8 29.1 22.9 2.0 0.8

399 68 108 57 145 218 104 59 114 96 7 8

100.0 17.0 27.1 14.3 36.3 54.6 26.1 14.8 28.6 24.1 1.8 2.0

509 84 155 63 163 278 149 100 160 132 6 7

100.0 16.5 30.5 12.4 32.0 54.6 29.3 19.6 31.4 25.9 1.2 1.4

426 83 128 43 127 205 154 86 143 83 1 16

100.0 19.5 30.0 10.1 29.8 48.1 36.2 20.2 33.6 19.5 0.2 3.8

30 2 8 4 10 12 9 6 10 7 - 2

100.0 6.7 26.7 13.3 33.3 40.0 30.0 20.0 33.3 23.3 - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

健康づく
り・食育
の充実・
普及啓発

体力づく
りや運動
のための
機会や場
の充実

心の健康
に関する
相談や情
報提供

健康診断
や各種健
（検）診
の充実

救急医
療・災害
時医療の
充実

在宅医療
の充実

趣味やレ
クリエー
ション活
動のため
の機会や
場の提供

感染症に
対する予
防・対策
の充実

各種医療
に関する
情報提供
の充実

その他 無回答

2,370 406 704 353 851 1,217 579 421 716 537 27 47

100.0 17.1 29.7 14.9 35.9 51.4 24.4 17.8 30.2 22.7 1.1 2.0

1,039 168 321 172 379 507 246 195 303 240 12 21

100.0 16.2 30.9 16.6 36.5 48.8 23.7 18.8 29.2 23.1 1.2 2.0

297 60 81 40 107 143 87 52 90 74 - 7

100.0 20.2 27.3 13.5 36.0 48.1 29.3 17.5 30.3 24.9 - 2.4

401 75 112 54 135 245 100 62 134 92 9 3

100.0 18.7 27.9 13.5 33.7 61.1 24.9 15.5 33.4 22.9 2.2 0.7

600 102 181 84 217 308 135 107 181 125 6 13

100.0 17.0 30.2 14.0 36.2 51.3 22.5 17.8 30.2 20.8 1.0 2.2

33 1 9 3 13 14 11 5 8 6 - 3

100.0 3.0 27.3 9.1 39.4 42.4 33.3 15.2 24.2 18.2 - 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問２０ スポーツが盛んなまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入

れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「スポーツ施設の充実」が47.6%と最も多く、次いで「学校の校庭や体育館などの

一般向け利用の促進」が35.4%となっています。 

年齢別にみると、全体と傾向はほぼ同じが、10～20代では「スポーツ大会の充実」

が比較的多いなどの特徴がみられます。 

地区別にみると、全体と傾向はほぼ同じです。 

「スポーツ施設の充実」が約５割 

47.6

35.4

22.7

21.4

18.4

16.3

16.0

14.4

12.9

5.9

2.4

5.8

0 10 20 30 40 50 60

スポーツ施設の充実

学校の校庭や体育館などの一般向け利用の促進

スポーツ団体の育成・支援

トップアスリートとの交流機会や場の提供

プロ・スポーツ観戦機会の充実（パブリックビューイングなど）

スポーツ指導者の育成

スポーツ大会の充実

国際的・全国的な規模のスポーツイベントの誘致

障がい者に配慮したスポーツ活動の推進

スポーツに関する相談や情報の提供

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
スポーツ
大会の充
実

スポーツ
団体の育
成・支援

スポーツ
施設の充
実

学校の校
庭や体育
館などの
一般向け
利用の促
進

スポーツ
指導者の
育成

障がい者
に配慮し
たスポー
ツ活動の
推進

プロ・ス
ポーツ観
戦機会の
充実（パ
ブリック
ビューイ
ングな
ど）

国際的・
全国的な
規模のス
ポーツイ
ベントの
誘致

トップア
スリート
との交流
機会や場
の提供

スポーツ
に関する
相談や情
報の提供

その他 無回答

2,370 380 539 1,129 840 387 306 436 342 508 140 58 137

100.0 16.0 22.7 47.6 35.4 16.3 12.9 18.4 14.4 21.4 5.9 2.4 5.8

100 23 19 58 35 8 11 21 13 25 1 4 3

100.0 23.0 19.0 58.0 35.0 8.0 11.0 21.0 13.0 25.0 1.0 4.0 3.0

225 55 46 111 88 17 29 58 33 47 7 5 7

100.0 24.4 20.4 49.3 39.1 7.6 12.9 25.8 14.7 20.9 3.1 2.2 3.1

323 64 72 175 127 36 37 81 52 83 14 8 5

100.0 19.8 22.3 54.2 39.3 11.1 11.5 25.1 16.1 25.7 4.3 2.5 1.5

358 43 89 163 115 63 37 90 56 100 18 14 7

100.0 12.0 24.9 45.5 32.1 17.6 10.3 25.1 15.6 27.9 5.0 3.9 2.0

399 54 85 186 128 53 53 82 70 94 20 11 23

100.0 13.5 21.3 46.6 32.1 13.3 13.3 20.6 17.5 23.6 5.0 2.8 5.8

509 78 128 237 162 111 70 74 67 104 37 11 38

100.0 15.3 25.1 46.6 31.8 21.8 13.8 14.5 13.2 20.4 7.3 2.2 7.5

426 63 93 190 177 92 67 26 47 49 39 4 48

100.0 14.8 21.8 44.6 41.5 21.6 15.7 6.1 11.0 11.5 9.2 0.9 11.3

30 - 7 9 8 7 2 4 4 6 4 1 6

100.0 - 23.3 30.0 26.7 23.3 6.7 13.3 13.3 20.0 13.3 3.3 20.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
スポーツ
大会の充
実

スポーツ
団体の育
成・支援

スポーツ
施設の充
実

学校の校
庭や体育
館などの
一般向け
利用の促
進

スポーツ
指導者の
育成

障がい者
に配慮し
たスポー
ツ活動の
推進

プロ・ス
ポーツ観
戦機会の
充実（パ
ブリック
ビューイ
ングな
ど）

国際的・
全国的な
規模のス
ポーツイ
ベントの
誘致

トップア
スリート
との交流
機会や場
の提供

スポーツ
に関する
相談や情
報の提供

その他 無回答

2,370 380 539 1,129 840 387 306 436 342 508 140 58 137

100.0 16.0 22.7 47.6 35.4 16.3 12.9 18.4 14.4 21.4 5.9 2.4 5.8

1,039 163 238 489 361 167 130 212 160 222 58 30 55

100.0 15.7 22.9 47.1 34.7 16.1 12.5 20.4 15.4 21.4 5.6 2.9 5.3

297 49 71 127 115 51 50 51 38 61 15 4 18

100.0 16.5 23.9 42.8 38.7 17.2 16.8 17.2 12.8 20.5 5.1 1.3 6.1

401 59 89 212 141 70 41 72 66 90 31 7 25

100.0 14.7 22.2 52.9 35.2 17.5 10.2 18.0 16.5 22.4 7.7 1.7 6.2

600 107 134 289 216 94 83 99 74 128 34 15 32

100.0 17.8 22.3 48.2 36.0 15.7 13.8 16.5 12.3 21.3 5.7 2.5 5.3

33 2 7 12 7 5 2 2 4 7 2 2 7

100.0 6.1 21.2 36.4 21.2 15.2 6.1 6.1 12.1 21.2 6.1 6.1 21.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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９ 子育て・福祉について 

 

問２１ 子育てをしやすいまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入

れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「子育てに関する経済的支援の充実」が48.4%と最も多く、次いで「子育てしなが

らでも働きやすい職場環境の促進（事業所の環境整備啓発）」が45.5%と続いていま

す。 

年齢別にみると、10～40代では「子育てに関する経済的支援の充実」が、50代以

上では「子育てしながらでも働きやすい職場環境の促進（事業所の環境整備啓発）」

が最も多く、傾向の特徴がみられます。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じですが、菖蒲地区では、「子育てしなが

らでも働きやすい職場環境の促進（事業所の環境整備啓発）」が最も多くなっていま

す。 

「子育てに関する経済的支援の充実」「子育てしながらでも働き 

やすい職場環境の促進（事業所の環境整備啓発）」が約５割 

48.4

45.5

37.8

36.8

24.1

16.6

14.6

11.1

11.0

6.5

1.5

3.0

0 10 20 30 40 50 60

子育てに関する経済的支援の充実

子育てしながらでも働きやすい職場環境の促進（事業所の環境整備啓発）

子どもの遊び場（公園や児童館など）の整備

保育所・放課後児童クラブ（学童保育）の充実

経済的に困窮している子育て家庭への支援の充実

子育てに関する相談体制の充実や情報提供

児童虐待防止対策の推進

母子保健サービス（乳幼児健診や予防接種など）の充実

親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援

家庭内における子育てへの父親の参画（父親の意識啓発など）の促進

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

子育てに
関する経
済的支援
の充実

子どもの
遊び場
（公園や
児童館な
ど）の整
備

保育所・
放課後児
童クラブ
（学童保
育）の充
実

母子保健
サービス
（乳幼児
健診や予
防接種な
ど）の充
実

親同士の
交流や地
域の子育
て支援活
動への支
援

子育てに
関する相
談体制の
充実や情
報提供

家庭内に
おける子
育てへの
父親の参
画（父親
の意識啓
発など）
の促進

子育てし
ながらで
も働きや
すい職場
環境の促
進（事業
所の環境
整備啓
発）

児童虐待
防止対策
の推進

経済的に
困窮して
いる子育
て家庭へ
の支援の
充実

その他 無回答

2,370 1,147 895 873 263 261 393 155 1,079 345 570 36 70

100.0 48.4 37.8 36.8 11.1 11.0 16.6 6.5 45.5 14.6 24.1 1.5 3.0

100 47 45 25 14 14 21 8 47 18 16 - -

100.0 47.0 45.0 25.0 14.0 14.0 21.0 8.0 47.0 18.0 16.0 - -

225 132 85 70 38 22 37 27 104 33 47 6 2

100.0 58.7 37.8 31.1 16.9 9.8 16.4 12.0 46.2 14.7 20.9 2.7 0.9

323 201 168 127 60 31 47 23 139 24 50 6 2

100.0 62.2 52.0 39.3 18.6 9.6 14.6 7.1 43.0 7.4 15.5 1.9 0.6

358 190 138 125 35 34 54 17 157 53 90 10 8

100.0 53.1 38.5 34.9 9.8 9.5 15.1 4.7 43.9 14.8 25.1 2.8 2.2

399 170 130 163 35 39 68 24 183 55 94 8 11

100.0 42.6 32.6 40.9 8.8 9.8 17.0 6.0 45.9 13.8 23.6 2.0 2.8

509 227 168 201 49 61 98 19 240 93 130 5 19

100.0 44.6 33.0 39.5 9.6 12.0 19.3 3.7 47.2 18.3 25.5 1.0 3.7

426 167 151 152 30 60 63 34 198 63 136 1 26

100.0 39.2 35.4 35.7 7.0 14.1 14.8 8.0 46.5 14.8 31.9 0.2 6.1

30 13 10 10 2 - 5 3 11 6 7 - 2

100.0 43.3 33.3 33.3 6.7 - 16.7 10.0 36.7 20.0 23.3 - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

子育てに
関する経
済的支援
の充実

子どもの
遊び場
（公園や
児童館な
ど）の整
備

保育所・
放課後児
童クラブ
（学童保
育）の充
実

母子保健
サービス
（乳幼児
健診や予
防接種な
ど）の充
実

親同士の
交流や地
域の子育
て支援活
動への支
援

子育てに
関する相
談体制の
充実や情
報提供

家庭内に
おける子
育てへの
父親の参
画（父親
の意識啓
発など）
の促進

子育てし
ながらで
も働きや
すい職場
環境の促
進（事業
所の環境
整備啓
発）

児童虐待
防止対策
の推進

経済的に
困窮して
いる子育
て家庭へ
の支援の
充実

その他 無回答

2,370 1,147 895 873 263 261 393 155 1,079 345 570 36 70

100.0 48.4 37.8 36.8 11.1 11.0 16.6 6.5 45.5 14.6 24.1 1.5 3.0

1,039 476 391 381 125 125 169 73 473 151 248 22 27

100.0 45.8 37.6 36.7 12.0 12.0 16.3 7.0 45.5 14.5 23.9 2.1 2.6

297 144 112 103 27 30 51 14 168 38 63 3 8

100.0 48.5 37.7 34.7 9.1 10.1 17.2 4.7 56.6 12.8 21.2 1.0 2.7

401 208 163 148 47 45 68 17 164 62 97 2 14

100.0 51.9 40.6 36.9 11.7 11.2 17.0 4.2 40.9 15.5 24.2 0.5 3.5

600 306 218 230 62 61 100 49 263 88 156 9 16

100.0 51.0 36.3 38.3 10.3 10.2 16.7 8.2 43.8 14.7 26.0 1.5 2.7

33 13 11 11 2 - 5 2 11 6 6 - 5

100.0 39.4 33.3 33.3 6.1 - 15.2 6.1 33.3 18.2 18.2 - 15.2

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

全体
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問２２ 超高齢社会をむかえ、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思い

ますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「地域でいつまでも生活できるよう、地域包括ケアシステムの充実」が47.6%と最

も多く、次いで「高齢者が利用しやすい交通の整備・充実」が39.8%となっています。 

年齢別にみると、10～20代では「高齢者が利用しやすい交通の整備・充実」が最

も多くなっており、「特別養護老人ホームなどの施設の利用サービスの充実」が次い

で多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「地域でいつまでも生活できるよう、地域包括ケアシステムの充実」 

「高齢者が利用しやすい交通の整備・充実」が約４割以上 

47.6

39.8

30.5

30.0

26.2

22.8

21.9

16.5

14.9

12.3

5.5

1.2

1.4

0 10 20 30 40 50 60

地域でいつまでも生活できるよう、地域包括ケアシステムの充実

高齢者が利用しやすい交通の整備・充実

特別養護老人ホームなどの施設の利用サービスの充実

各種助成金、医療費助成制度などの充実

高齢者の雇用機会の拡大

一人で生活をしている高齢者の相談体制の充実

高齢者のための在宅福祉サービスの充実

高齢者の健康保持や社会参加ができるような場や機会の提供

高齢者向けの住宅整備の促進

認知症についての相談体制や情報提供の充実

老人クラブ・各種活動団体の育成・支援

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

地域でい
つまでも
生活でき
るよう、
地域包括
ケアシス
テムの充
実

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設の利
用サービ
スの充実

高齢者の
雇用機会
の拡大

高齢者向
けの住宅
整備の促
進

各種助成
金、医療
費助成制
度などの
充実

高齢者の
健康保持
や社会参
加ができ
るような
場や機会
の提供

高齢者の
ための在
宅福祉
サービス
の充実

老人クラ
ブ・各種
活動団体
の育成・
支援

一人で生
活をして
いる高齢
者の相談
体制の充
実

認知症に
ついての
相談体制
や情報提
供の充実

高齢者が
利用しや
すい交通
の整備・
充実

その他 無回答

2,370 1,129 723 620 352 710 392 520 131 541 292 943 29 32

100.0 47.6 30.5 26.2 14.9 30.0 16.5 21.9 5.5 22.8 12.3 39.8 1.2 1.4

100 30 31 29 10 19 20 22 11 28 16 32 1 1

100.0 30.0 31.0 29.0 10.0 19.0 20.0 22.0 11.0 28.0 16.0 32.0 1.0 1.0

225 69 75 62 38 60 31 34 23 64 31 81 5 4

100.0 30.7 33.3 27.6 16.9 26.7 13.8 15.1 10.2 28.4 13.8 36.0 2.2 1.8

323 149 97 104 66 87 57 47 26 74 43 117 5 1

100.0 46.1 30.0 32.2 20.4 26.9 17.6 14.6 8.0 22.9 13.3 36.2 1.5 0.3

358 161 108 128 49 113 53 72 16 80 58 131 4 3

100.0 45.0 30.2 35.8 13.7 31.6 14.8 20.1 4.5 22.3 16.2 36.6 1.1 0.8

399 197 119 124 69 137 54 98 10 85 49 149 6 4

100.0 49.4 29.8 31.1 17.3 34.3 13.5 24.6 2.5 21.3 12.3 37.3 1.5 1.0

509 278 154 124 62 159 100 121 18 115 50 209 6 6

100.0 54.6 30.3 24.4 12.2 31.2 19.6 23.8 3.5 22.6 9.8 41.1 1.2 1.2

426 234 132 43 57 123 72 119 27 88 42 210 2 9

100.0 54.9 31.0 10.1 13.4 28.9 16.9 27.9 6.3 20.7 9.9 49.3 0.5 2.1

30 11 7 6 1 12 5 7 - 7 3 14 - 4

100.0 36.7 23.3 20.0 3.3 40.0 16.7 23.3 - 23.3 10.0 46.7 - 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

地域でい
つまでも
生活でき
るよう、
地域包括
ケアシス
テムの充
実

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設の利
用サービ
スの充実

高齢者の
雇用機会
の拡大

高齢者向
けの住宅
整備の促
進

各種助成
金、医療
費助成制
度などの
充実

高齢者の
健康保持
や社会参
加ができ
るような
場や機会
の提供

高齢者の
ための在
宅福祉
サービス
の充実

老人クラ
ブ・各種
活動団体
の育成・
支援

一人で生
活をして
いる高齢
者の相談
体制の充
実

認知症に
ついての
相談体制
や情報提
供の充実

高齢者が
利用しや
すい交通
の整備・
充実

その他 無回答

2,370 1,129 723 620 352 710 392 520 131 541 292 943 29 32

100.0 47.6 30.5 26.2 14.9 30.0 16.5 21.9 5.5 22.8 12.3 39.8 1.2 1.4

1,039 501 307 281 151 308 180 214 60 243 120 397 15 10

100.0 48.2 29.5 27.0 14.5 29.6 17.3 20.6 5.8 23.4 11.5 38.2 1.4 1.0

297 143 98 68 41 94 46 71 12 69 35 139 2 3

100.0 48.1 33.0 22.9 13.8 31.6 15.5 23.9 4.0 23.2 11.8 46.8 0.7 1.0

401 182 128 90 56 135 60 106 17 93 53 168 8 5

100.0 45.4 31.9 22.4 14.0 33.7 15.0 26.4 4.2 23.2 13.2 41.9 2.0 1.2

600 288 181 176 101 163 102 121 42 129 82 227 4 9

100.0 48.0 30.2 29.3 16.8 27.2 17.0 20.2 7.0 21.5 13.7 37.8 0.7 1.5

33 15 9 5 3 10 4 8 - 7 2 12 - 5

100.0 45.5 27.3 15.2 9.1 30.3 12.1 24.2 - 21.2 6.1 36.4 - 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問２３ 障がいの有無にかかわらず、ともに暮らしやすい社会を築くために、久喜

市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「障がいに対する市民や地域の理解の促進」が42.3%と最も多く、次いで「学校教

育の中で障がいについて学ぶ機会の拡充」が39.8%となっています。 

年齢別にみると、10～40代では「学校教育の中で障がいについて学ぶ機会の拡充」

が最も多く、50代以上では「障がいに対する市民や地域の理解の促進」が最も多くな

っています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

 

「障がいに対する市民や地域の理解の促進」「学校教育の中で 

障がいについて学ぶ機会の拡充」が約４割 

42.3

39.8

34.6

32.4

23.0

21.1

18.6

18.1

15.1

1.0

2.6

0 10 20 30 40 50

障がいに対する市民や地域の理解の促進

学校教育の中で障がいについて学ぶ機会の拡充

障がいのある方が利用しやすい交通の整備・充実

障がいのある方の積極的な雇用の促進

障がいのある方を支援する専門職の確保、育成

行政、支援事業者、地域住民、支援団体等の連携体制の充実

相談支援窓口の充実

障がいに専門的に対応できる医療機関の充実

地域で生活をするために必要な訓練等を提供する施設の充実

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

障がいに
対する市
民や地域
の理解の
促進

学校教育
の中で障
がいにつ
いて学ぶ
機会の拡
充

障がいの
ある方の
積極的な
雇用の促
進

行政、支
援事業
者、地域
住民、支
援団体等
の連携体
制の充実

相談支援
窓口の充
実

地域で生
活をする
ために必
要な訓練
等を提供
する施設
の充実

障がいの
ある方を
支援する
専門職の
確保、育
成

障がいに
専門的に
対応でき
る医療機
関の充実

障がいの
ある方が
利用しや
すい交通
の整備・
充実

その他 無回答

2,370 1,002 944 767 500 442 359 545 428 820 24 61

100.0 42.3 39.8 32.4 21.1 18.6 15.1 23.0 18.1 34.6 1.0 2.6

100 39 42 27 15 13 8 23 23 37 - 2

100.0 39.0 42.0 27.0 15.0 13.0 8.0 23.0 23.0 37.0 - 2.0

225 98 106 82 39 38 25 42 39 84 - 2

100.0 43.6 47.1 36.4 17.3 16.9 11.1 18.7 17.3 37.3 - 0.9

323 126 167 112 55 48 57 74 64 124 3 -

100.0 39.0 51.7 34.7 17.0 14.9 17.6 22.9 19.8 38.4 0.9 -

358 147 166 122 63 53 51 107 67 117 6 4

100.0 41.1 46.4 34.1 17.6 14.8 14.2 29.9 18.7 32.7 1.7 1.1

399 153 137 142 93 63 64 96 65 127 6 11

100.0 38.3 34.3 35.6 23.3 15.8 16.0 24.1 16.3 31.8 1.5 2.8

509 225 172 164 127 111 76 121 85 175 8 17

100.0 44.2 33.8 32.2 25.0 21.8 14.9 23.8 16.7 34.4 1.6 3.3

426 204 145 110 103 107 74 78 81 148 1 20

100.0 47.9 34.0 25.8 24.2 25.1 17.4 18.3 19.0 34.7 0.2 4.7

30 10 9 8 5 9 4 4 4 8 - 5

100.0 33.3 30.0 26.7 16.7 30.0 13.3 13.3 13.3 26.7 - 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

障がいに
対する市
民や地域
の理解の
促進

学校教育
の中で障
がいにつ
いて学ぶ
機会の拡
充

障がいの
ある方の
積極的な
雇用の促
進

行政、支
援事業
者、地域
住民、支
援団体等
の連携体
制の充実

相談支援
窓口の充
実

地域で生
活をする
ために必
要な訓練
等を提供
する施設
の充実

障がいの
ある方を
支援する
専門職の
確保、育
成

障がいに
専門的に
対応でき
る医療機
関の充実

障がいの
ある方が
利用しや
すい交通
の整備・
充実

その他 無回答

2,370 1,002 944 767 500 442 359 545 428 820 24 61

100.0 42.3 39.8 32.4 21.1 18.6 15.1 23.0 18.1 34.6 1.0 2.6

1,039 430 399 346 218 191 149 252 176 360 13 26

100.0 41.4 38.4 33.3 21.0 18.4 14.3 24.3 16.9 34.6 1.3 2.5

297 119 117 106 61 48 55 62 52 109 1 11

100.0 40.1 39.4 35.7 20.5 16.2 18.5 20.9 17.5 36.7 0.3 3.7

401 182 167 114 95 69 60 92 78 132 4 9

100.0 45.4 41.6 28.4 23.7 17.2 15.0 22.9 19.5 32.9 1.0 2.2

600 261 250 190 118 128 89 136 118 209 5 11

100.0 43.5 41.7 31.7 19.7 21.3 14.8 22.7 19.7 34.8 0.8 1.8

33 10 11 11 8 6 6 3 4 10 1 4

100.0 30.3 33.3 33.3 24.2 18.2 18.2 9.1 12.1 30.3 3.0 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１０ 生涯学習について 

 

問２４ 生涯学習の振興を進める上で、久喜市がどのようなことに力を入れたらよ

いと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習機会の提供・充実」が53.2%と最も

多く、次いで「図書館サービスの充実」が35.7%となっています。 

年齢別にみると、60代では「文化芸術活動・鑑賞機会の充実」が、70代以上では

「生涯学習に関する意識の啓発」も多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習機会の提供・充実」 

が５割以上 

53.2

35.7

31.9

25.0

24.9

15.5

14.5

11.4

1.2

4.2

0 10 20 30 40 50 60

子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習機会の提供・充実

図書館サービスの充実

文化芸術活動・鑑賞機会の充実

公開講座や出前講座の充実

生涯学習に関する意識の啓発

生涯学習に関わる団体やサークルへの支援

生涯学習人材バンクの充実

生涯学習や文化・芸術に関する相談や情報の提供

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
公開講座
や出前講
座の充実

生涯学習
に関する
意識の啓
発

子どもか
ら高齢者
まで、年
代に合わ
せた学習
機会の提
供・充実

生涯学習
人材バン
クの充実

生涯学習
に関わる
団体や
サークル
への支援

図書館
サービス
の充実

文化芸術
活動・鑑
賞機会の
充実

生涯学習
や文化・
芸術に関
する相談
や情報の
提供

その他 無回答

2,370 593 591 1,261 343 367 845 755 269 29 100

100.0 25.0 24.9 53.2 14.5 15.5 35.7 31.9 11.4 1.2 4.2

100 22 31 50 15 10 41 22 12 1 3

100.0 22.0 31.0 50.0 15.0 10.0 41.0 22.0 12.0 1.0 3.0

225 47 55 113 25 20 111 62 22 2 6

100.0 20.9 24.4 50.2 11.1 8.9 49.3 27.6 9.8 0.9 2.7

323 77 85 213 48 37 145 101 24 1 3

100.0 23.8 26.3 65.9 14.9 11.5 44.9 31.3 7.4 0.3 0.9

358 98 73 193 53 50 153 104 27 4 8

100.0 27.4 20.4 53.9 14.8 14.0 42.7 29.1 7.5 1.1 2.2

399 109 80 192 61 53 140 139 49 8 17

100.0 27.3 20.1 48.1 15.3 13.3 35.1 34.8 12.3 2.0 4.3

509 133 125 274 80 87 152 189 74 8 22

100.0 26.1 24.6 53.8 15.7 17.1 29.9 37.1 14.5 1.6 4.3

426 101 135 211 55 103 94 131 55 5 38

100.0 23.7 31.7 49.5 12.9 24.2 22.1 30.8 12.9 1.2 8.9

30 6 7 15 6 7 9 7 6 - 3

100.0 20.0 23.3 50.0 20.0 23.3 30.0 23.3 20.0 - 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
公開講座
や出前講
座の充実

生涯学習
に関する
意識の啓
発

子どもか
ら高齢者
まで、年
代に合わ
せた学習
機会の提
供・充実

生涯学習
人材バン
クの充実

生涯学習
に関わる
団体や
サークル
への支援

図書館
サービス
の充実

文化芸術
活動・鑑
賞機会の
充実

生涯学習
や文化・
芸術に関
する相談
や情報の
提供

その他 無回答

2,370 593 591 1,261 343 367 845 755 269 29 100

100.0 25.0 24.9 53.2 14.5 15.5 35.7 31.9 11.4 1.2 4.2

1,039 249 270 563 155 150 364 334 103 18 44

100.0 24.0 26.0 54.2 14.9 14.4 35.0 32.1 9.9 1.7 4.2

297 68 73 160 34 49 93 91 29 1 17

100.0 22.9 24.6 53.9 11.4 16.5 31.3 30.6 9.8 0.3 5.7

401 111 96 211 64 72 138 135 48 5 18

100.0 27.7 23.9 52.6 16.0 18.0 34.4 33.7 12.0 1.2 4.5

600 161 144 311 82 90 240 186 83 4 19

100.0 26.8 24.0 51.8 13.7 15.0 40.0 31.0 13.8 0.7 3.2

33 4 8 16 8 6 10 9 6 1 2

100.0 12.1 24.2 48.5 24.2 18.2 30.3 27.3 18.2 3.0 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１１ 人権問題について 

 

問２５ 人権問題の解消に向けて、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと

思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「学校における人権教育の充実」が、61.6%と特に多くなっています。 

年齢別にみると、10～30代では「学校・企業・法務局などの関係機関との連携・

協力」が、40代以上では「人権侵害を受けた時の相談体制の充実」も多くなっていま

す。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「学校における人権教育の充実」が６割以上 

61.6

34.5

26.2

21.6

18.0

17.8

16.8

15.3

9.6

1.0

3.6

0 10 20 30 40 50 60 70

学校における人権教育の充実

人権侵害を受けた時の相談体制の充実

学校・企業・法務局などの関係機関との連携・協力

人権問題解消に関する様々な情報提供

性の多様性に関する啓発や相談体制の充実

各種事業・イベント・広報紙等での啓発活動

家庭・地域での人権に関する学習機会の充実

講演会や研修会の開催

各種団体・地域での指導者の育成

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
講演会や
研修会の
開催

各種事
業・イベ
ント・広
報紙等で
の啓発活
動

学校にお
ける人権
教育の充
実

家庭・地
域での人
権に関す
る学習機
会の充実

各種団
体・地域
での指導
者の育成

人権侵害
を受けた
時の相談
体制の充
実

性の多様
性に関す
る啓発や
相談体制
の充実

人権問題
解消に関
する様々
な情報提
供

学校・企
業・法務
局などの
関係機関
との連
携・協力

その他 無回答

2,370 363 422 1,460 399 228 818 426 511 621 24 86

100.0 15.3 17.8 61.6 16.8 9.6 34.5 18.0 21.6 26.2 1.0 3.6

100 21 14 61 19 8 23 28 17 30 2 -

100.0 21.0 14.0 61.0 19.0 8.0 23.0 28.0 17.0 30.0 2.0 -

225 33 31 143 36 19 66 67 28 82 5 3

100.0 14.7 13.8 63.6 16.0 8.4 29.3 29.8 12.4 36.4 2.2 1.3

323 38 44 230 49 29 82 99 59 103 2 3

100.0 11.8 13.6 71.2 15.2 9.0 25.4 30.7 18.3 31.9 0.6 0.9

358 37 50 249 62 36 113 71 55 107 3 8

100.0 10.3 14.0 69.6 17.3 10.1 31.6 19.8 15.4 29.9 0.8 2.2

399 53 72 230 62 27 147 66 92 110 5 17

100.0 13.3 18.0 57.6 15.5 6.8 36.8 16.5 23.1 27.6 1.3 4.3

509 93 114 298 88 55 208 59 139 109 6 20

100.0 18.3 22.4 58.5 17.3 10.8 40.9 11.6 27.3 21.4 1.2 3.9

426 82 95 233 73 48 169 33 115 77 1 31

100.0 19.2 22.3 54.7 17.1 11.3 39.7 7.7 27.0 18.1 0.2 7.3

30 6 2 16 10 6 10 3 6 3 - 4

100.0 20.0 6.7 53.3 33.3 20.0 33.3 10.0 20.0 10.0 - 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
講演会や
研修会の
開催

各種事
業・イベ
ント・広
報紙等で
の啓発活
動

学校にお
ける人権
教育の充
実

家庭・地
域での人
権に関す
る学習機
会の充実

各種団
体・地域
での指導
者の育成

人権侵害
を受けた
時の相談
体制の充
実

性の多様
性に関す
る啓発や
相談体制
の充実

人権問題
解消に関
する様々
な情報提
供

学校・企
業・法務
局などの
関係機関
との連
携・協力

その他 無回答

2,370 363 422 1,460 399 228 818 426 511 621 24 86

100.0 15.3 17.8 61.6 16.8 9.6 34.5 18.0 21.6 26.2 1.0 3.6

1,039 151 195 638 168 84 369 171 214 278 10 38

100.0 14.5 18.8 61.4 16.2 8.1 35.5 16.5 20.6 26.8 1.0 3.7

297 44 50 182 40 38 116 51 56 76 1 16

100.0 14.8 16.8 61.3 13.5 12.8 39.1 17.2 18.9 25.6 0.3 5.4

401 61 73 246 79 43 127 82 100 99 3 12

100.0 15.2 18.2 61.3 19.7 10.7 31.7 20.4 24.9 24.7 0.7 3.0

600 101 100 376 105 58 195 117 136 161 9 17

100.0 16.8 16.7 62.7 17.5 9.7 32.5 19.5 22.7 26.8 1.5 2.8

33 6 4 18 7 5 11 5 5 7 1 3

100.0 18.2 12.1 54.5 21.2 15.2 33.3 15.2 15.2 21.2 3.0 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１２ 男女共同参画（ジェンダー平等）について 

 

問２６ 男女共同参画（ジェンダー平等）社会を実現するため、久喜市がどのよう

なことに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「仕事、家事、育児、介護等などにおける男女の役割意識の解消」が43.9%と最も

多く、次いで「男女共同参画（ジェンダー平等）についての教育・学習機会の充実」

が43.2％で続いています。 

年齢別・地区別にみると、全体と傾向はほぼ同じです。 

「仕事、家事、育児、介護等などにおける男女の役割意識の解消」

「男女共同参画（ジェンダー平等）についての教育・ 

学習機会の充実」が４割以上 

43.9

43.2

27.5

27.2

22.2

19.9

14.5

13.0

12.7

1.6

5.1

0 10 20 30 40 50

仕事、家事、育児、介護等などにおける男女の役割意識の解消

男女共同参画（ジェンダー平等）についての教育・学習機会の充実

女性の就労や起業に関する支援の充実

保育所・放課後児童クラブ（学童保育）の充実

男性の育児参加支援の充実

配偶者・パートナーからの暴力防止の啓発や、被害者に対する相談・支援の充実

妊娠・出産等を踏まえた女性の生涯を通じた健康づくりの推進

地域活動や防犯・防災・災害時対応などにおける男女の役割意識の解消

ポジティブ・アクションの推進

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）につ
いての教
育・学習
機会の充
実

仕事、家
事、育
児、介護
等などに
おける男
女の役割
意識の解
消

地域活動
や防犯・
防災・災
害時対応
などにお
ける男女
の役割意
識の解消

男性の育
児参加支
援の充実

女性の就
労や起業
に関する
支援の充
実

保育所・
放課後児
童クラブ
（学童保
育）の充
実

妊娠・出
産等を踏
まえた女
性の生涯
を通じた
健康づく
りの推進

ポジティ
ブ・アク
ションの
推進

配偶者・
パート
ナーから
の暴力防
止の啓発
や、被害
者に対す
る相談・
支援の充
実

その他 無回答

2,370 1,025 1,041 308 527 652 645 344 300 472 38 121

100.0 43.2 43.9 13.0 22.2 27.5 27.2 14.5 12.7 19.9 1.6 5.1

100 60 41 14 35 27 24 14 11 17 1 2

100.0 60.0 41.0 14.0 35.0 27.0 24.0 14.0 11.0 17.0 1.0 2.0

225 98 110 22 79 61 40 49 31 41 5 4

100.0 43.6 48.9 9.8 35.1 27.1 17.8 21.8 13.8 18.2 2.2 1.8

323 145 140 30 96 103 105 82 38 50 6 3

100.0 44.9 43.3 9.3 29.7 31.9 32.5 25.4 11.8 15.5 1.9 0.9

358 167 162 34 75 113 92 52 44 67 5 11

100.0 46.6 45.3 9.5 20.9 31.6 25.7 14.5 12.3 18.7 1.4 3.1

399 178 163 45 64 109 111 29 58 96 8 19

100.0 44.6 40.9 11.3 16.0 27.3 27.8 7.3 14.5 24.1 2.0 4.8

509 212 219 83 86 130 164 60 74 115 7 26

100.0 41.7 43.0 16.3 16.9 25.5 32.2 11.8 14.5 22.6 1.4 5.1

426 153 195 77 87 102 101 57 41 80 6 51

100.0 35.9 45.8 18.1 20.4 23.9 23.7 13.4 9.6 18.8 1.4 12.0

30 12 11 3 5 7 8 1 3 6 - 5

100.0 40.0 36.7 10.0 16.7 23.3 26.7 3.3 10.0 20.0 - 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

男女共同
参画

（ジェン
ダー平
等）につ
いての教
育・学習
機会の充
実

仕事、家
事、育
児、介護
等などに
おける男
女の役割
意識の解
消

地域活動
や防犯・
防災・災
害時対応
などにお
ける男女
の役割意
識の解消

男性の育
児参加支
援の充実

女性の就
労や起業
に関する
支援の充
実

保育所・
放課後児
童クラブ
（学童保
育）の充
実

妊娠・出
産等を踏
まえた女
性の生涯
を通じた
健康づく
りの推進

ポジティ
ブ・アク
ションの
推進

配偶者・
パート
ナーから
の暴力防
止の啓発
や、被害
者に対す
る相談・
支援の充
実

その他 無回答

2,370 1,025 1,041 308 527 652 645 344 300 472 38 121

100.0 43.2 43.9 13.0 22.2 27.5 27.2 14.5 12.7 19.9 1.6 5.1

1,039 430 449 135 234 291 295 159 137 207 22 48

100.0 41.4 43.2 13.0 22.5 28.0 28.4 15.3 13.2 19.9 2.1 4.6

297 127 141 35 66 88 84 40 26 60 1 19

100.0 42.8 47.5 11.8 22.2 29.6 28.3 13.5 8.8 20.2 0.3 6.4

401 193 171 54 86 110 110 60 60 72 6 19

100.0 48.1 42.6 13.5 21.4 27.4 27.4 15.0 15.0 18.0 1.5 4.7

600 260 268 80 133 155 149 83 74 127 8 31

100.0 43.3 44.7 13.3 22.2 25.8 24.8 13.8 12.3 21.2 1.3 5.2

33 15 12 4 8 8 7 2 3 6 1 4

100.0 45.5 36.4 12.1 24.2 24.2 21.2 6.1 9.1 18.2 3.0 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答



第１編 市民意識調査 

 

 

70 

満足

10.2

10.5

6.8

10.0

4.6

4.0

4.3

3.4

4.4

10.9

14.2

6.4

13.0

6.5

13.5

16.0

まあ満足

37.1

41.9

35.7

40.6

25.9

20.5

25.8

23.3

31.9

39.4

49.7

32.1

41.6

31.7

39.2

44.1

どちらとも言えない

24.3

20.0

40.1

32.1

39.9

40.0

53.7

42.4

32.5

18.6

20.9

30.0

29.0

43.9

26.5

19.2

やや不満

16.1

17.0

11.1

11.4

18.2

20.5

10.4

20.1

20.2

15.9

8.6

21.4

7.7

10.4

11.0

12.2

不満

10.0

8.9

4.3

3.5

9.2

12.6

3.2

8.5

8.6

13.2

4.8

8.1

6.5

5.1

7.6

6.9

無回答

2.4

1.6

2.0

2.5

2.3

2.3

2.6

2.3

2.3

2.0

1.9

2.0

2.2

2.4

2.2

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．公園や広場などの身近な公共空間

２．家の前など身近な生活道路

３．景観・街並みの美しさ

４．緑や水辺など自然環境の豊かさ

５．災害時の避難場所や避難路

６．水害・地震等の災害に対する安全性

７．消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

８．救急医療体制・医療施設の整備状況

９．交通の安全性（ガードレール・信号など）

10．交通の利便性（鉄道・バスなど）

11．ごみの収集・処理の状況

12．街路灯や防犯灯などの防犯施設

13．上下水道の整備状況

14．生活排水路や農業用排水路の整備状況

15．通勤・通学の利便性

16．買い物の利便性

１３ 地域の生活環境について 

 

問２７ お住まいの地域の生活環境について、日頃どのように感じていますか。（○

は１つ） 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

満足度の高さを「満足」「まあ満足」の合計からみると、「ごみの収集・処理の状

況」が63.9%で最も高く、次いで「買い物の利便性」が60.1%となっています。一

方、満足度の低さを「やや不満」「不満」の合計からみると、「水害・地震等の災害

に対する安全性」が33.1%で最も多く、次いで「街路灯や防犯灯などの防犯施設」な

どが30％近くに達しています。 

年齢別にみると、10代では「1．公園や広場などの身近な公共空間」の満足度が高

く、70代以上では「５．災害時の避難場所や避難路」への不満が多いです。 

地区別にみると、栗橋地区では「６．水害・地震等の災害に対する安全性」への不

満が、菖蒲地区では「10．交通の利便性（鉄道・バスなど）」への不満が多いです。 

「ごみの収集・処理の状況」「買い物の利便性」の満足度は高いが、

「水害・地震等の災害に対する安全性」「街路灯や防犯灯などの 

防犯施設」などの満足度は低い 
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【年齢別】 

 

１．公園や広場などの身近な公共空間     ２．家の前など身近な生活道路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．景観・街並みの美しさ          ４．緑や水辺など自然環境の豊かさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．災害時の避難場所や避難路         ６．水害・地震等の災害に対する安全性 

 

 

 

  

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 241 879 577 381 236 56

100.0 10.2 37.1 24.3 16.1 10.0 2.4

100 24 49 15 7 4 1

100.0 24.0 49.0 15.0 7.0 4.0 1.0

225 26 109 43 33 12 2

100.0 11.6 48.4 19.1 14.7 5.3 0.9

323 35 120 70 54 43 1

100.0 10.8 37.2 21.7 16.7 13.3 0.3

358 45 134 80 65 30 4

100.0 12.6 37.4 22.3 18.2 8.4 1.1

399 36 141 108 59 45 10

100.0 9.0 35.3 27.1 14.8 11.3 2.5

509 44 180 138 81 54 12

100.0 8.6 35.4 27.1 15.9 10.6 2.4

426 30 137 116 75 45 23

100.0 7.0 32.2 27.2 17.6 10.6 5.4

30 1 9 7 7 3 3

100.0 3.3 30.0 23.3 23.3 10.0 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

248 994 475 404 210 39

10.5 41.9 20.0 17.0 8.9 1.6

28 47 14 7 3 1

28.0 47.0 14.0 7.0 3.0 1.0

38 100 36 31 19 1

16.9 44.4 16.0 13.8 8.4 0.4

36 130 63 59 33 2

11.1 40.2 19.5 18.3 10.2 0.6

32 154 76 65 29 2

8.9 43.0 21.2 18.2 8.1 0.6

33 162 88 68 43 5

8.3 40.6 22.1 17.0 10.8 1.3

38 214 102 101 46 8

7.5 42.0 20.0 19.8 9.0 1.6

41 175 88 71 34 17

9.6 41.1 20.7 16.7 8.0 4.0

2 12 8 2 3 3

6.7 40.0 26.7 6.7 10.0 10.0

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 162 846 950 263 101 48

100.0 6.8 35.7 40.1 11.1 4.3 2.0

100 24 34 29 7 4 2

100.0 24.0 34.0 29.0 7.0 4.0 2.0

225 17 97 78 23 9 1

100.0 7.6 43.1 34.7 10.2 4.0 0.4

323 21 133 124 35 9 1

100.0 6.5 41.2 38.4 10.8 2.8 0.3

358 26 144 121 46 15 6

100.0 7.3 40.2 33.8 12.8 4.2 1.7

399 28 133 171 41 20 6

100.0 7.0 33.3 42.9 10.3 5.0 1.5

509 22 172 221 63 23 8

100.0 4.3 33.8 43.4 12.4 4.5 1.6

426 22 125 195 45 19 20

100.0 5.2 29.3 45.8 10.6 4.5 4.7

30 2 8 11 3 2 4

100.0 6.7 26.7 36.7 10.0 6.7 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

236 963 760 269 82 60

10.0 40.6 32.1 11.4 3.5 2.5

29 39 20 10 1 1

29.0 39.0 20.0 10.0 1.0 1.0

32 101 69 18 4 1

14.2 44.9 30.7 8.0 1.8 0.4

45 146 89 33 8 2

13.9 45.2 27.6 10.2 2.5 0.6

34 151 118 39 10 6

9.5 42.2 33.0 10.9 2.8 1.7

38 161 132 44 18 6

9.5 40.4 33.1 11.0 4.5 1.5

27 204 182 65 18 13

5.3 40.1 35.8 12.8 3.5 2.6

31 150 139 59 21 26

7.3 35.2 32.6 13.8 4.9 6.1

- 11 11 1 2 5

- 36.7 36.7 3.3 6.7 16.7

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 109 614 945 431 217 54

100.0 4.6 25.9 39.9 18.2 9.2 2.3

100 22 34 24 13 5 2

100.0 22.0 34.0 24.0 13.0 5.0 2.0

225 13 79 94 27 11 1

100.0 5.8 35.1 41.8 12.0 4.9 0.4

323 18 100 133 51 18 3

100.0 5.6 31.0 41.2 15.8 5.6 0.9

358 16 103 143 69 24 3

100.0 4.5 28.8 39.9 19.3 6.7 0.8

399 20 101 156 70 46 6

100.0 5.0 25.3 39.1 17.5 11.5 1.5

509 11 117 214 104 56 7

100.0 2.2 23.0 42.0 20.4 11.0 1.4

426 9 71 170 93 55 28

100.0 2.1 16.7 39.9 21.8 12.9 6.6

30 - 9 11 4 2 4

100.0 - 30.0 36.7 13.3 6.7 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

94 487 948 487 299 55

4.0 20.5 40.0 20.5 12.6 2.3

14 37 30 8 9 2

14.0 37.0 30.0 8.0 9.0 2.0

10 68 87 42 17 1

4.4 30.2 38.7 18.7 7.6 0.4

15 59 128 70 49 2

4.6 18.3 39.6 21.7 15.2 0.6

17 92 130 79 37 3

4.7 25.7 36.3 22.1 10.3 0.8

14 66 167 79 65 8

3.5 16.5 41.9 19.8 16.3 2.0

12 97 209 112 69 10

2.4 19.1 41.1 22.0 13.6 2.0

12 65 185 92 46 26

2.8 15.3 43.4 21.6 10.8 6.1

- 3 12 5 7 3

- 10.0 40.0 16.7 23.3 10.0
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７．消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）   ８．救急医療体制・医療施設の整備状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．交通の安全性（ガードレール・信号など）   10．交通の利便性（鉄道・バスなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．ごみの収集・処理の状況        12．街路灯や防犯灯などの防犯施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 103 611 1,273 246 76 61

100.0 4.3 25.8 53.7 10.4 3.2 2.6

100 17 38 35 7 2 1

100.0 17.0 38.0 35.0 7.0 2.0 1.0

225 14 78 113 14 4 2

100.0 6.2 34.7 50.2 6.2 1.8 0.9

323 10 82 197 24 8 2

100.0 3.1 25.4 61.0 7.4 2.5 0.6

358 18 96 201 32 7 4

100.0 5.0 26.8 56.1 8.9 2.0 1.1

399 13 100 218 41 18 9

100.0 3.3 25.1 54.6 10.3 4.5 2.3

509 16 117 281 61 21 13

100.0 3.1 23.0 55.2 12.0 4.1 2.6

426 15 96 212 64 13 26

100.0 3.5 22.5 49.8 15.0 3.1 6.1

30 - 4 16 3 3 4

100.0 - 13.3 53.3 10.0 10.0 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

81 553 1,004 476 201 55

3.4 23.3 42.4 20.1 8.5 2.3

18 36 25 16 4 1

18.0 36.0 25.0 16.0 4.0 1.0

12 66 103 28 15 1

5.3 29.3 45.8 12.4 6.7 0.4

6 82 135 68 29 3

1.9 25.4 41.8 21.1 9.0 0.9

12 86 143 82 31 4

3.4 24.0 39.9 22.9 8.7 1.1

8 84 184 77 40 6

2.0 21.1 46.1 19.3 10.0 1.5

14 104 224 114 42 11

2.8 20.4 44.0 22.4 8.3 2.2

11 90 177 86 36 26

2.6 21.1 41.5 20.2 8.5 6.1

- 5 13 5 4 3

- 16.7 43.3 16.7 13.3 10.0

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 104 757 771 479 205 54

100.0 4.4 31.9 32.5 20.2 8.6 2.3

100 20 36 22 14 7 1

100.0 20.0 36.0 22.0 14.0 7.0 1.0

225 19 93 52 45 14 2

100.0 8.4 41.3 23.1 20.0 6.2 0.9

323 12 113 102 65 29 2

100.0 3.7 35.0 31.6 20.1 9.0 0.6

358 11 93 129 85 37 3

100.0 3.1 26.0 36.0 23.7 10.3 0.8

399 12 123 133 80 42 9

100.0 3.0 30.8 33.3 20.1 10.5 2.3

509 13 170 173 110 33 10

100.0 2.6 33.4 34.0 21.6 6.5 2.0

426 17 122 153 72 39 23

100.0 4.0 28.6 35.9 16.9 9.2 5.4

30 - 7 7 8 4 4

100.0 - 23.3 23.3 26.7 13.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

258 934 441 376 314 47

10.9 39.4 18.6 15.9 13.2 2.0

25 36 14 14 10 1

25.0 36.0 14.0 14.0 10.0 1.0

45 88 31 27 32 2

20.0 39.1 13.8 12.0 14.2 0.9

38 133 65 42 41 4

11.8 41.2 20.1 13.0 12.7 1.2

44 138 75 52 47 2

12.3 38.5 20.9 14.5 13.1 0.6

26 152 82 71 61 7

6.5 38.1 20.6 17.8 15.3 1.8

42 210 93 88 68 8

8.3 41.3 18.3 17.3 13.4 1.6

38 166 76 74 52 20

8.9 39.0 17.8 17.4 12.2 4.7

- 11 5 8 3 3

- 36.7 16.7 26.7 10.0 10.0

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 336 1,179 495 203 113 44

100.0 14.2 49.7 20.9 8.6 4.8 1.9

100 35 39 18 3 4 1

100.0 35.0 39.0 18.0 3.0 4.0 1.0

225 43 109 40 17 14 2

100.0 19.1 48.4 17.8 7.6 6.2 0.9

323 44 146 62 38 30 3

100.0 13.6 45.2 19.2 11.8 9.3 0.9

358 49 179 80 35 12 3

100.0 13.7 50.0 22.3 9.8 3.4 0.8

399 47 185 95 42 24 6

100.0 11.8 46.4 23.8 10.5 6.0 1.5

509 52 289 104 40 15 9

100.0 10.2 56.8 20.4 7.9 2.9 1.8

426 65 217 87 27 12 18

100.0 15.3 50.9 20.4 6.3 2.8 4.2

30 1 15 9 1 2 2

100.0 3.3 50.0 30.0 3.3 6.7 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

152 760 712 506 193 47

6.4 32.1 30.0 21.4 8.1 2.0

15 32 23 15 14 1

15.0 32.0 23.0 15.0 14.0 1.0

14 68 67 49 26 1

6.2 30.2 29.8 21.8 11.6 0.4

16 73 98 97 35 4

5.0 22.6 30.3 30.0 10.8 1.2

15 104 111 83 42 3

4.2 29.1 31.0 23.2 11.7 0.8

22 129 111 93 38 6

5.5 32.3 27.8 23.3 9.5 1.5

24 183 158 112 22 10

4.7 36.0 31.0 22.0 4.3 2.0

45 160 135 52 15 19

10.6 37.6 31.7 12.2 3.5 4.5

1 11 9 5 1 3

3.3 36.7 30.0 16.7 3.3 10.0
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13．上下水道の整備状況             14．生活排水路や農業用排水路の整備状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15．通勤・通学の利便性                 16．買い物の利便性 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 307 987 688 182 155 51

100.0 13.0 41.6 29.0 7.7 6.5 2.2

100 24 44 26 3 2 1

100.0 24.0 44.0 26.0 3.0 2.0 1.0

225 31 101 68 14 10 1

100.0 13.8 44.9 30.2 6.2 4.4 0.4

323 45 123 102 29 21 3

100.0 13.9 38.1 31.6 9.0 6.5 0.9

358 45 149 122 22 17 3

100.0 12.6 41.6 34.1 6.1 4.7 0.8

399 44 154 122 36 37 6

100.0 11.0 38.6 30.6 9.0 9.3 1.5

509 50 224 144 46 37 8

100.0 9.8 44.0 28.3 9.0 7.3 1.6

426 66 179 96 31 28 26

100.0 15.5 42.0 22.5 7.3 6.6 6.1

30 2 13 8 1 3 3

100.0 6.7 43.3 26.7 3.3 10.0 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

153 752 1,040 247 120 58

6.5 31.7 43.9 10.4 5.1 2.4

19 39 31 6 4 1

19.0 39.0 31.0 6.0 4.0 1.0

20 98 83 18 5 1

8.9 43.6 36.9 8.0 2.2 0.4

28 102 151 30 9 3

8.7 31.6 46.7 9.3 2.8 0.9

24 113 176 27 12 6

6.7 31.6 49.2 7.5 3.4 1.7

21 119 181 44 25 9

5.3 29.8 45.4 11.0 6.3 2.3

18 145 233 67 35 11

3.5 28.5 45.8 13.2 6.9 2.2

22 130 172 52 27 23

5.2 30.5 40.4 12.2 6.3 5.4

1 6 13 3 3 4

3.3 20.0 43.3 10.0 10.0 13.3

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 321 930 628 260 180 51

100.0 13.5 39.2 26.5 11.0 7.6 2.2

100 28 37 15 10 9 1

100.0 28.0 37.0 15.0 10.0 9.0 1.0

225 50 86 42 26 19 2

100.0 22.2 38.2 18.7 11.6 8.4 0.9

323 45 134 78 38 26 2

100.0 13.9 41.5 24.1 11.8 8.0 0.6

358 49 143 90 47 27 2

100.0 13.7 39.9 25.1 13.1 7.5 0.6

399 41 161 111 42 39 5

100.0 10.3 40.4 27.8 10.5 9.8 1.3

509 58 208 148 56 31 8

100.0 11.4 40.9 29.1 11.0 6.1 1.6

426 48 151 133 41 26 27

100.0 11.3 35.4 31.2 9.6 6.1 6.3

30 2 10 11 - 3 4

100.0 6.7 33.3 36.7 - 10.0 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

380 1,045 456 288 163 38

16.0 44.1 19.2 12.2 6.9 1.6

27 34 13 17 8 1

27.0 34.0 13.0 17.0 8.0 1.0

49 100 34 23 18 1

21.8 44.4 15.1 10.2 8.0 0.4

61 144 52 34 30 2

18.9 44.6 16.1 10.5 9.3 0.6

64 165 63 43 20 3

17.9 46.1 17.6 12.0 5.6 0.8

64 171 80 51 28 5

16.0 42.9 20.1 12.8 7.0 1.3

64 236 117 61 25 6

12.6 46.4 23.0 12.0 4.9 1.2

49 184 90 55 31 17

11.5 43.2 21.1 12.9 7.3 4.0

2 11 7 4 3 3

6.7 36.7 23.3 13.3 10.0 10.0
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【地区別】 

 

１．公園や広場などの身近な公共空間     ２．家の前など身近な生活道路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．景観・街並みの美しさ          ４．緑や水辺など自然環境の豊かさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．災害時の避難場所や避難路         ６．水害・地震等の災害に対する安全性 

 

 

 

  

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 241 879 577 381 236 56

100.0 10.2 37.1 24.3 16.1 10.0 2.4

1,039 109 407 251 166 84 22

100.0 10.5 39.2 24.2 16.0 8.1 2.1

297 26 103 88 43 30 7

100.0 8.8 34.7 29.6 14.5 10.1 2.4

401 30 117 86 87 72 9

100.0 7.5 29.2 21.4 21.7 18.0 2.2

600 74 242 147 78 44 15

100.0 12.3 40.3 24.5 13.0 7.3 2.5

33 2 10 5 7 6 3

100.0 6.1 30.3 15.2 21.2 18.2 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

248 994 475 404 210 39

10.5 41.9 20.0 17.0 8.9 1.6

95 450 204 188 84 18

9.1 43.3 19.6 18.1 8.1 1.7

22 116 65 64 24 6

7.4 39.1 21.9 21.5 8.1 2.0

50 156 81 62 48 4

12.5 38.9 20.2 15.5 12.0 1.0

79 260 119 87 47 8

13.2 43.3 19.8 14.5 7.8 1.3

2 12 6 3 7 3

6.1 36.4 18.2 9.1 21.2 9.1

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 162 846 950 263 101 48

100.0 6.8 35.7 40.1 11.1 4.3 2.0

1,039 63 354 447 108 47 20

100.0 6.1 34.1 43.0 10.4 4.5 1.9

297 16 110 120 30 15 6

100.0 5.4 37.0 40.4 10.1 5.1 2.0

401 25 141 143 66 21 5

100.0 6.2 35.2 35.7 16.5 5.2 1.2

600 55 235 226 55 15 14

100.0 9.2 39.2 37.7 9.2 2.5 2.3

33 3 6 14 4 3 3

100.0 9.1 18.2 42.4 12.1 9.1 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

236 963 760 269 82 60

10.0 40.6 32.1 11.4 3.5 2.5

93 378 360 140 44 24

9.0 36.4 34.6 13.5 4.2 2.3

32 140 80 28 7 10

10.8 47.1 26.9 9.4 2.4 3.4

33 173 126 45 16 8

8.2 43.1 31.4 11.2 4.0 2.0

76 263 181 54 13 13

12.7 43.8 30.2 9.0 2.2 2.2

2 9 13 2 2 5

6.1 27.3 39.4 6.1 6.1 15.2

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 109 614 945 431 217 54

100.0 4.6 25.9 39.9 18.2 9.2 2.3

1,039 55 298 439 171 56 20

100.0 5.3 28.7 42.3 16.5 5.4 1.9

297 14 76 141 39 18 9

100.0 4.7 25.6 47.5 13.1 6.1 3.0

401 12 66 106 115 96 6

100.0 3.0 16.5 26.4 28.7 23.9 1.5

600 27 164 251 100 43 15

100.0 4.5 27.3 41.8 16.7 7.2 2.5

33 1 10 8 6 4 4

100.0 3.0 30.3 24.2 18.2 12.1 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

94 487 948 487 299 55

4.0 20.5 40.0 20.5 12.6 2.3

50 244 464 190 66 25

4.8 23.5 44.7 18.3 6.4 2.4

14 77 146 34 19 7

4.7 25.9 49.2 11.4 6.4 2.4

5 48 103 117 121 7

1.2 12.0 25.7 29.2 30.2 1.7

23 113 224 143 84 13

3.8 18.8 37.3 23.8 14.0 2.2

2 5 11 3 9 3

6.1 15.2 33.3 9.1 27.3 9.1
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７．消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）   ８．救急医療体制・医療施設の整備状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．交通の安全性（ガードレール・信号など）   10．交通の利便性（鉄道・バスなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．ごみの収集・処理の状況        12．街路灯や防犯灯などの防犯施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 103 611 1,273 246 76 61

100.0 4.3 25.8 53.7 10.4 3.2 2.6

1,039 55 290 547 96 24 27

100.0 5.3 27.9 52.6 9.2 2.3 2.6

297 12 77 163 28 9 8

100.0 4.0 25.9 54.9 9.4 3.0 2.7

401 11 66 230 60 26 8

100.0 2.7 16.5 57.4 15.0 6.5 2.0

600 24 172 318 59 12 15

100.0 4.0 28.7 53.0 9.8 2.0 2.5

33 1 6 15 3 5 3

100.0 3.0 18.2 45.5 9.1 15.2 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

81 553 1,004 476 201 55

3.4 23.3 42.4 20.1 8.5 2.3

41 272 455 196 54 21

3.9 26.2 43.8 18.9 5.2 2.0

7 51 148 58 28 5

2.4 17.2 49.8 19.5 9.4 1.7

4 60 141 116 66 14

1.0 15.0 35.2 28.9 16.5 3.5

28 163 249 98 50 12

4.7 27.2 41.5 16.3 8.3 2.0

1 7 11 8 3 3

3.0 21.2 33.3 24.2 9.1 9.1

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 104 757 771 479 205 54

100.0 4.4 31.9 32.5 20.2 8.6 2.3

1,039 49 361 328 195 83 23

100.0 4.7 34.7 31.6 18.8 8.0 2.2

297 11 73 95 70 39 9

100.0 3.7 24.6 32.0 23.6 13.1 3.0

401 14 120 135 88 37 7

100.0 3.5 29.9 33.7 21.9 9.2 1.7

600 28 199 204 118 39 12

100.0 4.7 33.2 34.0 19.7 6.5 2.0

33 2 4 9 8 7 3

100.0 6.1 12.1 27.3 24.2 21.2 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

258 934 441 376 314 47

10.9 39.4 18.6 15.9 13.2 2.0

156 506 187 93 81 16

15.0 48.7 18.0 9.0 7.8 1.5

5 30 58 85 111 8

1.7 10.1 19.5 28.6 37.4 2.7

32 148 69 79 62 11

8.0 36.9 17.2 19.7 15.5 2.7

62 240 124 110 55 9

10.3 40.0 20.7 18.3 9.2 1.5

3 10 3 9 5 3

9.1 30.3 9.1 27.3 15.2 9.1

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 336 1,179 495 203 113 44

100.0 14.2 49.7 20.9 8.6 4.8 1.9

1,039 155 525 200 91 50 18

100.0 14.9 50.5 19.2 8.8 4.8 1.7

297 26 131 85 31 16 8

100.0 8.8 44.1 28.6 10.4 5.4 2.7

401 44 213 81 37 19 7

100.0 11.0 53.1 20.2 9.2 4.7 1.7

600 107 297 120 41 26 9

100.0 17.8 49.5 20.0 6.8 4.3 1.5

33 4 13 9 3 2 2

100.0 12.1 39.4 27.3 9.1 6.1 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

152 760 712 506 193 47

6.4 32.1 30.0 21.4 8.1 2.0

77 364 310 204 66 18

7.4 35.0 29.8 19.6 6.4 1.7

7 72 108 67 37 6

2.4 24.2 36.4 22.6 12.5 2.0

14 113 112 107 48 7

3.5 28.2 27.9 26.7 12.0 1.7

52 205 169 121 40 13

8.7 34.2 28.2 20.2 6.7 2.2

2 6 13 7 2 3

6.1 18.2 39.4 21.2 6.1 9.1
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13．上下水道の整備状況             14．生活排水路や農業用排水路の整備状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15．通勤・通学の利便性                 16．買い物の利便性 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 307 987 688 182 155 51

100.0 13.0 41.6 29.0 7.7 6.5 2.2

1,039 168 494 277 41 41 18

100.0 16.2 47.5 26.7 3.9 3.9 1.7

297 20 112 102 35 21 7

100.0 6.7 37.7 34.3 11.8 7.1 2.4

401 35 148 118 50 43 7

100.0 8.7 36.9 29.4 12.5 10.7 1.7

600 80 223 182 54 45 16

100.0 13.3 37.2 30.3 9.0 7.5 2.7

33 4 10 9 2 5 3

100.0 12.1 30.3 27.3 6.1 15.2 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

153 752 1,040 247 120 58

6.5 31.7 43.9 10.4 5.1 2.4

88 373 455 70 31 22

8.5 35.9 43.8 6.7 3.0 2.1

10 77 134 47 22 7

3.4 25.9 45.1 15.8 7.4 2.4

24 111 179 48 31 8

6.0 27.7 44.6 12.0 7.7 2.0

29 184 259 79 31 18

4.8 30.7 43.2 13.2 5.2 3.0

2 7 13 3 5 3

6.1 21.2 39.4 9.1 15.2 9.1

回答者数 満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

2,370 321 930 628 260 180 51

100.0 13.5 39.2 26.5 11.0 7.6 2.2

1,039 180 471 246 73 49 20

100.0 17.3 45.3 23.7 7.0 4.7 1.9

297 9 35 88 81 76 8

100.0 3.0 11.8 29.6 27.3 25.6 2.7

401 42 165 114 46 29 5

100.0 10.5 41.1 28.4 11.5 7.2 1.2

600 87 249 169 59 21 15

100.0 14.5 41.5 28.2 9.8 3.5 2.5

33 3 10 11 1 5 3

100.0 9.1 30.3 33.3 3.0 15.2 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

満足 まあ満足
どちらと
も言えな
い

やや不満 不満 無回答

380 1,045 456 288 163 38

16.0 44.1 19.2 12.2 6.9 1.6

187 488 181 111 58 14

18.0 47.0 17.4 10.7 5.6 1.3

40 111 52 45 43 6

13.5 37.4 17.5 15.2 14.5 2.0

35 150 95 76 39 6

8.7 37.4 23.7 19.0 9.7 1.5

114 286 122 51 18 9

19.0 47.7 20.3 8.5 3.0 1.5

4 10 6 5 5 3

12.1 30.3 18.2 15.2 15.2 9.1
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問２８ 問２７の項目のうち、今後、久喜市に力を入れてほしいものは何ですか。

（３つまで選択） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「救急医療体制・医療施設の整備状況」が36.2%と最も多く、次いで「水害・地震

等の災害に対する安全性」が34.9％で続いています。 

年齢別にみると、10代では「交通の利便性（鉄道・バスなど）」、20代では「街

路灯や防犯灯などの防犯施設」、50代では「水害・地震等の災害に対する安全性」が

最も多く、回答傾向はやや分散しています。 

地区別にみると、久喜地区では「救急医療体制・医療施設の整備状況」、菖蒲地区

では「交通の利便性（鉄道・バスなど）」、栗橋地区・鷲宮地区では「水害・地震等

の災害に対する安全性」が最も多く、回答傾向に特徴がみられます。 

「救急医療体制・医療施設の整備状況」 

「水害・地震等の災害に対する安全性」が３割以上 

36.2

34.9

25.4

23.2

20.2

19.1

17.8

15.0

12.1

11.6

10.6

9.3

8.9

7.8

7.0

3.8

4.5

0 10 20 30 40

救急医療体制・医療施設の整備状況

水害・地震等の災害に対する安全性

災害時の避難場所や避難路

街路灯や防犯灯などの防犯施設

交通の利便性（鉄道・バスなど）

交通の安全性（ガードレール・信号など）

買い物の利便性

公園や広場などの身近な公共空間

家の前など身近な生活道路

通勤・通学の利便性

緑や水辺など自然環境の豊かさ

ごみの収集・処理の状況

景観・街並みの美しさ

上下水道の整備状況

生活排水路や農業用排水路の整備状況

消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美
しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊
かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な
ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

2,370 356 287 212 252 601 827 90 858

100.0 15.0 12.1 8.9 10.6 25.4 34.9 3.8 36.2

100 15 12 18 9 14 22 6 22

100.0 15.0 12.0 18.0 9.0 14.0 22.0 6.0 22.0

225 38 28 26 28 40 63 4 52

100.0 16.9 12.4 11.6 12.4 17.8 28.0 1.8 23.1

323 83 46 28 36 55 104 10 107

100.0 25.7 14.2 8.7 11.1 17.0 32.2 3.1 33.1

358 54 48 35 36 84 122 8 126

100.0 15.1 13.4 9.8 10.1 23.5 34.1 2.2 35.2

399 40 47 27 41 107 162 14 154

100.0 10.0 11.8 6.8 10.3 26.8 40.6 3.5 38.6

509 64 59 45 54 163 199 21 228

100.0 12.6 11.6 8.8 10.6 32.0 39.1 4.1 44.8

426 61 46 32 45 132 145 25 158

100.0 14.3 10.8 7.5 10.6 31.0 34.0 5.9 37.1

30 1 1 1 3 6 10 2 11

100.0 3.3 3.3 3.3 10.0 20.0 33.3 6.7 36.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な
ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街路灯や
防犯灯な
どの防犯
施設

上下水道
の整備状
況

生活排水
路や農業
用排水路
の整備状
況

通勤・通
学の利便
性

買い物の
利便性

無回答

452 478 221 549 184 167 274 421 107

19.1 20.2 9.3 23.2 7.8 7.0 11.6 17.8 4.5

26 31 6 29 4 5 26 24 3

26.0 31.0 6.0 29.0 4.0 5.0 26.0 24.0 3.0

39 49 22 77 10 9 49 48 9

17.3 21.8 9.8 34.2 4.4 4.0 21.8 21.3 4.0

65 66 46 91 24 14 46 69 1

20.1 20.4 14.2 28.2 7.4 4.3 14.2 21.4 0.3

101 66 36 109 21 17 44 54 7

28.2 18.4 10.1 30.4 5.9 4.7 12.3 15.1 2.0

63 86 44 91 39 26 37 70 17

15.8 21.6 11.0 22.8 9.8 6.5 9.3 17.5 4.3

83 97 40 95 51 51 40 74 22

16.3 19.1 7.9 18.7 10.0 10.0 7.9 14.5 4.3

69 79 24 51 32 44 30 74 44

16.2 18.5 5.6 12.0 7.5 10.3 7.0 17.4 10.3

6 4 3 6 3 1 2 8 4

20.0 13.3 10.0 20.0 10.0 3.3 6.7 26.7 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美
しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊
かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な
ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

2,370 356 287 212 252 601 827 90 858

100.0 15.0 12.1 8.9 10.6 25.4 34.9 3.8 36.2

1,039 179 148 102 137 233 333 40 378

100.0 17.2 14.2 9.8 13.2 22.4 32.1 3.8 36.4

297 30 26 23 23 49 40 8 88

100.0 10.1 8.8 7.7 7.7 16.5 13.5 2.7 29.6

401 66 38 32 24 151 190 13 161

100.0 16.5 9.5 8.0 6.0 37.7 47.4 3.2 40.1

600 78 73 53 64 163 255 26 223

100.0 13.0 12.2 8.8 10.7 27.2 42.5 4.3 37.2

33 3 2 2 4 5 9 3 8

100.0 9.1 6.1 6.1 12.1 15.2 27.3 9.1 24.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な
ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街路灯や
防犯灯な
どの防犯
施設

上下水道
の整備状
況

生活排水
路や農業
用排水路
の整備状
況

通勤・通
学の利便
性

買い物の
利便性

無回答

452 478 221 549 184 167 274 421 107

19.1 20.2 9.3 23.2 7.8 7.0 11.6 17.8 4.5

222 141 127 257 56 70 86 184 53

21.4 13.6 12.2 24.7 5.4 6.7 8.3 17.7 5.1

54 140 21 61 27 25 101 77 11

18.2 47.1 7.1 20.5 9.1 8.4 34.0 25.9 3.7

53 75 28 88 38 17 29 86 15

13.2 18.7 7.0 21.9 9.5 4.2 7.2 21.4 3.7

115 117 43 137 59 53 56 65 23

19.2 19.5 7.2 22.8 9.8 8.8 9.3 10.8 3.8

8 5 2 6 4 2 2 9 5

24.2 15.2 6.1 18.2 12.1 6.1 6.1 27.3 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問２８（付問） 問２７の項目のうち、今後、久喜市に最も力を入れてほしいもの

は何ですか。（1つ選択） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「救急医療体制・医療施設の整備状況」が15.9%、「水害・地震等の災害に対する

安全性」が15.7%と、この２点が特に多くなっています。 

年齢別にみると、10代では「交通の利便性（鉄道・バスなど）」「街路灯や防犯灯

などの防犯施設」、20～30代、50代では「水害・地震等の災害に対する安全性」、

40・60代では「救急医療体制・医療施設の整備状況」、70代以上では「災害時の避

難場所や避難路」が最も多く、ライフステージ等を背景に回答傾向は分散しています。 

地区別にみると、久喜地区では「救急医療体制・医療施設の整備状況」、菖蒲地区

では「交通の利便性（鉄道・バスなど）」、栗橋地区・鷲宮地区では「水害・地震等

の災害に対する安全性」が最も多く、問２８と同様の傾向となっています。 

「救急医療体制・医療施設の整備状況」 

「水害・地震等の災害に対する安全性」の２点が特に多い 

15.9

15.7

9.2

7.9

6.5

6.2

6.1

5.7

5.5

3.3

3.2

2.8

2.8

2.5

1.6

0.5

4.5

0 10 20

救急医療体制・医療施設の整備状況

水害・地震等の災害に対する安全性

災害時の避難場所や避難路

交通の利便性（鉄道・バスなど）

街路灯や防犯灯などの防犯施設

買い物の利便性

家の前など身近な生活道路

交通の安全性（ガードレール・信号など）

公園や広場などの身近な公共空間

通勤・通学の利便性

上下水道の整備状況

景観・街並みの美しさ

緑や水辺など自然環境の豊かさ

ごみの収集・処理の状況

生活排水路や農業用排水路の整備状況

消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美
しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊
かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な
ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

2,370 130 144 67 67 218 372 11 376

100.0 5.5 6.1 2.8 2.8 9.2 15.7 0.5 15.9

100 5 7 4 3 6 10 - 5

100.0 5.0 7.0 4.0 3.0 6.0 10.0 - 5.0

225 14 12 7 10 11 31 - 22

100.0 6.2 5.3 3.1 4.4 4.9 13.8 - 9.8

323 36 19 10 6 17 48 3 43

100.0 11.1 5.9 3.1 1.9 5.3 14.9 0.9 13.3

358 20 22 12 11 17 56 - 60

100.0 5.6 6.1 3.4 3.1 4.7 15.6 - 16.8

399 10 25 11 14 35 73 2 68

100.0 2.5 6.3 2.8 3.5 8.8 18.3 0.5 17.0

509 21 29 12 12 59 85 2 106

100.0 4.1 5.7 2.4 2.4 11.6 16.7 0.4 20.8

426 24 30 11 10 71 64 4 67

100.0 5.6 7.0 2.6 2.3 16.7 15.0 0.9 15.7

30 - - - 1 2 5 - 5

100.0 - - - 3.3 6.7 16.7 - 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な
ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街路灯や
防犯灯な
どの防犯
施設

上下水道
の整備状
況

生活排水
路や農業
用排水路
の整備状
況

通勤・通
学の利便
性

買い物の
利便性

無回答

136 188 59 154 77 39 78 147 107

5.7 7.9 2.5 6.5 3.2 1.6 3.3 6.2 4.5

8 12 1 12 1 2 11 10 3

8.0 12.0 1.0 12.0 1.0 2.0 11.0 10.0 3.0

16 25 8 29 1 3 15 12 9

7.1 11.1 3.6 12.9 0.4 1.3 6.7 5.3 4.0

22 24 16 25 8 2 14 29 1

6.8 7.4 5.0 7.7 2.5 0.6 4.3 9.0 0.3

35 32 7 31 9 4 11 24 7

9.8 8.9 2.0 8.7 2.5 1.1 3.1 6.7 2.0

22 34 14 24 17 3 10 20 17

5.5 8.5 3.5 6.0 4.3 0.8 2.5 5.0 4.3

17 36 10 20 25 14 11 28 22

3.3 7.1 2.0 3.9 4.9 2.8 2.2 5.5 4.3

14 23 3 11 14 10 6 20 44

3.3 5.4 0.7 2.6 3.3 2.3 1.4 4.7 10.3

2 2 - 2 2 1 - 4 4

6.7 6.7 - 6.7 6.7 3.3 - 13.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美
しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊
かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な
ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

2,370 130 144 67 67 218 372 11 376

100.0 5.5 6.1 2.8 2.8 9.2 15.7 0.5 15.9

1,039 71 84 32 38 76 139 4 175

100.0 6.8 8.1 3.1 3.7 7.3 13.4 0.4 16.8

297 5 10 11 5 25 12 3 36

100.0 1.7 3.4 3.7 1.7 8.4 4.0 1.0 12.1

401 25 16 7 5 59 95 - 65

100.0 6.2 4.0 1.7 1.2 14.7 23.7 - 16.2

600 27 34 17 18 56 123 4 97

100.0 4.5 5.7 2.8 3.0 9.3 20.5 0.7 16.2

33 2 - - 1 2 3 - 3

100.0 6.1 - - 3.0 6.1 9.1 - 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な
ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街路灯や
防犯灯な
どの防犯
施設

上下水道
の整備状
況

生活排水
路や農業
用排水路
の整備状
況

通勤・通
学の利便
性

買い物の
利便性

無回答

136 188 59 154 77 39 78 147 107

5.7 7.9 2.5 6.5 3.2 1.6 3.3 6.2 4.5

77 48 41 89 18 11 17 66 53

7.4 4.6 3.9 8.6 1.7 1.1 1.6 6.4 5.1

17 70 3 12 12 8 34 23 11

5.7 23.6 1.0 4.0 4.0 2.7 11.4 7.7 3.7

12 26 5 15 17 1 7 31 15

3.0 6.5 1.2 3.7 4.2 0.2 1.7 7.7 3.7

27 42 10 35 27 17 20 23 23

4.5 7.0 1.7 5.8 4.5 2.8 3.3 3.8 3.8

3 2 - 3 3 2 - 4 5

9.1 6.1 - 9.1 9.1 6.1 - 12.1 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１４ 都市づくりについて 

 

問２９ お住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。（○は３つま

で） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「日常の買い物に困らない十分な商業施設がある」が36.9%と最も多く、次いで

「木造住宅の密集地は防火上の安全面を確保してほしい」が28.0％となっています。 

年齢別にみると、70代以上では「木造住宅の密集地は防火上の安全面を確保して

ほしい」が最も多くなっています。 

地区別にみると、久喜地区・菖蒲地区・鷲宮地区では「日常の買い物に困らない十

分な商業施設がある」が最も多くなっているのに対し、栗橋地区では、反対に「商業

施設が不足している」とする意見が最も多くなっています。 

「日常の買い物に困らない十分な商業施設がある」が約４割 

36.9

28.0

25.8

24.8

20.3

18.3

17.1

14.8

4.6

4.1

3.5

4.6

0 10 20 30 40

日常の買い物に困らない十分な商業施設がある

木造住宅の密集地は防火上の安全面を確保してほしい

商業施設が不足している

農地は、環境及び防災上重要な機能を有しているので、保全したほうがよい

良好な居住環境（周辺の緑化など）が確保されている

住宅地には、建築物の高さの制限があったほうがよい

地域内の商業や工業の発展のためには、農地を転用することもやむを得ない

環境に配慮した工場であれば、地域内にあってもよい

地域経済の発展のために、地域内に工場があったほうがよい

市街地の整備事業について、協力したい（所有する土地の提供など）

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

木造住宅
の密集地
は防火上
の安全面
を確保し
てほしい

市街地の
整備事業
につい
て、協力
したい
（所有す
る土地の
提供な
ど）

住宅地に
は、建築
物の高さ
の制限が
あったほ
うがよい

良好な居
住環境
（周辺の
緑化な
ど）が確
保されて
いる

日常の買
い物に困
らない十
分な商業
施設があ
る

商業施設
が不足し
ている

地域経済
の発展の
ために、
地域内に
工場が
あったほ
うがよい

環境に配
慮した工
場であれ
ば、地域
内にあっ
てもよい

農地は、
環境及び
防災上重
要な機能
を有して
いるの
で、保全
したほう
がよい

地域内の
商業や工
業の発展
のために
は、農地
を転用す
ることも
やむを得
ない

その他 無回答

2,370 664 97 433 481 874 611 109 350 587 405 82 108

100.0 28.0 4.1 18.3 20.3 36.9 25.8 4.6 14.8 24.8 17.1 3.5 4.6

100 24 6 7 24 45 28 2 14 29 9 7 2

100.0 24.0 6.0 7.0 24.0 45.0 28.0 2.0 14.0 29.0 9.0 7.0 2.0

225 55 5 27 38 108 68 11 42 44 26 2 6

100.0 24.4 2.2 12.0 16.9 48.0 30.2 4.9 18.7 19.6 11.6 0.9 2.7

323 91 12 35 64 145 84 13 46 70 46 14 10

100.0 28.2 3.7 10.8 19.8 44.9 26.0 4.0 14.2 21.7 14.2 4.3 3.1

358 104 15 61 75 148 87 13 44 72 55 14 7

100.0 29.1 4.2 17.0 20.9 41.3 24.3 3.6 12.3 20.1 15.4 3.9 2.0

399 104 22 73 74 146 104 22 52 97 66 15 18

100.0 26.1 5.5 18.3 18.5 36.6 26.1 5.5 13.0 24.3 16.5 3.8 4.5

509 144 21 108 115 151 129 26 86 148 119 18 25

100.0 28.3 4.1 21.2 22.6 29.7 25.3 5.1 16.9 29.1 23.4 3.5 4.9

426 138 16 116 87 122 102 20 60 119 79 12 36

100.0 32.4 3.8 27.2 20.4 28.6 23.9 4.7 14.1 27.9 18.5 2.8 8.5

30 4 - 6 4 9 9 2 6 8 5 - 4

100.0 13.3 - 20.0 13.3 30.0 30.0 6.7 20.0 26.7 16.7 - 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

木造住宅
の密集地
は防火上
の安全面
を確保し
てほしい

市街地の
整備事業
につい
て、協力
したい
（所有す
る土地の
提供な
ど）

住宅地に
は、建築
物の高さ
の制限が
あったほ
うがよい

良好な居
住環境
（周辺の
緑化な
ど）が確
保されて
いる

日常の買
い物に困
らない十
分な商業
施設があ
る

商業施設
が不足し
ている

地域経済
の発展の
ために、
地域内に
工場が
あったほ
うがよい

環境に配
慮した工
場であれ
ば、地域
内にあっ
てもよい

農地は、
環境及び
防災上重
要な機能
を有して
いるの
で、保全
したほう
がよい

地域内の
商業や工
業の発展
のために
は、農地
を転用す
ることも
やむを得
ない

その他 無回答

2,370 664 97 433 481 874 611 109 350 587 405 82 108

100.0 28.0 4.1 18.3 20.3 36.9 25.8 4.6 14.8 24.8 17.1 3.5 4.6

1,039 318 38 187 201 395 251 52 144 259 157 43 49

100.0 30.6 3.7 18.0 19.3 38.0 24.2 5.0 13.9 24.9 15.1 4.1 4.7

297 77 23 42 61 122 52 11 55 72 84 8 11

100.0 25.9 7.7 14.1 20.5 41.1 17.5 3.7 18.5 24.2 28.3 2.7 3.7

401 117 15 70 57 98 184 28 59 89 69 10 19

100.0 29.2 3.7 17.5 14.2 24.4 45.9 7.0 14.7 22.2 17.2 2.5 4.7

600 146 21 129 156 247 112 16 86 159 91 19 26

100.0 24.3 3.5 21.5 26.0 41.2 18.7 2.7 14.3 26.5 15.2 3.2 4.3

33 6 - 5 6 12 12 2 6 8 4 2 3

100.0 18.2 - 15.2 18.2 36.4 36.4 6.1 18.2 24.2 12.1 6.1 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１５ 交通について 

 

問３０ 地域の道路交通について、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと

思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「自転車が安全に走れる空間を整備する」が60.0%と最も多く、次いで「歩道の整

備を進める」が54.7%となっています。 

年齢別にみると、10・40代では「車の交通量が多いことなどによる危険を感じる

箇所を減らす」も多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と傾向はほぼ同じです。 

「自転車が安全に走れる空間を整備する」 

「歩道の整備を進める」が５割以上 

60.0

54.7

45.4

36.9

17.8

11.8

9.2

4.4

4.0

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70

自転車が安全に走れる空間を整備する

歩道の整備を進める

車の交通量が多いことなどによる危険を感じる箇所を減らす

身近な生活道路の整備を進める

交通渋滞を緩和するための幹線道路を整備する

道路沿いにベンチなどで休憩できる空間を整備する

道路沿いの植栽（街路樹など）を充実させる

高速道路へのアクセス性を高める

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

身近な生
活道路の
整備を進
める

交通渋滞
を緩和す
るための
幹線道路
を整備す
る

高速道路
へのアク
セス性を
高める

歩道の整
備を進め
る

車の交通
量が多い
ことなど
による危
険を感じ
る箇所を
減らす

道路沿い
の植栽
（街路樹
など）を
充実させ
る

道路沿い
にベンチ
などで休
憩できる
空間を整
備する

自転車が
安全に走
れる空間
を整備す
る

その他 無回答

2,370 874 422 105 1,297 1,077 217 279 1,423 95 50

100.0 36.9 17.8 4.4 54.7 45.4 9.2 11.8 60.0 4.0 2.1

100 32 12 8 41 49 10 19 60 3 1

100.0 32.0 12.0 8.0 41.0 49.0 10.0 19.0 60.0 3.0 1.0

225 91 49 14 118 97 20 27 121 11 2

100.0 40.4 21.8 6.2 52.4 43.1 8.9 12.0 53.8 4.9 0.9

323 106 67 21 178 166 26 35 187 18 6

100.0 32.8 20.7 6.5 55.1 51.4 8.0 10.8 57.9 5.6 1.9

358 124 64 17 189 200 35 28 206 19 5

100.0 34.6 17.9 4.7 52.8 55.9 9.8 7.8 57.5 5.3 1.4

399 147 99 20 196 184 33 35 235 15 5

100.0 36.8 24.8 5.0 49.1 46.1 8.3 8.8 58.9 3.8 1.3

509 196 79 17 300 209 50 59 315 22 11

100.0 38.5 15.5 3.3 58.9 41.1 9.8 11.6 61.9 4.3 2.2

426 168 47 8 264 160 38 70 286 5 18

100.0 39.4 11.0 1.9 62.0 37.6 8.9 16.4 67.1 1.2 4.2

30 10 5 - 11 12 5 6 13 2 2

100.0 33.3 16.7 - 36.7 40.0 16.7 20.0 43.3 6.7 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

身近な生
活道路の
整備を進
める

交通渋滞
を緩和す
るための
幹線道路
を整備す
る

高速道路
へのアク
セス性を
高める

歩道の整
備を進め
る

車の交通
量が多い
ことなど
による危
険を感じ
る箇所を
減らす

道路沿い
の植栽
（街路樹
など）を
充実させ
る

道路沿い
にベンチ
などで休
憩できる
空間を整
備する

自転車が
安全に走
れる空間
を整備す
る

その他 無回答

2,370 874 422 105 1,297 1,077 217 279 1,423 95 50

100.0 36.9 17.8 4.4 54.7 45.4 9.2 11.8 60.0 4.0 2.1

1,039 379 239 40 578 506 82 121 589 42 21

100.0 36.5 23.0 3.8 55.6 48.7 7.9 11.6 56.7 4.0 2.0

297 114 48 19 169 133 25 25 183 9 6

100.0 38.4 16.2 6.4 56.9 44.8 8.4 8.4 61.6 3.0 2.0

401 163 47 24 209 150 37 43 262 21 12

100.0 40.6 11.7 6.0 52.1 37.4 9.2 10.7 65.3 5.2 3.0

600 206 83 21 327 273 71 86 376 19 9

100.0 34.3 13.8 3.5 54.5 45.5 11.8 14.3 62.7 3.2 1.5

33 12 5 1 14 15 2 4 13 4 2

100.0 36.4 15.2 3.0 42.4 45.5 6.1 12.1 39.4 12.1 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問３１ 日常的な移動手段についてお答えください。（○はいくつでも） 

【全体】 

１．通勤・通学                       ２．買い物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．通院・通所（デイサービス等）     ４．公共施設（市役所・公民館等）の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．習い事・サークル活動              ６．余暇・レジャー       

  

どの場面でも『自家用車・バイク【自分が自ら運転する】』が4割以上と最も多く、

「１．通勤・通学」や「6．余暇・レジャー」では『鉄道』が3割近くとなっています。 

年齢別にみると、10～20代では「１．通勤・通学」おいて『鉄道』をよく利用し

ている、30～40代では「２．買い物」において『徒歩』が比較的多い、などがみら

れますが、傾向として大きな特徴はありません。 

地区別にみると、久喜地区・菖蒲地区では「2．買い物」において『自転車』がよ

く利用されている、菖蒲地区では「１．通勤・通学」において『鉄道』があまり利用

されていない等、地区の特性を背景とした傾向の特徴がみられます。 

どの場面でも「自家用車・バイク【自分が自ら運転する】」が４割以上 

鉄道

自転車

徒歩

民間路線バス

市の公共交通

医療・福祉サービス による移動

無回答

自家用車・バイク

【自分が自ら運転する】

自家用車・バイク

【家族・知人の運転に同乗】

40.2 

27.6 

16.4 

15.7 

5.7 

5.0 

0.9 

0.1 

19.9 

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=2,370) (%)

自転車

徒歩

鉄道

民間路線バス

市の公共交通

医療・福祉サービスによる移動

無回答

自家用車・バイク

【自分が自ら運転する】

自家用車・バイク

【家族・知人の運転に同乗】

65.6 

29.5 

25.3 

20.2 

7.5 

2.6 

0.7 

0.0 

1.7 

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=2,370) (%)

自転車

徒歩

鉄道

民間路線バス

医療・福祉サービスによる移動

市の公共交通

無回答

自家用車・バイク

【家族・知人の運転に同乗】

自家用車・バイク

【自分が自ら運転する】
60.1 

17.2 

16.6 

12.7 

7.4 

3.1 

1.6 

1.6 

8.4 

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=2,370) (%)

自転車

徒歩

民間路線バス

鉄道

市の公共交通

医療・福祉サービスによる移動

無回答

自家用車・バイク

【自分が自ら運転する】

自家用車・バイク

【家族・知人の運転に同乗】

63.3 

22.9 

15.9 

9.7 

2.5 

1.6 

1.4 

0.3 

5.2 

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=2,370) (%)

自転車

徒歩

鉄道

民間路線バス

市の公共交通

医療・福祉サービスによる移動

無回答

自家用車・バイク

【自分が自ら運転する】

自家用車・バイク

【家族・知人の運転に同乗】

48.6 

15.0 

8.3 

8.2 

5.4 

1.5 

0.5 

0.1 

26.7 

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=2,370) (%)

鉄道

自転車

徒歩

民間路線バス

市の公共交通

医療・福祉サービスによる移動

無回答

自家用車・バイク

【家族・知人の運転に同乗】

自家用車・バイク

【自分が自ら運転する】
61.9 

27.3 

23.6 

11.7 

8.4 

5.1 

0.8 

0.0 

7.6 

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=2,370) (%)
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【年齢別】 

１．通勤・通学 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．買い物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．通院・通所（デイサービス等） 

 

 

 

 

 

  

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 373 388 953 136 653 119 21 2 471

100.0 15.7 16.4 40.2 5.7 27.6 5.0 0.9 0.1 19.9

100 21 38 4 10 63 12 - - 2

100.0 21.0 38.0 4.0 10.0 63.0 12.0 - - 2.0

225 45 45 84 20 112 15 5 - 3

100.0 20.0 20.0 37.3 8.9 49.8 6.7 2.2 - 1.3

323 72 48 183 13 96 14 3 - 17

100.0 22.3 14.9 56.7 4.0 29.7 4.3 0.9 - 5.3

358 63 65 204 18 86 20 1 - 26

100.0 17.6 18.2 57.0 5.0 24.0 5.6 0.3 - 7.3

399 63 73 209 21 121 17 3 - 35

100.0 15.8 18.3 52.4 5.3 30.3 4.3 0.8 - 8.8

509 71 75 181 32 117 23 7 1 134

100.0 13.9 14.7 35.6 6.3 23.0 4.5 1.4 0.2 26.3

426 36 43 75 18 52 17 2 1 247

100.0 8.5 10.1 17.6 4.2 12.2 4.0 0.5 0.2 58.0

30 2 1 13 4 6 1 - - 7

100.0 6.7 3.3 43.3 13.3 20.0 3.3 - - 23.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 599 698 1,554 479 178 61 17 - 40

100.0 25.3 29.5 65.6 20.2 7.5 2.6 0.7 - 1.7

100 25 54 9 47 9 6 - - 2

100.0 25.0 54.0 9.0 47.0 9.0 6.0 - - 2.0

225 52 68 128 82 39 12 2 - -

100.0 23.1 30.2 56.9 36.4 17.3 5.3 0.9 - -

323 85 69 252 72 29 6 1 - 4

100.0 26.3 21.4 78.0 22.3 9.0 1.9 0.3 - 1.2

358 94 78 292 49 18 6 1 - 4

100.0 26.3 21.8 81.6 13.7 5.0 1.7 0.3 - 1.1

399 105 112 293 56 31 7 4 - 3

100.0 26.3 28.1 73.4 14.0 7.8 1.8 1.0 - 0.8

509 123 155 334 94 33 9 2 - 7

100.0 24.2 30.5 65.6 18.5 6.5 1.8 0.4 - 1.4

426 107 155 226 74 17 14 7 - 19

100.0 25.1 36.4 53.1 17.4 4.0 3.3 1.6 - 4.5

30 8 7 20 5 2 1 - - 1

100.0 26.7 23.3 66.7 16.7 6.7 3.3 - - 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 300 407 1,425 394 176 74 37 39 198

100.0 12.7 17.2 60.1 16.6 7.4 3.1 1.6 1.6 8.4

100 14 29 10 58 4 - - - 6

100.0 14.0 29.0 10.0 58.0 4.0 - - - 6.0

225 28 50 116 65 20 7 2 - 15

100.0 12.4 22.2 51.6 28.9 8.9 3.1 0.9 - 6.7

323 43 47 239 51 29 7 1 - 15

100.0 13.3 14.6 74.0 15.8 9.0 2.2 0.3 - 4.6

358 47 40 274 36 19 10 4 6 26

100.0 13.1 11.2 76.5 10.1 5.3 2.8 1.1 1.7 7.3

399 43 57 273 43 33 10 6 10 28

100.0 10.8 14.3 68.4 10.8 8.3 2.5 1.5 2.5 7.0

509 61 102 299 70 37 12 4 11 51

100.0 12.0 20.0 58.7 13.8 7.3 2.4 0.8 2.2 10.0

426 61 81 198 65 32 28 20 12 52

100.0 14.3 19.0 46.5 15.3 7.5 6.6 4.7 2.8 12.2

30 3 1 16 6 2 - - - 5

100.0 10.0 3.3 53.3 20.0 6.7 - - - 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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４．公共施設（市役所・公民館等）の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．習い事・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．余暇・レジャー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 230 543 1,500 376 38 59 32 6 123

100.0 9.7 22.9 63.3 15.9 1.6 2.5 1.4 0.3 5.2

100 11 48 6 46 7 4 - - 6

100.0 11.0 48.0 6.0 46.0 7.0 4.0 - - 6.0

225 29 59 117 64 9 3 2 1 10

100.0 12.9 26.2 52.0 28.4 4.0 1.3 0.9 0.4 4.4

323 36 49 247 46 5 3 2 - 11

100.0 11.1 15.2 76.5 14.2 1.5 0.9 0.6 - 3.4

358 32 49 285 36 1 8 3 - 16

100.0 8.9 13.7 79.6 10.1 0.3 2.2 0.8 - 4.5

399 34 74 293 42 4 11 7 1 13

100.0 8.5 18.5 73.4 10.5 1.0 2.8 1.8 0.3 3.3

509 49 139 317 77 4 9 7 1 24

100.0 9.6 27.3 62.3 15.1 0.8 1.8 1.4 0.2 4.7

426 38 122 218 60 8 20 10 3 38

100.0 8.9 28.6 51.2 14.1 1.9 4.7 2.3 0.7 8.9

30 1 3 17 5 - 1 1 - 5

100.0 3.3 10.0 56.7 16.7 - 3.3 3.3 - 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 196 355 1,152 195 129 36 12 2 632

100.0 8.3 15.0 48.6 8.2 5.4 1.5 0.5 0.1 26.7

100 15 45 4 32 18 3 - - 10

100.0 15.0 45.0 4.0 32.0 18.0 3.0 - - 10.0

225 21 34 87 34 32 4 1 - 56

100.0 9.3 15.1 38.7 15.1 14.2 1.8 0.4 - 24.9

323 23 30 203 25 13 2 - - 69

100.0 7.1 9.3 62.8 7.7 4.0 0.6 - - 21.4

358 27 38 240 16 14 3 1 - 70

100.0 7.5 10.6 67.0 4.5 3.9 0.8 0.3 - 19.6

399 26 43 226 22 19 9 2 - 105

100.0 6.5 10.8 56.6 5.5 4.8 2.3 0.5 - 26.3

509 44 79 233 37 22 5 3 2 148

100.0 8.6 15.5 45.8 7.3 4.3 1.0 0.6 0.4 29.1

426 39 83 150 25 9 10 5 - 162

100.0 9.2 19.5 35.2 5.9 2.1 2.3 1.2 - 38.0

30 1 3 9 4 2 - - - 12

100.0 3.3 10.0 30.0 13.3 6.7 - - - 40.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 200 278 1,467 560 648 121 20 - 181

100.0 8.4 11.7 61.9 23.6 27.3 5.1 0.8 - 7.6

100 9 36 6 53 41 9 - - 4

100.0 9.0 36.0 6.0 53.0 41.0 9.0 - - 4.0

225 25 37 120 84 86 14 3 - 9

100.0 11.1 16.4 53.3 37.3 38.2 6.2 1.3 - 4.0

323 32 33 243 85 89 10 - - 7

100.0 9.9 10.2 75.2 26.3 27.6 3.1 - - 2.2

358 34 28 275 72 87 13 2 - 18

100.0 9.5 7.8 76.8 20.1 24.3 3.6 0.6 - 5.0

399 41 44 288 65 115 14 7 - 15

100.0 10.3 11.0 72.2 16.3 28.8 3.5 1.8 - 3.8

509 30 48 316 113 134 23 1 - 42

100.0 5.9 9.4 62.1 22.2 26.3 4.5 0.2 - 8.3

426 28 49 202 82 91 38 7 - 80

100.0 6.6 11.5 47.4 19.2 21.4 8.9 1.6 - 18.8

30 1 3 17 6 5 - - - 6

100.0 3.3 10.0 56.7 20.0 16.7 - - - 20.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

１．通勤・通学 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．買い物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．通院・通所（デイサービス等） 

 

 

 

 

 

  

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 373 388 953 136 653 119 21 2 471

100.0 15.7 16.4 40.2 5.7 27.6 5.0 0.9 0.1 19.9

1,039 197 192 353 57 304 75 17 1 216

100.0 19.0 18.5 34.0 5.5 29.3 7.2 1.6 0.1 20.8

297 22 33 182 24 37 30 2 - 55

100.0 7.4 11.1 61.3 8.1 12.5 10.1 0.7 - 18.5

401 61 61 162 24 121 4 1 1 82

100.0 15.2 15.2 40.4 6.0 30.2 1.0 0.2 0.2 20.4

600 90 97 243 25 184 8 1 - 112

100.0 15.0 16.2 40.5 4.2 30.7 1.3 0.2 - 18.7

33 3 5 13 6 7 2 - - 6

100.0 9.1 15.2 39.4 18.2 21.2 6.1 - - 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 599 698 1,554 479 178 61 17 - 40

100.0 25.3 29.5 65.6 20.2 7.5 2.6 0.7 - 1.7

1,039 310 372 626 205 82 39 12 - 14

100.0 29.8 35.8 60.3 19.7 7.9 3.8 1.2 - 1.3

297 27 50 237 40 11 11 2 - 8

100.0 9.1 16.8 79.8 13.5 3.7 3.7 0.7 - 2.7

401 71 92 277 98 31 - 1 - 7

100.0 17.7 22.9 69.1 24.4 7.7 - 0.2 - 1.7

600 185 175 394 127 52 10 2 - 10

100.0 30.8 29.2 65.7 21.2 8.7 1.7 0.3 - 1.7

33 6 9 20 9 2 1 - - 1

100.0 18.2 27.3 60.6 27.3 6.1 3.0 - - 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 300 407 1,425 394 176 74 37 39 198

100.0 12.7 17.2 60.1 16.6 7.4 3.1 1.6 1.6 8.4

1,039 165 248 563 158 56 48 21 13 84

100.0 15.9 23.9 54.2 15.2 5.4 4.6 2.0 1.3 8.1

297 10 17 219 36 13 15 3 8 28

100.0 3.4 5.7 73.7 12.1 4.4 5.1 1.0 2.7 9.4

401 26 48 267 83 43 1 6 6 31

100.0 6.5 12.0 66.6 20.7 10.7 0.2 1.5 1.5 7.7

600 96 91 361 108 62 9 6 12 49

100.0 16.0 15.2 60.2 18.0 10.3 1.5 1.0 2.0 8.2

33 3 3 15 9 2 1 1 - 6

100.0 9.1 9.1 45.5 27.3 6.1 3.0 3.0 - 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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４．公共施設（市役所・公民館等）の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．習い事・サークル活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６．余暇・レジャー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 230 543 1,500 376 38 59 32 6 123

100.0 9.7 22.9 63.3 15.9 1.6 2.5 1.4 0.3 5.2

1,039 137 310 601 157 7 42 20 3 49

100.0 13.2 29.8 57.8 15.1 0.7 4.0 1.9 0.3 4.7

297 13 38 221 33 1 4 3 1 22

100.0 4.4 12.8 74.4 11.1 0.3 1.3 1.0 0.3 7.4

401 32 77 268 73 12 1 - 1 21

100.0 8.0 19.2 66.8 18.2 3.0 0.2 - 0.2 5.2

600 47 113 393 106 17 12 6 1 27

100.0 7.8 18.8 65.5 17.7 2.8 2.0 1.0 0.2 4.5

33 1 5 17 7 1 - 3 - 4

100.0 3.0 15.2 51.5 21.2 3.0 - 9.1 - 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 196 355 1,152 195 129 36 12 2 632

100.0 8.3 15.0 48.6 8.2 5.4 1.5 0.5 0.1 26.7

1,039 116 198 444 88 55 26 10 - 293

100.0 11.2 19.1 42.7 8.5 5.3 2.5 1.0 - 28.2

297 5 23 189 20 6 6 1 - 72

100.0 1.7 7.7 63.6 6.7 2.0 2.0 0.3 - 24.2

401 21 48 219 39 24 2 1 1 95

100.0 5.2 12.0 54.6 9.7 6.0 0.5 0.2 0.2 23.7

600 53 80 291 44 42 2 - 1 159

100.0 8.8 13.3 48.5 7.3 7.0 0.3 - 0.2 26.5

33 1 6 9 4 2 - - - 13

100.0 3.0 18.2 27.3 12.1 6.1 - - - 39.4

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数 徒歩 自転車

自家用
車・バイ
ク【自分
が自ら運
転する】

自家用
車・バイ
ク【家
族・知人
の運転に
同乗】

鉄道
民間路線
バス

市の公共
交通

医療・福
祉サービ
スによる
移動

無回答

2,370 200 278 1,467 560 648 121 20 - 181

100.0 8.4 11.7 61.9 23.6 27.3 5.1 0.8 - 7.6

1,039 111 152 580 247 309 75 13 - 90

100.0 10.7 14.6 55.8 23.8 29.7 7.2 1.3 - 8.7

297 11 18 213 50 49 32 4 - 23

100.0 3.7 6.1 71.7 16.8 16.5 10.8 1.3 - 7.7

401 27 40 262 108 108 5 - - 27

100.0 6.7 10.0 65.3 26.9 26.9 1.2 - - 6.7

600 50 65 396 147 174 8 3 - 35

100.0 8.3 10.8 66.0 24.5 29.0 1.3 0.5 - 5.8

33 1 3 16 8 8 1 - - 6

100.0 3.0 9.1 48.5 24.2 24.2 3.0 - - 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答



第１編 市民意識調査 

 

92 

問３２ 交通まちづくりについて、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと

思いますか。（○は２つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「安心してゆったり歩けるまちづくり」が38.5％で最も多く、次いで「安全で快適

に自転車に乗れるまちづくり」が36.6%と僅差で続いています。 

年齢別にみると、10・40代では「安全で快適に自転車に乗れるまちづくり」、20

～30・50～60代では「安心してゆったり歩けるまちづくり」、50・70代以上では

「市の公共交通が便利なまちづくり」が最も多くなっており、回答傾向は分散してい

ます。 

地区別にみると、久喜地区では「安心してゆったり歩けるまちづくり」、菖蒲地区・

栗橋地区では「市の公共交通が便利なまちづくり」、鷲宮地区では「安全で快適に自転

車に乗れるまちづくり」が最も多くなっており、地区の交通事情を背景に回答傾向に

も特徴がみられます。 

「安心してゆったり歩けるまちづくり」 

「安全で快適に自転車に乗れるまちづくり」が約４割 

38.5

36.6

32.3

23.5

20.8

18.2

1.4

5.4

0 10 20 30 40 50

安心してゆったり歩けるまちづくり

安全で快適に自転車に乗れるまちづくり

市の公共交通が便利なまちづくり

民間路線バスが便利なまちづくり

自動車・バイクでの移動が便利なまちづくり

鉄道の利用が便利なまちづくり

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

安心して
ゆったり
歩けるま
ちづくり

安全で快
適に自転
車に乗れ
るまちづ
くり

自動車・
バイクで
の移動が
便利なま
ちづくり

鉄道の利
用が便利
なまちづ
くり

民間路線
バスが便
利なまち
づくり

市の公共
交通が便
利なまち
づくり

その他 無回答

2,370 912 868 494 432 557 766 32 128

100.0 38.5 36.6 20.8 18.2 23.5 32.3 1.4 5.4

1,039 441 403 229 162 224 302 16 52

100.0 42.4 38.8 22.0 15.6 21.6 29.1 1.5 5.0

297 70 96 66 85 88 109 6 13

100.0 23.6 32.3 22.2 28.6 29.6 36.7 2.0 4.4

401 149 114 78 76 104 153 5 29

100.0 37.2 28.4 19.5 19.0 25.9 38.2 1.2 7.2

600 238 243 116 103 135 193 5 31

100.0 39.7 40.5 19.3 17.2 22.5 32.2 0.8 5.2

33 14 12 5 6 6 9 - 3

100.0 42.4 36.4 15.2 18.2 18.2 27.3 - 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

回答者数

安心して
ゆったり
歩けるま
ちづくり

安全で快
適に自転
車に乗れ
るまちづ
くり

自動車・
バイクで
の移動が
便利なま
ちづくり

鉄道の利
用が便利
なまちづ
くり

民間路線
バスが便
利なまち
づくり

市の公共
交通が便
利なまち
づくり

その他 無回答

2,370 912 868 494 432 557 766 32 128

100.0 38.5 36.6 20.8 18.2 23.5 32.3 1.4 5.4

100 39 51 13 30 23 14 1 4

100.0 39.0 51.0 13.0 30.0 23.0 14.0 1.0 4.0

225 81 71 57 76 53 42 3 9

100.0 36.0 31.6 25.3 33.8 23.6 18.7 1.3 4.0

323 121 103 100 73 73 71 7 24

100.0 37.5 31.9 31.0 22.6 22.6 22.0 2.2 7.4

358 132 138 82 74 78 101 5 19

100.0 36.9 38.5 22.9 20.7 21.8 28.2 1.4 5.3

399 138 137 84 72 96 138 8 23

100.0 34.6 34.3 21.1 18.0 24.1 34.6 2.0 5.8

509 209 191 94 73 119 191 4 25

100.0 41.1 37.5 18.5 14.3 23.4 37.5 0.8 4.9

426 179 169 59 29 111 198 4 21

100.0 42.0 39.7 13.8 6.8 26.1 46.5 0.9 4.9

30 13 8 5 5 4 11 - 3

100.0 43.3 26.7 16.7 16.7 13.3 36.7 - 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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１６ 産業について 

 

問３３ 産業に関して、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思います

か。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「農産物直売所などを整備し、地域内生産、地域内消費を促進する」が42.7%と最

も多く、次いで「商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進める」等となっています。 

年齢別にみると、70代以上では「地域に大きな経済効果が望める企業を誘致する」

が多くなっているほかは、傾向について大きな特徴はみられません。 

地区別にみると、菖蒲地区では「新規就農者を確保・育成する」の回答が多いほか

は、傾向について大きな特徴はみられません。 

「農産物直売所などを整備し、地域内生産、地域内消費を促進する」

が４割以上 

42.7

29.3

27.0

25.0

21.9

19.6

16.2

15.4

15.2

12.4

1.6

4.6

0 10 20 30 40 50

農産物直売所などを整備し、地域内生産、地域内消費を促進する

商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進める

地域に大きな経済効果が望める企業を誘致する

久喜市特有の地場産業・伝統産業を振興する

既存商店街の基盤整備（アーケード・駐車場など）を行い、魅力ある商店街づくりを進める

新規就農者を確保・育成する

商業施設の出店を誘致する

市民農園の活用やイベントの実施により「農」にふれあう場を提供する

高付加価値・高品質な農産物の生産を促進する

個人事業者・中小企業に対する融資などの支援対策を充実する

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

【地区別】 

 

  

回答者数

新規就農者

を確保・育

成する

高付加価

値・高品質

な農産物の

生産を促進

する

市民農園の

活用やイベ

ントの実施

により

「農」にふ

れあう場を

提供する

農産物直売

所などを整

備し、地域

内生産、地

域内消費を

促進する

久喜市特有

の地場産

業・伝統産

業を振興す

る

個人事業

者・中小企

業に対する

融資などの

支援対策を

充実する

地域に大き

な経済効果

が望める企

業を誘致す

る

商業拠点と

しての駅前

周辺整備を

さらに進め

る

既存商店街

の基盤整備

（アーケー

ド・駐車場

など）を行

い、魅力あ

る商店街づ

くりを進め

る

商業施設の

出店を誘致

する

その他 無回答

2,370 464 360 364 1,011 593 294 641 695 520 385 39 110

100.0 19.6 15.2 15.4 42.7 25.0 12.4 27.0 29.3 21.9 16.2 1.6 4.6

100 25 9 17 31 22 15 25 30 18 16 1 5

100.0 25.0 9.0 17.0 31.0 22.0 15.0 25.0 30.0 18.0 16.0 1.0 5.0

225 46 25 42 74 55 42 51 70 49 45 6 5

100.0 20.4 11.1 18.7 32.9 24.4 18.7 22.7 31.1 21.8 20.0 2.7 2.2

323 65 49 64 125 67 41 81 115 78 58 5 10

100.0 20.1 15.2 19.8 38.7 20.7 12.7 25.1 35.6 24.1 18.0 1.5 3.1

358 69 67 57 137 84 61 90 90 86 71 5 10

100.0 19.3 18.7 15.9 38.3 23.5 17.0 25.1 25.1 24.0 19.8 1.4 2.8

399 75 66 54 161 98 58 109 109 87 63 10 14

100.0 18.8 16.5 13.5 40.4 24.6 14.5 27.3 27.3 21.8 15.8 2.5 3.5

509 103 80 77 248 141 45 156 157 106 79 6 22

100.0 20.2 15.7 15.1 48.7 27.7 8.8 30.6 30.8 20.8 15.5 1.2 4.3

426 73 62 45 220 121 29 123 115 89 48 6 41

100.0 17.1 14.6 10.6 51.6 28.4 6.8 28.9 27.0 20.9 11.3 1.4 9.6

30 8 2 8 15 5 3 6 9 7 5 - 3

100.0 26.7 6.7 26.7 50.0 16.7 10.0 20.0 30.0 23.3 16.7 - 10.0

全体

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
新規就農者
を確保・育

成する

高付加価

値・高品質
な農産物の

生産を促進

する

市民農園の

活用やイベ

ントの実施
により

「農」にふ

れあう場を

提供する

農産物直売

所などを整

備し、地域

内生産、地
域内消費を

促進する

久喜市特有

の地場産
業・伝統産

業を振興す

る

個人事業

者・中小企

業に対する

融資などの
支援対策を

充実する

地域に大き

な経済効果
が望める企

業を誘致す

る

商業拠点と

しての駅前
周辺整備を

さらに進め

る

既存商店街

の基盤整備

（アーケー

ド・駐車場
など）を行

い、魅力あ

る商店街づ

くりを進め
る

商業施設の
出店を誘致

する

その他 無回答

2,370 464 360 364 1,011 593 294 641 695 520 385 39 110

100.0 19.6 15.2 15.4 42.7 25.0 12.4 27.0 29.3 21.9 16.2 1.6 4.6

1,039 189 156 155 417 273 136 291 342 253 164 23 33

100.0 18.2 15.0 14.9 40.1 26.3 13.1 28.0 32.9 24.4 15.8 2.2 3.2

297 93 51 57 127 70 45 85 23 45 66 3 9

100.0 31.3 17.2 19.2 42.8 23.6 15.2 28.6 7.7 15.2 22.2 1.0 3.0

401 67 61 60 176 87 46 102 145 88 79 4 29

100.0 16.7 15.2 15.0 43.9 21.7 11.5 25.4 36.2 21.9 19.7 1.0 7.2

600 105 90 82 275 159 63 157 177 127 73 7 35

100.0 17.5 15.0 13.7 45.8 26.5 10.5 26.2 29.5 21.2 12.2 1.2 5.8

33 10 2 10 16 4 4 6 8 7 3 2 4

100.0 30.3 6.1 30.3 48.5 12.1 12.1 18.2 24.2 21.2 9.1 6.1 12.1

全体

居

住

地

区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１７ 防災について 

 

問３４ ご家庭でどのような防災対策を行っていますか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「非常食、保存水、使い捨てトイレ等の準備」が50.3%、「避難所・避難場所の確

認」が49.9%と拮抗し、特に多くなっています。 

年齢別・地区別にみると、全体と傾向はほぼ同じです。 

「非常食、保存水、使い捨てトイレ等の準備」 

「避難所・避難場所の確認」が約５割 

50.3

49.9

37.6

31.6

28.4

21.4

18.9

14.9

14.2

13.9

12.4

11.1

8.1

5.0

3.8

1.6

10.6

0.7

2.1

0 10 20 30 40 50 60

非常食、保存水、使い捨てトイレ等の準備

避難所・避難場所の確認

非常用持ち出し品の準備

家具等の固定・転倒防止対策

住宅用火災報知器の設置

家族との非常時の連絡方法の確認

家族との非常時の待ち合わせ場所の確認

消火用資機材（消火器等）の準備

家屋の耐震化

避難経路の確認、危険箇所の把握

防災行政無線情報メール配信サービスの登録

防災知識の積極的な習得

地域の防災訓練への参加

感震ブレーカーの設置

広域避難・分散避難の検討

緊急情報架電サービスの登録

特になし

その他

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

非常食、
保存水、
使い捨て
トイレ等
の準備

非常用持
ち出し品
の準備

避難所・
避難場所
の確認

避難経路
の確認、
危険箇所
の把握

広域避
難・分散
避難の検
討

家具等の
固定・転
倒防止対
策

消火用資
機材（消
火器等）
の準備

住宅用火
災報知器
の設置

感震ブ
レーカー
の設置

2,370 1,191 892 1,182 329 91 750 353 672 118

100.0 50.3 37.6 49.9 13.9 3.8 31.6 14.9 28.4 5.0

100 44 33 46 22 1 29 6 27 4

100.0 44.0 33.0 46.0 22.0 1.0 29.0 6.0 27.0 4.0

225 108 82 105 30 6 58 21 41 8

100.0 48.0 36.4 46.7 13.3 2.7 25.8 9.3 18.2 3.6

323 177 134 167 53 13 87 41 95 19

100.0 54.8 41.5 51.7 16.4 4.0 26.9 12.7 29.4 5.9

358 195 142 177 36 10 114 45 110 13

100.0 54.5 39.7 49.4 10.1 2.8 31.8 12.6 30.7 3.6

399 201 149 192 38 11 125 57 103 13

100.0 50.4 37.3 48.1 9.5 2.8 31.3 14.3 25.8 3.3

509 251 178 263 72 28 173 95 149 22

100.0 49.3 35.0 51.7 14.1 5.5 34.0 18.7 29.3 4.3

426 204 162 222 76 21 159 86 139 39

100.0 47.9 38.0 52.1 17.8 4.9 37.3 20.2 32.6 9.2

30 11 12 10 2 1 5 2 8 -

100.0 36.7 40.0 33.3 6.7 3.3 16.7 6.7 26.7 -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

家屋の耐
震化

防災知識
の積極的
な習得

家族との
非常時の
連絡方法
の確認

家族との
非常時の
待ち合わ
せ場所の
確認

防災行政
無線情報
メール配
信サービ
スの登録

緊急情報
架電サー
ビスの登
録

地域の防
災訓練へ
の参加

特になし その他 無回答

337 264 506 448 293 37 193 251 16 50

14.2 11.1 21.4 18.9 12.4 1.6 8.1 10.6 0.7 2.1

17 15 32 18 9 2 9 14 1 2

17.0 15.0 32.0 18.0 9.0 2.0 9.0 14.0 1.0 2.0

25 30 35 39 20 1 3 38 2 1

11.1 13.3 15.6 17.3 8.9 0.4 1.3 16.9 0.9 0.4

67 34 64 62 39 2 3 36 1 4

20.7 10.5 19.8 19.2 12.1 0.6 0.9 11.1 0.3 1.2

63 32 66 74 63 3 20 39 2 4

17.6 8.9 18.4 20.7 17.6 0.8 5.6 10.9 0.6 1.1

41 40 65 61 63 6 18 43 2 7

10.3 10.0 16.3 15.3 15.8 1.5 4.5 10.8 0.5 1.8

70 55 119 97 60 14 67 47 3 10

13.8 10.8 23.4 19.1 11.8 2.8 13.2 9.2 0.6 2.0

51 54 121 90 36 9 69 32 5 20

12.0 12.7 28.4 21.1 8.5 2.1 16.2 7.5 1.2 4.7

3 4 4 7 3 - 4 2 - 2

10.0 13.3 13.3 23.3 10.0 - 13.3 6.7 - 6.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

非常食、
保存水、
使い捨て
トイレ等
の準備

非常用持
ち出し品
の準備

避難所・
避難場所
の確認

避難経路
の確認、
危険箇所
の把握

広域避
難・分散
避難の検
討

家具等の
固定・転
倒防止対
策

消火用資
機材（消
火器等）
の準備

住宅用火
災報知器
の設置

感震ブ
レーカー
の設置

2,370 1,191 892 1,182 329 91 750 353 672 118

100.0 50.3 37.6 49.9 13.9 3.8 31.6 14.9 28.4 5.0

1,039 534 381 519 140 35 342 136 294 56

100.0 51.4 36.7 50.0 13.5 3.4 32.9 13.1 28.3 5.4

297 122 92 139 43 9 90 59 80 16

100.0 41.1 31.0 46.8 14.5 3.0 30.3 19.9 26.9 5.4

401 227 172 209 58 31 118 68 112 15

100.0 56.6 42.9 52.1 14.5 7.7 29.4 17.0 27.9 3.7

600 295 230 303 85 15 193 86 175 30

100.0 49.2 38.3 50.5 14.2 2.5 32.2 14.3 29.2 5.0

33 13 17 12 3 1 7 4 11 1

100.0 39.4 51.5 36.4 9.1 3.0 21.2 12.1 33.3 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

家屋の耐
震化

防災知識
の積極的
な習得

家族との
非常時の
連絡方法
の確認

家族との
非常時の
待ち合わ
せ場所の
確認

防災行政
無線情報
メール配
信サービ
スの登録

緊急情報
架電サー
ビスの登
録

地域の防
災訓練へ
の参加

特になし その他 無回答

337 264 506 448 293 37 193 251 16 50

14.2 11.1 21.4 18.9 12.4 1.6 8.1 10.6 0.7 2.1

148 112 227 201 126 17 78 118 6 17

14.2 10.8 21.8 19.3 12.1 1.6 7.5 11.4 0.6 1.6

39 23 60 66 36 4 20 50 2 5

13.1 7.7 20.2 22.2 12.1 1.3 6.7 16.8 0.7 1.7

53 42 72 69 56 7 23 35 3 8

13.2 10.5 18.0 17.2 14.0 1.7 5.7 8.7 0.7 2.0

94 82 139 103 71 9 68 46 5 17

15.7 13.7 23.2 17.2 11.8 1.5 11.3 7.7 0.8 2.8

3 5 8 9 4 - 4 2 - 3

9.1 15.2 24.2 27.3 12.1 - 12.1 6.1 - 9.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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問３５ 防災に関して、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思います

か。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「浸水被害防止のための道路や河川の改修」が44.1%と最も多く、次いで「上下水

道などのライフラインの耐震化」が38.5%、「避難所の適切な運営」が35.0%とな

っています。 

年齢別にみると、10代では「災害用備蓄品の充実」、20代では「避難所の適切な

運営」が最も多くなっており、回答傾向に若干の特徴がみられます。 

地区別にみると、久喜地区では「上下水道などのライフラインの耐震化」が、他の

３地区では「浸水被害防止のための道路や河川の改修」が最も多くなっています。 

「浸水被害防止のための道路や河川の改修」「上下水道などの 

ライフラインの耐震化」「避難所の適切な運営」が約４割 

44.1

38.5

35.0

32.7

32.7

16.3

11.5

11.5

10.3

6.2

3.5

0.9

4.0

0 10 20 30 40 50

浸水被害防止のための道路や河川の改修

上下水道などのライフラインの耐震化

避難所の適切な運営

防災アプリなど情報発信手段の充実

災害用備蓄品の充実

防災教育・防災知識の普及・啓発

防災訓練の充実・実施

避難行動要支援者対策の充実

災害時応援協定締結の推進

自主防災組織の育成・支援

消防団員数の確保

その他

無回答

(n=2,370)

(%)



第１編 市民意識調査 

 

100 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

  

回答者数

防災アプ
リなど情
報発信手
段の充実

防災教
育・防災
知識の普
及・啓発

防災訓練
の充実・
実施

上下水道
などのラ
イフライ
ンの耐震
化

避難行動
要支援者
対策の充
実

避難所の
適切な運
営

浸水被害
防止のた
めの道路
や河川の
改修

消防団員
数の確保

自主防災
組織の育
成・支援

災害用備
蓄品の充
実

災害時応
援協定締
結の推進

その他 無回答

2,370 775 386 273 912 272 829 1,045 82 148 774 244 22 95

100.0 32.7 16.3 11.5 38.5 11.5 35.0 44.1 3.5 6.2 32.7 10.3 0.9 4.0

100 37 18 14 31 5 33 28 10 9 38 10 - 1

100.0 37.0 18.0 14.0 31.0 5.0 33.0 28.0 10.0 9.0 38.0 10.0 - 1.0

225 77 37 22 86 24 99 87 10 3 75 16 5 6

100.0 34.2 16.4 9.8 38.2 10.7 44.0 38.7 4.4 1.3 33.3 7.1 2.2 2.7

323 141 56 22 121 32 119 146 8 18 111 24 3 9

100.0 43.7 17.3 6.8 37.5 9.9 36.8 45.2 2.5 5.6 34.4 7.4 0.9 2.8

358 130 54 29 136 40 133 170 10 17 128 31 1 9

100.0 36.3 15.1 8.1 38.0 11.2 37.2 47.5 2.8 4.7 35.8 8.7 0.3 2.5

399 142 52 40 167 46 137 190 14 20 147 44 4 7

100.0 35.6 13.0 10.0 41.9 11.5 34.3 47.6 3.5 5.0 36.8 11.0 1.0 1.8

509 165 83 62 189 59 170 232 14 42 149 66 5 21

100.0 32.4 16.3 12.2 37.1 11.6 33.4 45.6 2.8 8.3 29.3 13.0 1.0 4.1

426 78 80 81 170 64 130 177 16 36 119 51 3 39

100.0 18.3 18.8 19.0 39.9 15.0 30.5 41.5 3.8 8.5 27.9 12.0 0.7 9.2

30 5 6 3 12 2 8 15 - 3 7 2 1 3

100.0 16.7 20.0 10.0 40.0 6.7 26.7 50.0 - 10.0 23.3 6.7 3.3 10.0

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数

防災アプ
リなど情
報発信手
段の充実

防災教
育・防災
知識の普
及・啓発

防災訓練
の充実・
実施

上下水道
などのラ
イフライ
ンの耐震
化

避難行動
要支援者
対策の充
実

避難所の
適切な運
営

浸水被害
防止のた
めの道路
や河川の
改修

消防団員
数の確保

自主防災
組織の育
成・支援

災害用備
蓄品の充
実

災害時応
援協定締
結の推進

その他 無回答

2,370 775 386 273 912 272 829 1,045 82 148 774 244 22 95

100.0 32.7 16.3 11.5 38.5 11.5 35.0 44.1 3.5 6.2 32.7 10.3 0.9 4.0

1,039 332 163 109 442 119 357 408 41 59 360 108 9 44

100.0 32.0 15.7 10.5 42.5 11.5 34.4 39.3 3.9 5.7 34.6 10.4 0.9 4.2

297 94 53 49 108 33 89 114 12 19 108 27 2 17

100.0 31.6 17.8 16.5 36.4 11.1 30.0 38.4 4.0 6.4 36.4 9.1 0.7 5.7

401 146 59 43 136 48 180 212 12 25 116 41 6 10

100.0 36.4 14.7 10.7 33.9 12.0 44.9 52.9 3.0 6.2 28.9 10.2 1.5 2.5

600 193 106 70 211 69 194 293 16 43 182 65 4 22

100.0 32.2 17.7 11.7 35.2 11.5 32.3 48.8 2.7 7.2 30.3 10.8 0.7 3.7

33 10 5 2 15 3 9 18 1 2 8 3 1 2

100.0 30.3 15.2 6.1 45.5 9.1 27.3 54.5 3.0 6.1 24.2 9.1 3.0 6.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１８ 合併後の久喜市について 

 

問３６ 過去１０年間程度でどのような変化があったか、考えに近いものを選んで

ください。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

  

「そう思う」「少し思う」の合計からみると、「市のイメージや知名度が高まった」

「商業施設や企業の立地により地域が活性化した」について、３割以上が「そう思う」

と回答しています。 

一方、「あまり思わない」「そう思わない」の合計からみると、「住みよさと自然

環境の調和がとれたまちの形成が進んだ」「保健・医療・福祉などのサービスが充実

した」「市役所の市民サービスが向上した」については、３割近くが「そう思わない」

と評価しています。 

年齢別にみると、10～20代では、各テーマについて「少し思う」など肯定的な回

答が多かったのに対し、70代以上では「あまり思わない」が多くなる等の特徴がみら

れます。 

地区別にみると、鷲宮地区では「２．住みよさと自然環境の調和がとれたまちの形

成が進んだ」「３．保健・医療・福祉などのサービスが充実した」「４．子どもたち

の教育環境が充実した」などについて「少し思う」が多く、菖蒲地区では「5．道路

や市街地の整備が進み生活の利便性が向上した」について「あまり思わない」が多く

なっています。 

「市のイメージや知名度が高まった」 

「商業施設や企業の立地により地域が活性化した」が３割以上 

そう思う

9.2

3.0

3.5

2.9

3.9

5.8

3.7

少し思う

27.2

17.8

15.4

13.6

23.0

25.6

14.1

どちらとも言えない

33.7

47.3

48.8

55.5

43.3

38.7

51.1

あまり思わない

16.4

19.1

18.3

15.6

17.2

17.0

17.7

思わない

8.9

8.4

9.3

6.8

8.0

7.9

9.0

無回答

4.6

4.4

4.6

5.6

4.7

4.9

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．市のイメージや知名度が高まった

２．住みよさと自然環境の調和がとれたま

ちの形成が進んだ

３．保健・医療・福祉などのサービスが充

実した

４．子どもたちの教育環境が充実した

５．道路や市街地の整備が進み生活の利便

性が向上した

６．商業施設や企業の立地により地域が活

性化した

７.市役所の市民サービスが向上した



第１編 市民意識調査 

 

102 

【年齢別】 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 219 644 798 389 212 108

100.0 9.2 27.2 33.7 16.4 8.9 4.6

100 25 32 20 11 11 1

100.0 25.0 32.0 20.0 11.0 11.0 1.0

225 38 71 71 20 17 8

100.0 16.9 31.6 31.6 8.9 7.6 3.6

323 34 86 120 50 22 11

100.0 10.5 26.6 37.2 15.5 6.8 3.4

358 34 101 125 58 31 9

100.0 9.5 28.2 34.9 16.2 8.7 2.5

399 24 115 144 62 43 11

100.0 6.0 28.8 36.1 15.5 10.8 2.8

509 30 121 189 103 45 21

100.0 5.9 23.8 37.1 20.2 8.8 4.1

426 33 114 119 78 39 43

100.0 7.7 26.8 27.9 18.3 9.2 10.1

30 1 4 10 7 4 4

100.0 3.3 13.3 33.3 23.3 13.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

70 421 1,122 453 199 105

3.0 17.8 47.3 19.1 8.4 4.4

11 35 29 13 11 1

11.0 35.0 29.0 13.0 11.0 1.0

11 56 104 28 18 8

4.9 24.9 46.2 12.4 8.0 3.6

10 60 167 54 20 12

3.1 18.6 51.7 16.7 6.2 3.7

12 69 180 63 25 9

3.4 19.3 50.3 17.6 7.0 2.5

7 71 192 71 47 11

1.8 17.8 48.1 17.8 11.8 2.8

10 73 253 109 43 21

2.0 14.3 49.7 21.4 8.4 4.1

9 55 184 106 33 39

2.1 12.9 43.2 24.9 7.7 9.2

- 2 13 9 2 4

- 6.7 43.3 30.0 6.7 13.3

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 83 366 1,157 434 220 110

100.0 3.5 15.4 48.8 18.3 9.3 4.6

100 13 31 37 11 6 2

100.0 13.0 31.0 37.0 11.0 6.0 2.0

225 12 43 120 27 15 8

100.0 5.3 19.1 53.3 12.0 6.7 3.6

323 12 58 161 49 31 12

100.0 3.7 18.0 49.8 15.2 9.6 3.7

358 13 62 185 62 26 10

100.0 3.6 17.3 51.7 17.3 7.3 2.8

399 6 64 187 84 47 11

100.0 1.5 16.0 46.9 21.1 11.8 2.8

509 10 56 266 102 51 24

100.0 2.0 11.0 52.3 20.0 10.0 4.7

426 17 50 187 93 40 39

100.0 4.0 11.7 43.9 21.8 9.4 9.2

30 - 2 14 6 4 4

100.0 - 6.7 46.7 20.0 13.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

69 322 1,316 369 162 132

2.9 13.6 55.5 15.6 6.8 5.6

15 34 32 12 6 1

15.0 34.0 32.0 12.0 6.0 1.0

9 33 130 30 15 8

4.0 14.7 57.8 13.3 6.7 3.6

14 53 175 46 23 12

4.3 16.4 54.2 14.2 7.1 3.7

15 58 190 64 22 9

4.2 16.2 53.1 17.9 6.1 2.5

4 46 234 64 39 12

1.0 11.5 58.6 16.0 9.8 3.0

5 49 316 80 34 25

1.0 9.6 62.1 15.7 6.7 4.9

7 47 224 67 21 60

1.6 11.0 52.6 15.7 4.9 14.1

- 2 15 6 2 5

- 6.7 50.0 20.0 6.7 16.7

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 92 544 1,027 407 189 111

100.0 3.9 23.0 43.3 17.2 8.0 4.7

100 22 28 29 12 7 2

100.0 22.0 28.0 29.0 12.0 7.0 2.0

225 20 70 92 17 18 8

100.0 8.9 31.1 40.9 7.6 8.0 3.6

323 14 91 143 44 18 13

100.0 4.3 28.2 44.3 13.6 5.6 4.0

358 10 88 163 70 18 9

100.0 2.8 24.6 45.5 19.6 5.0 2.5

399 6 95 182 65 41 10

100.0 1.5 23.8 45.6 16.3 10.3 2.5

509 10 94 245 92 46 22

100.0 2.0 18.5 48.1 18.1 9.0 4.3

426 10 75 160 100 38 43

100.0 2.3 17.6 37.6 23.5 8.9 10.1

30 - 3 13 7 3 4

100.0 - 10.0 43.3 23.3 10.0 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

137 607 918 403 188 117

5.8 25.6 38.7 17.0 7.9 4.9

19 31 25 14 9 2

19.0 31.0 25.0 14.0 9.0 2.0

21 77 86 20 12 9

9.3 34.2 38.2 8.9 5.3 4.0

24 103 124 47 13 12

7.4 31.9 38.4 14.6 4.0 3.7

24 111 142 52 18 11

6.7 31.0 39.7 14.5 5.0 3.1

19 103 151 76 38 12

4.8 25.8 37.8 19.0 9.5 3.0

12 105 229 96 46 21

2.4 20.6 45.0 18.9 9.0 4.1

17 74 152 88 48 47

4.0 17.4 35.7 20.7 11.3 11.0

1 3 9 10 4 3

3.3 10.0 30.0 33.3 13.3 10.0

１．市のイメージや知名度が高まった ２．住みよさと自然環境の調和が

とれたまちの形成が進んだ 

３．保健・医療・福祉などのサービスが

充実した 

４．子どもたちの教育環境が充実

した 

５．道路や市街地の整備が進み生活の

利便性が向上した 

６．商業施設や企業の立地により

地域が活性化した 

 



第１編 市民意識調査 

 

103 

７．市役所の市民サービスが向上した 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 88 334 1,210 419 214 105

100.0 3.7 14.1 51.1 17.7 9.0 4.4

100 12 21 46 14 5 2

100.0 12.0 21.0 46.0 14.0 5.0 2.0

225 14 31 127 27 18 8

100.0 6.2 13.8 56.4 12.0 8.0 3.6

323 9 38 185 57 22 12

100.0 2.8 11.8 57.3 17.6 6.8 3.7

358 12 43 210 60 23 10

100.0 3.4 12.0 58.7 16.8 6.4 2.8

399 10 53 193 89 43 11

100.0 2.5 13.3 48.4 22.3 10.8 2.8

509 10 78 253 92 54 22

100.0 2.0 15.3 49.7 18.1 10.6 4.3

426 21 67 184 75 43 36

100.0 4.9 15.7 43.2 17.6 10.1 8.5

30 - 3 12 5 6 4

100.0 - 10.0 40.0 16.7 20.0 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

１．市のイメージや知名度が高まった ２．住みよさと自然環境の調和が

とれたまちの形成が進んだ 

３．保健・医療・福祉などのサービスが

充実した 

４．子どもたちの教育環境が充実

した 

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 219 644 798 389 212 108

100.0 9.2 27.2 33.7 16.4 8.9 4.6

1,039 79 254 375 187 99 45

100.0 7.6 24.4 36.1 18.0 9.5 4.3

297 24 70 100 56 37 10

100.0 8.1 23.6 33.7 18.9 12.5 3.4

401 45 110 121 72 40 13

100.0 11.2 27.4 30.2 18.0 10.0 3.2

600 70 205 192 66 31 36

100.0 11.7 34.2 32.0 11.0 5.2 6.0

33 1 5 10 8 5 4

100.0 3.0 15.2 30.3 24.2 15.2 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

70 421 1,122 453 199 105

3.0 17.8 47.3 19.1 8.4 4.4

34 156 518 204 80 47

3.3 15.0 49.9 19.6 7.7 4.5

3 43 128 73 43 7

1.0 14.5 43.1 24.6 14.5 2.4

10 75 171 94 39 12

2.5 18.7 42.6 23.4 9.7 3.0

23 145 293 71 33 35

3.8 24.2 48.8 11.8 5.5 5.8

- 2 12 11 4 4

- 6.1 36.4 33.3 12.1 12.1

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 83 366 1,157 434 220 110

100.0 3.5 15.4 48.8 18.3 9.3 4.6

1,039 34 147 537 177 95 49

100.0 3.3 14.1 51.7 17.0 9.1 4.7

297 6 38 141 66 38 8

100.0 2.0 12.8 47.5 22.2 12.8 2.7

401 13 63 165 104 45 11

100.0 3.2 15.7 41.1 25.9 11.2 2.7

600 30 116 301 79 36 38

100.0 5.0 19.3 50.2 13.2 6.0 6.3

33 - 2 13 8 6 4

100.0 - 6.1 39.4 24.2 18.2 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

69 322 1,316 369 162 132

2.9 13.6 55.5 15.6 6.8 5.6

28 111 610 168 69 53

2.7 10.7 58.7 16.2 6.6 5.1

3 32 172 48 31 11

1.0 10.8 57.9 16.2 10.4 3.7

14 61 192 81 32 21

3.5 15.2 47.9 20.2 8.0 5.2

23 114 331 64 25 43

3.8 19.0 55.2 10.7 4.2 7.2

1 4 11 8 5 4

3.0 12.1 33.3 24.2 15.2 12.1
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７．市役所の市民サービスが向上した 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５．道路や市街地の整備が進み生活の

利便性が向上した 

６．商業施設や企業の立地により

地域が活性化した 

 

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 92 544 1,027 407 189 111

100.0 3.9 23.0 43.3 17.2 8.0 4.7

1,039 39 208 493 176 75 48

100.0 3.8 20.0 47.4 16.9 7.2 4.6

297 10 59 114 68 40 6

100.0 3.4 19.9 38.4 22.9 13.5 2.0

401 13 95 154 82 42 15

100.0 3.2 23.7 38.4 20.4 10.5 3.7

600 30 177 256 73 26 38

100.0 5.0 29.5 42.7 12.2 4.3 6.3

33 - 5 10 8 6 4

100.0 - 15.2 30.3 24.2 18.2 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

137 607 918 403 188 117

5.8 25.6 38.7 17.0 7.9 4.9

52 265 429 174 68 51

5.0 25.5 41.3 16.7 6.5 4.9

33 97 92 37 30 8

11.1 32.7 31.0 12.5 10.1 2.7

11 75 144 101 56 14

2.7 18.7 35.9 25.2 14.0 3.5

40 166 245 82 26 41

6.7 27.7 40.8 13.7 4.3 6.8

1 4 8 9 8 3

3.0 12.1 24.2 27.3 24.2 9.1

回答者数 そう思う 少し思う
どちらと
も言えな
い

あまり思
わない

思わない 無回答

2,370 88 334 1,210 419 214 105

100.0 3.7 14.1 51.1 17.7 9.0 4.4

1,039 47 136 559 173 76 48

100.0 4.5 13.1 53.8 16.7 7.3 4.6

297 5 36 141 65 43 7

100.0 1.7 12.1 47.5 21.9 14.5 2.4

401 15 46 191 88 50 11

100.0 3.7 11.5 47.6 21.9 12.5 2.7

600 21 112 307 88 37 35

100.0 3.5 18.7 51.2 14.7 6.2 5.8

33 - 4 12 5 8 4

100.0 - 12.1 36.4 15.2 24.2 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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１９ ＳＤＧｓについて 

 

問３７ ＳＤＧｓという言葉を知っていますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「よく知っている」「少し知っている」の合計は45.8%、「ほとんど知らない」「全

く知らない」の合計が50.2%という結果となっています。 

年齢別にみると、10代では「よく知っている」「少し知っている」の合計が69.0%

に達しているのに対し、30代以上では、「ほとんど知らない」「全く知らない」の合

計が50%を超えています。 

地区別にみると、菖蒲地区では「ほとんど知らない」「全く知らない」の合計が

58.3％に達し、比較的多くなっています。 

「よく知っている」「少し知っている」の合計で５割未満 

よく知っている

12.0%

少し知っている

33.8%
ほとんど

知らない

22.7%

全く知らない

27.5%

無回答

4.0%

(n=2,370)

回答者数
よく知っ
ている

少し知っ
ている

ほとんど
知らない

全く知ら
ない

無回答

2,370 284 801 538 652 95

100.0 12.0 33.8 22.7 27.5 4.0

100 43 26 11 19 1

100.0 43.0 26.0 11.0 19.0 1.0

225 38 84 31 69 3

100.0 16.9 37.3 13.8 30.7 1.3

323 39 112 64 102 6

100.0 12.1 34.7 19.8 31.6 1.9

358 40 134 79 101 4

100.0 11.2 37.4 22.1 28.2 1.1

399 47 139 92 108 13

100.0 11.8 34.8 23.1 27.1 3.3

509 47 178 124 139 21

100.0 9.2 35.0 24.4 27.3 4.1

426 26 120 129 108 43

100.0 6.1 28.2 30.3 25.4 10.1

30 4 8 8 6 4

100.0 13.3 26.7 26.7 20.0 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３８ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、あなたが重要であると考えるも

の、または取り組みたいものを選んでください。（３つまで選択） 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「すべての人に健康と福祉を」が37.9％と最も多く、次いで「住み続けられるまち

づくりを」が26.4％となっています。 

年齢別にみると、全体と回答傾向はほぼ同じが、60代以上では「気候変動に具体的

な対策を」も多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と同様に全体と回答傾向はほぼ同じです。 

「すべての人に健康と福祉を」が約４割 

回答者数
よく知っ
ている

少し知っ
ている

ほとんど
知らない

全く知ら
ない

無回答

2,370 284 801 538 652 95

100.0 12.0 33.8 22.7 27.5 4.0

1,039 133 370 217 282 37

100.0 12.8 35.6 20.9 27.1 3.6

297 30 80 73 100 14

100.0 10.1 26.9 24.6 33.7 4.7

401 50 130 108 103 10

100.0 12.5 32.4 26.9 25.7 2.5

600 66 208 134 162 30

100.0 11.0 34.7 22.3 27.0 5.0

33 5 13 6 5 4

100.0 15.2 39.4 18.2 15.2 12.1

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

37.9

26.4

22.5

21.4

21.4

17.3

16.8

16.2

15.0

14.0

12.6

11.4

8.2

6.2

5.0

4.9

3.6

8.4

0 10 20 30 40

すべての人に健康と福祉を

住み続けられるまちづくりを

気候変動に具体的な対策を

貧困をなくそう

つくる責任つかう責任

飢餓をゼロに

平和と公正をすべての人に

人や国の不平等をなくそう

質の高い教育をみんなに

安全な水とトイレを世界中に

働きがいも経済成長も

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

ジェンダー平等を実現しよう

陸の豊かさも守ろう

産業と技術革新の基盤をつくろう

海の豊かさを守ろう

パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

(n=2,370)

(%)
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 508 411 899 356 194 332 271 298 118

100.0 21.4 17.3 37.9 15.0 8.2 14.0 11.4 12.6 5.0

100 24 23 29 18 17 12 15 17 3

100.0 24.0 23.0 29.0 18.0 17.0 12.0 15.0 17.0 3.0

225 44 36 74 41 36 33 14 30 14

100.0 19.6 16.0 32.9 18.2 16.0 14.7 6.2 13.3 6.2

323 65 72 114 76 39 46 28 50 23

100.0 20.1 22.3 35.3 23.5 12.1 14.2 8.7 15.5 7.1

358 77 74 126 65 31 49 33 50 22

100.0 21.5 20.7 35.2 18.2 8.7 13.7 9.2 14.0 6.1

399 87 58 159 54 27 42 41 69 25

100.0 21.8 14.5 39.8 13.5 6.8 10.5 10.3 17.3 6.3

509 131 90 207 64 25 82 82 54 18

100.0 25.7 17.7 40.7 12.6 4.9 16.1 16.1 10.6 3.5

426 71 52 174 36 18 64 52 28 13

100.0 16.7 12.2 40.8 8.5 4.2 15.0 12.2 6.6 3.1

30 9 6 16 2 1 4 6 - -

100.0 30.0 20.0 53.3 6.7 3.3 13.3 20.0 - -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

384 625 508 534 116 148 397 85 200

16.2 26.4 21.4 22.5 4.9 6.2 16.8 3.6 8.4

24 26 16 16 5 4 20 4 3

24.0 26.0 16.0 16.0 5.0 4.0 20.0 4.0 3.0

55 61 44 37 11 15 40 10 13

24.4 27.1 19.6 16.4 4.9 6.7 17.8 4.4 5.8

50 97 52 55 15 22 67 16 16

15.5 30.0 16.1 17.0 4.6 6.8 20.7 5.0 5.0

59 93 93 86 18 25 83 15 8

16.5 26.0 26.0 24.0 5.0 7.0 23.2 4.2 2.2

58 123 99 95 18 26 60 9 29

14.5 30.8 24.8 23.8 4.5 6.5 15.0 2.3 7.3

78 124 109 135 26 29 76 14 40

15.3 24.4 21.4 26.5 5.1 5.7 14.9 2.8 7.9

58 93 91 103 22 26 48 16 87

13.6 21.8 21.4 24.2 5.2 6.1 11.3 3.8 20.4

2 8 4 7 1 1 3 1 4

6.7 26.7 13.3 23.3 3.3 3.3 10.0 3.3 13.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 508 411 899 356 194 332 271 298 118

100.0 21.4 17.3 37.9 15.0 8.2 14.0 11.4 12.6 5.0

1,039 227 178 395 160 91 131 118 132 53

100.0 21.8 17.1 38.0 15.4 8.8 12.6 11.4 12.7 5.1

297 60 42 115 39 21 50 33 35 13

100.0 20.2 14.1 38.7 13.1 7.1 16.8 11.1 11.8 4.4

401 73 75 153 55 27 58 43 54 26

100.0 18.2 18.7 38.2 13.7 6.7 14.5 10.7 13.5 6.5

600 138 109 220 99 54 89 70 77 26

100.0 23.0 18.2 36.7 16.5 9.0 14.8 11.7 12.8 4.3

33 10 7 16 3 1 4 7 - -

100.0 30.3 21.2 48.5 9.1 3.0 12.1 21.2 - -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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20.1

11.4

9.6

7.5

7.1

6.5

4.7

4.7

4.3

3.3

3.0

2.8

2.0

1.4

1.4

1.1

0.8

8.5

0 10 20 30

すべての人に健康と福祉を

貧困をなくそう

住み続けられるまちづくりを

気候変動に具体的な対策を

つくる責任つかう責任

飢餓をゼロに

人や国の不平等をなくそう

平和と公正をすべての人に

質の高い教育をみんなに

安全な水とトイレを世界中に

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

働きがいも経済成長も

ジェンダー平等を実現しよう

産業と技術革新の基盤をつくろう

陸の豊かさも守ろう

パートナーシップで目標を達成しよう

海の豊かさを守ろう

無回答

(n=2,370)

(%)

【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３８（付問） ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、あなたが最も重要であ

ると考えるもの、または最も取り組みたいものを選んでください。（1つ選

択） 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「すべての人に健康と福祉を」が20.1％と特に多く、次いで「貧困をなくそう」が

11.4％となっています。 

年齢別にみると、10代では「飢餓をゼロに」、10～30代では「住み続けられるま

ちづくりを」、40～60代では「貧困をなくそう」が多くなっています。 

地区別にみると、年齢別と回答傾向はほぼ同じですが、栗橋地区では、防災も含ま

れる「住み続けられるまちづくりを」も多くなっています。 

「すべての人に健康と福祉を」が２割 

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

384 625 508 534 116 148 397 85 200

16.2 26.4 21.4 22.5 4.9 6.2 16.8 3.6 8.4

158 268 235 238 62 68 178 35 88

15.2 25.8 22.6 22.9 6.0 6.5 17.1 3.4 8.5

55 75 61 55 8 19 52 11 32

18.5 25.3 20.5 18.5 2.7 6.4 17.5 3.7 10.8

68 119 83 106 17 26 72 17 26

17.0 29.7 20.7 26.4 4.2 6.5 18.0 4.2 6.5

98 158 124 126 28 34 93 21 49

16.3 26.3 20.7 21.0 4.7 5.7 15.5 3.5 8.2

5 5 5 9 1 1 2 1 5

15.2 15.2 15.2 27.3 3.0 3.0 6.1 3.0 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 269 153 476 101 48 79 70 66 32

100.0 11.4 6.5 20.1 4.3 2.0 3.3 3.0 2.8 1.4

100 9 10 11 6 7 5 7 4 1

100.0 9.0 10.0 11.0 6.0 7.0 5.0 7.0 4.0 1.0

225 17 15 29 15 17 5 2 13 5

100.0 7.6 6.7 12.9 6.7 7.6 2.2 0.9 5.8 2.2

323 32 27 61 17 5 15 5 10 9

100.0 9.9 8.4 18.9 5.3 1.5 4.6 1.5 3.1 2.8

358 38 24 62 25 9 9 7 14 7

100.0 10.6 6.7 17.3 7.0 2.5 2.5 2.0 3.9 2.0

399 47 22 86 12 2 12 14 12 8

100.0 11.8 5.5 21.6 3.0 0.5 3.0 3.5 3.0 2.0

509 83 31 102 14 4 19 21 8 2

100.0 16.3 6.1 20.0 2.8 0.8 3.7 4.1 1.6 0.4

426 39 21 117 11 4 14 12 5 -

100.0 9.2 4.9 27.5 2.6 0.9 3.3 2.8 1.2 -

30 4 3 8 1 - - 2 - -

100.0 13.3 10.0 26.7 3.3 - - 6.7 - -

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 269 153 476 101 48 79 70 66 32

100.0 11.4 6.5 20.1 4.3 2.0 3.3 3.0 2.8 1.4

1,039 118 60 203 44 21 30 32 29 15

100.0 11.4 5.8 19.5 4.2 2.0 2.9 3.1 2.8 1.4

297 36 17 63 14 4 10 5 7 3

100.0 12.1 5.7 21.2 4.7 1.3 3.4 1.7 2.4 1.0

401 42 29 82 16 8 19 12 11 4

100.0 10.5 7.2 20.4 4.0 2.0 4.7 3.0 2.7 1.0

600 67 44 121 26 15 20 19 19 10

100.0 11.2 7.3 20.2 4.3 2.5 3.3 3.2 3.2 1.7

33 6 3 7 1 - - 2 - -

100.0 18.2 9.1 21.2 3.0 - - 6.1 - -

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

人や国の不

平等をなく

そう

住み続けら

れるまちづ

くりを

つくる責任

つかう責任

気候変動に

具体的な対

策を

海の豊かさ

を守ろう

陸の豊かさ

も守ろう

平和と公正

をすべての

人に

パートナー

シップで目

標を達成し

よう

無回答

111 227 169 178 19 32 111 27 202

4.7 9.6 7.1 7.5 0.8 1.4 4.7 1.1 8.5

6 10 1 7 2 3 7 1 3

6.0 10.0 1.0 7.0 2.0 3.0 7.0 1.0 3.0

18 25 11 15 3 5 14 3 13

8.0 11.1 4.9 6.7 1.3 2.2 6.2 1.3 5.8

14 42 21 12 3 4 22 8 16

4.3 13.0 6.5 3.7 0.9 1.2 6.8 2.5 5.0

14 36 33 34 2 3 28 5 8

3.9 10.1 9.2 9.5 0.6 0.8 7.8 1.4 2.2

18 40 27 37 3 8 18 3 30

4.5 10.0 6.8 9.3 0.8 2.0 4.5 0.8 7.5

21 40 46 45 5 7 16 4 41

4.1 7.9 9.0 8.8 1.0 1.4 3.1 0.8 8.1

20 29 29 27 1 2 5 3 87

4.7 6.8 6.8 6.3 0.2 0.5 1.2 0.7 20.4

- 5 1 1 - - 1 - 4

- 16.7 3.3 3.3 - - 3.3 - 13.3

全体

年

齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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43.6

40.0

21.9

19.2

18.3

17.3

12.3

12.2

12.1

10.3

10.1

9.9

8.1

7.8

7.1

4.3

3.2

8.0

0 10 20 30 40 50

住み続けられるまちづくりを

すべての人に健康と福祉を

質の高い教育をみんなに

貧困をなくそう

働きがいも経済成長も

平和と公正をすべての人に

気候変動に具体的な対策を

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

産業と技術革新の基盤をつくろう

人や国の不平等をなくそう

つくる責任つかう責任

安全な水とトイレを世界中に

陸の豊かさも守ろう

飢餓をゼロに

ジェンダー平等を実現しよう

パートナーシップで目標を達成しよう

海の豊かさを守ろう

無回答

(n=2,370)

(%)

【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３９ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、久喜市に力を入れてほしいもの

を選んでください。（３つまで選択） 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

  

「住み続けられるまちづくりを」が43.6%と最も多く、次いで「すべての人に健康

と福祉を」が40.0%となっており、この２つのゴールが特に多くなっています。 

年齢別にみると、10～50代では「住み続けられるまちづくりを」が、60代以上で

は「すべての人に健康と福祉を」が最も多く、年代による特徴がみられます。 

地区別にみると、全体と回答傾向はほぼ同じです。 

「住み続けられるまちづくりを」「すべての人に健康と福祉を」が４割 

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

111 227 169 178 19 32 111 27 202

4.7 9.6 7.1 7.5 0.8 1.4 4.7 1.1 8.5

44 102 85 80 13 13 51 11 88

4.2 9.8 8.2 7.7 1.3 1.3 4.9 1.1 8.5

16 28 23 18 - 3 13 5 32

5.4 9.4 7.7 6.1 - 1.0 4.4 1.7 10.8

20 42 27 31 3 6 20 3 26

5.0 10.5 6.7 7.7 0.7 1.5 5.0 0.7 6.5

30 53 33 46 3 10 26 8 50

5.0 8.8 5.5 7.7 0.5 1.7 4.3 1.3 8.3

1 2 1 3 - - 1 - 6

3.0 6.1 3.0 9.1 - - 3.0 - 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 455 186 947 520 168 235 289 433 287

100.0 19.2 7.8 40.0 21.9 7.1 9.9 12.2 18.3 12.1

100 16 12 34 30 8 9 13 16 14

100.0 16.0 12.0 34.0 30.0 8.0 9.0 13.0 16.0 14.0

225 45 14 80 58 32 14 22 51 28

100.0 20.0 6.2 35.6 25.8 14.2 6.2 9.8 22.7 12.4

323 60 30 132 116 25 35 32 68 33

100.0 18.6 9.3 40.9 35.9 7.7 10.8 9.9 21.1 10.2

358 88 38 139 95 26 32 36 71 42

100.0 24.6 10.6 38.8 26.5 7.3 8.9 10.1 19.8 11.7

399 79 26 173 70 23 38 53 79 57

100.0 19.8 6.5 43.4 17.5 5.8 9.5 13.3 19.8 14.3

509 101 41 212 88 23 62 73 89 61

100.0 19.8 8.1 41.7 17.3 4.5 12.2 14.3 17.5 12.0

426 61 24 165 57 29 42 57 55 47

100.0 14.3 5.6 38.7 13.4 6.8 9.9 13.4 12.9 11.0

30 5 1 12 6 2 3 3 4 5

100.0 16.7 3.3 40.0 20.0 6.7 10.0 10.0 13.3 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

245 1,034 240 292 77 192 409 103 189

10.3 43.6 10.1 12.3 3.2 8.1 17.3 4.3 8.0

15 51 10 10 4 5 20 2 2

15.0 51.0 10.0 10.0 4.0 5.0 20.0 2.0 2.0

30 103 20 14 5 17 42 11 11

13.3 45.8 8.9 6.2 2.2 7.6 18.7 4.9 4.9

27 162 18 29 11 21 68 10 15

8.4 50.2 5.6 9.0 3.4 6.5 21.1 3.1 4.6

44 158 41 41 10 29 86 15 9

12.3 44.1 11.5 11.5 2.8 8.1 24.0 4.2 2.5

32 188 44 50 18 31 56 15 30

8.0 47.1 11.0 12.5 4.5 7.8 14.0 3.8 7.5

54 206 56 86 14 52 86 19 37

10.6 40.5 11.0 16.9 2.8 10.2 16.9 3.7 7.3

42 155 49 59 15 34 50 29 80

9.9 36.4 11.5 13.8 3.5 8.0 11.7 6.8 18.8

1 11 2 3 - 3 1 2 5

3.3 36.7 6.7 10.0 - 10.0 3.3 6.7 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 455 186 947 520 168 235 289 433 287

100.0 19.2 7.8 40.0 21.9 7.1 9.9 12.2 18.3 12.1

1,039 204 77 421 230 74 95 130 196 128

100.0 19.6 7.4 40.5 22.1 7.1 9.1 12.5 18.9 12.3

297 53 21 98 60 20 32 35 52 36

100.0 17.8 7.1 33.0 20.2 6.7 10.8 11.8 17.5 12.1

401 70 35 180 78 27 41 41 85 56

100.0 17.5 8.7 44.9 19.5 6.7 10.2 10.2 21.2 14.0

600 123 50 238 145 45 64 79 96 62

100.0 20.5 8.3 39.7 24.2 7.5 10.7 13.2 16.0 10.3

33 5 3 10 7 2 3 4 4 5

100.0 15.2 9.1 30.3 21.2 6.1 9.1 12.1 12.1 15.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答



第１編 市民意識調査 

 

112 

 

21.1

20.0

9.8

6.7

5.4

4.0

3.8

3.6

3.1

2.5

2.5

2.2

2.0

1.6

1.5

1.4

0.9

8.0

0 10 20 30

すべての人に健康と福祉を

住み続けられるまちづくりを

貧困をなくそう

質の高い教育をみんなに

平和と公正をすべての人に

働きがいも経済成長も

産業と技術革新の基盤をつくろう

気候変動に具体的な対策を

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

安全な水とトイレを世界中に

人や国の不平等をなくそう

ジェンダー平等を実現しよう

飢餓をゼロに

つくる責任つかう責任

陸の豊かさも守ろう

パートナーシップで目標を達成しよう

海の豊かさを守ろう

無回答

(n=2,370)

(%)

【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３９（付問） ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、久喜市に最も力を入れ

てほしいものを選んでください。（1つ選択） 

【全体】 

 

 

 

  

「すべての人に健康と福祉を」が21.1%と最も多く、次いで「住み続けられるまち

づくりを」が20.0%と続いています。 

年齢別にみると、10～40代では「住み続けられるまちづくりを」が、50代以上で

は「すべての人に健康と福祉を」が最も多く、年代による特徴がみられます。 

地区別にみると、全体と回答傾向はほぼ同じですが、菖蒲地区では、「住み続けら

れるまちづくりを」が最も多くなっています。 

「すべての人に健康と福祉を」「住み続けられるまちづくりを」が２割 

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

245 1,034 240 292 77 192 409 103 189

10.3 43.6 10.1 12.3 3.2 8.1 17.3 4.3 8.0

118 454 112 131 33 75 181 41 83

11.4 43.7 10.8 12.6 3.2 7.2 17.4 3.9 8.0

24 129 30 22 12 33 60 15 31

8.1 43.4 10.1 7.4 4.0 11.1 20.2 5.1 10.4

38 181 30 63 10 34 70 20 24

9.5 45.1 7.5 15.7 2.5 8.5 17.5 5.0 6.0

62 258 64 73 22 47 97 25 45

10.3 43.0 10.7 12.2 3.7 7.8 16.2 4.2 7.5

3 12 4 3 - 3 1 2 6

9.1 36.4 12.1 9.1 - 9.1 3.0 6.1 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 232 48 499 159 52 59 73 94 91

100.0 9.8 2.0 21.1 6.7 2.2 2.5 3.1 4.0 3.8

100 7 5 12 9 5 2 4 7 4

100.0 7.0 5.0 12.0 9.0 5.0 2.0 4.0 7.0 4.0

225 27 4 37 19 13 2 4 11 8

100.0 12.0 1.8 16.4 8.4 5.8 0.9 1.8 4.9 3.6

323 26 6 61 39 6 8 7 12 9

100.0 8.0 1.9 18.9 12.1 1.9 2.5 2.2 3.7 2.8

358 45 5 68 30 7 6 9 25 15

100.0 12.6 1.4 19.0 8.4 2.0 1.7 2.5 7.0 4.2

399 33 7 102 16 5 10 16 17 21

100.0 8.3 1.8 25.6 4.0 1.3 2.5 4.0 4.3 5.3

509 61 12 121 25 8 16 16 14 19

100.0 12.0 2.4 23.8 4.9 1.6 3.1 3.1 2.8 3.7

426 30 9 93 18 7 15 16 7 14

100.0 7.0 2.1 21.8 4.2 1.6 3.5 3.8 1.6 3.3

30 3 - 5 3 1 - 1 1 1

100.0 10.0 - 16.7 10.0 3.3 - 3.3 3.3 3.3

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

回答者数
貧困をな
くそう

飢餓をゼ
ロに

すべての
人に健康
と福祉を

質の高い
教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等
を実現し
よう

安全な水
とトイレ
を世界中
に

エネル
ギーをみ
んなにそ
してク
リーンに

働きがい
も経済成
長も

産業と技
術革新の
基盤をつ
くろう

2,370 232 48 499 159 52 59 73 94 91

100.0 9.8 2.0 21.1 6.7 2.2 2.5 3.1 4.0 3.8

1,039 104 20 218 74 24 22 36 47 35

100.0 10.0 1.9 21.0 7.1 2.3 2.1 3.5 4.5 3.4

297 28 6 55 17 3 7 8 9 10

100.0 9.4 2.0 18.5 5.7 1.0 2.4 2.7 3.0 3.4

401 38 8 93 21 7 12 10 16 25

100.0 9.5 2.0 23.2 5.2 1.7 3.0 2.5 4.0 6.2

600 58 13 128 44 17 18 18 21 20

100.0 9.7 2.2 21.3 7.3 2.8 3.0 3.0 3.5 3.3

33 4 1 5 3 1 - 1 1 1

100.0 12.1 3.0 15.2 9.1 3.0 - 3.0 3.0 3.0

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

59 474 39 86 21 35 128 32 189

2.5 20.0 1.6 3.6 0.9 1.5 5.4 1.4 8.0

2 23 2 5 1 3 5 2 2

2.0 23.0 2.0 5.0 1.0 3.0 5.0 2.0 2.0

10 51 1 4 3 4 14 2 11

4.4 22.7 0.4 1.8 1.3 1.8 6.2 0.9 4.9

8 73 3 9 4 5 27 5 15

2.5 22.6 0.9 2.8 1.2 1.5 8.4 1.5 4.6

11 71 5 13 2 4 28 5 9

3.1 19.8 1.4 3.6 0.6 1.1 7.8 1.4 2.5

6 85 7 16 5 3 16 4 30

1.5 21.3 1.8 4.0 1.3 0.8 4.0 1.0 7.5

12 90 13 22 4 10 23 6 37

2.4 17.7 2.6 4.3 0.8 2.0 4.5 1.2 7.3

9 74 8 17 2 4 15 8 80

2.1 17.4 1.9 4.0 0.5 0.9 3.5 1.9 18.8

1 7 - - - 2 - - 5

3.3 23.3 - - - 6.7 - - 16.7

全体

年
齢

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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【地区別（つづき）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

人や国の
不平等を
なくそう

住み続け
られるま
ちづくり
を

つくる責
任つかう
責任

気候変動
に具体的
な対策を

海の豊か
さを守ろ
う

陸の豊か
さも守ろ
う

平和と公
正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ
プで目標
を達成し
よう

無回答

59 474 39 86 21 35 128 32 189

2.5 20.0 1.6 3.6 0.9 1.5 5.4 1.4 8.0

27 210 21 30 9 11 58 10 83

2.6 20.2 2.0 2.9 0.9 1.1 5.6 1.0 8.0

6 69 5 8 3 8 16 8 31

2.0 23.2 1.7 2.7 1.0 2.7 5.4 2.7 10.4

10 70 2 22 3 8 26 6 24

2.5 17.5 0.5 5.5 0.7 2.0 6.5 1.5 6.0

14 120 11 25 6 6 28 8 45

2.3 20.0 1.8 4.2 1.0 1.0 4.7 1.3 7.5

2 5 - 1 - 2 - - 6

6.1 15.2 - 3.0 - 6.1 - - 18.2

全体

居
住
地
区

久喜地区

菖蒲地区

栗橋地区

鷲宮地区

無回答
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自由記述 

 

１. 都市づくりについて（道路整備、駅前整備など） ・・・６７件 

 

『主なご意見』 

 東鷲宮駅周辺が大雨になると道路が浸水するため対策が必要。（男性・30

代） 

 鷲宮駅の東武ストア跡地を何か活用しませんか？30年以上手つかずの状態

ですが、何かの施設に出来るような気がします。（女性・20代） 

 乗り換えだけでなく、下車して利用していただける駅や駅前にしてほしいで

す。駅を駅ビルにするなど、もっと JRや東武と協力して発展させてほしい

と思います。あれだけの利用客がいるのにもったいないです。（女性・50

代） 

 久喜ならではの緑豊かな街であってほしいが、そのためには街全体の整備が

もっと必要だと思う。（男性・30代） 

 未舗装道路の対応が不十分である。市街化調整区域の区画整理、早期に実施

してほしい。耕作放棄地の対策、対応を強化してほしい。（男性・50代） 

 

２. 交通機関について（鉄道・バスなど） ・・・６０件 

 

『主なご意見』 

 超高齢化社会を迎え、交通安全のために高齢者の免許返納を増やすために

も、市内に定期運行のバスを導入してほしい。公共交通機関の利用促進のた

めにも東鷲宮～栗橋間の新駅設置をしてほしい。（男性・40代） 

 久喜市菖蒲バスターミナルについて。以前成田、羽田→久喜（通過）を利用

して非常に便利でしたが、路線がなくなっていて残念でした。高速道路、鉄

道は都心、田舎共にアクセスがいいと思うので「空」への対応もよろしくお

願いします。（男性・20代） 

 現在デマンド交通を利用しています。大変助かっていますが、帰りの時間が

つかめないので困っています。今は電車と徒歩で家まで戻ってきています

が、この先不安です。巡回バスがあったら良いなあと思います。（女性・70

代以上） 

 旧久喜市はバス等の利便性が良いが、東鷲宮あたりはバスが通ってなく、駅

までの交通手段が限られてしまう。バスが通るようにして、住みやすいまち

づくりをしてほしい。（女性・30代） 
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 バス路線の充実（民間バス、市バスで色々なところへ行けるように）。隣市

や久喜市内（鷲宮、栗橋）にもバスで行けるようなルートを作ってほしい。

（女性・50代） 

 

３. 環境保全について ・・・５６件 

 

『主なご意見』 

 公園が多いので、もっと樹木や下草芝生の適正な管理をお願いしたいと思い

ます。周りから公園内が見にくくなり中で遊んでいる子どもたちの安全にも

関わります。さつきの植え込み、花が咲き終わったらすぐに刈り込んでほし

いと思います。（男性・60代） 

 久喜市が魅力的な街になるには、緑を残す、増やす（公園という形ではなく

自然な形）欧州を見習うべきではないでしょうか？（女性・50代） 

 車を運転していて、ゴミ、草が通行の邪魔になっている場所があります。捨

てる人に責任がありますが、街の美化は重要な課題だと思います。（男性・

50代） 

 川や水辺をきれいにしたい。ゴミ箱の設置。（女性・10代） 

 燃えるゴミの袋をカラスには見えにくいとされる紫外線をカットする顔料で

出来ている袋に変えてほしいです。地域ではそれなりに対策をしています

が、夜間か早朝に捨てる方のゴミが荒らされてしまいます。（女性・40代） 

 

４. 医療（救急）について ・・・３５件 

 

『主なご意見』 

 コロナ禍の中、医療現場、放課後児童クラブ、教育現場、介護現場など密が

避けられません。現場の声をもっと聞き入れ、目で見て、現場で働く者が経

済的にも疲弊しないような計画・予算立てをしてほしい。（女性・60代） 

 出産の出来る産婦人科がいつになっても出来ないので早く誘致してほしい。

子どもの医療費が無償や小児科があるのは本当に子育てする親は助かる。

（男性・40代） 

 不妊治療が保険適用になるのに合わせて、久喜市にも産科が受診できる病院

があったらいいなと思います。（女性・30代） 

 救急車で運ばれた際などにたらい回しされ、命を落とすことのないように安

心して住める町でありますようにお願い申し上げます。（女性・70代以上） 

 色々な意味でここならっていう大きくてきれいで安心な病院があるといい

な。（男性・30代） 
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５. 防災について ・・・３５件 

 

『主なご意見』 

 災害用備蓄品について。公園等に設置してあるが、洪水が発生した場合使用

不可になるのではないか。高い場所（避難施設の屋上等）に設置した方が良

いのではないか。（男性・50代） 

 浸水被害を防ぐために道路や河川などの改修をしてほしい。（女性・10代） 

 久喜市は洪水が起きた場合全域が水没予想されているので、水害の対策、広

報、避難場所の整備に力を入れるべき。（男性・60代） 

 各戸に防災無線の導入。（男性・70代以上） 

 避難所を利用したことがあるが、ひどい運営だった。命に関わる時に行き当

たりばったりでは混乱を招く。（女性・50代） 

 

６. 子育て支援について ・・・２５件 

 

『主なご意見』 

 高校生まで医療費を無償化してほしいです。（女性・10代） 

 子育て（乳幼児）世帯には国も手厚いが、高校以上の子を持つ世帯には何も

得なことがなく残念。（女性・40代） 

 子育ての充実した環境（教育、保育、学童、医療）。片親への積極的な支援

（長時間の保育、一時預かり等）。（男性・60代） 

 母親が未就労でも子ども（3歳未満）を預けられる場所の拡充をお願いした

い。未就園児家庭へのヘルパーの制限の緩和（必要な時にいつでも頼める環

境）。出産後、十分な公的援助が得られる地域にしてほしい。子どもを作っ

て育てたいと思うような制度や環境を作ってほしい。（女性・50代） 

 子育てがしやすい環境を作ってほしい。（男性・30代） 

 

７. 公園、緑地について ・・・２３件 

 

『主なご意見』 

 自然との共生が出来る憩いの場や公園を作ってほしい。（女性・50代） 

 もっと身近に安全に小さい子が遊べる公園があるとうれしいです。（女性・

20代） 

 市の管理される公園には歩道があり、利用者も多いですが、高齢者が多く利

用、子どもたちも遊んでいますが、時々歩いてください。ブロックやタイル

は破損していたりでこぼこだったり、管理よろしく願います。（女性・70代

以上） 
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 超高齢化社会に向け、安心安全で利用できる公園、施設の充実を求める。

（男性・50代） 

 公園のトイレの洋式化。小さな子どもも体の不自由な人にも年寄りにも清潔

で明るいトイレにして欲しい。皆が使うので一日も早い実行を希望します。

（女性・60代） 

 公園の遊具の点検、修理を適正に実施してもらいたい。（男性・40代） 

 

８. 教育について ・・・２２件 

 

『主なご意見』 

 オンライン授業など県内でも積極的に取り組んでいただいたと聞いており、

素晴らしいと思います。市内全域に広げて、一人一人の子どもが、教育の機

会を保証されることを願っています。（女性・50代） 

 小中学校の校庭の芝生化の推進。特に「鳥取方式」によるものは費用もあま

りかからないと聞きます。研究、検討の上前向きに取り組んでいただきたい

と思います。（男性・60代） 

 教育はトップから行う。ジェンダー、LGBTQ、様々な性差について一斉に

理解を深めるという点で学校を通すのは効果的かと思います。しかし、同時

に大人たちも勉強する必要があります。（女性・30代） 

 差別、平和、貧困、SDGsに関わるもの全て教育だと思います。そして教育

を受けられる環境が根本にあると考えます。未来を託す子どもたち、全ての

子どもたちの教育こそが「変えて」行く元だと思います。（女性・60代） 

 学校教育において食育は重要であると考えます。給食センターの冷たい昼食

より「自校式の温かい昼食を」。（男性・50代） 

 

９. アンケートについて ・・・２２件 

 

『主なご意見』 

 質問数、また 1つの問いに対する選択数が多い。（女性・20代） 

 市民の意識調査は歓迎しますが、このアンケートを読んであまりに「カタカ

ナ用語」が多すぎます。（男性・70代以上） 

 今回の調査は普段目を向けない地元環境や市政を考える良い経験になった。

市民の一人として協力はしたいので、もっとこのような調査や取り組みは拡

大しても良い。（男性・10代） 

 まちづくりの意見、学校の授業で集めてみるのも良いかなと思った。自分が

考えたことが形になる（少しでも）経験は大きな成功体験になるし、そうい

う場所に住みたいと思うのではないかと。（女性・50代） 
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１０. 防犯について ・・・１９件 

 

『主なご意見』 

 警察の管轄を市内統一にする。（男性・70代以上） 

 埼玉県に言えるが、街灯が少なく夜、真っ暗な場所が多い。白線など消えて

いるところが多く整備されていない。（女性・30代） 

 道路に街灯が少なくて仕事で帰宅が遅い時などは不安を感じる。犯罪が多い

のはそれが理由でもあると思う。住宅の多い場所ばかりではないので。街灯

の設備も検討してほしい。（女性・50代） 

 利根川沿いの街灯が少ない。真っ暗で治安が悪いように感じる。夜でもたく

さんの街灯で明るく照らせば犯罪者も不審者も悪さをしにくくなると思う。

バイクの音が時々すごくうるさい。パトカー等でよく見回りしてほしい。

（女性・40代） 

 公園等にゴミを散らかす人がいる。パトロール等で注意してほしい。（男

性・70代以上） 

 

１１. その他の福祉について ・・・１７件 

 

『主なご意見』 

 精神的に疾患のある方、またそういう家族がいて見ている方、あるいは子ど

もの虐待等、中々人に相談できない問題を抱えている方々が気軽に相談でき

る仕組みが市にあるといいと思います。民生委員だけでは無理です。（女

性・60代） 

 働けない人への支援。高齢者への安全支援。精神障害の人への支援。在宅ワ

ークの確保。介護生活者への支援。今、生きている人たちの支援を何よりも

してほしい。全ての高齢者宅に家庭訪問をしてあげてほしい。（女性・40

代） 

 障害者が困った時に助けてくれる、相談できる場所、窓口等があったらとて

も助かります。安心して何でも相談できる場所があればいいと思う。（男

性・70代以上） 

 精神障害の児童へのサポートとして場所や相談員を充実してほしい。（男

性・40代） 

 母子家庭になりました。実家に住んでいるからと言って玄関が別でないと支

援してもらえず、生活費も別で生活しているので平等に手当がほしいです。

（女性・20代） 
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１２. 職員について ・・・１７件 

 

『主なご意見』 

 この間確定申告で分からないところがあり、支所に行ったら、税務課で分か

らないと言われた。久喜庁舎まで行くのが大変で支所でも分かる人を置いて

もらいたい。（女性・70代以上） 

 市役所の人はもっと対応を丁寧にした方がいい。申請書類等もっとわかりや

すくしてほしい。（女性・60代） 

 市民からの意見、要望等に迅速に対応できる行政になってほしい。取り組み

の成果を積極的に公表、公開する。公務員の人員は適切かどうか。（男性・

40代） 

 市職員の教育から。朝夕の挨拶すら出来ない者がいる。（男性・60代） 

 市役所職員の仕事量の差がありすぎるのではないか。いつも残業している課

（職員）が同じ。多忙な部署にはもっと人員を。（女性・40代） 

 

１３. 合併について ・・・１６件 

 

『主なご意見』 

 合併後に合併したことのメリットや有利さ変革というようなものを感じられ

ない。（男性・70代以上） 

 合併する前は魚釣りが出来ていたところも、合併したら出来なくなってしま

っているので、魚釣りが出来るようにしてください。（女性・50代） 

 久喜市になってから（合併してから）、栗橋・鷲宮・菖蒲は後回しにされて

久喜地区がどんどん発展していく。他の地域にも目を向けてほしい。（男

性・30代） 

 合併前の方が小さい町ながら活気があった。合併後から公園周囲や道路が雑

草だらけで汚い。ゴミの投棄が目立つ。土手の草刈りの回数が減り、道へは

み出している。サイクリングロードの雑草がひどい。（女性・50代） 

 合併して 10年になるが効果があったと思えない。解消も視野に入れてもよ

いのではないかと感じることもある。（男性・40代） 

 

１４. 広報・情報提供について ・・・１５件 

 

『主なご意見』 

 「問 15」に関わることですが、市の発信する印刷物、ウェブ、全般でデザ

インを総括的にディレクションできる人物を登用することが肝要かと思いま

す。（男性・60代） 
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 久喜市の Twitterは文章だけの投稿が多いので毎回画像を貼り付けて、多く

の人の目にとまるような工夫をしてみてはどうか。せめて絵文字だけでもつ

けた方が温かみのあるツイートに感じる。（男性・20代） 

 広報誌がカラー印刷で、もったいない気がする。（女性・60代） 

 久喜市内には人気のラーメン店がいくつもあり、市外から食べに来訪される

方も多い。「ラーメンマップ」を作成し、市で盛り上げても良いのでは？ス

タンプラリーを集めて役所へ持参するとステッカーがもらえるとか。（女

性・30代） 

 市政の活動をもっとアピールしてほしい。今どういうことに力を入れている

とか、市民にわかりやすく説明する等、あってよいと思う。（女性・70代以

上） 

 

１５. 新型コロナウイルス感染症対策について ・・・１５件 

 

『主なご意見』 

 市内での飲みの席、入店は PCRを受け陰性の人に限らせる。PCRを受ける

ことを宴会の条件とし、困窮している方への経済支援について県・国へも提

案してほしい。（女性・50代） 

 コロナ対策に力を入れてください。（女性・60代） 

 新型コロナウイルスの発生状況のホームページが非常に見にくく、ただリン

クを貼り付けているだけ。久喜市のホームページで久喜市の発生状況が分か

りやすくまとまっているようにしていただきたい。（女性・40代） 

 コロナ対策を市としてきちんとしてほしい。人命に関わるので最優先でワク

チンの接種等早急に告知とワクチンの接種の実行を。（男性・60代） 

 久喜市は感染者が多いにも関わらず、これについての情報発信が弱い。ただ

感染者数を数えるだけの情報しか分からない。また久喜市のコロナ対応の医

療機関が少なすぎる。（女性・70代以上） 

 コロナなど感染症の市民への生活保障の充実。（女性・50代） 

 

１６. 公共施設について ・・・１３件 

 

『主なご意見』 

 公園や図書館を充実させてほしい。他の市で本を借りている（蔵書の充

実）。（女性・10代） 

 児童館の施設の充実を図ってほしい。市立図書館と県立図書館の適切な役割

分担をしてほしい。（女性・30代） 
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 図書館の充実。エアコンの入れ替え工事とその後のコロナ関連で長期休館と

なり利用できなかった。本の品揃え。（男性・60代） 

 各施設、場所、クラブ等、利用箇所で利用申し込みできるようにしてくださ

い。わざわざ申し込み箇所に出向くのが面倒になるので。（男性・70代以

上） 

 子どもたちが安心して自由に遊べるように地域に児童館や児童センターがあ

ったら良いなと思います。（女性・40代） 

 

１７. 税金・保険料・公共料金について ・・・１３件 

 

『主なご意見』 

 税金が高い（コロナで収入が激減しても何もしてくれない）。（女性・50

代） 

 他市町村に比べ水道料金が高額だと感じるため、改善してほしい。（男性・

30代） 

 税金の無駄遣いをしていないか？（男性・60代） 

 久喜広報をフルカラーにしたり、婚姻届やマンホールに「らきすた」を起用

することよりも、もっと他のことに財政を回した方が良いと思います。（女

性・40代） 

 ふるさと納税の広がり等で他県に納税する人も増えている状況だと思うの

で、久喜市も何か特筆できるような農産物を生み出し、納税額が増えるよう

な取組みを行ってほしい。（女性・20代） 

 

１８. 買い物について ・・・１３件 

 

『主なご意見』 

 鷲宮中学校付近に分譲住宅が多くなってきてますが、徒歩圏内でいけるスー

パーが少ない（デリバリも少ない）。何をするのにも車がないと行動をとれ

ないので不便です。（男性・30代） 

 もっと栗橋地区に大規模な店を誘致してほしい。（男性・40代） 

 買物が出来る場所まで行くのに時間がかかるため、もう少しまばらにコンビ

ニやスーパーなどを建ててほしいです。（女性・20代） 

 大型の商業施設を誘致する（アウトレット、IKEA、コストコ等）。（男性・

50代） 

 買い物をするのにお店がまとまっていないから、移動が多く不便。年齢層に

合わせた商業施設（ここに行けば色々な用事や買い物が 1回で済ませられ

る）がない。（女性・30代） 
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１９. 居住環境について ・・・１２件 

 

『主なご意見』 

 家と家の間にガラクタが放置されていたり、外から見えるような状態で、ゴ

ミだらけにしか見えない家があったり、きれいに整ってない。（女性・30

代） 

 生活に必須の設備や機能（ライフライン）。生活インフラ（電気・ガス・上

下水道・インターネット・電話・物流）毎日の生活を支えてくれているもの

は市で供給、整備できるように。（女性・40代） 

 都市ガスを整備してほしい（プロパンガスだが高い）。（男性・30代） 

 教育と福祉の向上のためには生活環境の大切さ。（女性・60代） 

 水道水が美味しくない。（女性・20代） 

 

２０. 市の窓口について ・・・１２件 

 

『主なご意見』 

 市長に直接、意見の言えるシステム、目安箱とかメール、LINE等です。（男

性・70代以上） 

 休みの日に役所に行きたいのですが、休みな為困っております。出来れば 1

ヶ月に 2回ほど土日やっていただきたい。（女性・50代） 

 相談窓口課等があれば助かります。（女性・70代以上） 

 書類にしろ、手続きにしろ、分かりにくいことが多い。無駄も多い。市民に

自主的に動いてほしいのであれば、様々な視点から規範を作り、提示しない

と行けないと思う。（女性・20代） 

 

２１. 上下水道について ・・・１１件 

 

『主なご意見』 

 トイレの下水工事をしてない家が多いのか、とてもとても臭くて家までこの

匂いが来たら嫌だと思い心配している。（女性・50代） 

 水道水がものすごく薬品臭い時期がある（夏場など）のでなんとかしてほし

い。（男性・60代） 

 久喜市が合併したことがきっかけで本下水の工事の話がなくなった。くみ取

り代、検査代、清掃（点検代）と予想以上にお金がかかる。市の助成金など

で上下水道の整備に力を貸してください。（男性・40代） 
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 水道水があまり美味しくないと感じる。浄水場など、濾過の仕方を含めて考

えてほしいと思う。（女性・20代） 

 下水道整備を早く進めて欲しい。（男性・30代） 

 

２２. 市民参加・協働のまちづくりについて ・・・１０件 

 

『主なご意見』 

 これから益々高齢化する社会において、互いにもっと温かみを感じて暮らせ

る社会を作って行くにはどうしたらよいか、外国の例などを参考に勉強でき

れば良いと感じている。（男性・70代以上） 

 一人では出来ないことでも、大きな人数になれば可能になることがあると思

うので、市民の協力も促し、良い市になるように導いてほしいです。（女

性・60代） 

 男女共同参画、市民向けのイベント等予算かけて、毎年行っているようです

が、催し物も例年通りで参加者も関係者ばかりの気がします。イベントのあ

り方、必要性、考えても良いのではないかと思います。（女性・60代） 

 もっと一人一人の意見を聞いた方が良いと思います。（女性・30代） 

 市民の意見、考えを計画づくりに是非活かしてください。（男性・50代） 

 

２３. スポーツについて ・・・１０件 

 

『主なご意見』 

 野球、サッカー、バスケット、バドミントン等代表者と相談し、町おこしを

してもいいと思う。スポーツを通し大会で市にお金が落ちる仕事の仕組みを

考えてもいいのではないか。（女性・50代） 

 公園は多いものの子どもたちがスポーツ（特にボールを使った競技）を安全

に楽しめる場所が少ない。（男性・40代） 

 現行の久喜マラソンを久喜、鷲宮、菖蒲、栗橋の全ての地区を通るコースを

使用してフルマラソン化。（男性・30代） 

 卓球人口が増えてきているので会場を増やしてほしい（予約が取れない）。

卓球台が古いのでけがとか、とげが刺さりやすいので新しくしてください

（鷲宮公民館ホールの卓球台）。（女性・70代以上） 

 南栗橋駅をハブとした運動施設の利用。老若男女がより快適に利用するため

に場所や道具の貸し出しの出来る駅前の施設を設置する。野球、テニスはあ

り、サッカー、バスケット、バドミントン、スケートボードなどの貸し出

し。（女性・50代） 
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２４. 産業について ・・・・９件 

 

『主なご意見』 

 平坦な農耕地を利用して魚の養殖場を大規模に展開し、将来の代替品として

対応、養殖場の上に太陽光発電装置が設置できれば？（男性・70代以上） 

 久喜市も細々としたことを数多く取り組むのではなく「市の特徴」を分析の

上、施策を作成し、プロジェクトとして取り組まれることをご提案いたしま

す（道路が多く、交通の便は良い。通過させるだけでなく停める方法は？ 

）。（女性・70代以上） 

 久喜市の PRではアニメ、映画で久喜市の良さ、街の雰囲気を出した作品を

作るように誘致して、広島の尾道市みたいに有名に出来るようにする。（女

性・10代） 

 地域経済の発展のために企業を誘致するなどして雇用を確保してほしいと思

います。そうすれば経済的に余裕が出来、子ども出生率も上がり、人口も増

加すると思います。（女性・60代） 

 久喜市はもっと豊かになって良い市だと思います。久喜市として騎西菖蒲バ

イパス（122号線）を使わないのはもったいない。この路線を使い、コス

トコ、IKEA等大型店舗の誘致をし、久喜市の魅力を高めるべきだと思う。

（男性・40代） 

 

２５. 健康について ・・・ ７件 

 

『主なご意見』 

 市民の健康と安全に力を尽くしてください。（男性・70代以上） 

 駅前のたばこスペースは意味がない。煙がダダ漏れである。（男性・10代） 

 駅周辺、学校周辺、工場周辺の喫煙防止、禁止。（男性・40代） 

 子どもから高齢者まで健康で安心して暮らせるまちに。（女性・70代以上） 

 久喜市では歩きたばこがよく見られます。特に久喜駅周辺では喫煙所以外で

吸っている人が大変多いです。（男性・20代） 

 

２６. 高齢者施策について ・・・・６件 

 

『主なご意見』 

 高齢者に対する医療施設の充実。安心して歩けるよう歩道の新設。久喜駅周

辺の道路整備、歩道がないので安心して歩けない。（女性・10代） 

 駅前の駐輪場整備にシルバー人材が登用されている点（鉄道利用者が多数い

るためとても助かっている）。（女性・10代） 
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 高齢者雇用の推進。自転車逆走の防止。（女性・60代） 

 高齢者の交通手段をもっともっと充実させてほしい。不便なため、免許返納

をためらう。（女性・50代） 

 高齢社会になるので、一人住まいの老人の方の援助をお願いしたいと思いま

す（他人事ではないので）。（女性・50代） 

 特別養護老人ホームなどの利用で空きがなく苦労しました。（女性・50代） 

 

２７. SDGｓについて ・・・ ４件 

 

『主なご意見』 

 SDGsの考え方を基に出来うる限り、市単位でのエネルギー自給率向上を図

り、食料も含めて自給自足を目指してほしい。（男性・50代） 

 久喜市としてなぜ SDGsに取り組む必要があり、そもそも市民にとって

SDGsに取り組む必要性がどこにあるのかをきちんと PRしてほしい。（男

性・20代） 

 SDGsをそもそも理解しているのか疑問に思う。本当のことを理解し、市民

に発信していくべき。（男性・60代） 
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中学生アンケート調査結果 

 

１ 回答者の属性 

問１ 通っている中学校は、次のどれですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 性別を教えてください。（○は１つ） 

 

 

 

久喜中学校

163

13.9%

久喜南中学校

56

4.8%

久喜東中学校

113

9.6%

太東中学校

151

12.9%

菖蒲中学校

86

7.3%

菖蒲南中学校

35

3.0%

栗橋東中学校

146

12.5%
栗橋西中学校

66

5.6%

鷲宮中学校

118

10.1%

鷲宮東中学校

161

13.7%

鷲宮西中学校

39

3.3%

無回答

38

3.2%

(n=1,172)

「久喜中学校」が 13.9%最も多く、次いで「鷲宮東中学校」「太東中学校」となっています。 

「男性」が 46.0%、「女性」が 47.6%と、女性がやや多くなっています。 
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２ 久喜市について 

 

問 3 久喜市が好きですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学校別】 

 

  

「まあまあ好き」が48.5%と最も多く、次いで「好き」が35.5%となっています。

「好き」と「まあまあ好き」の合計は84.0％に達しています。 

学校別にみると、久喜中学校・菖蒲中学校・鷲宮西中学校では「好き」が最も多く

なっています。それ以外の中学校では、「まあまあ好き」が最も多くなっています。 

「好き」と「まあまあ好き」の合計が８割以上 

好き

35.5%

まあまあ好き

48.5%

あまり好きではな

い 8.8%

好きではない

3.0%

無回答

4.3%

(n=1,172)

回答者数 好き
まあまあ
好き

あまり好
きではな
い

好きでは
ない

無回答

1,172 416 568 103 35 50

100.0 35.5 48.5 8.8 3.0 4.3

163 77 71 9 4 2

100.0 47.2 43.6 5.5 2.5 1.2

56 20 31 3 2 -

100.0 35.7 55.4 5.4 3.6 -

113 34 63 11 2 3

100.0 30.1 55.8 9.7 1.8 2.7

151 50 86 9 4 2

100.0 33.1 57.0 6.0 2.6 1.3

86 44 32 8 - 2

100.0 51.2 37.2 9.3 - 2.3

35 10 21 4 - -

100.0 28.6 60.0 11.4 - -

146 43 68 21 7 7

100.0 29.5 46.6 14.4 4.8 4.8

66 15 43 7 1 -

100.0 22.7 65.2 10.6 1.5 -

118 42 64 9 3 -

100.0 36 54 8 3 -

161 59 75 18 9 -

100.0 36.6 46.6 11.2 5.6 -

39 20 13 3 3 -

100.0 51.3 33.3 7.7 7.7 -

38 2 1 1 - 34

100.0 5.3 2.6 2.6 - 89.5

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

全体

鷲宮中学校

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

中
学
校
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問４ 問３で「１．好き」または「２．まあまあ好き」と答えた方におたずねしま

す。久喜市の好きなところは何ですか。（○はいくつでも） 

 

【全体】 

 

  

 「住み慣れていて愛着がある」が47.9%と最も多く、次いで「楽しい祭りやイベン

トがたくさんある」となっており、「将来働きたい場所がある」「まちなかがにぎわ

っていて、歩いていて楽しい」「勉強に力を入れている」は10%未満にとどまってい

ます。 

学校別にみると、菖蒲南中学校では「自然やまちの風景が美しい」が、栗橋東中学

校では「親切な人が多い」も多くなっています。 

「住み慣れていて愛着がある」が約５割 

47.9

45.4

43.5

40.9

35.8

34.7

32.9

32.0

30.1

21.7

13.7

13.1

9.3

8.4

4.0

6.4

0.6

0 10 20 30 40 50

住み慣れていて愛着がある

楽しい祭りやイベントがたくさんある

学校（授業や部活動）が楽しい

親切な人が多い

買い物できる場所や遊べる場所がたくさんある

電車やバスなどに乗れば、自分たちだけで行きたいところに行ける

自然やまちの風景が美しい

東京都などの都会が近い

災害や事故、犯罪が少なく安心して暮らせる

近くに病院があって安心できる

自慢できる歴史や文化がたくさんある

道路が広く、歩きや自転車で安心して移動できる

勉強に力を入れている

まちなかがにぎわっていて、歩いていて楽しい

将来働きたい場所がある

その他

無回答

(n=984)
(%)
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【学校別】 

 

道路が広

く、歩き

や自転車

で安心し

て移動で

きる

買い物で

きる場所

や遊べる

場所がた

くさんあ

る

まちなか

がにぎ

わってい

て、歩い

ていて楽

しい

電車やバ

スなどに

乗れば、

自分たち

だけで行

きたいと

ころに行

ける

東京都な

どの都会

が近い

将来働き

たい場所

がある

住み慣れ

ていて愛

着がある

その他 無回答

129 352 83 341 315 39 471 63 6

13.1 35.8 8.4 34.7 32.0 4.0 47.9 6.4 0.6

25 62 15 65 50 8 75 12 -

16.9 41.9 10.1 43.9 33.8 5.4 50.7 8.1 -

4 20 5 12 12 6 24 1 1

7.8 39.2 9.8 23.5 23.5 11.8 47.1 2.0 2.0

16 39 6 37 35 2 45 6 -

16.5 40.2 6.2 38.1 36.1 2.1 46.4 6.2 -

12 39 9 52 50 7 48 5 1

8.8 28.7 6.6 38.2 36.8 5.1 35.3 3.7 0.7

15 41 8 8 18 5 43 5 -

19.7 53.9 10.5 10.5 23.7 6.6 56.6 6.6 -

4 10 2 5 10 - 19 1 -

12.9 32.3 6.5 16.1 32.3 - 61.3 3.2 -

10 21 8 51 38 4 51 12 1

9.0 18.9 7.2 45.9 34.2 3.6 45.9 10.8 0.9

8 14 5 13 14 - 28 2 2

13.8 24.1 8.6 22.4 24.1 - 48.3 3.4 3.4

15 40 11 27 33 2 51 9 1

14.2 37.7 10.4 25.5 31.1 1.9 48.1 8.5 0.9

16 53 12 64 46 - 72 7 -

11.9 39.6 9.0 47.8 34.3 - 53.7 5.2 -

3 12 1 5 8 5 15 2 -

9.1 36.4 3.0 15.2 24.2 15.2 45.5 6.1 -

1 1 1 2 1 - - 1 -

33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 - - 33.3 -

中

学

校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校

回答者数

自然やま

ちの風景

が美しい

親切な人

が多い

近くに病

院があっ

て安心で

きる

学校（授

業や部活

動）が楽

しい

勉強に力

を入れて

いる

自慢でき

る歴史や

文化がた

くさんあ

る

楽しい祭

りやイベ

ントがた

くさんあ

る

災害や事

故、犯罪

が少なく

安心して

暮らせる

984 324 402 214 428 92 135 447 296

100.0 32.9 40.9 21.7 43.5 9.3 13.7 45.4 30.1

148 38 56 39 68 17 26 84 51

100.0 25.7 37.8 26.4 45.9 11.5 17.6 56.8 34.5

51 13 28 10 28 5 7 30 11

100.0 25.5 54.9 19.6 54.9 9.8 13.7 58.8 21.6

97 19 29 13 32 8 3 46 21

100.0 19.6 29.9 13.4 33.0 8.2 3.1 47.4 21.6

136 34 48 26 51 10 14 62 44

100.0 25.0 35.3 19.1 37.5 7.4 10.3 45.6 32.4

76 38 37 11 42 4 16 26 36

100.0 50.0 48.7 14.5 55.3 5.3 21.1 34.2 47.4

31 21 17 6 13 - 3 9 7

100.0 67.7 54.8 19.4 41.9 - 9.7 29.0 22.6

111 48 53 20 42 10 11 46 37

100.0 43.2 47.7 18.0 37.8 9.0 9.9 41.4 33.3

58 24 26 10 27 5 4 22 8

100.0 41.4 44.8 17.2 46.6 8.6 6.9 37.9 13.8

106 26 42 25 50 8 27 47 37

100.0 24.5 39.6 23.6 47.2 7.5 25.5 44.3 34.9

134 51 52 51 61 21 20 60 33

100.0 38.1 38.8 38.1 45.5 15.7 14.9 44.8 24.6

33 11 11 3 12 4 4 13 10

100.0 33.3 33.3 9.1 36.4 12.1 12.1 39.4 30.3

3 1 3 - 2 - - 2 1

100.0 33.3 100.0 - 66.7 - - 66.7 33.3

中

学

校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校
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問５ 問３で「３．あまり好きではない」または「４．好きではない」と答えた方

におたずねします。久喜市の好きではないところは何ですか。（○はいくつで

も） 

 

【全体】 

 

  

 「買い物できる場所や遊べる場所が少ない」が58.7%と最も多く、次いで「将来働

きたい場所がない」が41.3％となっています。 

学校別にみると、多くの学校では、「買い物できる場所や遊べる場所が少ない」が

特に多くなっています。 

「買い物できる場所や遊べる場所が少ない」が約６割 

58.7

41.3

34.8

31.9

29.0

28.3

28.3

26.8

22.5

20.3

17.4

8.7

8.0

7.2

4.3

16.7

2.9

0 10 20 30 40 50 60

買い物できる場所や遊べる場所が少ない

将来働きたい場所がない

自慢できる歴史や文化が少ない

道路が狭く、歩きや自転車で移動しているときに怖い思いをすることがある

楽しい祭りやイベントが少ない

東京都などの都会が遠い

このまちに愛着が感じられない

まちなかににぎわいがなく、歩いていてつまらない

自然やまちの風景が美しくない

学校（授業や部活動）が楽しくない

電車やバスなど、自分たちだけで行きたいところに行くための手段が少ない

災害や事故、犯罪が多くて不安

親切な人が少ない

近くに病院が少なくて不安

勉強に力を入れていない

その他

無回答

(n=138)
(%)
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【学校別】 

 

回答者数

自然やま

ちの風景

が美しく

ない

親切な人

が少ない

近くに病

院が少な

くて不安

学校（授

業や部活

動）が楽

しくない

勉強に力

を入れて

いない

自慢でき

る歴史や

文化が少

ない

楽しい祭

りやイベ

ントが少

ない

災害や事

故、犯罪

が多くて

不安

138 31 11 10 28 6 48 40 12

100.0 22.5 8.0 7.2 20.3 4.3 34.8 29.0 8.7

13 3 - 1 2 - 4 2 2

100.0 23.1 - 7.7 15.4 - 30.8 15.4 15.4

5 - - - 1 - - 1 1

100.0 - - - 20.0 - - 20.0 20.0

13 6 1 2 7 - 4 3 2

100.0 46.2 7.7 15.4 53.8 - 30.8 23.1 15.4

13 2 1 - 3 - 3 1 -

100.0 15.4 7.7 - 23.1 - 23.1 7.7 -

8 2 - - 1 - 4 3 1

100.0 25.0 - - 12.5 - 50.0 37.5 12.5

4 - - - 1 - 1 2 -

100.0 - - - 25.0 - 25.0 50.0 -

28 5 3 5 6 4 11 11 1

100.0 17.9 10.7 17.9 21.4 14.3 39.3 39.3 3.6

8 2 1 1 - - 5 3 1

100.0 25.0 12.5 12.5 - - 62.5 37.5 12.5

12 3 1 - 3 1 6 6 1

100.0 25.0 8.3 - 25.0 8.3 50.0 50.0 8.3

27 5 4 1 3 1 7 6 3

100.0 18.5 14.8 3.7 11.1 3.7 25.9 22.2 11.1

6 3 - - 1 - 3 2 -

100.0 50.0 - - 16.7 - 50.0 33.3 -

1 - - - - - - - -

100.0 - - - - - - - -

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

菖蒲中学校

無回答

中

学

校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

道路が狭

く、歩き

や自転車

で移動し

ていると

きに怖い

思いをす

ることが

ある

買い物で

きる場所

や遊べる

場所が少

ない

まちなか

ににぎわ

いがな

く、歩い

ていてつ

まらない

電車やバ

スなど、

自分たち

だけで行

きたいと

ころに行

くための

手段が少

ない

東京都な

どの都会

が遠い

将来働き

たい場所

がない

このまち

に愛着が

感じられ

ない

その他 無回答

44 81 37 24 39 57 39 23 4

31.9 58.7 26.8 17.4 28.3 41.3 28.3 16.7 2.9

3 5 2 - 3 4 3 4 -

23.1 38.5 15.4 - 23.1 30.8 23.1 30.8 -

- 1 - - 1 1 - 3 1

- 20.0 - - 20.0 20.0 - 60.0 20.0

5 10 3 2 3 5 2 2 -

38.5 76.9 23.1 15.4 23.1 38.5 15.4 15.4 -

2 6 3 - 5 7 5 3 1

15.4 46.2 23.1 - 38.5 53.8 38.5 23.1 7.7

4 3 4 5 2 5 3 1 1

50.0 37.5 50.0 62.5 25.0 62.5 37.5 12.5 12.5

1 2 3 - - 1 - - -

25.0 50.0 75.0 - - 25.0 - - -

10 21 8 6 11 12 9 - -

35.7 75.0 28.6 21.4 39.3 42.9 32.1 - -

3 6 4 2 1 3 2 - -

37.5 75.0 50.0 25.0 12.5 37.5 25.0 - -

5 9 3 4 5 7 6 5 -

41.7 75.0 25.0 33.3 41.7 58.3 50.0 41.7 -

10 17 4 3 8 10 7 5 -

37.0 63.0 14.8 11.1 29.6 37.0 25.9 18.5 -

1 1 3 2 - 2 2 - -

16.7 16.7 50.0 33.3 - 33.3 33.3 - -

- - - - - - - - 1

- - - - - - - - 100.0

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

菖蒲中学校

無回答

中

学

校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校
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問６ 将来も久喜市に住み続けたいですか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 「分からない」が36.9%と最も多く、次いで「進学などで一時的に久喜市を離れて

も、また戻ってきて住みたい」が24.2％となっています。 

「住み続けたい」との合計は36.6%であり、「分からない」と同程度にとどまって

います。問３での「好き」と「まあまあ好き」の合計が８割以上という現状が、将来

も「住み続けたい」という選択に繋がっていない状況がわかります。 

学校別にみると、久喜南中学校では「住み続けたい」が比較的多く、栗橋東中学校

では「進学などで一時的に久喜市を離れても、また戻ってきて住みたい」が最も多く

なっています。 

「分からない」が約４割 

住み続けたい

12.4%

進学などで一時的に久喜市

を離れても、また戻ってき

て住みたい

24.2%

久喜市に住み続けたいが、現実

的には住み続けることは難しい

10.8%

住み続けたくない

11.1%

分からない

36.9%

無回答

4.6%

(n=1,172)
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【学校別】 

 

 

 

回答者数
住み続け

たい

進学など

で一時的

に久喜市

を離れて

も、また

戻ってき

て住みた

い

久喜市に

住み続け

たいが、

現実的に

は住み続

けること

は難しい

住み続け

たくない

分からな

い
無回答

1,172 145 284 127 130 432 54

100.0 12.4 24.2 10.8 11.1 36.9 4.6

163 25 47 24 17 49 1

100.0 15.3 28.8 14.7 10.4 30.1 0.6

56 12 10 6 6 22 -

100.0 21.4 17.9 10.7 10.7 39.3 -

113 16 25 12 15 44 1

100.0 14.2 22.1 10.6 13.3 38.9 0.9

151 14 29 11 21 72 4

100.0 9.3 19.2 7.3 13.9 47.7 2.6

86 7 29 7 5 36 2

100.0 8.1 33.7 8.1 5.8 41.9 2.3

35 2 10 9 3 11 -

100.0 5.7 28.6 25.7 8.6 31.4 -

146 21 39 19 27 33 7

100.0 14.4 26.7 13.0 18.5 22.6 4.8

66 6 16 4 4 36 -

100.0 9.1 24.2 6.1 6.1 54.5 -

118 16 30 13 11 46 2

100.0 13.6 25.4 11.0 9.3 39.0 1.7

161 18 38 17 19 66 3

100.0 11.2 23.6 10.6 11.8 41.0 1.9

39 6 11 5 2 15 -

100.0 15.4 28.2 12.8 5.1 38.5 -

38 2 - - - 2 34

100.0 5.3 - - - 5.3 89.5

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

中

学

校

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

全体
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問７ 問６で「３．久喜市に住み続けたいが、現実的には住み続けることは難し

い」または「４．住み続けたくない」と答えた方におたずねします。久喜市に

住み続けられない、住み続けたくない理由は何ですか。（○は２つまで） 

 

【全体】 

 

  

 「久喜市から通える範囲で、将来勤めたい仕事が見つからないと思うから」が

29.2%と最も多く、次いで「親元から離れて独立したいから」「進学したい大学など

が久喜市の近くにはないから」となっています。 

また、「将来的に、家族や友人が久喜市から引っ越す予定だから」「スーパーやコ

ンビニ、病院など日常生活に必要な施設が不十分だから」「久喜市のことが好きでは

ない、愛着を感じないから」などは１割未満にとどまっています。 

学校別にみると、菖蒲南中学校では「大きなショッピングセンターや遊べるところ

が少ないから」が、栗橋東中学校・鷲宮東中学校では「進学したい大学などが久喜市

の近くにはないから」が最も多くなっています。 

「久喜市から通える範囲で、将来勤めたい仕事が 

見つからないと思うから」が約３割 

29.2

24.1

24.1

17.9

16.3

9.7

7.8

3.9

3.1

10.1

11.3

0 10 20 30

久喜市から通える範囲で、将来勤めたい仕事が見つからないと思うから

親元から離れて独立したいから

進学したい大学などが久喜市の近くにはないから

他の市町村でも暮らしてみたいから

大きなショッピングセンターや遊べるところが少ないから

東京都などの都会まで出かけるのに時間がかかるから

久喜市のことが好きではない、愛着を感じないから

スーパーやコンビニ、病院など日常生活に必要な施設が不十分だから

将来的に、家族や友人が久喜市から引っ越す予定だから

その他

無回答

(n=257)
(%)
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【学校別】 

 

  

回答者数

久喜市のこ

とが好きで

はない、愛

着を感じな

いから

親元から離

れて独立し

たいから

進学したい

大学などが

久喜市の近

くにはない

から

久喜市から

通える範囲

で、将来勤

めたい仕事

が見つから

ないと思う

から

東京都など

の都会まで

出かけるの

に時間がか

かるから

大きな

ショッピン

グセンター

や遊べると

ころが少な

いから

将来的に、

家族や友人

が久喜市か

ら引っ越す

予定だから

スーパーや

コンビニ、

病院など日

常生活に必

要な施設が

不十分だか

ら

257 20 62 62 75 25 42 8 10

100.0 7.8 24.1 24.1 29.2 9.7 16.3 3.1 3.9

41 2 10 7 13 4 6 1 1

100.0 4.9 24.4 17.1 31.7 9.8 14.6 2.4 2.4

12 - 4 - 2 - 2 2 -

100.0 - 33.3 - 16.7 - 16.7 16.7 -

27 1 9 6 11 4 7 - 2

100.0 3.7 33.3 22.2 40.7 14.8 25.9 - 7.4

32 2 8 8 10 4 2 2 -

100.0 6.3 25.0 25.0 31.3 12.5 6.3 6.3 -

12 1 2 4 5 1 - - 1

100.0 8.3 16.7 33.3 41.7 8.3 - - 8.3

12 - 2 3 4 3 5 - -

100.0 - 16.7 25.0 33.3 25.0 41.7 - -

46 6 14 15 11 3 7 - 5

100.0 13.0 30.4 32.6 23.9 6.5 15.2 - 10.9

8 1 2 2 1 - 2 2 -

100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 - 25.0 25.0 -

24 2 6 6 9 3 5 1 -

100.0 8 25 25 38 12.5 21 4 -

36 3 4 10 6 3 5 - 1

100.0 8.3 11.1 27.8 16.7 8.3 13.9 - 2.8

7 2 1 1 3 - 1 - -

100.0 28.6 14.3 14.3 42.9 - 14.3 - -

- - - - - - - - -

* * * * * * * * *

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

中

学

校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校

他の市町村

でも暮らし

てみたいか

ら

その他 無回答

46 26 29

17.9 10.1 11.3

9 4 6

22.0 9.8 14.6

3 2 2

25.0 16.7 16.7

5 2 1

18.5 7.4 3.7

5 3 5

15.6 9.4 15.6

1 - 2

8.3 - 16.7

2 - 1

16.7 - 8.3

8 3 5

17.4 6.5 10.9

1 - 1

12.5 - 12.5

2 4 -

8 16.7 -

8 7 6

22.2 19.4 16.7

2 1 -

28.6 14.3 -

- - -

* * *

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

中

学

校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校
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問８ １０年後の久喜市が、どのようなまちになればよいと思いますか。（○は３つ

まで） 

 

【全体】 

 

  

 「いじめや差別がない、思いやりのあるまち」が44.8%と最も多く、次いで「災害

や事故、犯罪が少ない、安全・安心なまち」が37.5％となっています。「工業、商業、

農業、サービス業などが盛んで、働く場所がたくさんあるまち」「歴史や伝統文化、

芸術活動などを大切にするまち」は10％未満にとどまっています。 

学校別にみると、久喜中学校・久喜東中学校では「災害や事故、犯罪が少ない、安

全・安心なまち」、菖蒲南中学校では「自然が豊かで、環境にやさしいまち」、栗橋

東中学校では「きれいな街並みや公園が整備され、暮らしやすいまち」が最も多くな

っています。 

「いじめや差別がない、思いやりのあるまち」が４割以上 

44.8

37.5

36.3

34.4

20.3

19.1

17.6

13.9

11.2

9.1

8.3

2.5

7.8

0 10 20 30 40 50

いじめや差別がない、思いやりのあるまち

災害や事故、犯罪が少ない、安全・安心なまち

きれいな街並みや公園が整備され、暮らしやすいまち

自然が豊かで、環境にやさしいまち

高齢者や障がい者など、すべての人が健康で安心して暮らせるまち

子どもがすこやかに育ち、学校の教育環境も充実したまち

市民がみんなで協力し、一緒にまちづくりを進めるまち

道路や公共交通が便利で、移動しやすいまち

市外から多くの人が観光や買い物に来るなど、交流が盛んなまち

歴史や伝統文化、芸術活動などを大切にするまち

工業、商業、農業、サービス業などが盛んで、働く場所がたくさんあるまち

その他

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

  

回答者数

市民がみ

んなで協

力し、一

緒にまち

づくりを

進めるま

ち

いじめや

差別がな

い、思い

やりのあ

るまち

自然が豊

かで、環

境にやさ

しいまち

高齢者や

障がい者

など、す

べての人

が健康で

安心して

暮らせる

まち

子どもが

すこやか

に育ち、

学校の教

育環境も

充実した

まち

歴史や伝

統文化、

芸術活動

などを大

切にする

まち

きれいな

街並みや

公園が整

備され、

暮らしや

すいまち

道路や公

共交通が

便利で、

移動しや

すいまち

1,172 206 525 403 238 224 107 426 163

100.0 17.6 44.8 34.4 20.3 19.1 9.1 36.3 13.9

163 24 68 55 37 29 13 63 17

100.0 14.7 41.7 33.7 22.7 17.8 8.0 38.7 10.4

56 16 25 24 11 14 8 24 5

100.0 28.6 44.6 42.9 19.6 25.0 14.3 42.9 8.9

113 20 48 36 25 19 5 46 18

100.0 17.7 42.5 31.9 22.1 16.8 4.4 40.7 15.9

151 31 66 63 35 32 12 46 21

100.0 20.5 43.7 41.7 23.2 21.2 7.9 30.5 13.9

86 14 40 35 21 16 6 28 14

100.0 16.3 46.5 40.7 24.4 18.6 7.0 32.6 16.3

35 6 15 17 2 9 4 15 7

100.0 17.1 42.9 48.6 5.7 25.7 11.4 42.9 20.0

146 33 58 48 24 25 15 63 22

100.0 22.6 39.7 32.9 16.4 17.1 10.3 43.2 15.1

66 23 30 27 9 11 5 24 11

100.0 34.8 45.5 40.9 13.6 16.7 7.6 36.4 16.7

118 10 68 36 35 25 22 36 16

100.0 8.5 57.6 30.5 29.7 21.2 18.6 30.5 13.6

161 22 82 46 31 34 11 69 28

100.0 13.7 50.9 28.6 19.3 21.1 6.8 42.9 17.4

39 7 23 16 7 9 6 10 4

100.0 17.9 59.0 41.0 17.9 23.1 15.4 25.6 10.3

38 - 2 - 1 1 - 2 -

100.0 - 5.3 - 2.6 2.6 - 5.3 -

中

学

校

無回答

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

災害や事

故、犯罪

が少な

い、安

全・安心

なまち

工業、商

業、農

業、サー

ビス業な

どが盛ん

で、働く

場所がた

くさんあ

るまち

市外から

多くの人

が観光や

買い物に

来るな

ど、交流

が盛んな

まち

その他 無回答

440 97 131 29 92

37.5 8.3 11.2 2.5 7.8

76 8 17 6 9

46.6 4.9 10.4 3.7 5.5

16 1 5 - 3

28.6 1.8 8.9 - 5.4

49 12 22 4 5

43.4 10.6 19.5 3.5 4.4

59 11 16 1 8

39.1 7.3 10.6 0.7 5.3

35 11 7 2 6

40.7 12.8 8.1 2.3 7.0

10 3 5 1 1

28.6 8.6 14.3 2.9 2.9

47 21 16 1 12

32.2 14.4 11.0 0.7 8.2

20 4 7 2 2

30.3 6.1 10.6 3.0 3.0

56 7 12 6 1

47.5 5.9 10.2 5.1 0.8

60 15 19 6 8

37.3 9.3 11.8 3.7 5.0

11 4 4 - 3

28.2 10.3 10.3 - 7.7

1 - 1 - 34

2.6 - 2.6 - 89.5

中

学

校

無回答

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校
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問９ 久喜市をもっとよくするため、久喜市はどのようなことに力を入れればよい

と思いますか。（○は５つまで） 

 

【全体】 

 

  

 「スポーツができる公園やグラウンド、体育館などを充実させること」が39.2%と

最も多く、次いで「子どもが遊べる場所や楽しめるイベントを充実させること」「ご

みの減量やリサイクル、自然環境の保護の取組みを充実させること」「ショッピング

センターやレジャー施設など、商業施設を充実させること」が５ポイント以内の差で

多くなっています。 

学校別にみると、久喜南中学校・太東中学校・鷲宮中学校では「ごみの減量やリサ

イクル、自然環境の保護の取組みを充実させること」、菖蒲中学校では「交通事故や

犯罪を少なくするための取組みを充実させること」、菖蒲南中学校・栗橋西中学校で

は「子どもが遊べる場所や楽しめるイベントを充実させること」、久喜東中学校・栗

橋東中学校では「ショッピングセンターやレジャー施設など、商業施設を充実させる

こと」が多くなっているなど、回答傾向は分散しています。 

39.2

36.6

36.0

35.9

30.9

23.3

22.4

21.1

18.7

17.9

17.9

16.6

16.2

15.8

15.4

14.4

7.6

2.1

8.9

0 10 20 30 40

スポーツができる公園やグラウンド、体育館などを充実させること

子どもが遊べる場所や楽しめるイベントを充実させること

ごみの減量やリサイクル、自然環境の保護の取組みを充実させること

ショッピングセンターやレジャー施設など、商業施設を充実させること

交通事故や犯罪を少なくするための取組みを充実させること

高齢者や障がい者が安心して過ごせるように、福祉を充実させること

祭りや久喜市が舞台のアニメなどを活用し、市外の人に久喜市を知ってもらうこと

徒歩や自転車で安心して通行できる道路を充実させること

若い人に住んでもらうため、働く場所や住まいを確保すること

健康づくりの場所や病院などを充実させること

市外の人が楽しめるイベントや観光施設を充実させること

災害からまちを守るため、防災や消防の取組みを充実させること

梨やいちごなどの特産物を活用し、農業を発展させること

市内の人同士や、市外の人、外国の人などとの交流を充実させること

学校や図書館などの教育施設を充実させること

市内や市外へ移動するための公共交通（鉄道・バスなど）を充実させること

音楽や美術などの文化・芸術活動を充実させること

その他

無回答

(n=1,172)
(%)

「スポーツができる公園やグラウンド、 

体育館などを充実させること」などが約４割 
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【学校別】 

 

回答者数

市内の人

同士や、

市外の

人、外国

の人など

との交流

を充実さ

せること

ごみの減

量やリサ

イクル、

自然環境

の保護の

取組みを

充実させ

ること

健康づく

りの場所

や病院な

どを充実

させるこ

と

スポーツ

ができる

公園やグ

ラウン

ド、体育

館などを

充実させ

ること

子どもが

遊べる場

所や楽し

めるイベ

ントを充

実させる

こと

高齢者や

障がい者

が安心し

て過ごせ

るよう

に、福祉

を充実さ

せること

学校や図

書館など

の教育施

設を充実

させるこ

と

音楽や美

術などの

文化・芸

術活動を

充実させ

ること

1,172 185 422 210 459 429 273 181 89

100.0 15.8 36.0 17.9 39.2 36.6 23.3 15.4 7.6

163 23 51 26 65 56 38 30 13

100.0 14.1 31.3 16.0 39.9 34.4 23.3 18.4 8.0

56 12 23 10 14 21 12 8 4

100.0 21.4 41.1 17.9 25.0 37.5 21.4 14.3 7.1

113 25 41 20 56 38 29 20 11

100.0 22.1 36.3 17.7 49.6 33.6 25.7 17.7 9.7

151 26 57 27 54 50 33 29 12

100.0 17.2 37.7 17.9 35.8 33.1 21.9 19.2 7.9

86 11 37 20 36 33 27 9 2

100.0 12.8 43.0 23.3 41.9 38.4 31.4 10.5 2.3

35 7 13 6 14 21 5 6 4

100.0 20.0 37.1 17.1 40.0 60.0 14.3 17.1 11.4

146 22 50 26 59 58 27 24 13

100.0 15.1 34.2 17.8 40.4 39.7 18.5 16.4 8.9

66 10 21 16 27 31 9 12 5

100.0 15.2 31.8 24.2 40.9 47.0 13.6 18.2 7.6

118 18 52 18 36 44 44 11 10

100.0 15.3 44.1 15.3 30.5 37.3 37.3 9.3 8.5

161 22 58 31 76 61 38 27 12

100.0 13.7 36.0 19.3 47.2 37.9 23.6 16.8 7.5

39 9 18 10 20 16 11 4 3

100.0 23.1 46.2 25.6 51.3 41.0 28.2 10.3 7.7

38 - 1 - 2 - - 1 -

100.0 - 2.6 - 5.3 - - 2.6 -

中

学

校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

若い人に

住んでも

らうた

め、働く

場所や住

まいを確

保するこ

と

市内や市

外へ移動

するため

の公共交

通（鉄

道・バス

など）を

充実させ

ること

徒歩や自

転車で安

心して通

行できる

道路を充

実させる

こと

交通事故

や犯罪を

少なくす

るための

取組みを

充実させ

ること

災害から

まちを守

るため、

防災や消

防の取組

みを充実

させるこ

と

ショッピ

ングセン

ターやレ

ジャー施

設など、

商業施設

を充実さ

せること

梨やいち

ごなどの

特産物を

活用し、

農業を発

展させる

こと

祭りや久

喜市が舞

台のアニ

メなどを

活用し、

市外の人

に久喜市

を知って

もらうこ

と

市外の人

が楽しめ

るイベン

トや観光

施設を充

実させる

こと

219 169 247 362 195 421 190 263 210

18.7 14.4 21.1 30.9 16.6 35.9 16.2 22.4 17.9

35 13 41 53 30 51 30 37 34

21.5 8.0 25.2 32.5 18.4 31.3 18.4 22.7 20.9

8 8 11 17 14 15 12 18 9

14.3 14.3 19.6 30.4 25.0 26.8 21.4 32.1 16.1

22 12 23 36 18 56 22 30 30

19.5 10.6 20.4 31.9 15.9 49.6 19.5 26.5 26.5

35 21 34 41 24 52 26 41 24

23.2 13.9 22.5 27.2 15.9 34.4 17.2 27.2 15.9

14 28 18 40 13 19 15 14 14

16.3 32.6 20.9 46.5 15.1 22.1 17.4 16.3 16.3

10 4 6 6 8 15 4 10 6

28.6 11.4 17.1 17.1 22.9 42.9 11.4 28.6 17.1

34 27 30 28 15 61 24 29 22

23.3 18.5 20.5 19.2 10.3 41.8 16.4 19.9 15.1

11 8 12 21 14 30 11 16 13

16.7 12.1 18.2 31.8 21.2 45.5 16.7 24.2 19.7

17 15 16 47 31 39 16 25 18

14.4 12.7 13.6 39.8 26.3 33.1 13.6 21.2 15.3

27 29 48 60 19 70 22 32 38

16.8 18.0 29.8 37.3 11.8 43.5 13.7 19.9 23.6

5 3 6 12 8 12 8 11 2

12.8 7.7 15.4 30.8 20.5 30.8 20.5 28.2 5.1

1 1 2 1 1 1 - - -

2.6 2.6 5.3 2.6 2.6 2.6 - - -

中

学

校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校
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その他 無回答

25 104

2.1 8.9

2 8

1.2 4.9

- 5

- 8.9

2 3

1.8 2.7

4 11

2.6 7.3

3 5

3.5 5.8

- 2

- 5.7

3 15

2.1 10.3

1 3

1.5 4.5

4 6

3.4 5.1

6 8

3.7 5.0

- 3

- 7.7

- 35

- 92.1

中

学

校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校
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３ シティプロモーションについて 

 

問１０ 久喜市の魅力や情報を市内外に発信する取組みに関して、久喜市がどのよ

うなことに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

  

「フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲを積極的に行

う」が35.5%と最も多く、次いで「多くの人に手に取ってもらえるようなデザインを

重視した広報紙を作成する」が29.4%となっており、SNSや広報紙を使った情報発

信に力を入れるとする意見が多くなっています。 

学校別にみると、久喜中学校・久喜南中学校では「市のホームページを見直し、国

際化に対応する（多言語による情報発信）」、久喜東中学校・太東中学校では「市の

観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する」、太東中学校・菖蒲南中学

校では「市独自のマスコットキャラクターを制作し、各種イベントに参加する」とい

った意見も多くなっています。 

「フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを 

活用したＰＲを積極的に行う」が約4割 

35.5

29.4

23.7

23.7

22.7

19.2

19.0

16.9

16.0

14.8

11.9

3.3

7.5

0 10 20 30 40

フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲを積極的に行う

多くの人に手に取ってもらえるようなデザインを重視した広報紙を作成する

市のホームページを見直し、国際化に対応する（多言語による情報発信）

市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する

市独自のマスコットキャラクターを制作し、各種イベントに参加する

市を舞台にしたアニメ作品を通じたＰＲを行う

周辺地域も含めた観光ルートを開発する

ＪＲや私鉄における車内動画・駅構内ポスターによるＰＲを行う

東京をはじめとする市外でのイベントに積極的に参加してＰＲを行う

魅力発信のためのプロモーション動画や冊子を制作する

フィルムコミッションを推進し、ドラマやＣＭの撮影を通じたＰＲを行う

その他

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

  

回答者数

多くの人

に手に

取っても

らえるよ

うなデザ

インを重

視した広

報紙を作

成する

市のホー

ムページ

を見直

し、国際

化に対応

する（多

言語によ

る情報発

信）

周辺地域

も含めた

観光ルー

トを開発

する

市の観光

資源や、

住みよさ

を紹介で

きる観光

施設を整

備する

フェイス

ブックや

ツイッ

ター、イ

ンスタグ

ラムなど

を活用し

たＰＲを

積極的に

行う

魅力発信

のための

プロモー

ション動

画や冊子

を制作す

る

市を舞台

にしたア

ニメ作品

を通じた

ＰＲを行

う

フィルム

コミッ

ションを

推進し、

ドラマや

ＣＭの撮

影を通じ

たＰＲを

行う

1,172 345 278 223 278 416 174 225 139

100.0 29.4 23.7 19.0 23.7 35.5 14.8 19.2 11.9

163 45 49 29 36 60 26 33 25

100.0 27.6 30.1 17.8 22.1 36.8 16.0 20.2 15.3

56 19 17 13 14 13 7 14 12

100.0 33.9 30.4 23.2 25.0 23.2 12.5 25.0 21.4

113 35 22 26 36 42 13 32 15

100.0 31.0 19.5 23.0 31.9 37.2 11.5 28.3 13.3

151 38 37 25 38 59 30 26 14

100.0 25.2 24.5 16.6 25.2 39.1 19.9 17.2 9.3

86 29 18 18 18 32 10 15 10

100.0 33.7 20.9 20.9 20.9 37.2 11.6 17.4 11.6

35 9 9 10 8 14 8 5 6

100.0 25.7 25.7 28.6 22.9 40.0 22.9 14.3 17.1

146 45 32 31 34 54 24 21 11

100.0 30.8 21.9 21.2 23.3 37.0 16.4 14.4 7.5

66 21 18 13 13 30 11 12 8

100.0 31.8 27.3 19.7 19.7 45.5 16.7 18.2 12.1

118 42 23 20 26 46 17 25 12

100.0 35.6 19.5 16.9 22.0 39.0 14.4 21.2 10.2

161 46 42 28 45 53 23 35 23

100.0 28.6 26.1 17.4 28.0 32.9 14.3 21.7 14.3

39 16 9 9 10 12 4 7 2

100.0 41.0 23.1 23.1 25.6 30.8 10.3 17.9 5.1

38 - 2 1 - 1 1 - 1

100.0 - 5.3 2.6 - 2.6 2.6 - 2.6

中

学

校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校

市独自の

マスコッ

トキャラ

クターを

制作し、

各種イベ

ントに参

加する

東京をは

じめとす

る市外で

のイベン

トに積極

的に参加

してＰＲ

を行う

ＪＲや私

鉄におけ

る車内動

画・駅構

内ポス

ターによ

るＰＲを

行う

その他 無回答

266 187 198 39 88

22.7 16.0 16.9 3.3 7.5

39 28 22 2 11

23.9 17.2 13.5 1.2 6.7

9 5 9 - 4

16.1 8.9 16.1 - 7.1

28 18 15 7 5

24.8 15.9 13.3 6.2 4.4

38 22 21 4 7

25.2 14.6 13.9 2.6 4.6

24 14 21 5 3

27.9 16.3 24.4 5.8 3.5

12 5 4 1 -

34.3 14.3 11.4 2.9 -

38 29 33 2 9

26.0 19.9 22.6 1.4 6.2

13 11 14 1 3

19.7 16.7 21.2 1.5 4.5

25 20 20 4 3

21.2 16.9 16.9 3.4 2.5

28 27 36 8 7

17.4 16.8 22.4 5.0 4.3

11 8 3 4 2

28.2 20.5 7.7 10.3 5.1

1 - - 1 34

2.6 - - 2.6 89.5

中

学

校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校
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４ 健康・スポーツについて 

 

問１１ スポーツが盛んなまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入

れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

 

【全体】 

 

 

  

「スポーツ施設の充実」が43.5%と最も多く、次いで「スポーツ大会の充実」が

42.8%と僅差で続いており、この２つが特に多くなっています。 

学校別にみても大きな傾向の特徴はありませんが、久喜南中学校・鷲宮東中学校で

は「トップアスリートとの交流機会や場の提供」も多くなっています。 

「スポーツ施設の充実」「スポーツ大会の充実」が４割以上 

43.5

42.8

28.3

28.1

24.8

23.3

16.3

12.4

10.2

7.0

2.4

8.0

0 10 20 30 40 50

スポーツ施設の充実

スポーツ大会の充実

トップアスリートとの交流機会や場の提供

学校の校庭や体育館などの一般向け利用の促進

スポーツ団体の育成・支援

障がい者に配慮したスポーツ活動の推進

スポーツ指導者の育成

プロ・スポーツ観戦機会の充実（パブリックビューイングなど）

国際的・全国的な規模のスポーツイベントの誘致

スポーツに関する相談や情報の提供

その他

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

 

  

回答者数

スポーツ

大会の充

実

スポーツ

団体の育

成・支援

スポーツ

施設の充

実

学校の校

庭や体育

館などの

一般向け

利用の促

進

スポーツ

指導者の

育成

障がい者

に配慮し

たスポー

ツ活動の

推進

プロ・ス

ポーツ観

戦機会の

充実（パ

ブリック

ビューイ

ングな

ど）

国際的・

全国的な

規模のス

ポーツイ

ベントの

誘致

1,172 502 291 510 329 191 273 145 119

100.0 42.8 24.8 43.5 28.1 16.3 23.3 12.4 10.2

163 67 38 73 47 31 45 18 14

100.0 41.1 23.3 44.8 28.8 19.0 27.6 11.0 8.6

56 25 14 20 16 13 11 6 8

100.0 44.6 25.0 35.7 28.6 23.2 19.6 10.7 14.3

113 52 31 46 41 16 23 18 13

100.0 46.0 27.4 40.7 36.3 14.2 20.4 15.9 11.5

151 68 42 66 35 23 30 24 14

100.0 45.0 27.8 43.7 23.2 15.2 19.9 15.9 9.3

86 40 29 32 26 18 29 6 7

100.0 46.5 33.7 37.2 30.2 20.9 33.7 7.0 8.1

35 16 9 15 13 5 8 3 6

100.0 45.7 25.7 42.9 37.1 14.3 22.9 8.6 17.1

146 62 32 66 35 25 35 21 15

100.0 42.5 21.9 45.2 24.0 17.1 24.0 14.4 10.3

66 39 20 30 18 8 9 13 11

100.0 59.1 30.3 45.5 27.3 12.1 13.6 19.7 16.7

118 57 29 53 37 15 36 12 9

100.0 48.3 24.6 44.9 31.4 12.7 30.5 10.2 7.6

161 55 37 87 51 28 36 20 19

100.0 34.2 23.0 54.0 31.7 17.4 22.4 12.4 11.8

39 19 10 21 10 7 11 4 3

100.0 48.7 25.6 53.8 25.6 17.9 28.2 10.3 7.7

38 2 - 1 - 2 - - -

100.0 5.3 - 2.6 - 5.3 - - -

中

学

校

無回答

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

トップア

スリート

との交流

機会や場

の提供

スポーツ

に関する

相談や情

報の提供

その他 無回答

332 82 28 94

28.3 7.0 2.4 8.0

52 12 3 7

31.9 7.4 1.8 4.3

21 5 - 2

37.5 8.9 - 3.6

39 8 3 5

34.5 7.1 2.7 4.4

39 11 5 11

25.8 7.3 3.3 7.3

25 4 2 6

29.1 4.7 2.3 7.0

6 3 - 1

17.1 8.6 - 2.9

39 13 1 11

26.7 8.9 0.7 7.5

16 4 1 2

24.2 6.1 1.5 3.0

31 7 2 3

26.3 5.9 1.7 2.5

55 14 9 8

34.2 8.7 5.6 5.0

8 1 1 3

20.5 2.6 2.6 7.7

1 - 1 35

2.6 - 2.6 92.1

中

学

校

無回答

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校
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５ ＳＤＧｓについて 

 

問１2 「ＳＤＧｓ」という言葉を知っていますか。（○は１つ） 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「少し知っている」が34.2%と最も多く、次いで「よく知っている」が24.6%と

なっています。合計で58.8%となり、市民意識調査の「よく知っている」「少し知っ

ている」の合計45.8%を10ポイント以上も上回っています。 

学校別にみると、久喜中学校では「よく知っている」が最も多くなっていますが、

一方で、「全く知らない」が最も多くなっている中学校もみられます。 

「よく知っている」「少し知っている」の合計が約６割 

よく知っている

24.6%

少し知っている

34.2%

ほとんど知らない

10.8%

全く知らない

25.2%

無回答

5.2%

(n=1,172)
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【学校別】 

 

  

回答者数
よく知っ

ている

少し知っ

ている

ほとんど

知らない

全く知ら

ない
無回答

1,172 288 401 127 295 61

100.0 24.6 34.2 10.8 25.2 5.2

163 85 59 4 13 2

100.0 52.1 36.2 2.5 8.0 1.2

56 9 22 8 17 -

100.0 16.1 39.3 14.3 30.4 -

113 15 31 24 40 3

100.0 13.3 27.4 21.2 35.4 2.7

151 25 33 22 65 6

100.0 16.6 21.9 14.6 43.0 4.0

86 13 37 10 22 4

100.0 15.1 43.0 11.6 25.6 4.7

35 2 25 6 2 -

100.0 5.7 71.4 17.1 5.7 -

146 40 38 17 43 8

100.0 27.4 26.0 11.6 29.5 5.5

66 17 22 5 21 1

100.0 25.8 33.3 7.6 31.8 1.5

118 22 45 18 33 -

100.0 18.6 38.1 15.3 28.0 -

161 53 86 10 11 1

100.0 32.9 53.4 6.2 6.8 0.6

39 6 1 3 28 1

100.0 15.4 2.6 7.7 71.8 2.6

38 1 2 - - 35

100.0 2.6 5.3 - - 92.1

中

学
校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校
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問１３ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、あなたが重要であると考えるも

の、または取り組みたいものを選んでください。（３つまで選択） 

【全体】 

 

  

 「すべての人に健康と福祉を」が31.5%と最も多く、次いで「貧困をなくそう」「安

全な水とトイレを世界中に」となっています。 

市民意識調査の第２位は「住み続けられるまちづくりを」であり、中学生アンケー

トと市民意識調査との間に傾向の特徴がみられます。 

学校別にみると、久喜南中学校・栗橋西中学校では「安全な水とトイレを世界中に」

が、鷲宮東中学校では「平和と公正をすべての人に」が多くなっており、各校の学習

の成果が伺われます。 

「すべての人に健康と福祉を」「貧困をなくそう」 

「安全な水とトイレを世界中に」が約３割 

31.5

30.4

27.3

22.3

22.1

21.8

21.0

16.1

15.8

9.3

9.0

8.9

6.7

6.5

5.2

2.1

2.0

9.8

0 10 20 30 40

すべての人に健康と福祉を

貧困をなくそう

安全な水とトイレを世界中に

平和と公正をすべての人に

飢餓をゼロに

人や国の不平等をなくそう

ジェンダー平等を実現しよう

質の高い教育をみんなに

住み続けられるまちづくりを

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

陸の豊かさも守ろう

海の豊かさを守ろう

気候変動に具体的な対策を

つくる責任つかう責任

働きがいも経済成長も

パートナーシップで目標を達成しよう

産業と技術革新の基盤をつくろう

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

 

産業と技
術革新の

基盤をつ

くろう

人や国の

不平等を
なくそう

住み続け
られるま

ちづくり

を

つくる責

任つかう
責任

気候変動

に具体的
な対策を

海の豊か

さを守ろ
う

陸の豊か

さも守ろ
う

平和と公

正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ

プで目標
を達成し

よう

無回答

24 255 185 76 79 104 106 261 25 115

2.0 21.8 15.8 6.5 6.7 8.9 9.0 22.3 2.1 9.8

7 45 22 10 16 13 12 47 5 8

4.3 27.6 13.5 6.1 9.8 8.0 7.4 28.8 3.1 4.9

- 10 11 4 3 7 4 7 2 2

- 17.9 19.6 7.1 5.4 12.5 7.1 12.5 3.6 3.6

4 27 20 5 10 18 14 30 4 6

3.5 23.9 17.7 4.4 8.8 15.9 12.4 26.5 3.5 5.3

- 31 14 6 12 10 15 28 3 18

- 20.5 9.3 4.0 7.9 6.6 9.9 18.5 2.0 11.9

- 15 14 12 2 3 6 22 - 7

- 17.4 16.3 14.0 2.3 3.5 7.0 25.6 - 8.1

4 6 5 3 1 3 3 6 - 2

11.4 17.1 14.3 8.6 2.9 8.6 8.6 17.1 - 5.7

5 20 21 7 10 17 19 18 3 16

3.4 13.7 14.4 4.8 6.8 11.6 13.0 12.3 2.1 11.0

- 13 10 5 1 4 4 8 1 7

- 19.7 15.2 7.6 1.5 6.1 6.1 12.1 1.5 10.6

2 28 18 4 9 7 7 24 2 8

1.7 23.7 15.3 3.4 7.6 5.9 5.9 20.3 1.7 6.8

1 53 43 18 15 17 19 62 2 4

0.6 32.9 26.7 11.2 9.3 10.6 11.8 38.5 1.2 2.5

- 7 6 2 - 5 3 9 3 2

- 17.9 15.4 5.1 - 12.8 7.7 23.1 7.7 5.1

1 - 1 - - - - - - 35

2.6 - 2.6 - - - - - - 92.1

中

学
校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校

回答者数
貧困をな

くそう

飢餓をゼ

ロに

すべての

人に健康
と福祉を

質の高い

教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等

を実現し

よう

安全な水
とトイレ

を世界中

に

エネル
ギーをみ

んなにそ
してク

リーンに

働きがい

も経済成
長も

1,172 356 259 369 189 246 320 109 61

100.0 30.4 22.1 31.5 16.1 21.0 27.3 9.3 5.2

163 53 40 41 22 38 46 15 7

100.0 32.5 24.5 25.2 13.5 23.3 28.2 9.2 4.3

56 21 15 17 8 13 22 8 3

100.0 37.5 26.8 30.4 14.3 23.2 39.3 14.3 5.4

113 37 23 31 18 25 22 11 10

100.0 32.7 20.4 27.4 15.9 22.1 19.5 9.7 8.8

151 44 38 57 27 32 45 17 3

100.0 29.1 25.2 37.7 17.9 21.2 29.8 11.3 2.0

86 26 21 36 20 19 21 6 5

100.0 30.2 24.4 41.9 23.3 22.1 24.4 7.0 5.8

35 14 11 15 6 4 14 - 4

100.0 40.0 31.4 42.9 17.1 11.4 40.0 - 11.4

146 53 34 39 27 28 43 18 6

100.0 36.3 23.3 26.7 18.5 19.2 29.5 12.3 4.1

66 24 15 16 18 10 25 5 6

100.0 36.4 22.7 24.2 27.3 15.2 37.9 7.6 9.1

118 34 22 46 16 31 33 16 7

100.0 28.8 18.6 39.0 13.6 26.3 28.0 13.6 5.9

161 32 30 54 20 37 37 10 8

100.0 19.9 18.6 33.5 12.4 23.0 23.0 6.2 5.0

39 16 8 17 7 8 11 2 2

100.0 41.0 20.5 43.6 17.9 20.5 28.2 5.1 5.1

38 2 2 - - 1 1 1 -

100.0 5.3 5.3 - - 2.6 2.6 2.6 -

中

学
校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校
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問１３（付問） ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、あなたが最も重要であ

ると考えるもの、または最も取り組みたいものを選んでください。（１つ選

択） 

 

【全体】 

 

  

 「貧困をなくそう」が15.8%と最も多く、次いで「すべての人に健康と福祉を」が

12.0％となっています。順位こそ逆であるものの、上位２位は市民意識調査と同じ

傾向となっています。 

学校別にみると、久喜南中学校では「貧困をなくそう」と同率で「飢餓をゼロに」

も多くなっています。このほか、鷲宮東中学校では「平和と公正をすべての人に」が

最も多くなっており、特徴的な結果となっています。 

「貧困をなくそう」「すべての人に健康と福祉を」が多い 

15.8

12.0

9.0

8.7

8.7

8.4

6.3

4.6

4.5

2.7

2.5

1.7

1.6

1.5

1.1

0.6

0.3

10.0

0 10 20

貧困をなくそう

すべての人に健康と福祉を

飢餓をゼロに

安全な水とトイレを世界中に

平和と公正をすべての人に

ジェンダー平等を実現しよう

人や国の不平等をなくそう

住み続けられるまちづくりを

質の高い教育をみんなに

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

海の豊かさを守ろう

陸の豊かさも守ろう

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

働きがいも経済成長も

パートナーシップで目標を達成しよう

産業と技術革新の基盤をつくろう

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

 

 

  

回答者数
貧困をな

くそう

飢餓をゼ

ロに

すべての

人に健康
と福祉を

質の高い

教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等

を実現し

よう

安全な水
とトイレ

を世界中

に

エネル
ギーをみ

んなにそ
してク

リーンに

働きがい

も経済成
長も

産業と技
術革新の

基盤をつ

くろう

1,172 185 105 141 53 98 102 32 13 3

100.0 15.8 9.0 12.0 4.5 8.4 8.7 2.7 1.1 0.3

163 27 16 13 7 19 15 4 1 -

100.0 16.6 9.8 8.0 4.3 11.7 9.2 2.5 0.6 -

56 11 11 6 3 4 9 - 1 -

100.0 19.6 19.6 10.7 5.4 7.1 16.1 - 1.8 -

113 18 11 9 3 10 6 4 2 -

100.0 15.9 9.7 8.0 2.7 8.8 5.3 3.5 1.8 -

151 22 14 26 5 17 12 7 1 -

100.0 14.6 9.3 17.2 3.3 11.3 7.9 4.6 0.7 -

86 14 10 16 7 2 6 2 1 -

100.0 16.3 11.6 18.6 8.1 2.3 7.0 2.3 1.2 -

35 7 3 7 3 1 3 - 1 -

100.0 20.0 8.6 20.0 8.6 2.9 8.6 - 2.9 -

146 31 9 12 7 11 18 4 1 2

100.0 21.2 6.2 8.2 4.8 7.5 12.3 2.7 0.7 1.4

66 14 3 8 7 5 8 2 2 -

100.0 21.2 4.5 12.1 10.6 7.6 12.1 3.0 3.0 -

118 19 8 20 5 10 12 4 1 -

100.0 16.1 6.8 16.9 4.2 8.5 10.2 3.4 0.8 -

161 13 16 17 5 15 10 5 2 1

100.0 8.1 9.9 10.6 3.1 9.3 6.2 3.1 1.2 0.6

39 9 2 7 1 4 3 - - -

100.0 23.1 5.1 17.9 2.6 10.3 7.7 - - -

38 - 2 - - - - - - -

100.0 - 5.3 - - - - - - -

中

学
校

無回答

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

人や国の

不平等を
なくそう

住み続け
られるま

ちづくり

を

つくる責

任つかう
責任

気候変動

に具体的
な対策を

海の豊か

さを守ろ
う

陸の豊か

さも守ろ
う

平和と公

正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ

プで目標
を達成し

よう

無回答

74 54 19 18 29 20 102 7 117

6.3 4.6 1.6 1.5 2.5 1.7 8.7 0.6 10.0

13 5 4 4 3 4 19 1 8

8.0 3.1 2.5 2.5 1.8 2.5 11.7 0.6 4.9

1 3 1 - 1 - 3 - 2

1.8 5.4 1.8 - 1.8 - 5.4 - 3.6

10 5 2 3 4 2 17 1 6

8.8 4.4 1.8 2.7 3.5 1.8 15.0 0.9 5.3

8 6 - 1 3 - 10 - 19

5.3 4.0 - 0.7 2.0 - 6.6 - 12.6

3 3 3 1 1 1 9 - 7

3.5 3.5 3.5 1.2 1.2 1.2 10.5 - 8.1

1 2 - 1 2 1 1 - 2

2.9 5.7 - 2.9 5.7 2.9 2.9 - 5.7

6 9 3 - 5 4 6 2 16

4.1 6.2 2.1 - 3.4 2.7 4.1 1.4 11.0

3 3 2 - - 1 - 1 7

4.5 4.5 3.0 - - 1.5 - 1.5 10.6

8 5 1 4 1 1 9 1 9

6.8 4.2 0.8 3.4 0.8 0.8 7.6 0.8 7.6

19 11 3 4 6 6 23 1 4

11.8 6.8 1.9 2.5 3.7 3.7 14.3 0.6 2.5

2 1 - - 3 - 5 - 2

5.1 2.6 - - 7.7 - 12.8 - 5.1

- 1 - - - - - - 35

- 2.6 - - - - - - 92.1

中

学
校

無回答

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校
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問１４ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、久喜市に力を入れてほしいもの

を選んでください。（３つまで選択） 

 

【全体】 

 

  

 「すべての人に健康と福祉を」が33.3%と最も多く、次いで「住み続けられるまち

づくりを」が24.4％となっており、順位こそ逆であるものの、上位２位は市民意識調

査と同様の傾向となっています。 

学校別にみると、久喜南中学校では「貧困をなくそう」、鷲宮東中学校では「住み

続けられるまちづくりを」、鷲宮西中学校では「安全な水とトイレを世界中に」が最

も多くなっています。 

「すべての人に健康と福祉を」が約３割 

33.3

24.4

23.5

22.4

20.8

20.7

18.1

16.6

16.3

11.8

11.7

10.2

8.5

7.3

4.7

4.2

4.2

7.6

0 10 20 30 40

すべての人に健康と福祉を

住み続けられるまちづくりを

質の高い教育をみんなに

貧困をなくそう

安全な水とトイレを世界中に

平和と公正をすべての人に

ジェンダー平等を実現しよう

飢餓をゼロに

人や国の不平等をなくそう

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

陸の豊かさも守ろう

働きがいも経済成長も

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

産業と技術革新の基盤をつくろう

パートナーシップで目標を達成しよう

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

 

 

回答者数
貧困をな

くそう

飢餓をゼ

ロに

すべての

人に健康
と福祉を

質の高い

教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等

を実現し

よう

安全な水
とトイレ

を世界中

に

エネル
ギーをみ

んなにそ
してク

リーンに

働きがい

も経済成
長も

産業と技
術革新の

基盤をつ

くろう

1,172 263 195 390 275 212 244 138 120 49

100.0 22.4 16.6 33.3 23.5 18.1 20.8 11.8 10.2 4.2

163 39 26 64 38 25 27 22 25 5

100.0 23.9 16.0 39.3 23.3 15.3 16.6 13.5 15.3 3.1

56 16 13 15 15 14 13 9 3 1

100.0 28.6 23.2 26.8 26.8 25.0 23.2 16.1 5.4 1.8

113 30 18 37 25 15 24 13 10 9

100.0 26.5 15.9 32.7 22.1 13.3 21.2 11.5 8.8 8.0

151 36 25 43 36 35 38 20 15 7

100.0 23.8 16.6 28.5 23.8 23.2 25.2 13.2 9.9 4.6

86 17 15 35 20 19 12 16 10 2

100.0 19.8 17.4 40.7 23.3 22.1 14.0 18.6 11.6 2.3

35 10 9 12 10 10 11 4 4 -

100.0 28.6 25.7 34.3 28.6 28.6 31.4 11.4 11.4 -

146 34 24 49 48 21 37 9 14 11

100.0 23.3 16.4 33.6 32.9 14.4 25.3 6.2 9.6 7.5

66 16 9 21 10 11 11 7 5 5

100.0 24.2 13.6 31.8 15.2 16.7 16.7 10.6 7.6 7.6

118 31 24 46 21 25 27 10 10 2

100.0 26.3 20.3 39.0 17.8 21.2 22.9 8.5 8.5 1.7

161 24 25 52 43 25 28 24 19 5

100.0 14.9 15.5 32.3 26.7 15.5 17.4 14.9 11.8 3.1

39 9 6 15 8 10 16 3 5 1

100.0 23.1 15.4 38.5 20.5 25.6 41.0 7.7 12.8 2.6

38 1 1 1 1 2 - 1 - 1

100.0 2.6 2.6 2.6 2.6 5.3 - 2.6 - 2.6

中

学
校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校

人や国の

不平等を
なくそう

住み続け
られるま

ちづくり

を

つくる責

任つかう
責任

気候変動

に具体的
な対策を

海の豊か

さを守ろ
う

陸の豊か

さも守ろ
う

平和と公

正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ

プで目標
を達成し

よう

無回答

191 286 100 86 55 137 243 49 89

16.3 24.4 8.5 7.3 4.7 11.7 20.7 4.2 7.6

33 43 16 18 4 24 32 11 5

20.2 26.4 9.8 11.0 2.5 14.7 19.6 6.7 3.1

7 10 7 2 2 5 14 4 1

12.5 17.9 12.5 3.6 3.6 8.9 25.0 7.1 1.8

20 31 8 7 9 19 30 4 5

17.7 27.4 7.1 6.2 8.0 16.8 26.5 3.5 4.4

30 30 11 11 10 14 26 6 13

19.9 19.9 7.3 7.3 6.6 9.3 17.2 4.0 8.6

15 22 10 5 - 7 19 1 5

17.4 25.6 11.6 5.8 - 8.1 22.1 1.2 5.8

2 10 4 3 1 2 7 2 -

5.7 28.6 11.4 8.6 2.9 5.7 20.0 5.7 -

15 31 5 12 10 16 22 5 10

10.3 21.2 3.4 8.2 6.8 11.0 15.1 3.4 6.8

8 20 5 4 3 8 11 5 6

12.1 30.3 7.6 6.1 4.5 12.1 16.7 7.6 9.1

25 23 10 7 7 13 25 3 5

21.2 19.5 8.5 5.9 5.9 11.0 21.2 2.5 4.2

31 60 20 13 5 21 54 6 2

19.3 37.3 12.4 8.1 3.1 13.0 33.5 3.7 1.2

5 5 4 4 4 8 3 2 2

12.8 12.8 10.3 10.3 10.3 20.5 7.7 5.1 5.1

- 1 - - - - - - 35

- 2.6 - - - - - - 92.1

中

学
校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

全体

久喜中学校

久喜南中学校

久喜東中学校
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問１４（付問） ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、久喜市に最も力を入れ

てほしいものを選んでください。（１つ選択） 

 

【全体】 

 

  

 「すべての人に健康と福祉を」が15.6%と最も多く、次いで「貧困をなくそう」が

11.7％となっています。市民意識調査の上位２位は「すべての人に健康と福祉を」

「住み続けられるまちづくりを」であり、中学生アンケートと市民意識調査との間に

傾向の特徴がみられます。 

学校別にみると、久喜南中学校では「質の高い教育をみんなに」が、鷲宮東中学校

では「住み続けられるまちづくりを」が最も多くなっています。 

「すべての人に健康と福祉を」「貧困をなくそう」が多い 

15.6

11.7

8.6

8.2

6.7

6.7

6.4

5.9

5.2

4.1

3.1

2.9

1.9

1.8

1.3

1.2

1.0

7.7

0 10 20

すべての人に健康と福祉を

貧困をなくそう

住み続けられるまちづくりを

質の高い教育をみんなに

飢餓をゼロに

安全な水とトイレを世界中に

ジェンダー平等を実現しよう

平和と公正をすべての人に

人や国の不平等をなくそう

エネルギーをみんなにそしてクリーンに

陸の豊かさも守ろう

働きがいも経済成長も

つくる責任つかう責任

気候変動に具体的な対策を

海の豊かさを守ろう

パートナーシップで目標を達成しよう

産業と技術革新の基盤をつくろう

無回答

(n=1,172)
(%)
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【学校別】 

 

 

 

  

回答者数
貧困をな

くそう

飢餓をゼ

ロに

すべての

人に健康
と福祉を

質の高い

教育をみ
んなに

ジェン
ダー平等

を実現し

よう

安全な水
とトイレ

を世界中

に

エネル
ギーをみ

んなにそ
してク

リーンに

働きがい

も経済成
長も

産業と技
術革新の

基盤をつ

くろう

1,172 137 79 183 96 75 79 48 34 12

100.0 11.7 6.7 15.6 8.2 6.4 6.7 4.1 2.9 1.0

163 19 12 29 11 9 11 6 4 1

100.0 11.7 7.4 17.8 6.7 5.5 6.7 3.7 2.5 0.6

56 7 8 7 10 4 5 1 1 1

100.0 12.5 14.3 12.5 17.9 7.1 8.9 1.8 1.8 1.8

113 16 9 17 6 6 7 4 1 -

100.0 14.2 8.0 15.0 5.3 5.3 6.2 3.5 0.9 -

151 14 11 24 12 14 11 9 6 -

100.0 9.3 7.3 15.9 7.9 9.3 7.3 6.0 4.0 -

86 7 6 21 4 7 3 7 3 -

100.0 8.1 7.0 24.4 4.7 8.1 3.5 8.1 3.5 -

35 6 2 8 3 2 2 2 1 -

100.0 17.1 5.7 22.9 8.6 5.7 5.7 5.7 2.9 -

146 22 6 18 19 11 13 3 6 3

100.0 15.1 4.1 12.3 13.0 7.5 8.9 2.1 4.1 2.1

66 11 2 11 2 2 2 2 1 4

100.0 16.7 3.0 16.7 3.0 3.0 3.0 3.0 1.5 6.1

118 19 6 20 9 5 13 2 2 -

100.0 16.1 5.1 16.9 7.6 4.2 11.0 1.7 1.7 -

161 8 14 21 17 11 7 10 7 2

100.0 5.0 8.7 13.0 10.6 6.8 4.3 6.2 4.3 1.2

39 7 3 7 3 3 5 1 2 1

100.0 17.9 7.7 17.9 7.7 7.7 12.8 2.6 5.1 2.6

38 1 - - - 1 - 1 - -

100.0 2.6 - - - 2.6 - 2.6 - -

中

学
校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校

人や国の

不平等を
なくそう

住み続け
られるま

ちづくり

を

つくる責

任つかう
責任

気候変動

に具体的
な対策を

海の豊か

さを守ろ
う

陸の豊か

さも守ろ
う

平和と公

正をすべ
ての人に

パート
ナーシッ

プで目標
を達成し

よう

無回答

61 101 22 21 15 36 69 14 90

5.2 8.6 1.9 1.8 1.3 3.1 5.9 1.2 7.7

10 12 3 5 2 7 12 5 5

6.1 7.4 1.8 3.1 1.2 4.3 7.4 3.1 3.1

3 2 1 - - 2 3 - 1

5.4 3.6 1.8 - - 3.6 5.4 - 1.8

7 13 4 1 2 5 9 1 5

6.2 11.5 3.5 0.9 1.8 4.4 8.0 0.9 4.4

7 9 2 2 4 2 10 1 13

4.6 6.0 1.3 1.3 2.6 1.3 6.6 0.7 8.6

3 10 - 2 - 2 5 1 5

3.5 11.6 - 2.3 - 2.3 5.8 1.2 5.8

- 5 2 1 - - 1 - -

- 14.3 5.7 2.9 - - 2.9 - -

4 9 2 3 3 3 8 2 11

2.7 6.2 1.4 2.1 2.1 2.1 5.5 1.4 7.5

4 9 1 1 1 3 3 1 6

6.1 13.6 1.5 1.5 1.5 4.5 4.5 1.5 9.1

10 10 2 2 - 2 9 2 5

8.5 8.5 1.7 1.7 - 1.7 7.6 1.7 4.2

11 21 5 4 2 9 9 1 2

6.8 13.0 3.1 2.5 1.2 5.6 5.6 0.6 1.2

2 1 - - 1 1 - - 2

5.1 2.6 - - 2.6 2.6 - - 5.1

- - - - - - - - 35

- - - - - - - - 92.1

中

学
校

栗橋西中学校

鷲宮中学校

鷲宮東中学校

鷲宮西中学校

無回答

久喜南中学校

久喜東中学校

太東中学校

菖蒲中学校

菖蒲南中学校

栗橋東中学校

全体

久喜中学校
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自由記述 

 

問１５ 久喜市の「自慢できるもの・こと」や「将来に残したいもの・こと」はあ

りますか。（人物、場所、イベント、食べ物など自由に記述してください。） 

 

１. 提燈祭り・祭り ・・・390件 

『主なご意見』 

 提燈祭り 

 夏祭り 

 静御前まつり 

 八坂祭 

 イオンまつり 

 

２. 自然が豊か・緑・田園 ・・・112件 

『主なご意見』 

 田んぼが多い 

 自然豊かな街 

 綺麗な自然を守りたい 

 コスモスロードの花がきれい 

 田んぼなどの生き物・自然 

 

３. 鷲宮神社・神楽 ・・・７２件 

『主なご意見』 

 鷲宮神社 

 伝統的な神楽 

 催馬楽神楽 

 

４. 特産物 ・・・６６件 

『主なご意見』 

 梨 

 梨カレー 

 イチゴ 

 小松菜 

 色々な特産物 
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５. 市民・地域の交流 ・・・32件 

『主なご意見』 

 地域の人々の温かさ 

 みんなが親切、環境もよい 

 みんな仲がいい 

 地域での挨拶 

 一人一人の思いやり 

 

6. 災害 ・・・32件 

『主なご意見』 

 津波の心配がない 

 安心して暮らせる 

 災害の少なさ 

 

7. ショッピングモール・商業施設 ・・・31件 

『主なご意見』 

 モラージュ菖蒲 

 大型ショッピングモール 

 飲食店やスーパーマーケットなどが充実 

 

8. 本多静六 ・・・18件 

『主なご意見』 

 日本の代表的な公園を作った本多静六という偉人がいる 

 久喜市の偉人、本多静六の功績 

 本多静六の記念館がある 

 

9. その他 ・・・75件 

『主なご意見』 

 田舎だけど田舎すぎず、ちょっと都会っぽいところ。 

 みんなに安心して暮らしてもらう久喜を将来に残したい 

 皆笑顔満開でいること 

 人命の尊重と敬意、ひとりひとりの思想や意思、故人を偲ぶ心 

 みんなが笑顔でいられること 
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問１６ あなたが久喜市長だったとしたら、どのようなことをしてみたいですか。

自由に記述してください。 

 

１. 学校・教育について ・・・９７件 

 

『主なご意見』 

 頻繁にアンケートを実施して、学校に通っている子供が楽しく通えるように

色々と対策をする。 

 それぞれの久喜市の学校を見に行って、改善してほしいことや不便な事を聞

いて生かす。 

 英語に力を入れる。小さいうちからずっと英語を毎日聞かせて、小学校とか

に入ったときに楽にさせる。ある程度の会話ができたらいいと思う。 

 各中学校同士の交流を活性化する。 

 子供それぞれの抜きん出た才能や良さを活かせるような施設や、教育を充実

させる。 

 

２. イベント・祭りについて ・・・90件 

 

『主なご意見』 

 イベントや公共施設、テーマパークなどを増やして、多くの若い世代の人た

ちが久喜市に興味を持ってもらう。 

 地域の人達がたくさん交流できるように、祭りなどで色々な出し物をだせる

ように計画する。 

 もっと市民同士の関わりが増えるようにイベントを増やす、他の市や県と関

われるようなイベントを作る。 

 体を沢山動かせるように、誰でも楽しむことのできる運動イベントをする。 

 提燈祭りの素晴らしさを伝えていく。 

 

３. 環境整備について ・・・70件 

 

『主なご意見』 

 久喜市を発展させていくことも大事だが、田んぼなどの自然を残したい。 

 ごみがないきれいな場所にする。 

 もっと自然を増やしていい環境を作りたい。 

 子供が住みやすい街にする 

 自然をまもりながら、ショッピングセンターなどを作る。 
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４. スポーツについて ・・・59件 

 

『主なご意見』 

 スポーツ施設、ボールが使える公園をつくる。 

 スポーツの大会をふやしたい。 

 皆が体を動かせるように運動施設を増やしたい。 

 子供に車椅子などに乗って行うスポーツを、体験させるイベントを増やす。 

 スポーツ団体を増やしたい。 

 

５. 商業施設について ・・・54件 

 

『主なご意見』 

 近くに大型ショッピングモールを建てたり、今よりも便利にする。 

 コンビニが遠くて困っている人のために、近くに商業施設をつくる。 

 ショッピングセンターやレジャー施設などを増やし、様々な人に住みやすい

街にする。 

 鷲宮駅にいろんな人が使用できるカフェをつくる。 

 大型ショッピングモールを誘致し、広場にみんなが遊べる公園や遊園地を作

る。 

 

６. 安心・安全について ・・・48件 

 

『主なご意見』 

 虐待や犯罪のないようにしたい。 

 交通安全の取組み、市民の意見を取り入れる。 

 小さな通りなど、人通りの少ない場所に街灯を増やしたい。 

 市民全員が思いやりがあって、安心して暮らせるまちにしたいです。 

 犯罪の無い町をまず第一に創りたい。 

 

７. 公園、緑地について ・・・47件 

 

『主なご意見』 

 中学生などが年齢を気兼ねなく利用できる公園があるといいと思うので、作

りたいです。 

 公園でも運動ができる公園を作る。 

 久喜市は公園が少ないので、自然のある公園を作りたい。 

 公園をもっともっと増やして、みんながふれあえる場所を増やしたい。 
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 公園をたくさん設置して、運動出来るようにする。 

 

８. 広聴・市民との交流について ・・・35件 

 

『主なご意見』 

 地域の人と関わり、文化を引き継いでいきたい。 

 市役所やコンビニに質問箱や意見箱を設置して、市民と協力しつつより良い

久喜市を作り上げたい。 

 市民の不満など、アンケートをとるなどして一つ一つ確実に改善していく。 

 幅広い世代の意見を聞けるアンケートを実施し、できる限りの意見を尊重す

るということをする。 

 みんなの意見を聞いて、久喜市をより良くしてみたい。 

 

９. 交通機関について ・・・27件 

 

『主なご意見』 

 新都市交通システムを市内に走らせたい。 

 菖蒲駅をつくる。 

 久喜駅に新幹線を開通させる。 

 交通手段を増やす。 

 主に鉄道やバスなど、交通機関などを発展させていきたい。 

 

１０. 市の PR・フィルムコミッション等について ・・・24件 

 

『主なご意見』 

 久喜市を世界中に知らせるために、独自の PR動画を作りたい。 

 久喜市のマスコットキャラクターを作る。 

 久喜市の梨を PRしたい。 

 みんなが見てくれるような久喜市を舞台としたアニメ制作。 

 久喜市を PRするスマホゲームアプリなどの作成。 

 

１１. 観光について ・・・23件 

 

『主なご意見』 

 他の県から観光しにくるように、久喜市しかない珍しい場所や食べ物を他の

県に広めて、有名な市にしていきたい。 

 東京都に久喜市の特産物専門店をたてる。 
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 久喜市の果物を使ったご当地名物を作る。 

 レジャー施設を増やす。 

 久喜に人が興味を持つようなものをつくり、観光客を増やす。 

 

１２. 建物や道の整備について ・・・20件 

 

『主なご意見』 

 首都圏までの道路整備をして住宅街を多く整備し、都市部で働く人達を久喜

市に流れさせる。 

 道路などをさらにきれいにする。 

 歩道の整備。 

 道路のガタガタなところを徹底的に直す。 

 自転車通学の人などが交通事故にならないように、新しい道路をつくる。 

 

１３. いじめ・差別について ・・・20件 

 

『主なご意見』 

 差別なしの市にして、相手が傷つくことを絶対にしないようにしたい。 

 いじめを減らして、みんなが楽しめる学校作りをしたい。 

 学歴や障害など、いろいろな差別をなくせるような活動を徹底する。 

 できるだけいじめや差別を減らすために、相談所を設置したい。 

 差別やいじめ、けんか、暴力の少ない平和な世の中にしてみたい。 

 

１４. 福祉について ・・・１５件 

 

『主なご意見』 

 母子家庭の生活調査や、子供への虐待防止策の徹底をしたい。 

 高齢者や障害者などのために、住みやすい街にしたい。 

 障害者の人でも、気軽に入れるお店を増やす。 

 貧困で困っている人を助けられることをしたい。 

 障害や病気を持った子供でも、地域の園や学校で学ぶことができるようにし

たい。 
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１５. ボランティアについて ・・・14件 

 

『主なご意見』 

 月に一回ぐらい、久喜市に住んでいる人全員がゴミ拾いのボランティアとし

て活動し、端に落ちているゴミをなくしたい。 

 積極的に街を回り、ゴミを拾う活動をしたり、市民と触れ合ったりしたい。 

 久喜市民祭りのボランティアに参加したい。 

 人の役に立つために色々な活動や募金活動、イベントなどをしてみたい。 

 積極的に環境整備のボランティア活動などを開催し、久喜市の環境をより良

くする。 

 

 

１６. 伝統、歴史、文化について ・・・11件 

 

『主なご意見』 

 久喜市の良いところを増やし、住みやすい環境をつくり、日本文化を大切に

しながらイベントなど人との交流会を充実する。 

 郷土芸能を披露する機会を増やしたい。 

 もっと沢山の人に久喜を知ってもらえるように、文化を活かした楽しい街づ

くりをしたい。 

 静御前の魅力を知ってもらえるように、1年に 5回、静御前の祭りをやりた

い。 

 地域の文化を発展させて、久喜市にしかないものを作りたい。 

 

 

１７. 公共施設について ・・・１0件 

 

『主なご意見』 

 児童館のような、いつでも使える屋内施設を増やす。 

 運動公園などのトイレを綺麗にしたい。 

 公共施設の電力を太陽光発電でつくる。 

 学校や図書館、児童館などの公共施設を改装し、より使いやすく、きれいに

する。 

  



第２編 中学生アンケート 

 

164 

 

１８. 新型コロナウイルス関連について ・・・8件 

 

『主なご意見』 

 新型コロナウイルスのワクチンを、もっとスムーズに供給できるようにす

る。 

 コロナ対策をしっかりし、プロアスリートとの交流を深める。 

 コロナの中で不満に思っている人の相談にのって、コロナの中でも往みやす

くする。 

 

１９. 海外・外国人との交流 ・・・7件 

 

『主なご意見』 

 海外の人との交流できる場をつくりたい。 

 オーストラリア（メルボルン）との交流機会を増やしたい。 

 海外や他の地域で行われている取り組みなどを、積極的に取り入れる。 

 

２０. 他市との交流 ・・・6件 

 

『主なご意見』 

 他の市との交流を積極的に行い、良い取り組みを支援したり、実際に取り入

れてみたい。 

 幸手市と合併して久喜市を大きい市にする。 

 他の市との交流を増やしたい。 

 

２１. ICT関連について ・・・4件 

 

『主なご意見』 

 プログラミングに力を入れる。 

 久喜市をスマートシティにしたい！ 

 ネット環境の充実。 

 

２2. 健康・医療について ・・・4件 

 

『主なご意見』 

 病院を増やしたい。医療機関を支援する。 

 市民が健康に暮らせるようにしたい。 
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23. その他 ・・・１６８件 

 

『主なご意見』 

 昭和のようなまちにしてみたい。 

 個性豊かなまちづくりをしていきたい。 

 世界の最先端技術をいっぱい取り入れた久喜市にする。 

 挨拶の呼びかけを広める。 

 人のために行動してみたい。 

 一人一人公平になるようにしたい。 

 議員を減らす。 

 誰もが住みやすい街にする。 

 平和な町にすることが一番。 

 みんなが平等で楽しい街にしたい。 
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市民意識調査 調査票 

 

 

 

≪アンケート調査へのご協力のお願い≫ 

 市民の皆様には、日頃より市政に深いご理解とご協力をいただき、誠にありがとうござ

います。 

 さて、久喜市では、平成２５年度から令和４年度までの１０年間を計画期間とする、本

市の進むべき方向性を示す市政運営の指針として「久喜市総合振興計画」を策定し、将来

像である『豊かな未来を創造する個性輝く文化田園都市 ～人と愛 水と緑 市民主役のまち

～』の実現に向けた取組みを推進しています。 

 現在の総合振興計画は、令和４年度に目標年次を迎えるため、市では令和５年度から令

和１４年度までの１０年間を計画期間とする「第２次久喜市総合振興計画」を策定するこ

ととしました。策定にあたり、市民の皆様の貴重なお考えやご意見を伺い、計画づくりに

活かしていくため、この調査を行うものです。 

 お忙しいところ、大変恐縮に存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださ

いますようお願い申し上げます。 

   令和３年４月         久喜市長  

 

 ◇ご記入にあたって◇  

 この調査の対象は、久喜市にお住まいの１６歳以上の方５,０００人（男女各２,５００

人）を無作為に抽出してお願いしています。なお、抽出データは令和３年４月５日現在の

ものですので、この日以降、市外へ引越しされた方や亡くなられた方に送付された場合は

ご容赦ください。 

 お名前やご住所を書いていただく必要はありません。調査結果については、すべて統計

的に処理いたしますので、個人が特定されることはありません。（返信用封筒に記載されて

いるバーコードは、料金受取人払い用の受取人認識のためのものです。個人を特定するも

のではありません。）また、調査結果を他の目的に使用することはありません。 

 ご回答は、あて名にあるご本人がご記入くださいますようお願いします。 

 すべての設問のご記入が終わりましたら、同封の返信用封筒にこの調査票を入れ、切手

をはらずに、 ５月１０日（月）まで に投函してください。 

【問合せ先】               

久喜市役所 総務部 企画政策課 企画政策係 

電話：0480-22-1111（内線 2282～2285）  

FAX：0480-22-3319            

E ﾒｰﾙ：kikaku@city.kuki.lg.jp      

１０年後のより良い未来のまちづくりのために 皆さんの声をお聞かせください！！ 

市 民 意 識 調 査 
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 総合振興計画とは、市民参加、環境、保健福祉、教育、文化、建設、防災、産業など、市

が行うあらゆる分野にわたる事業計画の指針となるもので、久喜市が目指すまちづくりの

方向性や、それを実現するための施策や事業などを定めた、市の最上位の計画です。 

 総合振興計画は、どのようなまちを目指すのかを表した基本構想（市の将来イメージ）

と、それを実現するために何に取り組んでいくのかを表した基本計画（具体的な計画）で

組み立てられています。 

現在、久喜市では、『久喜市総合振興計画』に基づき、市の目指す将来像の実現に向け、

様々な施策や事業に取り組んでいます。 

 

 

 

豊かな未来を創造する個性輝く文化田園都市 

～人と愛 水と緑 市民主役のまち～ 

 

『久喜市総合振興計画』は、市のホームページのほか、各公共施設に設置されている市

民参加コーナーにてご覧いただけます。 

 

＜ホームページアドレス＞ 

http://www.city.kuki.lg.jp/shisei/seisaku_keikaku/plan/zenpan/soshin.html 

  

『総合振興計画』ってな～に？？ 
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調査結果を統計的に分析するための資料として、あなたご自身のことについてお伺いし

ます。（１）から（６）の問いについては、該当する番号を、それぞれ１つずつ選んで○印

をつけてください。 

  

（１） 

性別は？ 
１. 男性   ２. 女性   ３. その他（答えたくない） 

（２） 

年齢は？ 

１. 10代 

２. 20代 

３. 30代 

４. 40代 

５. 50代 

６. 60代 

７. 70代以上 

 

（３） 

お住まい 

の地区 

は？ 

１．久喜地区 

本町、上町、久喜新、久喜本、上早見、久喜北、久喜中央、 

南、久喜東、西、吉羽、栗原、青毛、野久喜、古久喜、青葉、 

江面、下早見、北青柳、太田袋、樋ノ口、原、除堀、六万部、 

北中曽根、上清久、下清久、所久喜、清久町、河原井町 

２．菖蒲地区 

菖蒲町菖蒲、菖蒲町新堀、菖蒲町三箇、菖蒲町台、 

菖蒲町河原井、菖蒲町上大崎、菖蒲町小林、 

菖蒲町下栢間、菖蒲町上栢間、菖蒲町柴山枝郷 

３．栗橋地区 

栗橋、伊坂、栗橋北、栗橋中央、栗橋東、緑、松永、間鎌、 

佐間、高柳、島川、小右衛門、中里、北広島、河原代、新井、 

狐塚、南栗橋 

４．鷲宮地区 
久本寺、葛梅、上内、鷲宮、中妻、鷲宮中央、栄、砂原、 

八甫、東大輪、西大輪、外野、上川崎、桜田 

（４） 

職業は？ 

１. 農業 

２. 自営業（商工業・サービス業） 

３. 自由業（医師・弁護士等） 

４. 会社員・団体職員 

５. 派遣社員 

６．公務員・教員  

７. パートタイマー・アルバイト 

８. 学生 

９. 家事専業 

10. 無職 

11. その他 

（                  ） 

（５） 

お住まい 

の種類 

は？ 

１. 持家（一戸建て） 

２. 持家（分譲マンション） 

３. 民間借家（一戸建て） 

４. 民間借家（アパート・マンション） 

５. 公営住宅、公団・公社賃貸住宅 

６. 社宅・官舎・寮 

７. その他 

（              ） 

（６） 

家族形態 

は？ 

１. 単身世帯 

２. 夫婦のみ 

３. 二世代（親と子） 

４. 三世代（親と子と孫） 

５. その他 

（              ） 

あなたご自身のことについて 
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問１ 久喜市にお住まいになられて、何年になりますか。（○は１つ） 

１．１年未満 

２．１～５年 

３．６～９年 

４．１０～１９年 

５．２０～２９ 年 

６．３０年以上 

 

問２ 久喜市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか。（○は１つ） 

  

 

 

  

問５ 

にお進みください。 

問３，問４ にお答えください。 

 

問３ 問２で「２．埼玉県内の他市町村」「３．埼玉県以外の都道府県」「４．日本国外」と

お答えいただいた方におたずねします。久喜市に最初に転入することになった最も大

きな要因はなんですか。（○は１つ） 

１．就職 

２．転職 

３．転勤 

４．結婚 

５．離婚 

６．進学 

７．住宅購入 

８．借家の借り換え 

９．家族からの独立 

10．その他 

（         ） 

 

 

問４ 問２で「２．埼玉県内の他市町村」「３．埼玉県以外の都道府県」「４．日本国外」と

お答えいただいた方におたずねします。転入する際に、久喜市を選んだ理由についてお答

えください。（○は３つまで） 

１．条件にあった住宅物件があったから 

２．結婚相手が住んでいたから  

３．家族や親せきが近くに住んでいたから  

４．買い物のしやすさなど日常生活の利便

性がよかったから  

５．子育てしやすい環境だったから  

６．自分または家族の仕事の都合から 

７．交通の利便性がよかったから  

８．職場または学校に近かったから  

９．緑や水辺空間が多く自然環境が豊かだ

ったから 

10．家族と同居するから  

11．安全安心に暮らせるイメージがあった

から 

12．友人、知人がいるから 

13．医療機関が充実しているから 

14．その他(             ） 

 

→問５ にお進みください。 

  

久喜市の住みよさについて 

１．生まれたとき 

から久喜市 

２．埼玉県内の他 

市町村 

３．埼玉県以外の 

都道府県 

４．日本国外 
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問５ 久喜市は、住みよいまちであると思いますか。（○は１つ） 

  

 

 

 

問６ にお答えください。 問７ にお進みください。 問８ にお進みください。 

 

問６ 問５で「１．住みよい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由はなん

ですか。（○は３つまで） 

１．住環境が良い 

２．自然環境が良い 

３．通勤・通学などの交通の便が良い 

４．道路・下水道などの都市基盤が整って

いる 

５．買い物が便利 

６．子育てがしやすい 

７．教育環境が良い 

８．医療・福祉体制が充実している 

９．治安が良い 

10．災害が少ない 

11．コミュニティが充実している 

12．その他（             ） 

 

→問８ にお進みください。 

 

問７ 問５で「２.住みにくい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由はなん

ですか。（○は３つまで） 

１．住環境が悪い 

２．自然環境が悪い 

３．通勤・通学などの交通の便が悪い 

４．道路・下水道などの都市基盤が整って

いない 

５．買い物が不便 

６．子育てがしにくい 

７．教育環境が悪い 

８．医療・福祉体制が不十分 

９．治安が悪い 

10．災害が多い 

11．コミュニティが希薄 

12．その他（              ） 

 

→問８ にお進みください。 

 

問８ これからも久喜市に住み続けたいですか。(○は１つ) 

１．永く住み続けたい 

２．当分住み続けたい 

３．できることなら住みたくない 

４．どちらともいえない 

５．その他（             ） 

 

 

  

１．住みよい ２．住みにくい ３．どちらとも言えない 
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問９ 現在の久喜市にどのようなイメージを持っ

ていますか。次の各項目について、数字の中か

らそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてくだ

さい。 

そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

あ
ま
り
思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

１．活気があるまち １ ２ ３ ４ 

２．ゆとりがあるまち １ ２ ３ ４ 

３．安心できるまち １ ２ ３ ４ 

４．文化的なまち １ ２ ３ ４ 

５．温かみのあるまち １ ２ ３ ４ 

６．暮らしやすいまち １ ２ ３ ４ 

 

問１０ 未来に活かしていきたい久喜市の強みは何だと思いますか。（○は３つまで） 

１．都心へのアクセスの良さ 

２．道路・鉄道の交通利便性 

３．住環境の良さ 

４．災害の少なさ 

５．豊かな田園風景 

６．歴史・文化的資源の豊富さ 

７．教育環境の良さ 

８．子育てのしやすさ 

９．治安の良さ 

10．買い物のしやすさ 

11．就業のしやすさ 

12．健康づくり・スポーツ活動の活発さ 

13．お祭り・イベントの多さ 

14. 充実した医療・福祉の体制 

15. 農業が盛ん 

16．その他(             ） 

 

問１１ １０年後の久喜市はどのようなまちであってほしいと思いますか。（○は２つまで） 

１．市民が参加し、地域コミュニティ豊かなまち  

２．自然とふれあえる、環境に優しいまち 

３．子どもから高齢者まで、誰もが健康で安心して暮らせるまち 

４．学校教育や生涯学習が充実し、郷土の歴史文化を大切にするまち  

５．安全・安心で住みよい快適なまち 

６．地域の産業が元気で、多彩な企業が集積するまち 

７．行財政を見直し、改革を進めるまち 

８．その他（                                 ） 

 

 

まちづくり全般について 
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問１２ 市政全般で、あなたの満足度が高いものはどれですか。（○はいくつでも） 

（協働・共生・市のＰＲに関すること） 

１．コミュニティ活動の推進 

２．市民と行政の協働のまちづくり 

３．人権の尊重 

４．男女共同参画(ジェンダー平等)の推進 

５．国際間交流・地域間交流の推進 

６．市の魅力の効果的なＰＲ 

23．人権教育の推進 

24．生涯学習の推進 

25．文化芸術や文化財の継承・活用の推進 

（まちづくり・防災などに関すること） 

26．住環境・市街地の整備 

27．道路・公共交通の整備 

28．公園・水辺環境の整備 

29．上下水道の整備 

30．治水対策の充実 

31．防災・消防体制の充実 

32．防犯体制の充実 

33．交通安全対策の充実 

（環境保全に関すること） 

７．自然の保全・創造 

８．清潔なまちづくりや公害対策の推進 

９．調和の取れた街並みの形成 

10．ごみ処理体制の充実 

11．地球環境問題への対応 （産業に関すること） 

34．農業の振興 

35．工業の振興 

36．商業の振興 

37．観光の振興 

38．就業支援・労働環境の充実 

39．消費生活への相談・支援の充実 

（健康・医療・福祉に関すること） 

12．健康づくり・食育の推進 

13．スポーツ・レクリエーションの推進 

14．地域医療体制の充実 

15．子育て支援の充実 

16．高齢者福祉の充実 

17．障がい者（児）福祉の充実 

18．地域福祉・地域ボランティアの充実 

19．社会保障制度の充実 

（行政全般に関すること） 

40．行政情報の公開の推進 

41．大学・民間企業との連携 

42．地方分権・広域行政の推進 

43．行政改革の推進 

44．健全な財政運営の確立 

（教育・文化に関すること） 

20．幼児教育の充実 

21．学校教育の充実 

22．青少年の健全育成 

 

問１３ 問１２の項目の中から、今後、久喜市が力を入れたらよいと思うものを５つまで

選んで、次の欄にその番号を記入してください。その中で最も力を入れてほしいもの

は一番左の欄に記入してください。 
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問１４ 久喜市への移住・定住を進めるために、久喜市がどのようなことに力を入れたら

よいと思いますか。（○は３つまで） 

１．買い物の利便性向上や市内公共交通機関の整備など日常生活をしやすくする 

２．子どもを産み、育てやすい環境を整備する 

３．子どもの学習環境を充実させる 

４．保健・福祉の行政サービスを充実させる 

５．産業を誘致して、雇用を増やす 

６．住宅を整備し、移住しやすくする 

７．道路や公園を整備する 

８．歴史・文化、暮らしやすさなど地域の魅力を発信する 

９．移住を希望する人への相談体制や、移住した人への支援策を充実させる 

10．近隣自治体と協力して、移住・定住を促進するイベントを開催する 

11．その他（                                 ） 

 

問１５ 久喜市の魅力や情報を市内外に発信する取組みに関して、久喜市がどのようなこ

とに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

１．多くの人に手に取ってもらえるようなデザインを重視した広報紙を作成する 

２．市のホームページを見直し、国際化に対応する（多言語による情報発信） 

３．周辺地域も含めた観光ルートを開発する 

４．市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する 

５．フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲを積極的に行う 

６．魅力発信のためのプロモーション動画や冊子を制作する 

７．市を舞台にしたアニメ作品を通じたＰＲを行う 

８．フィルムコミッション（※）を推進し、ドラマやＣＭの撮影を通じたＰＲを行う 

９．市独自のマスコットキャラクターを制作し、各種イベントに参加する 

10．東京をはじめとする市外でのイベントに積極的に参加してＰＲを行う 

11．ＪＲや私鉄における車内動画・駅構内ポスターによるＰＲを行う 

12．その他（                                 ） 

 

※フィルムコミッション…映像作品を通じて知名度の向上や観光振興及び地域の活性化を図るため、映画

やＴＶドラマ等、様々な撮影の誘致・支援を行うこと 

 

  

シティプロモーションについて 
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問１６ 新型コロナウイルス感染症の流行により、生活にどのような影響が出ていますか。

（○は３つまで） 

１．感染予防対策への意識の高まり 

２．友人や親族、近隣との交流機会の減少 

３．運動・スポーツの機会の減少 

４．文化・芸術に触れる機会の減少 

５．感染が心配で病院に行きづらくなった 

６．収入の減少 

７．支出の増加（食費・電気代等） 

８．時差出勤・テレワークの実施 

９．地域活動、地域行事の停滞 

10．あなた自身や家族の健康悪化 

11．あなた自身や家族の学習機会の減少、

学力の低下 

12．家族の介護の負担増加 

13．子どもの預け先の確保 

14．特になし 

15．その他（             ） 

 

 

 

 

問１７ 久喜市の計画づくりやまちづくりにどのような形で参加したいと思いますか。 

（○は２つまで） 

１．市民の自主的な集まりへの参加 

２．附属機関・協議会・委員会などの行政の会議への参加 

３．「市民の声」などの市長への提言制度 

４．市民意識調査・アンケート調査などへの協力 

５．ワークショップなどによる各種計画づくりや事業への直接的な参加 

６．まちづくりサポーター（市民参加推進員）（※）への登録 

７．参加したくない 

８．その他（                                 ） 

 

※まちづくりサポーター（市民参加推進員）…自ら市民参加に努めるとともに、多くの市民の皆様に対し

て市民参加の働きかけを行う人のこと 

  

市民参加、協働のまちづくりについて 

新型コロナウイルス感染症について 
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問１８ 環境保全に関して、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。

（○は３つまで） 

１．市民へのＰＲ・啓発・情報提供 

２．事業者等への指導 

３．緑化の推進 

４．ごみの分別・減量化・リサイクル 

５．大気・水質・土壌環境の保全対策 

６．ごみのポイ捨て等の不法投棄対策 

７．自然環境の保全対策 

８．地球温暖化防止対策 

９．再生可能エネルギーの活用 

10．その他（             ） 

 

 

 

問１９ 健康で安心して暮らせるまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入

れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

１．健康づくり・食育の充実・普及啓発 

２. 体力づくりや運動のための機会や場

の充実 

３．心の健康に関する相談や情報提供 

４．健康診断や各種健（検）診の充実 

５．救急医療・災害時医療の充実 

６．在宅医療の充実 

７．趣味やレクリエーション活動のための機

会や場の提供 

８．感染症に対する予防・対策の充実 

９．各種医療に関する情報提供の充実 

10．その他（             ） 

 

問２０ スポーツが盛んなまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入れたら

よいと思いますか。（○は３つまで） 

１．スポーツ大会の充実 

２．スポーツ団体の育成・支援 

３．スポーツ施設の充実 

４．学校の校庭や体育館などの一般向け 

利用の促進 

５．スポーツ指導者の育成 

６．障がい者に配慮したスポーツ活動の 

推進 

７．プロ・スポーツ観戦機会の充実（パブリ

ックビューイングなど） 

８．国際的・全国的な規模のスポーツイベン

トの誘致 

９．トップアスリートとの交流機会や場の 

提供 

10．スポーツに関する相談や情報の提供 

11．その他（             ） 

 

※パブリックビューイング…スポーツ競技を公共施設や広場などに設置された大型の映像装置を利用し

て観戦を行うこと 

環境保全について 

健康・スポーツについて 
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問２１ 子育てをしやすいまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入れたら

よいと思いますか。（○は３つまで） 

１．子育てに関する経済的支援の充実 

２．子どもの遊び場（公園や児童館など）の整備 

３．保育所・放課後児童クラブ（学童保育）の充実 

４．母子保健サービス（乳幼児健診や予防接種など）の充実 

５．親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援 

６．子育てに関する相談体制の充実や情報提供 

７．家庭内における子育てへの父親の参画（父親の意識啓発など）の促進 

８．子育てしながらでも働きやすい職場環境の促進（事業所の環境整備啓発） 

９．児童虐待防止対策の推進 

10．経済的に困窮している子育て家庭への支援の充実  

11．その他（                                 ） 

 

問２２ 超高齢社会をむかえ、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。

（○は３つまで） 

１．地域でいつまでも生活できるよう、地域包括ケアシステム（※）の充実  

２．特別養護老人ホームなどの施設の利用サービスの充実 

３．高齢者の雇用機会の拡大 

４．高齢者向けの住宅整備の促進 

５．各種助成金、医療費助成制度などの充実 

６．高齢者の健康保持や社会参加ができるような場や機会の提供 

７．高齢者のための在宅福祉サービスの充実 

８．老人クラブ・各種活動団体の育成・支援 

９．一人で生活をしている高齢者の相談体制の充実 

10．認知症についての相談体制や情報提供の充実 

11．高齢者が利用しやすい交通の整備・充実 

12．その他（                                  ） 

 

※地域包括ケアシステム…医療や介護は必要な状態になっても、住み慣れた地域で、自分らしい暮らしを

続けることができるよう、住まい、医療、介護、介護予防、生活支援が一体的に提供されること 

 

 

子育て・福祉について 
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問２３ 障がいの有無にかかわらず、ともに暮らしやすい社会を築くために、久喜市がど

のようなことに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

１．障がいに対する市民や地域の理解の促進 

２．学校教育の中で障がいについて学ぶ機会の拡充 

３．障がいのある方の積極的な雇用の促進 

４．行政、支援事業者、地域住民、支援団体等の連携体制の充実 

５．相談支援窓口の充実 

６．地域で生活をするために必要な訓練等を提供する施設の充実 

７．障がいのある方を支援する専門職の確保、育成 

８．障がいに専門的に対応できる医療機関の充実 

９．障がいのある方が利用しやすい交通の整備・充実 

10．その他（                                 ） 

 

 

 

 

問２４ 生涯学習の振興を進める上で、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思

いますか。（○は３つまで） 

１．公開講座や出前講座の充実 

２．生涯学習に関する意識の啓発 

３．子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習機会の提供・充実 

４．生涯学習人材バンク（※）の充実 

５．生涯学習に関わる団体やサークルへの支援 

６．図書館サービスの充実 

７．文化芸術活動・鑑賞機会の充実 

８．生涯学習や文化・芸術に関する相談や情報の提供 

９．その他（                                  ） 

 

※生涯学習人材バンク…生涯学習に関する豊富な経験や資格を持つ個人や団体の人材情報を登録し、市民

が生涯学習を始めるときの情報提供をする仕組みのこと 

 

  

生涯学習について 
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問２５ 人権問題の解消に向けて、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いま

すか。（○は３つまで） 

１．講演会や研修会の開催 

２．各種事業・イベント・広報紙等での啓発活動 

３．学校における人権教育の充実 

４．家庭・地域での人権に関する学習機会の充実 

５．各種団体・地域での指導者の育成 

６．人権侵害を受けた時の相談体制の充実 

７．性の多様性（※）に関する啓発や相談体制の充実 

８．人権問題解消に関する様々な情報提供 

９．学校・企業・法務局などの関係機関との連携・協力 

10．その他（                                  ） 

 

 

 

問２６ 男女共同参画（ジェンダー平等）社会を実現するため、久喜市がどのようなこと

に力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

１．男女共同参画（ジェンダー平等）についての教育・学習機会の充実 

２．仕事、家事、育児、介護等などにおける男女の役割意識の解消 

３．地域活動や防犯・防災・災害時対応などにおける男女の役割意識の解消 

４．男性の育児参加支援の充実 

５．女性の就労や起業に関する支援の充実 

６．保育所・放課後児童クラブ（学童保育）の充実 

７．妊娠・出産等を踏まえた女性の生涯を通じた健康づくりの推進 

８．ポジティブ・アクション（※）の推進 

９．配偶者・パートナーからの暴力防止の啓発や、被害者に対する相談・支援の充実 

10．その他（                                 ） 

 

※性の多様性…「からだの性」と「こころの性」が一致していなかったり、同性のことを好きになったり

するなど、さまざまな性のあり方があること 

※ポジティブ・アクション…様々な分野における男女の参画を均等にするため、男女の一方に対して、参

画の機会を積極的に提供すること（女性管理職の積極的な登用など） 

人権問題について 

男女共同参画（ジェンダー平等）について 
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問２７ お住まいの地域の生活環境について、日頃ど

のように感じていますか。次の各項目について、

数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつ

けてください。 

満
足 

ま
あ
満
足 

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い 

や
や
不
満 

不
満 

１．公園や広場などの身近な公共空間 １ ２ ３ ４ ５ 

２．家の前など身近な生活道路 １ ２ ３ ４ ５ 

３．景観・街並みの美しさ １ ２ ３ ４ ５ 

４．緑や水辺など自然環境の豊かさ １ ２ ３ ４ ５ 

５．災害時の避難場所や避難路 １ ２ ３ ４ ５ 

６．水害・地震等の災害に対する安全性 １ ２ ３ ４ ５ 

７．消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など） １ ２ ３ ４ ５ 

８．救急医療体制・医療施設の整備状況 １ ２ ３ ４ ５ 

９．交通の安全性（ガードレール・信号など） １ ２ ３ ４ ５ 

10．交通の利便性（鉄道・バスなど） １ ２ ３ ４ ５ 

11．ごみの収集・処理の状況 １ ２ ３ ４ ５ 

12．街路灯や防犯灯などの防犯施設 １ ２ ３ ４ ５ 

13．上下水道の整備状況 １ ２ ３ ４ ５ 

14．生活排水路や農業用排水路の整備状況 １ ２ ３ ４ ５ 

15．通勤・通学の利便性 １ ２ ３ ４ ５ 

16．買い物の利便性 １ ２ ３ ４ ５ 

 

問２８ 問２７の項目の中（１～１６）から、今後、久喜市に力を入れてほしいものを３

つまで選んで、次の欄にその番号を記入してください。その中で最も力を入れてほし

いものは一番左の欄に記入してください。 

 

 
   

 

  

地域の生活環境について 
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問２９ お住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。（○は３つまで） 

１．木造住宅の密集地は防火上の安全面を確保してほしい 

２．市街地の整備事業について、協力したい（所有する土地の提供など） 

３．住宅地には、建築物の高さの制限があったほうがよい 

４．良好な居住環境（周辺の緑化など）が確保されている 

５．日常の買い物に困らない十分な商業施設がある 

６．商業施設が不足している 

７．地域経済の発展のために、地域内に工場があったほうがよい 

８．環境に配慮した工場であれば、地域内にあってもよい 

９．農地は、環境及び防災上重要な機能を有しているので、保全したほうがよい 

10．地域内の商業や工業の発展のためには、農地を転用することもやむを得ない 

11．その他（                                   ） 

 

 

 

 

問３０ 地域の道路交通について、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いま

すか。（〇は３つまで） 

１．身近な生活道路の整備を進める 

２．交通渋滞を緩和するための幹線道路を整備する 

３．高速道路へのアクセス性を高める 

４．歩道の整備を進める 

５．車の交通量が多いことなどによる危険を感じる箇所を減らす 

６．道路沿いの植栽（街路樹など）を充実させる 

７．道路沿いにベンチなどで休憩できる空間を整備する 

８．自転車が安全に走れる空間を整備する 

９．その他（                                     ） 

 

  

都市づくりについて 

交通について 
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問３１ 日常的な移動手段について

おたずねします。次の各項目に

ついて、数字の中からあてはま

るものに○印をつけてくださ

い。（○はいくつでも） 

徒
歩 

自
転
車 

自
家
用
車
・
バ
イ
ク 

【
自
分
が
自
ら
運
転
す
る
】 

自
家
用
車
・
バ
イ
ク 

【
家
族
・
知
人
の
運
転
に
同
乗
】 

鉄
道 

民
間
路
線
バ
ス 

市
の
公
共
交
通
（
※
） 

医
療
・
福
祉
サ
ー
ビ
ス
に 

よ
る
移
動
（
※
） 

１．通勤・通学 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

２．買い物 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

３．通院・通所（デイサービス等） １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

４．公共施設（市役所・公民館等）の利用 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

５．習い事・サークル活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

６．余暇・レジャー １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

 

※市の公共交通…市内循環バス、デマンド交通（くきまる）、くきふれあいタクシー（補助タク）のこと 

・デマンド交通（くきまる）とは、あらかじめ利用登録した方が、自宅等から目的地、目的地から自宅

等まで、乗り合いにより移動するもの 

・くきふれあいタクシー（補助タク）とは、７５歳以上などの要件のもと、あらかじめ利用登録した方

へのタクシーの利用料金の一部を補助する制度 

※医療・福祉サービスによる移動…医療機関・通所介護の送迎、福祉有償運送など 

 

問３２ 交通まちづくりについて、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いま

すか。（○は２つまで） 

１．安心してゆったり歩けるまちづくり 

２．安全で快適に自転車に乗れるまちづくり 

３．自動車・バイクでの移動が便利なまちづくり 

４．鉄道の利用が便利なまちづくり 

５．民間路線バスが便利なまちづくり 

６．市の公共交通が便利なまちづくり 

７．その他（                                ） 
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問３３ 産業に関して、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。 

（○は３つまで） 

１．新規就農者を確保・育成する 

２．高付加価値・高品質な農産物の生産を促進する 

３．市民農園の活用やイベントの実施により「農」にふれあう場を提供する 

４．農産物直売所などを整備し、地域内生産、地域内消費を促進する 

５．久喜市特有の地場産業・伝統産業を振興する 

６．個人事業者・中小企業に対する融資などの支援対策を充実する 

７．地域に大きな経済効果が望める企業を誘致する 

８．商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進める 

９．既存商店街の基盤整備（アーケード・駐車場など）を行い、魅力ある商店街づくりを

進める  

10．商業施設の出店を誘致する 

11．その他（                                 ） 

 

 

 

 

問３４ ご家庭でどのような防災対策を行っていますか。（○はいくつでも） 

１．非常食、保存水、使い捨てトイレ等の 

準備 

２．非常用持ち出し品の準備 

３．避難所・避難場所の確認 

４．避難経路の確認、危険箇所の把握 

５．広域避難・分散避難の検討 

６．家具等の固定・転倒防止対策 

７．消火用資機材（消火器等）の準備 

８．住宅用火災報知器の設置 

９．感震ブレーカーの設置 

10．家屋の耐震化 

11. 防災知識の積極的な習得 

12．家族との非常時の連絡方法の確認 

13．家族との非常時の待ち合わせ場所の 

確認 

14．防災行政無線情報メール配信サービス

の登録 

15．緊急情報架電サービスの登録 

16．地域の防災訓練への参加 

17．特になし 

18．その他（              ） 

 

 

 

 

産業について 

防災について 
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問３５ 防災に関して、久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。 

（○は３つまで） 

１．防災アプリなど情報発信手段の充実 

２．防災教育・防災知識の普及・啓発 

３．防災訓練の充実・実施 

４．上下水道などのライフラインの耐震化 

５．避難行動要支援者（※）対策の充実 

６．避難所の適切な運営 

７．浸水被害防止のための道路や河川の改修 

８．消防団員数の確保 

９．自主防災組織（※）の育成・支援 

10．災害用備蓄品の充実 

11．災害時応援協定（※）締結の推進 

12．その他（               ） 

 

※避難行動要支援者…災害が発生したときなどに自ら避難することが困難で、特に支援が必要な人のこと 

※自主防災組織…地域の方々が自発的に初期消火、救出・救護、集団避難、給水、給食などの防災活動を

行う団体（組織）のこと 

※災害時応援協定…大規模な災害が発生したときに、迅速かつ的確な災害対応を実施できる体制を構築す

るため、他の地方公共団体や民間事業者等と締結する協定のこと 

 

 

 

 

 

 

問３７ 「ＳＤＧｓ（※裏表紙参照）」という言葉を知っていますか。（〇は１つ） 

問３６ 平成２２年に久喜市、菖蒲町、栗橋町、鷲宮町が合併

し、現在の久喜市になりました。以下の項目で、過去１０

年間程度でどのような変化があったか、考えに近いものを

それぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。 

そ
う
思
う 

少
し
思
う 

ど
ち
ら
と
も 

言
え
な
い 

あ
ま
り
思
わ
な
い 

思
わ
な
い 

１．市のイメージや知名度が高まった １ ２ ３ ４ ５ 

２．住みよさと自然環境の調和がとれたまちの形成が進んだ １ ２ ３ ４ ５ 

３．保健・医療・福祉などのサービスが充実した １ ２ ３ ４ ５ 

４．子どもたちの教育環境が充実した １ ２ ３ ４ ５ 

５．道路や市街地の整備が進み生活の利便性が向上した １ ２ ３ ４ ５ 

６．商業施設や企業の立地により地域が活性化した １ ２ ３ ４ ５ 

７. 市役所の市民サービスが向上した １ ２ ３ ４ ５ 

１．よく知っている ２．少し知っている ３．ほとんど知らない ４．全く知らない 

ＳＤＧｓについて 

合併後の久喜市について 
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問３８ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、裏表紙の表を参考に、あなたが重要で

あると考えるもの、または取り組みたいものを３つまで選んで、その番号を記入して

ください。その中であなたが最も力を入れて取り組みたいものは一番左の欄に記入し

てください。 

 

 
   

 

問３９ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、裏表紙の表を参考に、久喜市に力を入

れてほしいものを３つまで選んで、その番号を記入してください。その中で最も力を

入れてほしいものは一番左の欄に記入してください。 

 

 
   

 

 

最後に久喜市の市政に関するご要望やご意見など何かお気づきの点がございましたら

お聞かせください。（※箇条書きでご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
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※ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）とは？ 

…「誰一人取り残さない」という理念の下、２０３０年までに持続可能でよりよい世

界を目指す国際目標のこと。発展途上国や先進国も含めた全世界の国々で取り組む

ため、企業や自治体、コミュニティ、個人も目標達成に向けて重要な役割を担って

います。ＳＤＧｓでは、１７のゴール（目標）の下に１６９のターゲットが設定され

ており、多様な領域における取組が進められています。 

 

１ 貧困をなくそう 

 

10 人や国の不平等をなくそう 

①フードバンクに協力する 

②生活保護の実施、雇用の確保 

①いろいろな人の人権を尊重する 

②人権教育・人権尊重の推進 

 

２ 飢餓をゼロに 

 

11 住み続けられるまちづくりを 

①食べ物を残さず食べる 

②農業振興、母子保健(栄養指導)の充実 

①電車などの公共交通を利用する 

②道路交通の充実、居住環境の整備 

 

３ すべての人に健康と福祉を 

 

12 つくる責任 つかう責任 

①健康診断を必ず受ける 

②社会福祉・感染症対策の推進 

①ものを大事に使う 

②リサイクルの推進、食品ロス削減 

 

４ 質の高い教育をみんなに 

 

13 気候変動に具体的な対策を 

①生涯学習に参加する 

②学校教育・生涯学習の充実、文化振興 

①マイバッグやマイボトルを使う 

②防災体制の充実、緑化の推進 

 

５ ジェンダー平等を実現しよう 

 

14 海の豊かさを守ろう 

①差別をやめる 

②女性登用・虐待防止の推進 

①川のごみ拾いに参加する 

②公害監視・下水道処理の着実な実施 

 

６ 安全な水とトイレを世界中に 

 

15 陸の豊かさも守ろう 

①水の出しっぱなしはやめる 

②上下水道の整備・維持管理 

①自然や生き物を大切にする 

②環境保全・適切な土地利用の推進 

 

７ エネルギーをみんなにそしてクリーンに 

 

16 平和と公正をすべての人に 

①再生可能エネルギーを使う 

②環境性能車の導入・推進 

①子どもを暴力や犯罪から守る 

②防犯体制の充実、公正な選挙の実施 

 

８ 働きがいも経済成長も 

 

17 パートナーシップで目標を達成しよう 

①いきいきとした職場環境にする 

②商工業の振興、働き方改革の推進 

①みんなで協力して目標を達成する 

②協働のまちづくりの推進 

 

９ 産業と技術革新の基盤をつくろう  

①科学や技術に関心を持つ 

②優良企業の誘致、産業基盤の整備 

目標名称の下に、①生活の中の取組例（上段）、②市の取組例（下段）を記載しています。 
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中学生アンケート 調査票 

 

 

 

≪アンケート調査へのご協力のお願い≫ 

 このアンケート調査は、久喜市の今後１０年間のまちづくりをどのように進めていくか

を決める、市の最も上位にあたる総合振興計画を策定するために、久喜市の中学２年生の

皆さんに考えを教えていただくものです。 

調査の結果は、これからの久喜市のまちづくりに活かしたいと考えていますので、皆さ

んのご協力をお願いします。 

   令和３年５月         久喜市長  

 

 ◇ご記入にあたって◇  

 この調査は、久喜市立の中学校に在籍する２年生を対象に行っています。 

 回答にあたって、お名前を書いていただく必要はありません。また、皆さんのお答えを

この調査の目的以外には使用しません。 

 すべての設問への回答が終わりましたら、 ５月２１日（金）まで に担任の先生

に提出してください。 

 

 

 

総合振興計画は、学校教育やスポーツ、文化、 

環境保全、子育て、道路整備、防災防犯など、 

市役所が行う色々な分野にわたる取組みの指 

針となるもので、久喜市が目指すまちづくり 

の方向性や、それを実現するためにどのよう 

な取組みをこれから行っていくかを決める、 

市の最も上位に位置付けられる計画のことです。現在、市では、『久喜市総合振興計画』を

策定し、皆さんが「住んで良かった」「これからも住み続けたい」と思えるまちを作るため、

授業で活用するタブレット端末の整備や、学校施設の整備充実をはじめ、様々な取組みを

進めています。 

 

【問合せ先】               

久喜市役所 総務部 企画政策課 企画政策係 

電話：0480-22-1111（内線 2282～2285）  

１０年後のより良い未来のまちづくりのために 

久喜市の将来を担う皆さんの考えをお聞かせください！！ 

中 学 生 ア ン ケ ー ト 

『総合振興計画』ってな～に？？ 
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問１ 通っている中学校は、次のどれですか。（○は１つ） 

１．久喜中学校 

２．久喜南中学校 

３．久喜東中学校 

４．太東中学校 

５．菖蒲中学校 

６．菖蒲南中学校 

７．栗橋東中学校 

８．栗橋西中学校 

９．鷲宮中学校 

10．鷲宮東中学校 

11．鷲宮西中学校 

 

 

問２ 性別を教えてください。（○は１つ） 

１．男性 ２．女性 ３．その他（答えたくない） 

 

 

 

 

問３ 久喜市が好きですか。（○は１つ） 

  

 

 

  

問４ にお答えください。 問５ にお進みください。 

 

問４ 問３で「１．好き」または「２．まあまあ好き」と答えた方におたずねします。久喜

市の好きなところは何ですか。（○はいくつでも） 

１．自然やまちの風景が美しい 

２．親切な人が多い 

３．近くに病院があって安心できる 

４．学校（授業や部活動）が楽しい 

５．勉強に力を入れている 

６．自慢できる歴史や文化がたくさんある 

７．楽しい祭りやイベントがたくさんある 

８．災害や事故、犯罪が少なく安心して暮

らせる 

９．道路が広く、歩きや自転車で安心して

移動できる 

10．買い物できる場所や遊べる場所がたく

さんある 

11．まちなかがにぎわっていて、歩いてい

て楽しい 

12．電車やバスなどに乗れば、自分たちだ

けで行きたいところに行ける 

13．東京都などの都会が近い 

14．将来働きたい場所がある 

15．住み慣れていて愛着がある 

16．その他（             ） 

 

→問６ にお進みください。 

あなたご自身のことについて 

１．好き 

 

２．まあまあ好き 

 

３．あまり好きで

はない 

４．好きではない 

 

久喜市について 
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問５ 問３で「３．あまり好きではない」または「４．好きではない」と答えた方におた

ずねします。久喜市の好きではないところは何ですか。（○はいくつでも） 

１．自然やまちの風景が美しくない 

２．親切な人が少ない 

３．近くに病院が少なくて不安 

４．学校（授業や部活動）が楽しくない 

５．勉強に力を入れていない 

６．自慢できる歴史や文化が少ない 

７．楽しい祭りやイベントが少ない 

８．災害や事故、犯罪が多くて不安 

９．道路が狭く、歩きや自転車で移動して

いるときに怖い思いをすることがある 

10．買い物できる場所や遊べる場所が少な

い 

11．まちなかににぎわいがなく、歩いてい

てつまらない 

12．電車やバスなど、自分たちだけで行き

たいところに行くための手段が少ない 

13．東京都などの都会が遠い 

14．将来働きたい場所がない 

15．このまちに愛着が感じられない 

16．その他（             ） 

→問６ にお進みください。 

 

問６ 将来も久喜市に住み続けたいですか。（○は１つ） 

１．住み続けたい 

２．進学などで一時的に久喜市を離れても、また戻ってきて住みたい 

３．久喜市に住み続けたいが、現実的には住み続けることは難しい 

４．住み続けたくない 

５．分からない 

 ⇒１，２，５を選んだ方は、問８ にお進みください。 

 

問７ 問６で「３．久喜市に住み続けたいが、現実的には住み続けることは難しい」また

は「４．住み続けたくない」と答えた方におたずねします。久喜市に住み続けられな

い、住み続けたくない理由は何ですか。（○は２つまで） 

１．久喜市のことが好きではない、愛着を感じないから 

２．親元から離れて独立したいから 

３．進学したい大学などが久喜市の近くにはないから 

４．久喜市から通える範囲で、将来勤めたい仕事が見つからないと思うから 

５．東京都などの都会まで出かけるのに時間がかかるから 

６．大きなショッピングセンターや遊べるところが少ないから 

７．将来的に、家族や友人が久喜市から引っ越す予定だから 

８．スーパーやコンビニ、病院など日常生活に必要な施設が不十分だから 

９．他の市町村でも暮らしてみたいから 

10．その他（                                 ） 
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問８ １０年後の久喜市が、どのようなまちになればよいと思いますか。（○は３つまで） 

１．市民がみんなで協力し、一緒にまちづくりを進めるまち 

２．いじめや差別がない、思いやりのあるまち 

３．自然が豊かで、環境にやさしいまち 

４．高齢者や障がい者など、すべての人が健康で安心して暮らせるまち 

５．子どもがすこやかに育ち、学校の教育環境も充実したまち 

６．歴史や伝統文化、芸術活動などを大切にするまち 

７．きれいな街並みや公園が整備され、暮らしやすいまち 

８．道路や公共交通が便利で、移動しやすいまち 

９．災害や事故、犯罪が少ない、安全・安心なまち 

10．工業、商業、農業、サービス業などが盛んで、働く場所がたくさんあるまち 

11．市外から多くの人が観光や買い物に来るなど、交流が盛んなまち 

12．その他（                                 ） 

 

問９ 久喜市をもっとよくするため、久喜市はどのようなことに力を入れればよいと思い

ますか。（〇は５つまで） 

１．市内の人同士や、市外の人、外国の人などとの交流を充実させること 

２．ごみの減量やリサイクル、自然環境の保護の取組みを充実させること 

３．健康づくりの場所や病院などを充実させること 

４．スポーツができる公園やグラウンド、体育館などを充実させること 

５．子どもが遊べる場所や楽しめるイベントを充実させること 

６．高齢者や障がい者が安心して過ごせるように、福祉を充実させること 

７．学校や図書館などの教育施設を充実させること 

８．音楽や美術などの文化・芸術活動を充実させること 

９．若い人に住んでもらうため、働く場所や住まいを確保すること 

10．市内や市外へ移動するための公共交通（鉄道・バスなど）を充実させること 

11．徒歩や自転車で安心して通行できる道路を充実させること 

12．交通事故や犯罪を少なくするための取組みを充実させること 

13．災害からまちを守るため、防災や消防の取組みを充実させること 

14．ショッピングセンターやレジャー施設など、商業施設を充実させること 

15．梨やいちごなどの特産物を活用し、農業を発展させること 

16．祭りや久喜市が舞台のアニメなどを活用し、市外の人に久喜市を知ってもらうこと 

17．市外の人が楽しめるイベントや観光施設を充実させること 

18．その他（                                ） 
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問１０ 久喜市の魅力や情報を市内外に発信する取組みに関して、久喜市がどのようなこ

とに力を入れたらよいと思いますか。（○は３つまで） 

１．多くの人に手に取ってもらえるようなデザインを重視した広報紙を作成する 

２．市のホームページを見直し、国際化に対応する（多言語による情報発信） 

３．周辺地域も含めた観光ルートを開発する 

４．市の観光資源や、住みよさを紹介できる観光施設を整備する 

５．フェイスブックやツイッター、インスタグラムなどを活用したＰＲを積極的に行う 

６．魅力発信のためのプロモーション動画や冊子を制作する 

７．市を舞台にしたアニメ作品を通じたＰＲを行う 

８．フィルムコミッション（※）を推進し、ドラマやＣＭの撮影を通じたＰＲを行う 

９．市独自のマスコットキャラクターを制作し、各種イベントに参加する 

10．東京をはじめとする市外でのイベントに積極的に参加してＰＲを行う 

11．ＪＲや私鉄における車内動画・駅構内ポスターによるＰＲを行う 

12．その他（                                 ） 

 

※フィルムコミッション…映像作品を通じて知名度の向上や観光振興及び地域の活性化を図るため、映画

やＴＶドラマ等、様々な撮影の誘致・支援を行うこと 

 

 

問１１ スポーツが盛んなまちづくりに向けて、久喜市がどのようなことに力を入れたら

よいと思いますか。（○は３つまで） 

１．スポーツ大会の充実 

２．スポーツ団体の育成・支援 

３．スポーツ施設の充実 

４．学校の校庭や体育館などの一般向け利

用の促進 

５．スポーツ指導者の育成 

６．障がい者に配慮したスポーツ活動の 

推進 

７．プロ・スポーツ観戦機会の充実（パブリ

ックビューイングなど） 

８．国際的・全国的な規模のスポーツイベン

トの誘致 

９．トップアスリートとの交流機会や場の 

提供 

10．スポーツに関する相談や情報の提供 

11．その他（             ） 

 

※パブリックビューイング…スポーツ競技を公共施設や広場などに設置された大型の映像装置を利用し

て観戦を行うこと 

シティプロモーションについて 

健康・スポーツについて 
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問１２ 「ＳＤＧｓ（※）」という言葉を知っていますか。（〇は１つ） 

 

問１３ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、次ページの表を参考に、あなたが重要

であると考えるもの、または取り組みたいものを３つまで選んで、その番号を記入し

てください。その中であなたが最も力を入れて取り組みたいものは一番左の欄に記入

してください。 

 

 
   

 

問１４ ＳＤＧｓの１７のゴール（目標）のうち、次ページの表を参考に、久喜市に力を

入れてほしいものを３つまで選んで、その番号を記入してください。その中で最も力

を入れてほしいものは一番左の欄に記入してください。 

 

 
   

 

 

  

１．よく知っている ２．少し知っている ３．ほとんど知らない ４．全く知らない 

ＳＤＧｓについて 
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※ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）…「誰一人取り残さない」という理念の下、     

２０３０年までに持続可能でよりよい世界を目指す国際目標のこと。発展途上国や先

進国も含めた全世界の国々で取り組むため、企業や自治体、コミュニティ、個人も目

標達成に向けて重要な役割を担っています。ＳＤＧｓでは、１７のゴール（目標）の

下に１６９のターゲットが設定されており、多様な領域における取組が進められてい

ます。 

 

１ 貧困をなくそう 

 

10 人や国の不平等をなくそう 

①フードバンクに協力する 

②生活保護の実施、雇用の確保 

①いろいろな人の人権を尊重する 

②人権教育・人権尊重の推進 

 

２ 飢餓をゼロに 

 

11 住み続けられるまちづくりを 

①食べ物を残さず食べる 

②農業振興、母子保健(栄養指導)の充実 

①電車などの公共交通を利用する 

②道路交通の充実、居住環境の整備 

 

３ すべての人に健康と福祉を 

 

12 つくる責任 つかう責任 

①健康診断を必ず受ける 

②社会福祉・感染症対策の推進 

①ものを大事に使う 

②リサイクルの推進、食品ロス削減 

 

４ 質の高い教育をみんなに 

 

13 気候変動に具体的な対策を 

①生涯学習に参加する 

②学校教育・生涯学習の充実、文化振興 

①マイバッグやマイボトルを使う 

②防災体制の充実、緑化の推進 

 

５ ジェンダー平等を実現しよう 

 

14 海の豊かさを守ろう 

①差別をやめる 

②女性登用・虐待防止の推進 

①川のごみ拾いに参加する 

②公害監視・下水道処理の着実な実施 

 

６ 安全な水とトイレを世界中に 

 

15 陸の豊かさも守ろう 

①水の出しっぱなしはやめる 

②上下水道の整備・維持管理 

①自然や生き物を大切にする 

②環境保全・適切な土地利用の推進 

 

７ エネルギーをみんなにそしてクリーンに 

 

16 平和と公正をすべての人に 

①再生可能エネルギーを使う 

②環境性能車の導入・推進 

①子どもを暴力や犯罪から守る 

②防犯体制の充実、公正な選挙の実施 

 

８ 働きがいも経済成長も 

 

17 パートナーシップで目標を達成しよう 

①いきいきとした職場環境にする 

②商工業の振興、働き方改革の推進 

①みんなで協力して目標を達成する 

②協働のまちづくりの推進 

 

９ 産業と技術革新の基盤をつくろう  

①科学や技術に関心を持つ 

②優良企業の誘致、産業基盤の整備 

目標名称の下に、①生活の中の取組例（上段）、②市の取組例（下段）を記載しています。 
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問１５ 久喜市の「自慢できるもの・こと」や「将来に残したいもの・こと」はあります

か。（人物、場所、イベント、食べ物など自由に記述してください。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ あなたが久喜市長だったとしたら、どのようなことをしてみたいですか。自由に

記述してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

最後に 


